SRS WA - BEETE

SSD2 series

oP @ iT1Z : 012+ D16+ d20 - h25 - H32 - d40 -
o $50 - P63+ $80 + 100
JsEe
CMA2 QE: @ CAD
SCM
A%
SCG SSD2
— ] SSD2-L(#HFFX)
SCA2 | 14z mm $100
MEBR WERE
S5 emnt EEES
CKV2 ReERED MPa 1.0
RIRERES MPa 0.1 | 0.05
e | WEA MPa 16
OV e °C “10~60(BR, FEHLE)
m REOZ M5 | Raysil | Rcl/4 | Rc3/8
TRAVRE | SIREBREH i
SSG | mm EN .0
- EREREE mm/s 50~500 | 50~300
SSD | g AR A TRRE S
443h T (443 iEREMB T H17ISOVG32)
CAT  fyrmuy  |sgmes| 0.03 0.05 0.10 0.16 0.16 0.44 0.75 0.78 2.51 3.92
| = J| FHEAF 0.004 0.01 0.016 0.021 0.025 0.092 0.1 0.12 0.27 0.56
MDC2 | S e cimos RS m A OR T AIM5.
MVC
- 1TiE wmHX RDMTE(FE2TMNHX)
Rl T | e (mm) | BATRE | R &I (mm) | TOH/V-T5H/V T2H/V - T3H/V
MSD- (mm) (mm) (mm)
MSDG $12 5:10+15-20 N $12 106)
. $16 25+30 $16
$20 5.10+15-20+25 5 $20
STK $25 30+35-40+45-50 $25
32 | 5:10-15+20:25-30+ . $32 s
SRL3 40 | 35+40+45+50+75+100 $40 s
s $Zg 10+15+20+25 100 $Zg
30+35+40+45+50
980 | 75+100 80
SRM3 $100 $100
E1 WA, ESEEFERNTER. H1: BWEEFRR, WEERY, IAMIA, TL6, T8 FENTEER
SRT3  #2: BHBATIEN, ESAST2RMKTE, TR R 10mmEYSEL L,
#3: RENMLBIIR/IMTIZERIASET63M. H765K, $2 0 () AR EINGTHS.
MRL2 . FHE]{T 12
5 B N
SM-25 i TEAREITIZEL AN A\ B3R
- RERE EBERERTS RS RRI AN SRR 75 2-SKR. B+f7#2 ‘
4B e N EARETREERMARER, UE1Imm o
T sitEmE RS SIE, HIVE S ETIZM R & FIELIE — —
FJ FakES TiEEE FakES TR S T
s 12-16 1~29 12. 16 6~29
FK | fTHEE 20~25 1~49 20. 25 6~49 (= = O
- 32~100 1~99 32~100 11~99 A r—— =
RS : $SD2-32-38 RIS : SSD2-32-41-S — —
. BERRH AR ASEISSD2-32-40 L M2mmEUR, TRZH38mm, | HI1E411TIZAME BELK, | |
B+{7R2R<%63mm, B+{7i2R < }64mm, | ]
2 CKD



SS D 2 Series

g
A
FFR A (FRSFF) s
@ HE/NEETR
FhA3LER Ff 245
(?%ﬁi?‘)
B & PLCER PLC. #H38F PLCER PLC. #H38F CMA2
BHAD — NPN#it — NPN#i PNPHith NPNEiH
BIREE — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28v | SCM
AEEE DC10~30V DC30VELF DC10~30V | DC24V¥10% DC30VILF
Bk 5~20mA 50mALLT 5~20mA 50mALLT SCG
AT LED HBLED ﬁ%’f@ HELED ﬂ%’f@
H7IN) =y =g S
(ONFZEAT) (ONBSAT) | (onmyzEAT) (ONBIZEAT) (ONBIEAT) | 5Cp)
HRER 1mALLT 10pALLT 1ImALLT 10pALLT
2 g 1lm: 10 3m: 29
> SCS2
FF R (THZFFX)
@ B2&/NEaE TN/ A CKV2
Thbm24 T m34% Bitm24 Tt =245
b= THINTUR] T2YH+ | T2WH- T3PH- | T3VH- T3WH T2YD(14) QEGTR
TIHTIV T3H T3V TOH-TOV | T5H-T5V T8H - T8V |
. PLC, #B%, PLC, 4%, ICEI%
& ; . . .
mig R PLCER PLC. 44E33%F PLC. 44E33%F |%?5TH et PLC. 4¢E332F PLCER
it — NPNStti | PNPEitti | NPNigit | NPt —
BREE — DC10~28V =
AEEE | ACB5~265V | DC10~30V | DC4VEIlh DC30VELF DC12/24V | ACL00/110V] DC5/12/24v [ ACL00/110v | DC12/24V | ACL10V | AC220V | DC2avE10% | SSG
AEER | 5~100mA 5~20mA (E3) 100mALLT 50mALLT  |5~50mA|7~20mA|50mALT | 20mALL T [5~50mA|7~20mA|7~10mA| 5~20mA
& g2 s 4 s 4 4 4 & 4
B b | o |ZEEE[EEe] ] ®e |deme[deme| | b_ LD a8/88  ogp
BT (onmmm) | ot | ED | LED ot | (LED | LED | LED | onmgm) s (ONBSFET) LED
o 77 | (ONBIEAT) | (ONBIZAT) 77| (ONBIZAT) | (ONBIZAT) | (ONBIZAT) o o (ONBIZAT)
o | ACOOEINAT, . s 5
BRBR | e 1ImALLT 10pAL T OmA 1maxF | CAT
1m:33 |1m:18[1m:33 [Im: 18| 1m: 18 |Im:33 |1m:18 1m : 33 im: 61
T8 g/ 3m:87 |[3m:49(3m:87 [3m:49| 3m: 49 |3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166 | MDC2
5m: 142 | 5m: 80 |5m:142|5m: 80| S5m: 80 |5m:142|5m: 80 5m: 142 5m: 272
HL: XFAXEMAG, SMERT, BSRAERL MVC
*2: EEFEHEEGEARSE LR w;ﬁm;u%aﬁ*o EERERL
A3 L A HBERNRAE20mAR25°CERTEIE, ﬁ*ﬁFﬁﬁiﬁﬂra?ZS CHf, &fEF20mA,
(60°CEFF95~10mA,) SMG
4 . TRHEHAF X (T2YD, T2YDT) TR EE RHIZIFE T ER,
A5 FEAXERMEHS L%, MSD
MSDG
SIEE @rxsses SMAXHnES) (&1 : g)
mn—mmmmmmm FC3
£11 (mm) e G E B e B e R R I
®12 36 44 |86 [53]95|61]103[70 [wmaf72 14| —[—|—[—-[—-J—-J—-|—-J—-]—-]-]— o7k
®16 48 104 59 | 104 | 69 | 114 | 80 | 125| 91 | 136|102 |147| — | — | — | — | = | = | = | = | = | = | = | =
©20 63 | 118 | 75 | 150 | 88 | 163 | 101 | 176 | 113 | 188 | 126 | 201 | 139 | 214 | 152 | 227 | 165 | 240 | 203 | 278 | — | — | — | —
$25 87 | 178 | 102 | 193 | 118 | 209 | 134 | 225 | 150 | 241 | 165 | 256 | 181 | 272 | 197 | 288 | 213 | 304 | 228 [319| — | — | — | — | SRL3
$32 122 | 236 | 144 | 258 | 166 | 280 | 188 | 302 | 209 | 323 | 231 | 345 | 253 | 367 | 275 | 389 | 297 | 411 | 318 | 432 | 494 | 542 | 604 | 652
©40 183 [ 326 [ 210 | 353 | 236 | 379 [ 263 | 406 [ 290 | 433 | 316 | 459 | 342 [ 485 | 369 | 512 | 395 | 538 [ 472 | 565 | 646 | 695 | 776 [825 -
®50 — | — [ 341535 | 383 | 577 | 425 | 619 | 467 | 661 | 510 | 704 | 552 | 746 | 594 | 788 | 636 | 830 | 678 | 872 | 1025 | 1082 | 1235 | 1292
©63 — | — [ 507 | 786 | 562 | 841 | 617 | 896 | 672 | 951 | 727 | 1006 | 782 | 1061 | 838 | 1117 | 893 | 1172 | 948 | 1227 | 1438 | 1502 | 1713 | 1777
$80 — | — |'928 | 1341 | 1015 | 1428 | 1101 | 1514 | 1188 | 1601 | 1274 | 1687 | 1361 | 1774 | 1448 | 1861 | 1535 | 1948 | 1621 | 2034 | 2401 | 2467 | 2833 [ 2899 | SRMI3
$100 — | — [ 1433 | 2000 | 1547 | 2114 | 1660 | 2227 | 1774 | 2341 | 1888 | 2455 | 2002 | 2569 | 2115 | 2682 | 2229 | 2796 | 2343 | 2910 | 3406 | 3478 | 3973 | 4045
~ 2 o
it Hx (811 : N) | SRT3
(mm) | 005 | 01 ] 015 | 02 | 03 | 04 | 05 ] 06 | 07 | 08 | 0.9 | 10 NVW
o12 e LH — 11.3 17.0 22.6 33.9 45.2 56.5 67.9 79.2 90.5 | 1.02X10 | 1.13X10?
4EE — 8.48 12.7 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 59.4 67.9 76.3 84.8
16 e - 20.1 30.2 | 402 | 603 | 80.4 | LOLX10? | 1.21x10° | 141x10° | 1.61x10% | 1.81x10? | 2.01x10¢ | MRG2
EE — 15.1 22.6 30.2 452 60.3 75.4 90.5 | 1.06X107 | 1.21X107 | 1.36X107 | 1.51X10°
20 R — 31.4 47.1 62.8 94.2 | 126X10° | 157x10° | 1.88x10° | 2.00X10° [ 2.51x10° | 2.83x10° [ 3.14X10°_ | ¢ 75
® EE — 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.18x107 | 1L.AIX10? | 1.65X107 | 1.88X10% | 2.12X10? | 2.36X102
©25 R — 49.1 73.6 98.2 | L4TX107 | 1.96X107 | 2.45X10° | 2.95X107 | 3.44X10° | 3.93X10? | 442X 107 | 4.91X10?
45E] — 37.8 56.7 75.6 | 1.13X10% | 1.51X10% | 1.89X10% | 2.27X10% | 2.64X10° | 3.02X107 | 340X 102 | 3.78X102 | 4Z;hse
©32 [E] — 80.4 | 121X107 | 1.61X10° | 2.41X10° | 3.22X 107 | 4.02X10? | 483X 107 | 5.63X 107 | 6.43X 107 | 7.24X107 | 8.04X 107
45[E] — 60.3 90.5 | 1.21X10° | 1.81X10% | 2.41X10% | 3.02X10% | 3.62X10% | 4.22X10% | 4.83X10? | 5.43X10? | 6.03X102
©40 R — 1.26X 107 | 1.88X 107 | 251X 107 | 3.77% 107 | 5.03%X10° | 6.28X107 | 7.54X107 | 8.80X10° | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26x10° | FJ
450G — 1.06X10° | 1.58X107 | 2.11X107 | 3.17X10° | 422X 107 | 5.28xX102 | 6.33X 107 | 7.39X102 | 8.44X10? | 9.50X10° | 1.06X10°
50 [ — L96x10° | 2.95X107 | 393x10" | 5.89x10° | 7.85X107 | 9.82x10* | L18x10° | 137X10° | 157X10° | L77X10° [ 1.96X10° | -\
® EE — 1.65X10° | 247107 | 3.30X107 | 495X 107 | 6.60X107 | 8.25X102 | 9.90X10? | 1.I5X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10°
©63 R | 1.56X107 | 3.12X107 | 4.68X10° | 6.23X10° | 9.35%10° | 1.25X10° | 1.56X10° | 1.87X10° | 2.18X10° | 2.49X10° | 2.81X10° | 3.12X10°
Z8E | 140X107 | 2.80X107 | 4.20X10% | 5.61X10% | 841X10” | 1.12X10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80X10° | i3]
©80 FRH | 2.51X107 | 5.03X107 | 7.54X10° | 1.01X10° | 151X 10° | 2.01X10° | 2.51X10° | 3.02X10° | 3.52X10° | 4.02X10° | 4.52X10° | 5.03X10°
48E] | 227X107 | 4.54X10° | 6.80X107 | 9.07X107 | 1.36X10° | 1.81X10° | 2.27X10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 4.54X10°
©100 Rt | 3.93X107 | 7.85X107 | 1.18X10° | 1.57X10° | 236X10° | 3.14X10° | 3.93X10° | 471X10° | 550X10° | 6.28X10° | 7.07X10° | 7.85X10° | sk
%8B | 3.57%10° | 7.15%X10° | 1.07X10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29X10° | 5.00X10° | 5.72X10° | 6.43X10° | 7.15X10°
CKD 753



SS D2 Series

s | BERTH
RHFF X (TTFF < FREIR)
cuk2 | GSDD-@OO- -
e WA X (WEH X RHIT) WS AR - B EEATA
- - ssp2-L)- OO-@-@-@-@-@-@ SSD2-L__|W{EA - B EATAl - AR
O 112 (mm)
SCM 12 ®12
16 +16
sce | OMMRS 20 [920
SCA2 (B Jages
SCS2
CKV2
(Yt ES z 04
CAV+ NN NPTEB4r (p3200.1) (IR L)
COVPIN2 GN GIBEN (p321L k) (IEE 4= )
© &
m Q& xfHS | AmEs
D [wigkeEs |
SSG
Qi p——
BEBRTRITIER.
SSD
= Q@ FXES
G FFXES B% | b |m| BE o s i
CAT El sS4 | S4 |=[aclnc e 4 [12[16[20] 25324050 63 80 [ 10
'g — | Fasx D) % ol®
K — | F3sx ® o 3% oe
MDC2 28 Far | Fave | x| (@ FEETN g eol®
— #9 F3HX | F3VX |fd| |@ 3% ol®
MVC O Fx# F3PH | F3PV | R | | @] 2BErAPVER E2EF) |35 oe®
SEIRTR FaYH% | F2yvix ® _ 2% oe
SMG m;;f > F3VH3X | F3YV3K o NEBEFN p oe
TOHX | TOVX | = @@ SZ@ams olo/oooeooeee
A RS EIRNEEEEIN T5Hx | T5V @ 00 %?Ea_:\];; A0 I0I0I0I00
MSD - e A T8Hx | T8V |~ (@@ BeErn oeooe®
MSDG | i1 : 12, PL6SELI EFTARET2YDXFF X, T1HX | T1V D 2 oo/o/o0ooee
H2 ¢ pl2~¢32SE ETERETENFF %, T2HX | T2V ®| 2eEFN “oooeoeoeeeee
FCx | 3 @ FIEAXRNAIREALLR$20. 25MEESAR—ME L, T3H% | T3V« [ ] 3% L A0 A 0 20 3K 30 20 20 2K J
F4  dL2~p25KEENMRAITEN IR EW. CHILE T3PHX | T3PV @| EITFA(PNPEL) |7 OO0 o oo e e e e
BISRTE J RSB, TIWH | T2WVE |5 || @ o/o/o/ooeoeeee
STK Frim MBS R AT AOIR B M B I R 555, TV | oW (| (@) o o 28 oo oooooe
SE5 ¢ SRSEERMERE A, T3WH% | T3WVx | R [ |@ ROOOO000000
GRL3 | iE6: MEIELB, FARY, EEHMHRTWFSIRERR. TSVHX | TVWk ° - o 0000000
SMERTEIESABTELH. H763M, H765 TIDX | — @ WBETR ), s 0000090
T, HT66T, ISk, AEIKITRRIIZIENRS 0T | — o M ICICILICICIC L
SRG3 kEZIE SR KEE TR S, T2JHX T2JV>< @ | BT R MBEERE | 24 o o e e e e e e
ST 1P AR,
A8 ¢ Q20RELEFRFEFA XL SLE, TEEARZ15mml 9&1‘}1—_—' 1m (A54)
SRM3 TSR EIR, 3 3m GEER)
A9 AXMIHESESRPERK. SERERARN, B5% 5m () A1l
SRT3 |, PIENAIER. @ﬁ;w
AN XTFEmihd, EIFMNA S, i58RE 750, BB 1
7515, H L
MRL2 | &1l : BHEZFRF X, PN
R (BSRTGD _ IR
HiZ 12162025 [32]4050 6380|100
$SD2-L-12-10-TOH-R-N-LB-| L T clolslealelelelele
S5 MU EERSE AR N FiRIMER o oo o/o/e/oeee
0 iz . $12mm P6 PR AR D0
| @ BBk - . Reigsy M F4 SEETHR (REW) o oo/ 0o/0o0o/0o0o0e
42 hae 0 &t *C”‘?’ﬁ‘q:' s T E Rk o ooo/oo/oeoee
y > N P4 s o oo o/o/eo/oeee
S Qe : 10mm pag | N EEMRAE o o o oo oo oee
Fl @F%BS  : GRMAFFATOH, SHKEIm - © =5
— G EiS : BELD O =tapt THE | FwRESHE
FK | @ & D FTERIMES #5 LB WA
O REM : M RIE 6 cB ngi(ﬁfﬁ*”%)
. . FA iR =R
iz | @ Mt : BEIFEEY B E%ﬁﬁ
- @ [ (FFiRIMEL “N” B AT 5E$F)
. O fiffix7 | [EwmEEe
Y SWE IR EEM ()
754 CKD



S S D2 Series

BERTHZE
/=10
#57 (mm) L6
|12 (16|20 |25 | 32| 40| 50 | 63 | 80 (100 CMK2
5 o | o 0o o |0 |0
10 o o o000 0o 0o 00 o0 CMA2
15 o o o000 0o 000 o0
20 o o 0o 0o 0 0o 000 o0 SCM
. 25 o o[ o0 0o 0o 000 o
i 30 e 0o /0o (00 0 o0 0 o SCe
?% 35 o o o o o o o o I
40 MR SCA2
45 o o oo |00 0o ce
50 o o oo |00 0o
75 o o o0 |0 o CKV2
100 N EEREE R
%IJ\?IE (mm);3E1 1 %Vv%?m
BAIFE  (mm) 30 | 50 | 100
FiafTiE F2 1mm m
#1: HRAERANFAEEERETERESMMISELE. HWNaRTRR. MRIERE, R
B, T1%, T8XMAXEAFERETERRE 10mmBSELE, SSG
BEBFLRITIZESHE 7520,
A2 hEfTRENNE KR 5H E—EinE TR R THEE.
#3: REDHLBRMRVTIZIESAE763M. $765%0, SSD
CAT
AXxBEABRSRRSGZ* MDC2
@' MVC
SMG
xRS e —
(B754FTOF) M3BG
FCx
oo =g = STK
THEHHRSRTAE
40 SRL3
FhEE (LB) SSD2-LB-12|SSD2-LB-16 |SSD2-LB-20 |SSD2-LB-25 |SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SRG3
*E==(FA/FB) SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20|SSD2-FA-25 [SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50
WE(CB) SSD2-CB-12|SSD2-CB-16|SSD2-CB-20 | SSD2-CB-25 | SSD2-CB-32 | SSD2-CB-40 | SSD2-CB-50 | SRM3
80 ®» | 00U
BB m v SRT3
FEE (LB) SSD2-LB-63|SSD2-LB-80 |SSD2-LB-100
== (FA/FB) SSD2-FA-63|SSD2-FA-80|SSD2-FA-100 MRL2
IE (CB) SSD2-CB-63|SSD2-CB-80|SSD2-CB-100 MRG2
A1 HERRESER2M—E,
SM-25
Z RIS I ER AR | (#xms : cc-12260) Ra
@ —REhAE T E R BRI M, Fy
SSD2-+-reeeens -
FK
B
#Hk
CKD 755



S S D2 Series

SCP3 REREM R EBHF—R (@ 12~50) (RHEE M)
@ SSD2-L-12~25 (F{EME! - %) @ SSD2-L-32~50 (F{EME! - #FF %)
CMK2
— (7]
CMA2
SCM e .
7T
SCG _Eg
SCA? ——\
S | [V
il : X
CKV2
CAV2:
COVPIN2
SSG
ssp ® SSD2-12~25 (RiFRR) @ SSD2-32~50 (R{EME)
CAT
MDC2
MVC
SMG
SD-
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
srvs | G - EOEE I
®12~025 : REW| ¢ 16~050 : on N
cnpy 1 |EER gy e p |ae ®12~032 : FfRE
2 [Craum = RS 8 |wir IR
VRL2 3 |mm= R RS 9 &= 28 SRR
4 |mmzzE TR 10 |EEmas TR
VMRG2 5 |gIt& . BRMBREAL - 012~025 : FFB| oo o0 . mrine
s TemrEaE = 1 |ars 630~ 050 . mas 032~ 050 : BEAL
SM-25
- St —%
= §T4% (mm) ] SRtES
- 012 ssD2-12K
016 SSD2-16K
- 020 SSD2-20K
?25 SSD2-25K 000
— 032 ssD2-32K
P 40 SSD2-40K
#50 SSD2-50K
EX

756 CKD



S S D2 Series

REREM R BB — 8

RERE R EBE—RR (B3~ ¢ 100) (RHELE ) SCP#3
@ SSD2-L-63~ 100 (REME - HFF %)
CMK2
T 7’/o f /‘3 /a /e/® o
YV yoy SCM
e A
: 7@ W, SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2-
CovPne
SSG
@ SSD2-63~ 100 (R{EFRE) SSD
CAT
MDC2
N
e MVC
SMG
7:] MSD-
‘I:J MSDG
FCx%
g STK
SRL3
SRG3
EBPE & AR EBPE & FR SRM3
1 |EEA @ TURES 7 |m =PN -
2 |cwm = WE 8 |w* HEMETEE SRT3
3 |mmE PN e 9 |E= PN e
4 |mmznE TH®RR 10 |EEmse TH®RR MRL2
5 |mik =P ) N o= =P PR
6 |EEAmHE THRIE 12 |mE BRHE ET MRG2
1 EEAIIEN, HEEHE,
SM-25
Sh—%E 77\
AERS BIRIHRS e
063 SSD2-63K —
#80 SSD2-80K 000 FJ
#100 SSD2-100K
FK
TR
&R
CKD 757



S S D2 Series

o EBEMREE—RE (@ 12~ ¢ 50) (HIREERH)
@ SSD2-L-12D~32D (RN{EFA! - HFF %) @ SSD2-L-40D. 50D (GR{EMA! - #F %)
CMK2
SCM i ] i
-l Iy
b || b
SCG
Bhead X&)
SCA2
SCS2 —
CKV2 2
CAV2:
COVPIN2
SSG
sSp @ SSD2-12D~32D (R{ERR) @ SSD2-40D. 50D (W {EFE)
CAT
MDC2
MVC _‘ - “L - ‘,};'” i-c
SMG | I
SD- [+
MSDG
FCx
STK ?
SRL3 7 .
SRG3
srvs | I EEN R - EOEE I
1 SEH ®12~¢25 : FFEW| P 16~950 : EEREM
SRT3 ’ »32~¢50 : @ |TAMER 9 |Edigk(H) %ﬁa*&ﬂﬁ
2 [cruE sm PEAE - ®12~025 | REM|  op oo
VR | T3 emEEE e 10 (&2 63~ 050 . A ©32~050 : HRAL
4 |EmaEss TR 11 |3 =P 012~032 : FLE
VMRG2 5 |mimz =P PRIR L 12 |mF ]
6 |miF =P BRFREL 13 [E= =g ShifeabE2
SM25 7 |@mgmz(R) EEEESR
W5 —
£ £I1%(mm) AHRS SRS
®12 ssD2-12DK
- ?16 SSD2-16DK
®20 SSD2-20DK
B ®25 SSD2-25DK 000060
v ?32 SSD2-32DK
®40 SSD2-40DK
BR #50 SSD2-50DK

758 CKD



S S D2 Series

REREM R BB — 8

RIERLE I R BB — ¥R (@ 63~ ¢ 100) (HIKALE ) -
@ SSD2-L-63D~ 100D (FR{EAEB! - tHFFX)
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2
SSG
@ SSD2-63D~ 100D (FN{EMARY) SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD -
MSDG
FCx
STK
] SRL3
é SRG3
S E i E SRM3
1 |EEF ]| Tl AR 8 [[EEXRHMG TR L
2 |Crs#aE ki) i 9 |EHEE(H) BRRIEBER SRT3
3 |HiRERE T HEI5A 10 |fIZ e PRRE 1L
4 |EEHZEMG T HEISAL 11 |85 ==y MRL2
5 |FilRE e LS 5] 12 |#3F HEME 2R
6 |E{F 1=y ERRFRRE 1L 13 @€ ==y S abig MRG2
7 |EAEER(R) BRERE 14 |#HE BEiDBE
SM-25
SR — —
RS BIRHES i
$63 SsSD2-63DK FJ
80 SSD2-80DK 00006006
¢ 100 SSD2-100DK
FK
JIEBET T
HX
CKD 759




S S D2 Series

o SMERYE G
SCPx3
@ SSD2-L-12~25 (#F ¥ - TOH/V. TSH/V, T2H/V. T3H/V) © FTiEIMBLER
CMKZT p12-018 A+ a w
— WF B+{7i2 c’
CMA2 L
8-J C. D 2EE s| —
SCM REFL %
SCG = ‘ P 5
e HH T el oo
\\_/—
SCA2 = R sngeM L
| L |
— - —— HHngEREH
SCS2 §P s 8-KA
CKV2 RD
CA2: $20- 25 A+1712
LoV WF B+7i2
m % %¢ 2EE
SSG T a
KK T s HD
KK _HD
SSD — =T {’tﬂ,
s 1] |
= — =
CAT 8y [ o ——HFH3—1
_~/—\I_‘ : —
MDC2 | |
S \ I
s 8-KA
MVvC RD
SMG
MSD:
MSDG WX RBART
AN 1 (mm) [ C | | FA™ [FB[1 ] J [K[ KA [ KK |

12 |255| 22 |55|55| M5 | 25| 13(165) |45 |35 |6.5%FE35| 32 | MAFE7 | M3RE6 | 5 | 6 |155|35
916 |255| 22 |55|55| M5 | 29| 15(185) |45 |35 |6.6%iAE35| 38 | MARE7 | MARES | 6 | 8 | 20 |35

STK #20 34 |295| 8 |55| M5 | 36| 185(22) |12.5|5.5| OwWILFESS5 | 47 |M6RE11| M5RE7 | 8 | 10 |255| 45
T ¢25 |375 205(24) |135|55 | 9% AEE5 MERE11|MBRE 2

SRL3 EMAETOH-TOV, || EMAT2H T2V, | EMAT2WH-T2WV, | EMEFRH:F2V, F3H-FV,
— TBH-T5V 16 T3H-T3V ii6 T3WH-T3WV 6 | F2YH-F2YV, F3YH-FaYV
112 (mm)

SRG3
| HD | RD | HD | RD [ HD | RD |

o012 1.5(0) 1.5(3) 1.5(0) 1.5(3) 35(2) 3.5(5)
SRM3 ?16 0 4 0 45 1 6

?20 3 75 3 75 5 95 75 12 6.5 1
SRT3 25 4 95 4 95 6 115 85 14 75 13

E1 : HEETENNA TR, BHTRRTE, BRHTEN LR F— TR ER T E, mARPETEE,

MRL2 () ShiEfFA27mmEd, FBH1_EARAEITIZ 10OmmisiTit e,

.9168 A+{5E2=355 B+i7E=32
IR T REHTIRE RG-S H, BRI L haTARME 7 mmit T 8,
MRG2 -0 168 A+{7i2=325 B+{7i2=29
32 IRBREER, FI2XH5NMWHD, RORT&5ARTEHR AR,
So5 A3 XTFMERFRR. BFRIGRE, RWHA. T1x, T8xHXMHD. RORIRMHRT, H2RA%E 10445,
F4 : FAR( )R ALESARIIR .
B A5 XFHEESNIMERTE, 8% 1046~104910,
S | 36 : BFEHD. RDEMI( ) R iR hEs H3K &,
37 : {2020, 25MERESAENAFEFR,

FJ

| @ FRmIMRLED

FK .

E I B N T U N

i p12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 35
016 12 10 10 M6 6 8 36 35
020 14 12 13 M8 8 10 5 45

R 025 17.5 15 17 M10x 1.25 10 12 6 5

760 CKD



S S D2 Series

SMER~TE
s CAD [
LB MR T E s
@ MMM (LB) wFH X @ WHIF (CB)®Hx
SSD2-L-12~25 -LB SSD2-L-12~25 -CB CMK2
A+17E A+1Ti2
WF B+l M WF B+i3% D CMA2
cc
HiE T |SCM
: - 5 SCG
" ';: E C 1F Q
) = o | -
f AU ARk SCA2
4-9pAB AK §128-G CJ+1712
LF | LX+17%2
B SARAEL: Frimob et ses2
1 MBS =
Fri MBS RS Asisi A+F5E Ky
o wi_ B+ awf, BtiziE M
‘ " CAV2:
T COVPIN?
C juj M)
* T
: - CJ+iFi2
L SSG
PaigLEs BARY SSD
| mzmm) \aBlac|an|ak|aT|au] & | N |tR|Ts| v il memm \cal cs lecleojple] o [nin| us |
P12 5 |295(17 (125 2 8 |[M4x10(155| 34 (44 |4.8 P12 12|5.2 %82 5|4 . CAT
P16 5 |335| 19| 13| 2 8 |[M4x10( 20|38 (48 |4.8 @16 15|6.6*32| 8 | 5 | 5 [29|Max12|c2|20]| 12231
@20 7 |42 |24 |15 |3.2|9.2|M6X16(255|48 |62 |7.2 @20 20[(8.2%82| 12| 8 5 |36|M6Xx16|C4|255| 16252 MDCZ
7 i s 28 @25 24 2 8] c5|28|20:-31

@ 8 —
112 (mm) m MVvC

. 50.8 P12 3.5/45. . 3 .
d16 35/195(403| 22| 10| 12 |135[195|523[ 22 | 10 P16 3.5(46.5|22|405| 12|3.5|58.5| 22 (40.5 SMG
@20 45[205|51.2[(295|175| 14 |145|20.5|65.2|29.5|17.5 @20 45(611|295|52|14|4.5|75(295|52
@25 15 [225]54.7(325]|175|175] 15 |225[722]|32.5[17.5 »25 5 |675]|325|575[175] 5 |85(325(|57.5 W
M3DG
@ HilsE (FA) #HF% ® Sl (FB) S o
SSD2-L-12~25 -FA SSD2-L-12~25 -FB M :
FM A+iTig A+i7i2 FL
FL WE_ B+i7#E WF B+i7#2 FT N SIK
N FT|
T 2-FD
2-FD N SRL3
@ ®
iz 10- @ F ke
———~—{§92~—€
2\ SRM3
S FFRoMB T RARTEELEE
A7 BT E kg _ i A2V B NAEFEELE
7~ A+1512 s ” SRT3
FFiBME R a ""FfT B+17#E awl B+ FT
| MRL2
MRG2
SM-25
jg@Rs+ ] & 2
BART L1 Ehag
s \'rol T [ T v ] o [l e o e e T [T o [
®12 . 45 | 55 | 655 | 155 |[M4x12 12 4.5 . M4 X 12 FJ
@16 45 | 30 45 55 [ 65| 20 [M4X12 P16 45 | 30 45 55 [ 65| 20 M4Xx12
@20 6.6 | 39 48 60 8 255 |M6X 16 »20 6.6 | 39 48 60 8 |256.56 MB6X 16
$25 . 28 [MEX16 25 |66 MEX 16 FK
PosgaEs | PigyEt  |shiB -
mooooood $Coonoooon o
P12 3 X K X 46 P12 3.5 L
P16 13.5(35.5| 22 2 1135|475| 22 P16 3.5 | 31 22 12 | 3.5 | 43 22
$20 145 44 |[295] 14 |14.5] 58 [295 #20 45 | 42 |[295| 14 | 45 | 656 |295 #k
@25 15 [475|325(175]| 15 65 |[32.5 @25 5 455|132.5(17.5 5 32.5

ié:p([) 761



SSD2

Series
S CAD
o SMERTE
@ SSD2-12~25 (FHF %) @ FFiRIMAELER
CMK2
012-916 o wf
CMA2 A+7512 T
WF B+17i2 s
SCM 1712 2 —
8-J (K c DL oge S,
SCG , RET L
©) i ©) 4 Aty :
& L \lE ' i
SCA2 ﬁs - k' /
w =z '_I /> % I_‘ B 1 s
éé J % shmEM) L
SCS2 LS @3;; © —t— RHAREH
R [
CKVv2 M 8-KA/ ol
CAV2:
COVPIN?
SSG
E A+iTR2
SSD N WF B+17i8
% »%¢ DEE
CAT ! e
| Wl nolon
s gl
MDC2 Kel | s
=t
MVC vz S
Sy =
SMG Y _—I“ AI__
| =1 |
MgBé 8-KA [:18
R M
FCx
STK
SRLS @ FEAERBART
i azmm | A | B® |c|Dl EEJFl1] J K| KA | KK | | WF |
p12 20.5 17 |s5|55| mMs |25|35 6.5987LFE3.5 32 | MazE7 |M3%E6 | 5 | 6 [155/35
SR 16 205 17 |55|55| M5 |[29(35 6.5%87LFE3.5 38 | MazE7 ([MazEs | 6 | 8 [20[35
20 24 195 | 8 |[55| M5 |36|55 OMBILRRES.5 47 [MezE11| MszE7 | 8 | 10 255|455
SRT3 25 275 | 225 |11 6| M5 |[40[55 OfBFLRE.5 51 [MeiFE11|MBEE12| 10| 1228 | B
VRl @ FHESMBE
Kk’ T
MRG2 £I1% (mm) ___ ““-“
p12 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
SM-25 16 12 10 10 M6 6 8 36 35
®20 14 12 13 M8 8 10 5 45
4 hae 25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5
T ETREMTRR A TR, BHTRRTE, TR LR R TRE T, TRRRETRE.
£ (B1) chiElfFI27mmed, iEH0_EARAEITIZ 1 OmmitT i,
-9 168 A+{7i2=30.5/B+1712=27
VR T R TIRE FELA SR, IBELIENN LT AN E 7mmit T
FK -9 168 A+{7i2=27.5/B+{712=24
d2: XFHtERNIMIRTE, i52i8%1046~1049M),
BIEiE
EX
762 CKD



S S D2 Series

SMER~TE
CAD
RERIBHIMNERTE SCP#3
@ MBI (LB) REFX @ WHIF (CB) RHEH*X
SSD2-12~25 -LB SSD2-12~25 -CB CMK2
A+17i2 A+171E uUB
WF B+ M WF B+{T#8 D B CMA2
CcC H
T - f IscMm
- _F SIS
N - Qf 2 SCG
= N
0 e C%% SCA2
LFA K|_x+ﬁ=' | S zan SCS2
B SARALL FFiBIME RS
BEIMBLE: mxo
Frs MBS At A+1312 CKV2
a wf  B+E awf, B+f7i2
CAV2:
) Covee
C juj M)
* T
s - CJ+17i2 SSG
LF
EARYT Rt SSD
[ = s e s e | I o o =T Hﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
P12 5 . . M4x10(|155|3 P12 5|M4x12|C15(155 0.5 CAT
@16 5 |335/ 19|13 2 M4x 10| 20 38 48 48 ®16 15 66+03 29 M4x12|C2|20 12_81
@20 7 |42 |24 |15 (3.2 92 M6X16|255|48 |62 (7.2 @20 20|8.2+%82 12 8 5 36|M6X16(C4(255| 16 8_; MDCZ
@p 25 7 |46 |26 (16.5(3.2(10.7/M6X 16| 28 52|66 |7.2 25 24(102%32|14[(10| 5 |[40|(M6%x16|C5|28| 20-32
I Y RABLES SMELRES
st Vel A [ x| o i o Tl s Yorla oo [ a o Tes
P12 135(195|353| 17| 5 [(105(135(|195|45.8| 17 5 P12 3.5|405(17(345|105|3.5|51 |17 (345
$ 16 135(195|353| 17| 5 12 1|135|195|47.3| 17 5 ® 16 3.5(41.5 '|7 35.5| 12(3.5|535| 17 (355 SMG
@$20 145|20.5|41.2(195|7.5| 14 |145(205(55.2(19.5|7.5 @20 45(511(195|42|14|4.5|/65(195|42 L
P25 15 [22.5|44.7|22.5|7.5|17.5| 15 |225|62.2|22.5(7.5 25 5 |575|225|475(175| 5 | 75(225|47.5 MSD *
F: 920 : {TIEER A EELB, MSDG
@ FilFE=E (FA) R HFX @ SimE= (FB) REFx FCix
SSD2-12~25 -FA SSD2-12~25 -FB M :
FM A+17E2 A+1712 FL
FL WE, BrisE WF B+1712 FT N S
N FT
===== 2-FD
< 250 \ o @ " SRL3
‘ Tz e () teck]
Iz mv@g ;35<§/ w PHUIFY SRG3
8 @ , — SRM3
REBIRA-G REPIA-G
AATEXE FriRoNBES A TELERE
RARTEXEE | . shBLES ~ -
" a wf B+{712 AT1TiE
FroNB e a Wl B+ FT
‘FT MRL2
MRG2
SM-25
e 48 hse
st \ o [T [ ] 5 | o N v\ o[ e Teu e W ] &
P12 P12 45 25 45 55 55 |155 M4x12 FJ
®16 4. M4X12 @16 4.5 30 45 55 55 20 M4x12
@20 6.6 39 48 60 8 25 5(M6X%X16 @d20 6.6 39 48 60 8 255 M6X 16
P25 g 42 52 28 |[M6X 16 P25 6.6 42 52 64 8 28 M6 X 16 FK
g LG ShBLES
mgom \We| A |8 | [w]a]s ] ) \WE | A | B | o [wr|A|B | AR
P12 . . . 17 P12 3.5 26 17 |10.5| 3.5 [36.5| 17
@16 13.5|30.5( 17 12 |113.5|425| 17 @16 3.5 26 17 12 3.5 38 17
@20 145| 34 (19.5| 14 (145 48 |19.5 @20 4.5 32 |19.5| 14 4.5 46 19.5 %;E
@» 25 15 |37.5(225(17.5| 15 55 |22.5 P25 5 35.5|225|17.5 5 22.5
C KD  7es



S S D2 Series

] 5 CAD
oy SMERSTE
@® SSD2-L-32~100(FFHx « TOH/V. TEH/V. T2H/V. T3H/V) @ FFiRIMAESER
CMK2 A+??*i a: wf
WF B+17i 7
CMA2 3 D 2E€ ol L —
=
‘ pd
SCM KB — >
Y i _iD 1
SCG T
2 Kk'/
SCA2 s iiﬁmEEM |
sinzEEH
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN A+iTi2
WF B+i712
™ W
SSG &\ i3
SSD =
=
CAT —
) [ 7,7,,,:{ 1
MDC2 oK N\
M 8-KA [
e E?_ HHXRBART
€112 (mm) --EEEEEIEI}III-II!IEWMEIEMH
SMG 032 | 3010 | 2333) )| 865 |wi87| 45 | 23(085) | 205 | 495 | 125 287 | 60 [MBRE 1 |M8RE13
MSD- ®40 365(465) | 295(305) (46.5(39.5 lemm 85(8) |Re1/8| 52 | 265(30) | 275 | 57 | 15 | 5.5 | »952's | 69 [MBRE11|M8FE13| 14|16 |40| 5 | 7
MSDG 50 385(485) | 305(405) |48.5|40.5|10.5|10.5(Re1/4| B4 | 325(36) | 285 | 71 | 18 |6.9| A 27L | 86 [M8FE13|M10EEIS| 17 |20 |50| 7 | 8
) ®63 44(54) | 36(46) |54 |46 | 13| 11 |Re1/4| 77 | 391425) | 285 | 84 | 23 (8.7 “2#Z- |103|M10%E25|M10%E15| 17 |20 |60| 7 | 8
FCx 80 535(635) | 435(535) [63.5(53.5| 16 | 13 |Re3/8| 98 | 495(53) | 285 | 104 | 31 105|227 132|M1275&28 |M163E21 |22 |25 | 77| 6 | 10
STK ®100 |65(75) | 53(63) |75 |63 |23 | 15 |Rea/8|117] 59(625) | 285 | 1235 | 38 |10.5|:Z; 156 |M127E28 |M207ER7| 27 [ 30 (94 [6.5( 12
SRL3 £I1% (mm) l
$32 ) )
940 7 12 7 12 85 135
SRG3 ®50 75 12,5 7.5 12.5 9 14
$63 12.5 13 12.5 13 14 145
SRM3 80 17.5 15.5 17.5 15.5 19 17
@100 23 19.5 23 19.5 245 21
SRy E1  HERETENOATE BHTERYE, BTN LR AR TR AT, MARPEN TR E.
() HhiE4FFE7mmEY, EH_EARETIZ 10mmis{TitE,
- 9328 A+17i8=40 B+47#2=33
MRL2 PEIE T thiElfTIZ E FRETIA“S BT, 1ﬁa}§nuﬂ=iilﬁiiamammi&ﬁﬁ%o
- 9328 A+{7i8=37 B+i7iE=
o RIBREER, TIR5mMHD. RDR‘J‘AGZISRTJ‘EFRZ‘IEJQ
VMRG2| 3#3: % FNBETRH. BMBIERE, 3SAMTA, T1x, T8xHXMHD, RORTRMHRT, iE8/A% 104457,
34 : FAR( ) ARTALESERMR Y.
SMo5 &S XFHHSEMIMERTE, ESA% 1046~ 10491,
6 : HSA. BH( )R HTIEBE50EIE,
A7 NEHXELR ¢ 32017 AEMSESORT AMS,
LEhEE A8 : FEC. DEM( ) RYAREF XTI NSHEIE,
FJ SRIMEBLER
M14x1.5 5
] ¢4o 235 205 M14x1.5 5
VR #50 285 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
963 285 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
o 80 35.5 325 32 M22x 1.5 22 25 13 8
¢ 100 355 325 41 M26x 1.5 27 30 16 8
764  CKD



S S D2 Series

SMER~TE
y CAD —
SMER~TE SCP#3
@ I (LB)
SsSD2-(L)-32~100 -LB CMK2
A+T12 FrsMEREY CMA2
WF B+17#8 M A+7552
} / i a  wf B+17#8 SCM
: SCG
¢ © it
_ T
O~ | A Tt SCA2
<D( E .‘_‘_‘t‘._‘i‘_”:;-}r_:_'f_‘:_’.,. E< E‘ ] I Ig
! \ AU - gz k]
N T4_¢ pg | Tag| mmERes |\ ,H SCS2
0
TS LF LX+178
1712 LF CKV?2
BRARY PosB LAY CAV2
| FwEE | wEx I
el EEEEMMHNMM-_-I.:B
032 7 |185/13|57|30| 17|3.2]112|Mex16[34 |57 |71 |72 17|25 472(572) | 23(33) | 7(17) |572[33]17
040 7 |18 13| 64|33|182|3.2|112|M6X 16|40 |64 |78|7.2| 17|25 | 537(637) | 29.5(395) | 135(235) [63.7/395(235
#50 9 [22]14|78|39]227|3.2[147|M8x20[50| 79| 95 |8.2| 18 295 56.7(66.7) | 305(405) | 7.5(17.5) |66.7|405[175 SSG
963 |11|26|161915/46 [252[3.2]162M10x25| 60|95 [113[9.2] 18|31 |632(732) | 36(46) | 10(20) [732|46|20
#80 |13(315[205(114|59 (305(4.5(195M12x40| 77 |118|140[115/ 20| 35| 75(85) |435(535) | 135(235) | 85 |535/235 ' SSD
100 |13|35]|24(136|71(355| 6 |23 |M12x40|94 [137[162| 13|22 39| 88(98) | 53(63) | 19(29) |98|63|29
Shigsd i BHTREARBE FRKEN, TAaELB, CAT
7 S #80: 72T 0100: 69T ——
172 (mm) LF it i
“-E-EEI- MDC2
032 [235]1 68.7(787) | 23(33) | 7(17) [787|33]17 R
040 [235[1 752(852) | 295(395) | 135(235) |85.2 39.5 235 MVC
#50 |[e85 15 26.5 822(92.2) | 305(405) | 7.5(17.5) |92.2405(175 S
963 [e85| 15|28 887(987) | 36(46) | 10(20) [98.7| 4620 SMG
#80 |[355| 18|33 1085(1185) | 435(535) | 135(235) |1185(535(235 -
®100 |355|18|35|1195(1295) | 53(63) | 19(29) |[1295| 63 |29 Mggé
() AR HTIEBIE 508 BfE, e
FCx
@ WEIF(CB) STK
SsD2-(L)-32~100 -CB
SRL3
A+1712 Frm MBS SRG3
WE[" B+ \
(LTSS A+77i2
a wf_ B+ii SRM3
e
i SRT3
N | |
®, — H MRL2
AC ©° ] .
CJ+17i2 L12124-G CJ+i7i2 MRG2
PiBLyEd JMgLeY SM-25
5143 7_
(mm) “ﬂﬂﬂ ““ﬂﬂ E L
032 5|M6x16|1 60(70)|23(33)| 50 | 70 | 33 | 60 5 [815(915)|23(33)| 48 [915/33|58
040 182 2[Mex16[1 se.s(7a.5> 295(395) |58.5(78.5/395|685 235 5 |90(100)|285(385) |56.5/100(395(665 |
?50 6 222 20 14 7 64 MBx20 14 50 44 8 |805(905) |305(405) |66.5/90.5]405|76,5(28.5 5 |106(116)|305(405)|635]116(405(735
©63 | 7 [222[20[14] 8 [77|M10x25[1460(44| 8 [88(98)[36(46)| 74 | 98 | 46 | 84 [285] 5 [1135(1235)[36(46) | 71 1235 46 (81 [
980 | 9 |282[27[18[10]98|W2x40]18]77(56]|10(1085(1195[435(535)[91.5]1195]53.5]1015/35,5] 8 |143(153) [435(535) |89.5|153|535(99.5
0100 [12[32[31]22[13[117[Wax|22]94]64[12[132(142)[53(63) | 110] 142 63 [ 120[355] 8 [1ws5(r45)|53(63) [106[ 15[ 63 116 .. -
() AR R8I BOM A, -
&R
CKD 75




S S D2 Series

— = [caD
scpey IMERE
@ HIEE(FA)
CMK2  sSD2-(L)-32~100 -FA
-1 A3
. FFRoMB Y
FM A+1718 A+1718
SCM T\IL rp WF B+ a Wi B+
‘ T FT FT
TN
SCG o~ |
o 7
scrz BE A —
SCS2 @@ ;’@?
ZEERAC
CKV2 $32~p63 : NARTEXER
¢80 ¢ 100 : $kizte
CAV2:
COVPIN2
PR SAY Shimened
L e O e a2
= | A | B [A[B] | A | B |A[B]
SSG 032 34 |55(48 |56 | 65| 8 |34 |M6X16| 17 | 40(50) | 23(33) | 50 | 33 |235| 15 | 615(715) | 23(33) |71.5| 33
»40 40 (55|54 (62| 72| 8 | 40 |[MBX16 | 17 | 465(56.5) | 295(395) |56.5(39.5|235| 15 | 68(78) | 295(395) | 78 [39.5
SSD »50 5066|6776 |89 | 9 | 50 |[M8X20 | 18 | 485(585) | 305(405) |58.5|405(285| 15 | 74(84) | 305(405) | 84 (405
$63 60| 9 |80 |92 (108| 9 | B0 [M10X25 | 18 | 54(64) 36(46) | 64 | 46 |285| 15 | 795(895) | 36(46) |89.5| 46
CAT ®»80 77 | 11199 [116|134| 11 | 77 | M12x40 | 20 | 635(735) | 435(535) |73.5(53.5|355| 18 | 97(107) | 435(535) | 107|535
®» 100 94 |11 (117(136|154| 11 | 94 [ M12X40 | 22 | 75(85) 53(63) | 85 | 63 |35.5| 18 | 1065(1165) | 53(63) |1165| 63
MDC2 i ( )mmR<HiTRBL50mME,
MVC
SMG "
® Sl (FB)
MSD-  SSD2-(L)-32~100 -FB
MSDG
FCx . T D
A+757 FL A+757
STK WF B+1712 FT N 4-FD a wf B+17iE FT
— 1\
SRL3 o) ©c
SRG3 e o —
&%) @i
REBIA-G
032~ 063 : NARTALER
SRT3 #80- ¢ 100 : 45
MRL2
| RS AY SMRLES
MRG? | P— EHHW““W%HM
- | A | B |[A]|B]| | A | B [A[|B]
SM-25 »32 34|55|/48 |56 |65 | 8 |34|M6%X16| 7 | 38(48) 23(33) | 48 | 33 [23.5| 5 | 595(695) | 23(33) [69.5| 33
— »40 40|55| 54 |62 | 72 | 8 |40 |M6X 16| 7 | 445(545) | 295(39.5) |54.5|39.5|23.5| 5 | 66(76) | 295(395) | 76 |39.5
42 h3% »50 50(6.6(67 |76 |89 | 9 |50|M8X20| 8 | 475(57.5) | 30.5(405) |57.5|40.5|28.5| 5 | 73(83) | 30.5(405) | 83 [40.5
— »63 60| 9 |80 |92 |108| 9 |60 |M10X25| 8 | B3(63) 36(46) | 63 | 46 [28.5| 5 | 785(885) | 36(46) [885| 46
FJ »80 77111199 (116(134| 11|77 |M12%x40| 10| 645(74.5) | 435(535) |74.5|53.5|35.5| 8 | 98(108) | 435(535) |108(53.5
¢» 100 94|11(117(136|154| 11|94 ([M12X40| 12| 76(86) 53(63) | 86 | 63 |35.5| 8 | 1075(1175) | 53(63) [1175| 63
FK % ) AmR RiTi28ie SORME,
BIEiE
EX
766 CKD



MEMO

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Slene
02
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK

HEiR

TF]

BHR

CKD 767




SRS WIEA - REEFE (KOR)

SSD2 series

oLPs @ 72 : ©125+ 0140+ d160 - H180 - $200
CMK2
JISFS
CMA2 @ CAD
SCM
A
SCG SSD2
i
—] m B SSD2-L (#FF3%£)
SCA2 | 14z mm $125 $140 $160 $180 $200
SCS) BRI WIEFRE
fERRIE EHEE=R
ckyy | BEERED MPa 1.0 | 0.7
=RIEERED MPa 0.05
| WER MPa 1.6 | 1.05
| IFHERE °C —10~60(1BR, FEHL)
m BEOZ Rc3/8 | Rcl/2
TIEARFIRE mm +2.0
SSG FEREE®EE  mm/s 50~300 | 20~300
& IR (TR)
SSD | #4sh T E (44 A5 B T M 1M SOVG32)
_ RWRM [ HISRE 6.52 6.52 7.78 | 12.4
R NIES" —
MDC2
mve 1718
fI1& (mm) PRHEITIE (mm) BRA1TEE(mm) B®/MTEE (mm)
SMG $125
140 10, 20, 30. 40, 50
MeBe $160 75, 100, 125, 150 300 1
' $180 175. 200, 250, 300
5 B, BEEFERERNRMTER,
o | ELC AR ERERTR TR
SRL3 N .
R REBMR/NTIE(mm)
SRG3 | GESRR 1 2 [ 3 | 4 | 5 |
&k
r73 $125 5 5
$140 5 5 40 55 70
VRL $160 5 5 40 55 70
$180 5 5 40 55 70
MRG2 $200 5 5 40 55 70
i BWEERR, WEIBRE, SREUAR, T, T8 2N BRAETERE10mmESEL L,
SM-25
B hze
FJ
FK
TR
EX

768 CKD



SS D2 (XO&) Series

AR
@ E2E/NEaE RN/ T
Toht 2450 Tt s34%30 Bitrm2£%50 Vel | CMK2
i TR | T2YH- | T2WH T3PH- | T3VH+ | T3WH- TID(E) [
e T3H | o TOH - TOV TaH-Tev | o R
PLC, 48, PLC, 4, ICEIR% —
PLC PLC. 4 PLC. 4 PLC. 4 PLC
SRR = e BER | den, sasen e RERINY
AR — NPNitH | PN | NP | NPNi: - —
B E - DC10~28V - SCG
FABIFRIE | ACS5~265V| DC10~30V [0z DC30VILTF pct2/24v [ctoo v ooz [ oo [oc1zjaav| ACLIOV [ AC220V [DCo8VEL0%
BT 5~100mA | 5~20mAGE3) | 100mALLT | SOMALLT |5~50mA|7~20mA |50mALT |20mALT |5~50mA | 7~20mA | T~10mA| 5~20mA | SCA2
VAR=1t: PaR=1 PaR=1 i1t 45 4 4
N T Y e P o DT O e e
B/J\ B/
onssT) [onam | o | S0 owsam| T | S50 1 EET L (oNegEs ONBYES; -
(ONFERI)| O v | owsm| ™™= | o | ows | o | OV FIFHD ONFEID | omwsam |,
KOORIT,
SRR [y [y )
R ER KOOI 1ImAILTF 10pALT OmA 1ImAILTF o
Im:33 [Im:18|1m: 3 [Im:18] 1m: 18 |im:33 |Im: 18 Im: 33 1m:e1 | 0PN
EE g 3m:87 |3m:49|m:e7 [3m:49| 3m: 49  |3m:@ [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166 m
5m: 142 [5m: 80 |5m:142|5m: 80| 5m: 80 |5m:142[5m: 80 5m: 142 5m: 272

1 XFFRFMAE. IMERT, EERAERL SSG
2 ERETIEBREFXELER T'Jik*ﬂ.ik(%ﬂ']ﬁ*o EERERL -
3 A EHERNRAE20mAN25°CETEIE, F?&Efﬁﬁiﬂmﬁsm?ﬁ CBY, &IEF20mA.
(60°CET#35~10mA,) SSD
4 SSRBIAEFR (T2YD, T2YDT) ik 7E E AR E B,

CAT
SilES (%ﬁ*iz%ﬁz’\%ﬁlﬁ*ﬁﬁ’gii) (61 k) |0
1712 (mm) o
£14% (mm) MVC
$125 4.58 4.68 4.85 4.95 5.11 5.1 5.38 5.48 5.64 5.74 6.30 6.40 6.97 7.07
140 6.36 | 6.47 | 6.66 | 6.77 | 6.97 | 7.08 | 7.27 | 7.38 | 7.58 | 7.69 | 834 | 845 | 9.10 | 921 |SMG
$160 8.64 | 876 | 9.02 | 9.14 | 9.40 | 952 | 9.78 | 9.90 | 10.16 | 10.28 | 11.11 | 11.23 | 12.06 | 12.18
$180 12.98 | 13.06 | 13.38 | 13.46 | 13.78 | 13.86 | 14.18 | 14.26 | 14.58 | 14.66 | 15.50 | 15.67 | 16,59 | 16.67 | MeBe
$200 1723 | 17.31 | 17.69 | 17.77 | 18.16 | 18.24 | 18.62 | 18.70 | 19.08 | 19.16 | 20.23 | 20.31 | 21.39 | 21.47

m 0 FCx
P

$125 763 | 7.73 | 830 | 8.40 | 8.96 | 9.06 | 9.62 | 9.72 | 10.95 | 11.05 | 12.27 | 12.37 STK

$140 9.86 | 9.97 | 10.63 | 10.74 | 11.39 | 11.50 | 12.15 | 12.26 | 13.68 | 13.79 | 15.20 | 15.31 .
$160 13.01 | 13.13 | 13.96 | 14.08 | 14.91 | 15.03 | 15.86 | 15.98 | 17.76 | 17.88 | 19.66 | 19.78

$180 17.59 | 17.67 | 18.59 | 18.67 | 19.60 | 19.68 | 20.60 | 20.68 | 22.60 | 22.68 | 24.61 | 24.69 <Re3
$200 22.54 | 22.62 | 23.70 | 23.78 | 24.85 | 24.93 | 26.01 | 26.09 | 28.32 | 28.40 | 30.63 | 30.71

SRM3

IBigHE R (&fi: N) | SRT3

{ERESH MPa

01 | 015 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 10 QLW

0125 i 1.23 X10° | 1.84x10° 2.45>< 10° 3.68>< 10° | 491X10° | 6.14X10° | 7.36X10° | 8.59X10° | 9.82X10° | 1.10X10¢ 1.23>< 10*
8@ | LI3X10° | 1L70X10° | 2.26X10° | 3.39X10° | 4.52X10° | 5.65X10° | 6.79X10° | 7.92X10° | 9.05X10° | 1.02x10° | 1.13x10*  MRG2
0140 | 1L54X10° | 231X10° | 3.08X10° | 462X10° | 6.16X10° | 7.70X10° | 9.24X10° | 1.08X10° | 1.23X10* | 1.39X10* | 1.54X 10*
JEE | 1.44X10° | 2.16X10° | 2.89X10° | 433X10° | 5.77X10° | 7.22X10° | 8.66X10° | 1.01X10° | 1.I5x10° | 1.30x10° | 1.44x10°  oM-25
i | 2.01x10° | 3.02x10° | 4.02x10° | 6.03x10° | 8.04x10° | 1.01x10° | 1.21x10° | 141x10° | 161x10* | 1.81x10° | 2.00x10° |
PLE0 e m [ 188%10° | 283X10° | 3.77X10° | 5.65X10° | T.54x10° | 942X10° | LI3X10° | 132X10° | LSIX10° | L70X10° | 188x10° /e
Y | 2.54X10° | 3.82X10° | 5.09x10° | 7.63X10° | 1.02x10* | 1.27x10* | 1.53X10* | 1.78x10* - - — £
¢180 3 3 3 3 3 4 4 4 — —_ —_
ZEE | 2.39X10° | 3.58X10° | 4.77X10° | 7.06X10° | 9.54X10° | 1.19X10° | 1.43X10° | 167X 10
200 B | 3.14x10° | 4.71X10° | 6.28X10° | 9.43X10° | 1.26X10* | 1.57X10* | 1.89X10* | 2.20X10* - - - FK
#4&[E | 3.02x10° | 452X10° | 6.03x10° | 9.05X10° | 1.21x10* | 1.51X10* | 1.81x10* | 2.11X10* = = =
BRI
EXR

CKD 769



SS D2 (XA1R) Series

scpy HERTHA %S S
| TR (TR AT O NHES
. 3 1)
o CSSDR-15~00-@——— [ 52 Taenwswn
% (KB % B - . il
CMA2 T (§S§D2-L)-200-()()-100-T0H-R)-N) Mkl
—] 125  [¢p125
SCM 140  [¢p140
= 160  |$160
p]kikid]
scc | O N 180  |$180
o Qi - 200  |$200
— (Y=g gnES
5CS2 O FcERaie XS [RCEL
NN NPT (p125~h160) (3EEER )
CKV2 GN G24 (9125~ 160) (JEB 4~ R)
. - 712 (mm)
EéY/QPM Q712 O 7l X n
m BERTRITIER.
s @Fxus QO AXES e
#1 [} =1 : BT =
=t51-1%7 LF: S &= Aclpe R =357
SSD TOH % TOV:x 0@ BESRR
T5H3% TS5V LI0 THETUT 24
CAT T8H T8V | ™ |el|e BEERS
] T1Hx T1V3 ° 258
MDC2 T2H3 A PATES ° BEIRR )
T3Hx T3V °
"
MG T3PH % T3PV = ) BEITR 3%
SMG T2WH % T2WV3x ° 2
T2YH T2YV 3% ° .
MSD - T3WH T3WV3 ° ST
= 4
MSDG T3YH % T3YVNR | ) 3%
FCx T2JH3% T2JV3x O | BERRAMBIERE | 24
—] = . T2YD - ° MEBETR .
STK A RS EFNEEEED T2YDT % _ ° ﬁﬁﬁﬁ%;ﬁ 2%
SRL3 B5HEE AR, TiE 1m ()
B 3 3m (GE$RI)
SRG3 | (BRI B RTHI 5 5m (EZT)
S$SD2-L-125-50-TOH-R-N G FEH
SRM3 £
M ERRSE PR @ 7 R i@
Qi : 125mm H TSP
RT3 | @ mumaris : Rty Ejﬁf '
AL (D X5z : 50mm D e
Grxus  mEEEAIN, ~
SEKELM OEEM e HRnEs
MRG2 | @ FFsi : BIELA "
L @mEm MRS PN4 MR
SM-25 P20 ZRER RS RIS
B hze
FJ
FK
BiEiR
EX
770 CKD



(1THER)

10

PR 515551207 g 160] 5T80]
(]

20

30

40

50

o 75

-3 100

£ 125

150

175

200

250

300

-0 000 e e e e e oo

®/MTIE (mm)iE1

B®XfTIE  (mm)

300

HRiEfTE 2

F1mm

F1: HEARTRANAXEZERETEFESMMN S L, FNERTN. B
HEIREL, SRR, T1 X, T8XMNAXRTEEMBETIERE 10mmiySELE,

BEXAXRREHURB/IMTIZFSIHE 7680,

A2 ENTENNE KRB PiETE % BHKER .

F %@ HUSRTS &
(SW)-(TOH )

AXES
(8877051Em)

SS D2 (XO&) Series

BSRTRAZE

CKD

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG

SCA2
SCS2

CKV2

Sihi
sz
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR

771



SS D2 x0%) series

SCPi3 REPE R EBE—R (P 125~ ¢ 160) (FFE )
@ SSD2-L-¢ 125~ 160 (UEF - EFEFFR - HFF %)
CMK2
CMA2
- Q\Q\T 7 T 79 T /o /®/D
SCG I
SCA2 /
J <
SCS2 N[
V)
CKV2
CAV2-
COVPIN2
SSG
| @ SSD2-125~160 (e - BEEME - FEFX)
SSD
CAT
MVC S Tnu H
SMG
(
MSD: A
MSDG [ )
FCx
STK
SRL3
Salll (55 | s - EBPEE I
1 |EEfEse BB EE EEHE
SRM3 | 5 = quiﬁﬁ'— SRR 10 |BEmE THERR:
3 |chE = A 11 |WEF RS
SRTS T4 arzm TR 12 |[~mEs w R
5 |Ewigh R 13 &R EEEE SRR
MRLZ 6 [z EBNE 14 |mr e IR %
7 etk |a BRMAREAL
MRGZ | —g Tzmn w TS
SM-25

2 — B R

4B yhas §I12 (mm) HFRS BHES
E—— 0125 sSD2-125K

FJ 0140 SSD2-140K 006D

¢160 SSD2-160K

FIKC 1 STHESE RS,

iR

HR

772 CKD



SS D2 (XO&) Series

REREM K BRF— 18

REPEI R EBE—R TR (@ 180, ¢p200) SCP#3
@ SSD2-L-180. 200 GREF - BEZEME « HFHX)
CMK2
CMA2
T ?f /e/e /e /e f W -
bt < "E‘TBL ] SCG
31 SCA2
/ 7 SCS2
|-
CKV2
i CA-
COVPIN2
SSG
@ SSD2-180. 200 GR{ER - BEEITE - FHFX) SSD
CAT
MDC2
e{\j’/’f/f;fz}e>f,7g///?%:fi/ﬂa MVC
T 7 ==
"E‘]'D' SMG
A MSD -
MSDG
7
\ j/ FCx
STK
SRL3
SRG3
i —4 SRM3
EB¢E &R EBE & AR RT3
1 |EEfme THIRA o |m=m PN
2 |mm= P P 0 |EEmse TSR RL
3 |CrauE = P 1 |wER BRI
a2 2@ TSR 12 |~mge = R LALE
5 |EAE BEERR 13 |z P e MRG2
6 |WE EREHE 4 |mr 1B IR —_—
7 e PN BRI
8 |BEH @ TUAHE -
% ?J'Eld - 5-’: FJ
APERS BRHRES
180 SSD2-180K FK
$200 SSD2-200K 0000d
TR
HX
CKD 778




SS D2 (XO&) Series

— . CAD
oy SMERTE (¢ 125~ ¢ 160)
@ SSD2-(L)-125~160 (W{EM - BEEFE) @ FFiRIMAELER
CMK2
a' wf
Z
CMA2 -+
§ I
SCM A+152 =
WF B+{72 :
SCG C <D
] @ ® L
LI ‘ L LI ‘ L
SCA2 o ‘
KK’ |
sCs2 KK stingREH SHOEEM
o s HD
CKV2 s 2 RD
%
CAV2:
COVPIN? E—
ss2 =
B L
8-J 8-KA 5
SSG ZE7
SSD
CAT
MDC2 ﬂ?ﬁ*&:—mR‘f
“IEIBIEIEEII_--E_-IIIWIIIW
MvC 0125 Rc3/8| 142|125 20%7mE13 | 190 | M14FE2S | M22iRE30 114
®» 140 99 | 83 |27.5|27.5|Rc3/8|158(12.5| 20#2FL;#E13 |210| M14iFE25 | M22;FE30| 80 | 30 | 35 |128| 16
SMG » 160 108| 91 | 30 | 30 |(Rc3/8|178|14.7| 23R FLixE15.2| 238 | M167E28 | M24#E33 | 90 | 36 | 40 |144| 17
~sD- | _ TOH/V, T2H/V, T3H/V, TS/V | T2YHIV. T3YHN. T2JHV | T1H/V. T2YD | T2WH/V. T3W
MSDG [ FA FA FA FA FA
B e ) EEEEEEEEEEEEEEE
FCx ®125 3715? 44.5|128.5(33.5 (80) 28.5|33.5 (8832) 31.5|36.5 37155) 44.5 (80)
STK 6140 315|335 3895 a4a5| 30 | 32 (gg) a8 | 30 | 32 (993:; 48 | 33| 35 389:'3 445255275 (gg) a8
89.5 95 100.5 89.5 95
SRL3 » 160 34 | 39 (93) 48.5|32.5(37.5 (98) 52 |32.5(37.5 (1035) 52 [35.5/40.5 (93) 48.5| 28 | 33 (98) 52
E1 : FAB( ) ARTHLESEMR T,
SRG3
SRMS | rimsbzarap R~ 5=
¢'|25 M30X%X 1.5
MRL2 140 45 42 46 M30x% 1.5 30 35 18 13
® 160 50 47 55 M36X%X 1.5 36 40 21 14
MRG2
SM-25
Eas
FJ
FK
TR
EX

774 CKD



SMEZR~TE (¢ 180, 9200)

CAD

SS D2 (XO&) Series

MRS E

@ SSD2-(L)-180. 200 (JEH - IEEITR)

36

FA

2-Rc1/2

M247E33

A+17i2

17

B+17i2

40

HD,_ |

3

—-

|

FRE (H4T) /

2X4-M22/RE38

*2

8-¢31.5¢8FLRE26

¢19.5

@ iR IMRLIER

50

14

47
21

940

M36X 1.5
XAEESS

NFEEI36

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG

SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSG

SSD

CAT

MDC2

¢180

119

102

325

325

104

162

¢200

l

¢ 180

126

109

TOH/V, T2H/V, T3H/V, TSHV

39.5

43.5

(1025)

33.5

T2YH/V, T3YH/V, T2JH/V

38.5

425

104.5
(107.5)

33.5

226

T1H/V, T2YD

38.5

425

110
(113)

300

T2WH/V. TSWH/V

mmmmmmmmmmm :

41.5

45.5

(1025)

110

335 | 375

182
T8H/V

104.5
(107.5)

9200

445

455

109.5
(113)

43.5

445

115
(118)

435

445

120.5
(123.5)

46.5

47.5

109.5
(113)

385 | 39.5

115
(118)

#1
A2

: FARI( ) AR ALEESLHRYT,
1T1E20LUTEY, H2X4-M22E5 i\,

CKD

MvC

SMG

MSD
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK
&

R 7

BHR




SRS WEA - BEET - ShER

SSD2-K series

SCP+3 : — @ iIiZ: ¢l2+ $16 - 20+ $25 - 32
e | S G40 + 50 + 63 + $80 + $100
JISFFS
CMA2 Q% @ CAD
SCM
— A
SCG 5 B SSD2-K
— SSD2-KL (#7F3)
SCA2 | 14z mm| 12 ®16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
BMEAR WIERE
552w EazS
cxy, BBERAEN M 1.0
RIRERAES MPa 0.1 | 0.05
Wy | WERS MPa 16
T °C Z10~60(BR, FEHE)
m RE0E M5 | Rcl/8 | Rcl/4 | Rc3/8
o +2.0
SSG TIEARIFRE mm 0
- EREEERE mm/s 50~500 | 50~300
SSD & ISR
| g T (48 BT IEERIE T HISO VG32)
CAT  mrmigees J| 004 [ 009 | 016 | 016 | 040 | 063 | 098 | 156 | 251 | 3.92
MDC2

MVC wmHRR/IMTEGGELITFH2MFX)

1758
SRz (mm)|  #5:24352 (mm) “(*”** BITE B e mm)
I mm) (L))
- ®12 ®12

MeBe >+10-15-20 30 10(5)
16 25+30 ®16
FCx 20 5.10+15-20+25 % 20
25 30+35-40+45+50 ®25
STK 32 5+10+15+2025+30- . 32 .
T a0 35+40+45+50+75+ 100 %0 | ;
SRS $—Z: 10-15+20+25 100 $—22
SRG3 T 30+35+40+45+50 T
90 | 75+100 99 ]
$100 100
SRV 51~ %rsee, BERBAERIGEE. 31 BNEERR, WEERY, TAMGA, TL6. T8 A XN LER
T 2 RRELBNNRINGEASHBTSON, TR LommAS AL L,
SRT3 321 () NHEREL A,
Tl X FHial{TiE
@ SSD2-KZA %!
MRG2 5 g
S ) TR HEITIZELA RN IR EHIL{#E S (-S) P
SM-25 | SRR BHERABSRT A ARSRTAEN EERN f5S5-SKTo S
T gzg;:;ﬁgg;ﬁxzw, ABIMM o e e g O S R |
] e FEEE e FEEE T T
FJ 1 12-16 1~29 12. 16 6~29 T I
’ 20~25 1~49 20. 25 6~49
FK 32~100 1~99 32~100 11~99 (7 1l [®F-
e TS sshakszal .| B 1 SSD2-K-32-41- e ) it S B
o msmmp TR UESSDRKSRASEMAMME ) mmn e maT, e
. %, Bhalmm. B+{712R A 74mm, —
B+{7f#2 R~ /88mm, — —

776 CKD



SS D2' K Series

SCPx3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKv2

g
FF R (FRZFFX)
@ H&E/NEETN
Thb 2483 Toht 34838 Thit 24830 Toht 34830
F3PH < F3PV
F2S F3S F2H<F2V [F2YH<F2YV| F3H*F3V F3YH * F3YV R
I I L e e ]
B & PLCEH PLC. 4%EB328H PLCEH PLC. 4%EB328H
WA= — NPNi#&it — NPN#itH PNPiiH NPN#itH
BIREE — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V
A BE DC10~30V DC30VILF DC10~30V | DC24V£10% DC30VILTF
GEER 5~20mA 50mAILT 5~20mA 50mALLTF
) LED Be | 48/5e 616D a6/58
=i (ONBYZ4T) LED LED (ONBHEAT) LED
- (ONBYZ4T) | (ONBYEAT) (ONES354T)
SRR ImALT | 10uAL T 1ImALTF 10pAL T
B2 Im: 10 3m: 29
FF R (Tﬁ/?Féé)

o $@./i)l@.um‘t/2,mﬁ§ﬁ%ﬁﬁ

CAV2
COVPN2

Tohib 24830 Thit 3480 Bitm245% Thm24 m
H: Tzv- TH: | T2WH- T3PH« | T3VH+ | T3WH- TIYD(4)
EIS Kl PLCER PLC. #3878 pLc. trensgm |To o B | memm | pLcem
(eBHRR v v (THETH). SREEEER v SSD
‘AR — NPNSH | PNPH | NPNSH: | NPNgHH -
BB E — DC10~28V -
SUEEEBE | ACB~265V | DC10~30V [DCVEIN DC30VILTF DCL2/24v [Ac100/110v] pcs/12/24v | Actoo/11ov| pC12/24v | AC110v [ AC220V | DC24V£10% CAT
faZ | 5~100mA|  5~20mACGE3) 100mALLT | 50mALLT  [5~50mA |7~20mA |50mALT |20mAIT [5~50mA | 7~20mA| 7~10mA[ 5~20mA
16/56 1658 wE |16/56]18/56 T@ge  MDC2
BT LEZI "E_E LED | LED "E_E LED | LED | LED "E_Da, FTTHT LE_DE, LED |
(ONBIZATY | ORI | e | onesn | ™% | (ot | et | vy | (ONEITEAT) (ONBIZAT) | opgyy) | MVC
m:33 [Im:18[m:33 [m:18] 1m:18 [m:33 [im:18 im: 33 Im:6l | ysp-
BEE g/ 3m:87 |[3m:49(3m:87 [3m:49| 3m:49 |3m:8 [3m:49| 1Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166 | MSDG
5m: 142 | 5m: 80 | 5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142 5m: 272 .
E1: ATFFXEAENG. SR, BEAERL, RE
A2 FEEHIEGHEAXE LR ¥U§k$lliL,(9bH<Jﬁ9éo EERERL
3 BB A OMAR 25 CIME, FF AR RE BT 2o B, £IEF20mA, STK
(60°CEF }35~10mA.)
4 SRR (T2YD. T2YDT) Tk tE B R IR 8 T 5.
#5 : FTAERAMN S, SRL3
BigiE R (4 N)
ﬁn: B EMES MPa SRG3
0.05 03 [ 04 [ 05 [ 06 | 07 ]| 08 | 09 [ 1.0 [N
012 1 113 170 225 339 | 452 | 565 | 67.9 | 79.2 | 90.5 | 102x10? | L.13x10?
%5 — 848 | 127 | 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 594 | 679 | 763 | 8458
016 1 — 201 | 302 | 402 | 603 | 80.4 | LOXI® | La1X10' | 141X10 | L6IX10° | 181x10% | 200x108 | °112
P — 151 | 226 | 302 | 452 | 60.3 | 75.4 | 90.5 | 106x10? | 1.21x10* | 1.36X10? | 151X 107
020 | TR - 314 | 47.1 | 62.8 | 942 | 126X10° | L5Tx10° | 1.88X10 | 220X107 | 2.51x10° | 2.83x10° | 3.04x100 | VIRL2
7EE - 236 | 353 | 47.1 | 707 | 942 | 118107 | 141x107 | 1.65X10? | 1.88X10% | 2.12X10 | 2.36X102
025 e - 49.1 | 73.6 | 982 | LATX10" | 196X107 | 245X 107 | 2.95%107 | 3.44X107 | 3.93%107 | 442x107 | 491x10° | MRG2
4506 — 37.8 | 56.7 | 75.6 | LI3X10? | L51X107 | 1.89X107 | 227X10% | 2.64X102 | 3.02X107 | 340x10? | 3.78X10°
32 feth — 80.4 | 121x10° | 161X10° | 241X10° | 3.22X10° | 4.02X102 | 4.83X10? | 5.63%10? | 6.43%107 | 7.24x10% | 8.04x10* | SM-25
45 - 60.3 | 90.5 | 121X10° | 18IX10? | 241X107 | 3.02X10% | 3.62x10% | 422X10? | 4.83x10? | 5.43X10% | 6.03x102°
040 e — | 126X107 | 1.88X107 | 251X107 | 3.77X10? | 5.03X10° | 628X 107 | 7.54X 107 | 8.80X102 | LOIX10° | LI3X10° | 126X10° | 4458
4506 — [ 1.06%102 | 1.58X107 | 211X10? | 3.17X107 | 4.22X10° | 5.28X10? | 6.33X107 | 7.39X10? | 8.44X107 | 9.50X10? | L.06X10° —
50 izl — 1.96X 107 | 2.95X10% | 3.93X10? | 5.89X10? | 7.85X10% | 9.82X10? | 1.18X10* | 1.37X10° | 1.57X10° | 1L.77x10* | 1.96X10° |FJ
%50 — | 165%102 | 2.47x107 | 3.30%107 | 4.95x10? | 6.60X10% | 8.25%10? | 9.90X10? | 115X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10°
063 R | 156X10° | 3.12X10% | 4.68X107 | 6.23X10° | 935X 10% | 1.25X10° | 156X10° | 1.87X10° | 2.18X10° | 249%10° | 2.81X10° | 3.12X10° | FK
ZEE | 140X10° | 2.80X10% | 420X107 | 5.61X10° | 8.41X107 | L12X10° | 140X10° | L.68X10° | 1.96X10° | 224X 10° | 2.52X10° | 2.80%10°
80 R | 2.51X10% | 5.03X10° | 7.54X10% | 1.01X10° | 1.51X10° | 2.01X10° | 2.51X10° | 3.02X10° | 3.52X10° | 4.02X10° | 4.52X10° | 5.03X10° 3
480 | 227X107 | 454X107 | 6.80X107 | 9.07X107 | 1.36X10° | 1L.8IX10° | 227X10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 454X 10°
$100 R | 3.93X107 | 7.85%102 | L18X10° | 157X10° | 2.36X10° | 3.14X10° | 3.93X10° | 471X10° | 5.50X10° | 6.28X10° | 7.07X10° | 7.85X10° s
Z8E | 3.57X107 | 7.15X102 | LOTX10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29X10° | 5.00X10° | 5.72X10° | 6.43X10° | 7.15X10°

CKD 777



SS D2' K Series

scpy HERTHA a S
R (EF AR QH (mm) .
- - - - 1 ¢1
CMK2 @2CO-10 N ® 15 Tore
| X (REFXBEIF) 20 ®20
i (SSD2KD -1 -1~ T0H)- R -~ (LB)-(D) |22 —fo2s
SCM 40 $40
50 ®50
- 63 63
SCG Oz 80 80
7SC , 100 ®100
A
O EEBRHX
O EEESFH% -y e
SCS2 NN NPTIBS (9320 F) (JEE )
GN GIR4 (9321 k) (IFBR 4= S)
CKV2
o 9”*7 | BB TR |
= _
. fily| FBEE o g i
m 1 BHSHE LBSE =1 T = # [12]16]20]25]32]40(50(63[80] 10
cse ig — | F2sx ° 25 ol®
7 — | F3sx ° e 3% oo
*8 F2Hx | F2v3x || |@ #BET 24 oo
SSD #9 F3Hx | Favx || (@ 34 oo
F3PH3X | F3PVx || | @| RErA(PIPiE) (885F) |34 oe
CAT F2YH3X | F2YV3X ° _ 24 ole®
O 7% F3YH3% | F3YV3k ° MERRL 3% ole
MDC2 . TOH% | TOV% |- | @ @ BEERR o oo oo ooooo
@ itizm TSH: | TS5V (@@ T A0
— 4 T8Hx | T8V || @|®@ BERTRN o oooe
MVC TIH | TV ® 25 oo oooeoeoe
O = T2H3% | T2V ® BEITH eoeoeeoeoeeeee
SMG S5 T3H: | T3V ° _ |,z |o/0|0/0/0/0/0/0/e]e
i*6 T3PH | T3PV3 ® | #ERRN (PNPHLH) LICICIC L IC AL I L0 )
MSD - . T2WH: | T2WV3k ° |o/o/o/o/eo/eo/eeee
M3DG | A TS EIRAIHYEEFEIN ToviE | TovE |l e N 24 NOOOO000
i . ~ = 27
FCx 11 012, QLOSEL EEERETVD I, TSWHYK | TSWVX |™1 1@ T |z |ele/ele/e/e/e/e/e/e
R E2 ;012 GL6SE ERARETSNFE, T3VHx | T3YV3x D § 00000000
3 PR XA RETEE$20, 25MRESOF—MmE L. T2VDX | — ° WEERT i ooooooofe
STK 324 : QL2~02SHSRIFHRIDEN N EM, CAE oTE | = o wmmmm | OO0 000
%ﬂxw*%mo HimIME SR R R B MR AT E T20H3 | T20V3¥ o[ 2EETAMBERE 24 ooloooeoee
SRL3 | s#5 : gessmpprmmats, K SERE
36! HEELB.FARY, SEEABHBRTWESIRERR, AHS |lm(5k)
SRG3 MR EERIAET83M, HT7850, HT787 3 3m (&)
. %789ﬁ~ 79053, IESh, ZAS(RIHNLEERE 5m (&) 11
HZIENB SREZIENG ML KEREHE S, @ 72X
SRM3 | 337 : FARBHEET Y, ﬁ —
SE8 : QORELEFRFEFA XL SR, TIEARE10mmill AU 1
SRT3 ToiEIER H Eﬁ%’l’l\
A9 . AXMIFESRPEAR. FERERALHN, B5% D a4
AP —
MRLY | SN RFrE@fps, miRmaA s, IFSIRET505. =L
#7517, EI1Z (¢) 12|16|20|25|32|40|50|63|80100
I L TEREEFE A X /S FimPIIRLY [ AN BN BN BN BN BN BN BN BN )
MRG2 o N FriB MBS o/ oo o ® o0 0 0| 0
— (BSRTRH) M %4 EERHR(FGT) o e o e e e e e e e
SM-25 _KI1-19-.10- _P- P6 LEI=NE it e o e ele e e|e
o SSD% !(Lu,]_;Z ]_fﬁTotl R-N s hETEERIE o e | o e e | e e e e|e
ég;q]%% *ﬂ:** -’ g;i_\ﬂ E]J\ﬁgz P4 —~hm:&;¢,§zﬂ|’*§ . . . . . . . . . .
gggfmgéjﬁq:* : ¢1m%gr2zm P40 — A o olo/o/eeo|ee|e|e
Eigs : Rcigf =
FJ Q@ 752 - : 10mm @;:%I!{# rrprapy
@ FEEE  : HMEFFETOH- s A ko
FK SHKEIm LB |MERE
T CB |WE (RS
| G FFRE . EiiEE LA FA ik Ry
Ezin | @ EER | FRERSMBL EmiEm
o 0 I‘ﬁﬁ: (FFimIMES “N” B B IEHE)
Bx Mt BEIREEE
7 Y WE S (G EASE)
778 CKD



SS D2 'K Series

BERTHZE
(712 R) FF % 88 A B SRR % -
7%2 (mm) ( :: >-.TOH I
-IEIEEEEEE@@EEEE - CMK2
5 o/l o000
10 o/loo[joj0o/0o(0o/0o0e CMA2
15 o/lo/0o[joj0o/0o0o/00e Fyme o
20 NI (£778ROH) SCM
) 25 NI
A 30 |e|e|e/e|e/e/e/e|e]e SCG
g 35 o o000 0o0|e o
40 NI I SCA2
45 o/lojojo/0o0][0]e
50 ® 6 0 0|0 06 o o SCS2
75 o/ojojo|o0]e
100 (BN BN AN BN BN ) CKV2
A1 FRAETNNAXRTAERETERARD MMBSILE, FNE
B, MrERE, ZmmA. T1x, T8XMAXTEER CAv2-
TE1TIERR 10mmBgSELE, COVPIN2
EXHHAXRR/NMTIZIESRAE7761,
#2 : S RRT5E R RTRN R TERE.
A3 REBHLBIMNR/NMTIZIESAE789M,
SSG
RIIEE wrrersso SuFLnnEs) (#B1: 8 SSD
mﬂmmmﬂammmmmm -
172 (mm) | TR | 7% | Tomk | 7% | o | P | ma | s | Foms | sk | Foms | sk | moms | e | Romk | k| Rima | i ma | st | s | e | o | it O
012 |aal|se|53|95|61|103|70|112| 78 |121|87|129| - | - | - | - |- |- |-|-|-|-|-|- —
016 |59|104|/69(|114|80|125|91 |[136(102|147(113]158| — | - |- |- | - |—-|—-|—-|—-|—=|—=| — |MDC2
920 |75/(150|88[163|101|176|113(188|126|201|138(|213|151|226|163|238|176(|251|188(263| — | - | - | -
925 |102[193|118|209|134|225|150(241165|256(182|273[198|289|214|305|230(321]246(337| - | = | — | = MVC
#32 |[167]281|188|302|209|323|231|345|253|367|275|389|297|411|318[432|340|454|361|475|534|583|642|690 SMG
®40 |236[379|263|406|290(433|316|459|342|485|369|512|396|539|422|565|449|592|475|618|702|751|834|883
¢50 — | — |425|619(|467|661|510(704(553|747|594|788|636|830|678|872|720(|914|762|956(1109(1166(1319(1376 | \sD -
#6863 — | = |e17|896|672|951|727|1008|782[1061|838[1117|8931172|948| 1227|1003| 1282| 1058|1337 1548| 1612[ 1823|1887 | MSDC
®80 — | — |1101]1514|1188(1601{1274|1687|1361|1774| 1448|1861 1535|1948| 1621|2034 17082121 |1794|2207|2674|2640|3006(3072 | ¢
®»100 | — | — [1660[2227|1774|2341|1888|2455|2002|2569|2115(2682| 2229|2796 |2343|2910| 2457|3024 2571|3138 |3636|3708| 4206|4278
STK
SRL3
TEHMHGBRERTSG X SRE3
40 80 i fs[aJll SRM3
RS 'mmmmmmm I
MIEE(LB)  [SSD2-LB-12|SSD2-LB-16|SSD2-LB-20|SSD2-LB-25|SSD2-LB-32| S8D2-LB-40|SSD2-LB-50|SSD2-LB-63|SSD2-LB-80| SSD2-LB-100 | 573
& (FA/FB) |SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20|SSD2-FA-25 |SSD2-FA-32|SSD2-FA-40|SSD2-FA-50|SSD2-FA-63|SSD2-FA-80(SSD2-FA-100
WEF (CB) [SSD2-CB-12/SSD2-CB-16|SSD2-CB-20|SSD2-CB-25|SSD2-CB-32|SSD2-CB-40|SSD2-CB-50|SSD2-CB-63|SSD2-CB-80(SSD2-CB-100 | IR 2
1 MEBRRESEROA—E,
MRG2
SM-25
ZRE X N AR | ;xxms : cc-12260) —
e
@ —REEhAEFETZ e ERNEN, L
SSD2-K---+++---- P4 FJ
FK
EpEE
&R

CKD 779



SS D2'K Series

o, PEBEMIREBE— R
@ SSD2-KL-12~25 (WER - B EETFSH TR - FHX) @ SSD2-KL-32 (W{EFA « BEEHS AR - HHX)
CMK2
o TTf/e/e O\T? \TT
SCM %:&ux/ A — —
SCG
SCA2 \
d
SCS2 g -
CKV2 d]x
AV
z @s/o/e/e/«é "/‘L x" ;J/l O/G/JCL
SSG
SSD @ SSD2-K-12~25 FUER * FiEETFSHER) @ SSD2-K-32 (W{EMA - BEEHS A FHE)
ey ??P?
i
MDC2
: =i
MVC
SMG
SD-
MSDG (
FCx
STK J&%
J&«/J&M 1 7]
SRG3 4% é ¥ ®/ é?
- EREED - BB
SRM3 I ®12~p25 : REM| ¢ 16~p 32 EE LRI
’ 32 : 4 TS 10 |EEmsn TBE#%HQ
SRT3 2 |crum % BeEASE 012~025 : TGN
= 32 : =
3 sz L] PRSI GE2) n & $32: Base ¢ PRt
MRLZ | "4 |gmmznm TSR 12 |wE BRI 20~ p32(%1)
5 |tk oa BERMR S 13 |@migs(R) BEREIRK
MRGZ & [amirmsim THRE 14 |z (H) BEERR
7 | oa SHLAME 15 |fEstF BUEREAY
SWE25 8 [mur Rt 2R
Y PR, HRZAW.
I | o : g 32MFLRE,
Y SRt—u
FK ﬁIé(mm) PHRS SRS
®12 SSD2-K-12K
?16 SSD2-K-16K
BIEiE
®20 SSD2-K-20K g g g
®25 SSD2-K-25K
BR ?32 SSD2-K-32K
780  CKD



SS D2 'K Series

REREM R BB — 8

AERLEHI B SR — R R SCP#3
@ SSD2-KL-40~ 100 (U - BEEME AR - )
CMK2
RSy
-x j Vg SCM
SCG
S SCA2
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2
66 o
@ SSD2-K-40~ 100 GR{EF - #5EEATE T EL) SSD
MDC2
MVC
SMG
MSD+
MSDG
FCx
- STK
\Eg SRL3
SRG3
EBPE &R EB¢E &R —
1 |EES 0 T EsES 9 &= mae SRR SRM3
2 |cmum = BEATE 10 [EEmse THIRR
3 |mm= P PRI S CE2) 1 | Eae BRI E 1L SRT3
4 |smzem THIRR 12 |wE BTEWE 1
5 |tk Eas BRARELL 13 |Zigm(R) BEAESER MRL2
6 |EEiFmHs THISR 14 |@aigs:(H) BEESER
7 |B# mas 15 | BRI MRG2
8 |mF ]
1 BEEIEE, METHA, Sh25
32 @ X940, ¢50%FHkAE, —
Ehes
EPERS RIRES
¢40 SSD2-K-40K FK
®50 SSD2-K-50K
063 SSD2-K-63K ggg —_
®80 SSD2-K-80K
®100 SSD2-K-100K
&R
CKD 78



SS D2'K Series

— . CAD
o MR
@ SSD2-KL-12~25 (%) O FTiEsMBLER
CMK2 o12-016 F4
e FA A+7312 o wf
CMA2 F WF B+1712 c'
=
‘ |
s
SCM T 8-J C D o EE % _
=k =L
SCG A 10 @ = KK | P '
\C}J/*—'i \(}J dtad ted HD >
— — S -
SCA2 w| z -] © /{5 = I e KK s
] oK o J ig e 2 [
sSCS?2 @% - @2 | TE —i—:_TjSE HAEEH
RD ol
CKV2 M 8-KA
CAV2: ®20- 925 x4
Covee L FA A+772
m F WF -
\
N C D
8J | l-—
| e
SSG ‘ o L ‘ /EEE
; RIERIE : KK W win
SSD _ I;::5’ _ Ly Ly
© &8 - Lo
- o Y R
w| z -@ Es l]: 777777777777777777777 -
, o
MDC2 ‘ 1] BELEES= T
| 1
| I
MVC ) —
RD 13
SMG 8-KA
MIBE - FFREBEHMIAR L EET
#1 : 2020, ¢25MEREOENIFAFR,
FCx HAXRBARYT
S 172 (mm) A3 |Bi | Cc [D|EE|F| FA: |FB[I | J |K]| KA | KK |M[MM|N |WF
STK 612 305| 27 |55 |55 | M5 | 25 | 13(16.5) | 4.5 | 3.5 | 6.5%IL.FE3.5 | 32 |MARE7 |M3%%6| 5 | 6 |155| 35
016 305| 27 |55 |55 | M5 | 29 | 15(185) | 4.5 | 3.6 | 65%7.7E35 | 38 |M4RE7 |MAZES| 6 | 8 | 20 |35
620 39 (345 8 |55| M5 | 36 | 185(22) |125| 5.5 | ORALAESS | 47 |M63E11 | M5RE7| 8 | 10 |255| 4.5
SRL3 ©25 425|375 11 | 6 | M5 | 40 | 205(24) |135| 5.5 | 97 xE5.5 | 51 |M6E11|M63E12| 10| 12 | 28 | 5
BEMATOH-TOV, || EMET2H- T2V, | FMET2WH-T2WV, | FaareH-Fav, FaH-Fav, " .
SRG3 T5H-T5V T3H-T3V T3WH-T3WV | FoYH-F2YV.FayH.Fayy | Zi=eraS-F3S
Bl =~ | o | mo | o [ mo | ro | mo | ro | R0 | ro | Fo
SRM3 012 45 35 45 35 6.5 55
016 3 5 3 5 5 7
SRT3 ®20 6.5 9 6.5 9 85 11 11 135 10 125
»25 ) 125 ) 125 8 145 105 17 95 16
MRL2 331 : it ESEGERNNA+E. B+HERTH, BEHENLEE E e TR ER T E, MARRETRE,
(1) hiETIR7mmEY, E1_EARETAZ 1 OmmistT it 8,
MRG2 .p168 A+{7E2=405 B+{5:2=37
AR T hiETA2E TS B, BEEM L hiaT R E7mmis (T it 8,
— - 0168 A+{788=37.5 B+{712=34
SM-25  E2: RFWEERN. UFBIERE, ZINHHA. T1x, T8xHXMNHD, RDRT, 58iA%¥ 10454,
3 XFNER T, BBIERE, TREHA. T1:X, T8XFXRMNMER T, H2iA%E 104570,
4 FAW( )WRTHLESERORT.
FRE A5 RFHFRENIMIRTE, E2R%E1046~10495,
FJ -
@ MimIMELEBRTER
K Kk T
R EEEEEREEN RN
e 012 105 9 8 M5 5 6 32 35
®16 12 10 10 M6 6 8 36 35
. ®20 14 12 13 M8 8 10 5 45
025 175 15 17 M10x 1.25 10 12 6 5

782 CKD



SS D2 'K Series

ER - BIEEN - ShFE

AD
REDHMRTE G SCP#3
@ LA (LB) HH % @ WHIF (CB)®Hx
SSD2-KL-12~25 -LB SSD2-KL-12~25 -CB CMK2
A+17i2 A+171E uUB
WF B+FiE M WF B+{T#8 D B CMA2
cC H
Hi= T /> |SCM
- K SIS SCG
L\ B E C i N o
) ] L = | =
o | B
4-¢AB AK HE8- CJ+1712 0
LF [LX+17%2 - REBEAT | E SCS2
<A RSB
TR oMEBR LA -
FrimIMRLET A+17i2 ATJT}E CKV2
a wi B awf, B+
CAV2:
T COVPIN2
C g )
* T
: - CJ+iFi2
L SSG
gt 000 | iBAR SSD
s ol aarTacl o [ rofrs] o I s onl co olodlo
12 5 |e95|17|125] 2 | 8 |M4ax10|155| 34 | 44 12 12|52+32| 7| 5| 4 1 | CAT
@16 5 [335| 19| 13| 2 8 |[M4x10( 20| 38 | 48 ® 16 15|/66%32| 8| 5| 5 |[29|Max12|ca|20(1223]
@20 7 42 24 15 32 9.2 |M6X16 255 48 62 72 @20 20|8.2%'%2|12| 8 | 5 |[36|M6X16|C4|255 16 293
@25 7 16.5 10.7|MB6X 16 @25 24]102+32|14|10| 5 |[40|M6X16|C5|28|20 =51 MDCZ
__ BT Shigied
st \wr i 2T x| o e[ 2T Tox Jll s\ [o ol T2 o
P12 P12 3.5|505(27(445|105|3.5(61 |27 (445
@16 135 195453 135 195 573 ® 16 3.5(515|27|455| 12|3.5|63.5| 27 (45.5 SMG
@20 14.5(20.5(56.2 345 225 14 14.5(20.5(70.2 345 225 @20 45(66|345|57|14|4.5|/80(345|57
@25 15 |22.5|59.7|37.5|22.5|17.5| 15 (22.5(77.2|37.5|22.5 @25 5 |725|375|625(175| 5 |90(37.5|625 MSD -
MSDG
@ FilmE= (FA) B A% @ SimE= (FB)HHX FCx
SSD2-KL-12~25 -FA SSD2-KL-12~25 -FB EM y
FM A+17iE A+1718 FL
FL WE _ B+f5i WF B+17i2 FT N SIK
N FT
2-FD
o FD o o) AT SR
Iz (o] @ 1 PR SRG3
'*@‘ )= E ) = SRM3
RERRA-G RIERIR4-G
NATEkLE MFimIMRLET AR TFE KR
RANBFE LI A+ U At N SRT3
RSB a ""FfT B+7i a Wl B+ FT
‘ MRL2
MRG2
SM-25
R+ pgARs 0 -
e
e \'vo e e e e[ w o [ e \ o[ e TeuT i Tw | o |
¢'|6 4.5 M4><12 d)]G 4. 5. M4><12 FJ
@20 6.6 39 48 60 8 25 5 M6X16 @20 6.6 39 48 60 8 255 M6 X 16
P25 6.6 42 52 64 8 28 | M6X 16 ¢ 25 6.6 42 52 64 8 28 | M6X 16 FK
rigLet yhiget B Lyet yhigeyet
OO EEoooEpEnnn
P12 13.5(405( 27 |105(13.5| 51 27 P12 3.5 36 27 |10.5| 3.5 |46.5| 27
®16 13.5|40.5| 27 12 (135|525 27 ®16 3.5 36 27 12 3.5 48 27
¢ 20 145| 49 |345| 14 |145| 63 |34.5 ¢20 4.5 47 |345| 14 4.5 6 1 34.5 %;E
@25 15 [5625|37.5|(175| 15 70 |37.5 @25 5 505|37.5|175 5 37.5
C KD 783



SS D2'K Series

= CAD
o SMERYE
@SSD2-K-12~25 (FHF %) @ HimIMALED
CMK2
P a' wf
SCM B+1712 o
D T
t [—— E
2-EE S —
SCG ‘ T Y
SCA2 R '
=
L , o
ses2 i e <~ THIEEM
-1 SRR !
CKV2 _I?L—E: iBTEEH
|
CAV2+
COVPIN2
$20- 25 A+15i2
SSG 1718
F WF B+1712
SSD N c DI,
r—" 8-J T 2EE
ol RETL ! L1
CAT L @ KK T3 A
| ==L “F <1
MDC2 ‘ ‘ .
. o =
MVC B, ]:
— ] ]
SMG | |
- — |
MSD - |
MSDG M 8-KA 218
FCx
STK
SRL3
B s [crsaary
SSlekl £17% (mm) nmﬁaﬂn—-mmmmlﬂm
o112 25.5 6.527L;RE3.5 MARE7 | M3RE6 15.5
SRM3 $16 2565 22 (65|65 | M5 | 29 | 35 6.5#27.:XE3.5 38 | MARE7 | M4ARES 6 8 20 | 3.5
@20 29 [245| 8 55| M5 | 36 | 55 AT RED.B 47 |MBZRE11 | M5RE7 8 10 |[255| 4.5
SRT3 »25 325|275 11 6 M5 | 40 | 55 OFLIRED.5 51 |[MGZE11 |M6ZE12| 10 12 | 28 5
A1 HEAENTERBA+TIE. BHTRRERTH, ERTEM LE F—ERETENERTITE, mARHRIETEE
MRL2 (1) HiElf TR 7mmed, E0EARETTIE 1 0mmi# TitE,
-9 168F A+17#E=35.5 B+17i2=32
HEER T RIEfTIETBELE S, EEEM EFRETENE7mMm#TITE,
MRG2 -9 168F A+17#E=32.5 B+17i2=29
A2 XTFHHIMERTE. MR ERNIMERTE, i58i#H%E 1046~ 104977,
SM-25
= @ FRIMESE R R
s
— kk' T
12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 35
FK $16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
®$20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
25 17.5 15 17 M10X 1.25 10 12 6 5
B i
EXR
784 CKD



REBHIMNER

B

CAD

SS D2 'K Series

ER - BIEEN - ShFE

@ HFME(LB) FHFFX
SSD2-K-12~25 -LB

FimIBSEY

A+17i2

WF B+i7#8

M

AU
AK

LF | LX+17%2

A+1772

a'

wi_ B+R

LF

K7 BAE
121£8-G

EARY  memms 0 |
'Eﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

@ WEIF(CB) F#HHx
SSD2-K-12~25 -CB

A+1T12 uB

WF B+17#2

D

(9]
(9]

N

A

CJ+1718

CB
/ﬂ
=3
13)
8
Q
2

&

FrimoMREET
A+17%8

o
RERISA-C

a'wf B+17i8

CJ+1718

ERART

'@ﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

295 125 155 p12 0-31
¢16 335 M4x10 ®16 15|6.6 %32 9 |M4x12|C 12252
@20 7 42 24 15 32 92 M6X 16 255 48 62 72 @20 20(8.2+32 12 8 5 36 M6 X 16 c4 25.5 16253
¢ 25 7 16.5 10.7|M6X16 7.2 ¢ 25 24[102732[14[10] 5 [40[mex16|/C5|28] 20-51

——_
s o o = [T

Shigennd

P12 13.5(19.5|40.3| 2 105/135(19.5|50.8| 2
®16 135(19.5(40.3 22 'IO 12(135|195|52.3 22 'IO
¢ 20 145|20.5|46.2|1245(125| 14 |145(20.5|60.2|24.5(125
@25 15 (225|49.7|27.5|125|175| 15 |22.5|67.2|27.5|125
@ A= (FA) X
SSD2-K-12~25 -FA
FM A+1712
FL WF B+1742
N FT
2FD
(€ D)
T 5| i @y L
SN NGIR  Y
ok
‘ REIERAG
PABFEREE |
IR SMBLES a.wm B+i7i2
FT

Eﬂmlﬂﬂ

¢ 1 6 M4>< 1 2
20 6.6 39 48 60 8 25 5| M6X16
»25 6.6 | 42 | 52 28 | M6X 16

64 8
BRG] £
st ] A T o e ] ]

Shagayat

P12 135(35.5| 22 |105|13.5| 46 22
$16 13.5[(355| 22 12 [135|475| 22
»20 145| 39 |245| 14 [145| 653 | 245
»25 156 |425[(275|175| 15 60 [27.5

PRBLR B Shigeuat

e o 2]

EEl=EEE

P12 3.5(455|22(395|105(/3.5| 56 | 22 |39.5
®16 3.5(465|22|405| 12|3.5|585 22 405
»20 45|56 (245(47|14|4.5(70|245(47
»25 5 [625|27.5(525|175| 5 [80|275(52.5
@ EihE= (FB) R X
SSD2K-12~25 -FB M
A+1712 FL
WF B+1312 FT N
A 2-FD
~ = LY
Tz Lo () Lo
i YUY
REB124-
FrimsMBLET MR ATEXEE
A+171E
a wf_ B+f7i2 FT

)

BARY

@Ry ]
S T

¢16

M4><12

®20

48 60 8 255 MEX 16

»25

oo

52 64 8 28 M6 X 16

ShaRayast

d12 3.5 31 22 [10.5| 35 |41.5| 22
®16 3.5 | 31 22 12 3.5 | 43 22
®20 4.5 37 |245| 14 | 45 51 24.5
»25 5 (405 )|275(175 5 27.5

SCP3

CMK2

CMA2

| SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FC3
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
B3
FJ
FK

TR

BHR

(:|<[[)> 785



SS D2'K Series

— . = CAD
SCP#3 9|~ﬂ/RT_|—
@ SSD2-KL-32~ 100 (%) @ FFiHIMBLER
CMK2
CMA2 2
F L
SCM g —
A+17i2 bt
|
SCG WE B+1712 LS
[
C D . -
SCA2 2EE KK
8-J *T E; wingeM [
QE}L " i n " \ n e
SCs2 === i HIRE
_ -\ HD
CKVv2 — =] oife]
s
CAV2: m s
CovPIN2 w2 s, K RD
m =——=
SSG 8-KA o1
SSD
*5
CAT
— ﬁﬁ*&wm
el 17 (mm) -BIEIEEEEEIEIIIII--IIIIMIIIEIIE
®32 Rel/8 23(265) [20.5|49.5|12.5| 5.5 | S22 MBRET1 | MBFE1S
MVC ®40 56.5(49.5| 12 | 8.5 |Re1/8| 52 | 265(30) [27.5| 57 | 15 | 5.5 | smery | 69 |M6ZE11 [M8REI3| 14 (16 |40 | 5 | 7
®50 58.5|50.5(10.5/10.5|Rcl/4| 64 | 325(36) [28.5| 71 | 18 [ 6.9 | 4uok | 86 |MB8RE13|MI0EEI5| 17 |20 (50| 7 | 8
SMG ®63 64 |56 | 13 | 11 [Rel/4| 77 | 39(425) |2855| 84 | 23 | 8.7 | 42X |103|M10%%25 M105%€15| 17 (20 (60| 7 | 8
MSD - ®»80 735(63.5| 16 | 13 [Re3/8| 98 | 495(53) (28.5(104| 31 [10.5| 2% (132|M125%28 [Mi6RER1 |22 (25 [ 77 | 6 | 10
MSDG ®100 85 | 73 | 23 | 15 |Re3/8[ 117/ 59(625) |28.5(1235| 38 |10.5| 42| 156|M123E28 [ M20RER7 | 27 | 30 | 94 |65 12
Fox m EMATOH-TOV, T5H-T5V | EM&T2H-T2V, T3H-TaV
Rl 172 (mm) | RD_ | HD | RD |
»32 9 15 9 15 11 17
STK 040 95 19.5 95 19.5 11 21
<R3 ®50 10 20 10 20 115 215
?63 17.5 18 17.5 18 19 19.5
- #80 22 20.5 225 20.5 24 22
¢ 100 28 24.5 28 24.5 29.5 26
Ry EV ¢ HEEREMTEENALTIE. BHTIRRTE, ST LR bR TR ERTIE, MR E.
() SPiE{TZ7mmEY, I EARAEITIZ 1 0mmistT it &,
- 9408 A+i7i2=60 B+{782=53
SRT3 PR T REHTIZE LGS, IEEEM ErhiaTIRaE 7 mmi Tt E,
- 9408 A+i782=57 B+{782=50
F2 : RIERERER, {TI2A5MMHD, RORY & 58RI EHFHE.
MRLZ | 3#3: AFREITR. MEERE, ZRUAHA. T1x, T8XHFXMHD, RDORYT, §8i7%1045%,
F4: ATFWEETRR. WBERE, TRESHA. T1x, TOXFXNMHRT, 5818510455,
VRGy E5 : FARI( )ARTHLESEEHRT,
*6: XTFHMHIMRTE. MERENIMIRTE, ESiH%E 1046~ 1049,
SM-25
| @ FIRIMBLEIR TR
R _
—
FJ 32 235 20.5 M14x1.5 5
®40 23,5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
FK #50 285 26 27 M18x%1.5 17 20 11 5
¢63 28.5 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
THIR[R ®80 355 325 32 M22x 1.5 22 25 13 8
¢ 100 35.5 32.5 41 M26x 1.5 27 30 16 8
BR
786 CKD



SS D2 'K Series

ER - BIEEN - ShFE

FaLrm P kv 2 CAD
LRI HIMERTE SCP#3
@ MR (LB) % @ WHIF (CB)HH*
SSD2-KL-32~100 -LB SSD2-KL-32~100 -CB CMK2
A+1712 A+172 UB-53
WE B+ M WF B+{7%& D C("J CBI82 CMA2
\ /
7 @ SCM
‘x@?\
Q —- e i
< Cl | -= |
‘ E \ = -y SCG
DI O~ | O\ £ — | ;
< g 14— .',"'"“T".:"@T <t == OO& & @
w N AUL |2 i AC © SCA2
N R AEXE1R4-C
TR | 4-0AB| | AK CJ+178 wamieac L N |
TS LF | LX+7752 E
FRSMBLE SCS2
s A+17i2 e
FimIMEL AT o wf B+512 A+1712
= a wf_ Btf5#2 CKV2
CAV2:
COVPIN2
I 159 |- | | "
T - H m
Eam CJ+iFRE SSG
BARY PSE LA _ BARSY
| eimm \|san[a|aclarfax|aT[au] & [N [rR[Ts Il meem \aclcaleclen|o]e] o |uma]n]us EEEES
¢32 7 [185| 13|57 30| 17 [3.2]11.2|M6x16| 34 |57 | 71 »32 45182/ 14]110| 5 |45 | MEX16 | 10|34 | 36
®40 7 |18 13|64 [33[182[3.2[11.2|[M6X16| 40 | 64 | 78 ®40 5 [182|14|10| 6 |52 |M6X16 |10 |40 |36
»50 9 [22 |14 |78 [39|22.7[3.2[14.7|M8x20[ 50 | 79 | 95 ®50 6 |222[20| 14| 7 |64 | M8%x20 | 14 |50 |44 CAT
$63 1126 [ 16 [915|46(25.2]3.2[16.2[M10x25] 60 | 95 [113 ®63 7 |222[20[ 14| 8 [77 | Mi0x25 [ 14 |60 [44
»80 13[31.5]20.5] 114 |59]30.5| 4.5 [19.5[M12x40] 77 |118]140 ¢80 9 [282[27 18|10 (98| M12x40 [ 18|77 |56
% 100 13| 35 | 24 [136|71(355| 6 | 23 [M12x40| 94 |137[162 % 100 12 [32.2|31 |22 |13 [117| M12x40 | 22 | 94 | 64 MDGC2
ShgLEY _ iBLEd ShgLREY
zmm) \|m [we[LF[ A ] 8 [Lx| @ JweLr] A [ 8 [Lx il meeom \wel ale fou] o jwrl A |8 ]cu ve
32 7.2| 17 | 25 |67.2| 43 | 27 |235| 15 | 23 |88.7| 43 | 27 ¢»32 7 180143 |70 [235| 5 1015/ 43 | 68
¢40 7.2| 17 | 25 |73.7|49.5|335|235| 15 | 23 |95.2|49.5|33.5 ®40 7 |885|49.5|785(235| 5 [110|49.5|76.5
»50 8.2| 18 [29.5|76.7|50.5|27.5|28.5| 15 |26.5|1022|50.5|27.5 »50 8 |1005|50.5|86.5|285| 5 |126/50.5/83.5 SMG
»63 9.2 18| 31 [83.2| 56 | 30 [285| 15 | 28 [1087| 56 | 30 ®63 8 [108|56 |94 [285| 5 [13835) 56 |91
»80 11.5] 20 [ 35 | 95 [635|335|35.5] 18 | 33 [1285/63.5/33.5 »80 10 |1295|63.5(1115|35.5| 8 | 163|63,51095 L
100 13 22| 39 [108] 73 | 39 [355] 18 | 35 [1395] 73 | 39 ¢ 100 12152 73 130|355 8 _|1835| 73 [ 126 MSD -
XM EETNIEE, MSDG
@ HilHE= (FA) @ Gimi=(FB) .
SSD2-KL-32~100 -FA _ SSD2-KL-32~100 -FB FCx
EM A+1718 FM
FL WE _ B+{3#8 A+17iE FL STK
N 4-FD FT WF, B+1712 FT N 4-FD
[ [\
FOSNRCT: ol | O SRL3
T O 7 ol Loy
b RS\ I SN SRG3
1" N il e
o, | Elo oy $@ .
T T REER4-G . o
TR R§E12124-G SRM3
$32~063 : WAATERER FrimhipLat 063 MABTRS
. . p " $32~p63 : WARTEXER
¢80+ ¢ 100 : 1% A+1318 P $80- 3100 : Bl
e S a  wf B+17iE 718 . : BhiE SRT3
ﬂ:—‘ﬁy}‘ﬂgﬁﬂj a' B+17i2 FT
FT
MRL2
—— - MRG2
SM-25
l?
o [ o \['Fc [ 7o er e [ em ] Fr] n ] -
P32 34 5.5 48 56 65 8 34 M6 X 16 @32 34 5.5 48 56 65 8 34 M6X 16
40 40 5.5 54 62 72 8 40 MEX 16 »40 40 5.5 54 62 72 8 40 M6 X 16
» 50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8 x 20 $ 50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8 x20
P63 60 =) 80 92 108 9 60 |M10XxX25 $B63 60 80 92 108 (=] 60 M10x25 FJ
@»80 77 11 99 116 134 11 77 |[M12X40 80 77 11 929 116 134 11 77 M12x40
@ 100 94 11 117 136 154 11 94 |[M12Xx40 @ 100 94 11 117 136 154 11 94 M12x40
PSR ShiBeyEs PatRa e SRy FK
SR [ som \(we | A [ 5 | o |wilals]
P32 17 60 43 23.5 15 81.5 43 p32 7 58 43 23.5 5 79.5 43 ﬁﬂﬁiﬁﬂ
»40 17 66.5 | 49.5 | 235 15 88 49.5 40 7 645 | 49.5 | 23.5 5 86 49.5
@»50 18 68.5 | 50.5 | 28.5 15 94 50.5 50 8 67.5 | 50.5 | 28.5 5 93 50.5
@»63 18 74 56 28.5 15 99.5 56 »63 8 73 56 28.5 5 98.5 56
¢80 20 83.5 | 63.5 | 35.56 18 117 | 63.5 $» 80 10 845 | 63.5 | 35.5 8 118 | 63.5 %5’{
@ 100 22 95 73 35.5 18 126.5| 73 @ 100 12 96 73 35.5 8 127.5| 73
CKD 787



SS D2'K Series

= CAD
sy IMERTE
~ @SSD2-K-32~100 (F&F%) ® iFissMBLIE
CMK2
CMA2 o w
o o
=
SCM F L s| |
N 3
SCG A+1712 1
WF B+17i2 =
oo < e = 2
o 8-J 2-EE stingEM L
SCS2 ) BRI — — ABEH
A==
CKV2 O |
CAV2:
COVPIN? s
o s
~—% ——  ——— —
SSG ki E}l—, /l—,@ — e
8KA | o1
SSD M
CAT
MDC2 -
o *mﬁ*&uﬁRT
ViVl E1i (mm) EIEIEEBIIIII_“_
32 40(50) 33(43) Rc1/8 495|125 BT RES.5 MERETT | M8FE13
SMG 40 46.5(56.5)[39.5(495)] 12 [ 85 [Rc1/8] 52 | 57 | 15 [ 555 | owslzEs5 | 69 [Me®E11 | M8ZRE13
#50 48.5(585) |40.5(505)|10.5[105|Re1/4| 684 | 71 | 18 [ 69 | 117565 | 86 | M8ZE13 [M10RE1S
MgBé 963 54(64) 46(56) 13 | 11 |Rec1/4| 77 | 84 | 23 | 8.7 1427 7E9 | 103 |M10FE25 |M10FE15
#80 63.5(73.5)[535(63.5)| 16 | 13 [Recasg| 98 [104| 31 [105| 17.5@aFE11 [ 132 |M125E28 |M16FE2T
FCix ®»100 75(85) 63(73) | 23 | 15 |Rcas8[117[1235] 38 [105| 17.5%7:7E11 | 156 [M127E28 |M20FE27
| ’Fﬁﬁ*&mlﬁ
IS @l i1i% (mm) | MM | | O | WF|
32 14|16 |34 ]a5]| 7
SRL3 »40 14 | 16 | 40 5 7
#50 17| 20|50 7 | 8
SRG3 »63 17 | 20 | 60 7 8
#80 222577 6 | 10
SRM3 ®»100 27 |30 |94 |65 12
— GET ERETIERA TR, BHTRERTH, ERTEN EE E—EinETRENER TIHE, TARPEITEE,
SRT3 (@IJ) q’lﬁl?ﬂi7mmﬂﬁ, i%bﬂtﬁ)ﬁ?ﬂE]Ommi&ﬁﬁ'Eo
- 408 A+{712=50 B+{7i2=43
ERT PEfTIEERINAS’H, FEEMN EFETENE7MMEFTITE,
MRL2 . p40Bt A+{7i2=47 B+{7iE=40
A2 XFMFRERNIMERTE, 588i#%E1046~104970,
E3 : FEA.BH( )R RIT2EE 508,
MRG2
SM-25 | @ MimIMBELEPR &
-l 572 (mm) l———-“m-“
— 32 235 20.5 M14X1.5 5
FJ 40 235 205 22 M14%1.5 14 16 8 5
#50 285 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
FK 063 285 26 27 M18x 1.5 17 20 11 5
80 355 325 32 M22x 1.5 22 25 13 8
iR $100 355 325 41 M26% 1.5 27 30 16 8
EX

788 CKD



SS D2 'K Series

ER - BIEEN - ShFE

CAD
@ LA (LB) A X
SSD2-K-32~100 -LB CMK2
Fris oM BT CMA2
At A+15i2
1512 a wf, B+i7ig
| WE B+iFiz M 5 SCM
= SCG
(0] I - | .-
< I SCA2
DI ‘O~ | O\ < L L
U gt \<¢ PR L SCS2
TNR 4-0AB AR A AIELEIR4-G
TS LF | LX+17%2 CKV2
CAV:
I
PR Ed
§112 (mm) mmmmmm“mlﬂm““
®32 185 11.2| M6X16 57.2(67.2)| 33(43)
040 7 |18 13|64 | 33 [182[32[11.2] M6x16 |40 |64 |78 |72 17 | 25 |63.7(73.7)|395(a95) SSG
#50 9 |22 14|78 |39 |227]32]147] mM8x20 |50 | 79 | 95 | 82| 18 |29.5|66.7(76.7)|40.5(50.5)
?63 11 | 26 | 16 |91.5| 46 |25.2| 3.2 |16.2] M10x25 | 60 | 95 [113| 9.2 | 18 | 31 |732(832)| 46(66) SSD
®80 13 |31.5/20.5/114| 59 [30.5| 4.5 [195| M12x40 | 77 [118|140[11.5| 20 | 35 | 85(95) [535(63.5)
®100 13 | 35 | 24 [136| 71 |355| 6 | 23 | M12x40 | 94 |137|162| 13 | 22 | 39 | 98(108) | 63(73)  CAT
_ YhBLy e A 080: fTRIBLTH, FARRB.
E112 (mm) _ﬂm“-__
®32 17(27) |235 78.7(88.7) 33(43) 17(27)
040 23.5(335)[235| 15 | 23 | 85.2(95.2) | 39.5(495) | 23.5(33.5) MVC
®50 17.5(27.5) [28.5| 15 |26.5| 92.2(102.2) | 405(50.5) | 17.5(27.5) e
063 20(30) |285| 15 | 28 [987(108.7) | 46(56) 20(30)
#80 23.5(33.5)|355| 18 | 33 [1185(128.5)| 53.5(635) | 23.5(33.5) MSD-
100 29(39) |355| 18 | 35 [129.5(139.5)] 63(73) 29(39) MSDG
() IR T8 SORIAI(E. o
- STK
@ WHIF (CB)RHEHX
SSD2-K-32~100 -CB SRL3
A+i5i2 UB=8} FrSMRBES Atz SRG3
WF B+ D L a w B+g;
£
SRM3
@ :
—— S ; SRT3
N = w
OQ k MRL2
Acll © CJ+i7i2
CU+7E RII2I24-G = MRG2
SM-25
_ PIAR LB Shapeuey s hse
H112 (mm) EEE@EE“M“EW““EW““ "
®32 18.2 MBX 16 70(80) |3343) 235 915(1015)|33(43) EJ
®40 5 [182/ 1410 6 | 52 [ Mex16 [ 10|40 | 36| 7 [785(885)|39595) [68.5(23.5] 5 [1000110)(3951495)[66.5
#50 6 [222[20 |14 7 | 64 | M8x20 [ 14|50 [ 44| 8 [95(1005)|405(505) | 76.5(28.5| & [116(126)[405(505)|735 | ¢
963 7 |222|20 14| 8 | 77 [M1ox25[ 14|60 | 24| 8 [98(108) |46 (56) | 84 [28.5| 5 [123501335[46(E6) | 81
?80 9 [282[27]18]10] 98 [M12x40| 18|77 [ 56| 10 [1185(1205 |535(635) [ 101.5[35.5| 8 [153(163)[535(635)|99.5 iz
¢100 12 [32.2) 31 [22 [13[117|M12%x40[ 22 [ 94 | 84 | 12 [142(152)[63(73) [ 120(35.5| 8 [17350835[63(73) [ 116
%1 () AMR 71283508 ME,
%2 W ETIRLEL, BR
CKD 78e




SS D2'K Series

: S CAD
o HREBHINERTE
@ HilfHE= (FA) REHFX
CMK2 |  sSD2-K-32~100 -FA
CMA2 Frim bz orEy
EM A+1712 A+1712
SCM FL WF B+1718 a wf B+17i2
N 4-FD FT FT
SCG o r\<’__‘}r\
I T i
sonz ER 1A =
SCS2 ?@‘ ;@? RRBIAG
$32~ 963 : WABTEXER
CKV2 ®80- ¢ 100 : 15Fkigie
CAV2:
COVPIN2
m _ PR LEd ShBLAY
H1#Z (mm) Eﬂﬁﬂ-mmﬂm““ﬂm““
SSG »32 34 |55(48 |56 (65| 8 | 34 |[M6X16 50(60) 33(43) |23.5 71.5(81.59) 33(43)
»40 40 |55| 54 |62 |72 | 8 |40 |IMBX16| 17 |56.5(66.5)|39.5(49.5) [23.5| 15 78(88) 39.5(49.5)
SSD »50 50 (66|67 |76 |89 | 9 |50 |M8x20| 18 |58.5(68.5)|40.5(50.5) |28.5| 15 84(94) 40.5(50.5)
»63 60| 9 80|92 (108| 9 | B0 IM10OX25| 18 64(74) 46(56) |[28.5| 15 |89.5(99.5) 46(56)
CAT »80 77 |11 |99 (116|134 11 | 77 |M12X40| 20 [73.5(83.5) |53.5(63.5)|35.5| 18 | 107(117) | 53.5(63.5)
®»100 94 [ 11 [117|136[154] 11 | 94 [M12x40| 22 | 85(95) | 63(73) [355| 18 [1165(1265)| 63(73)
MDC2 ¥ ( ) MBIRS HT I8 SORTHI(A.
MVC
SMG
MgBé FiEE= (FB) R F X
8SD2-K-32~100 -FB
FCx
M i sME SR
STK A+iTi2 FL A+1712
WE B+7i2 FT N 4-FD a wl__ BT FT
SRL3 AT A
\JW %\J
e £ A =
A7) N
SRM3 A\
REE4-G
032~ 063 : AARTELER
SRT3 #80- ¢ 100 : FHige
MRL2
e Wﬂwi ShBLAY
£112 (mm) mﬁammmﬂm““ﬂm““
32 MEX 16 48(58) | 33(43) |235 69.5(79.5) | 33(43)
SM-25 ?40 4055546272 8 [40 [Mex16] 7 [54.5(64.5)[395(495)[235] 5 | 76(86) [395(49.5)
o »50 50 (66|67 |76 |89 | 9 |50 |M8%x20| 8 |57.5(67.5)|40.5(50.5) |28.5| 5 83(93) 40.5(50.5)
e ?63 60| 9 [80[92[108] 9 [ 60 [M10x25] 8 | 63(73) | 46(56) [285| 5 [885(985) | 46(56)
»80 77 | 11199 |116|134| 11 | 77 |[M12X40| 10 |74.5(84.5) |53.5(63.5) |35.5| 8 108(118) | 53.5(63.5)
FJ ®100 94 [ 11 [117]136[154] 11 [ 94 [M12x40[ 12| 86(96) | 63(73) [355| 8 [1175(1275) | 63(73)
fi RO RBRY AT SORMIEL
BIEiE
EX
790 CKD



MEMO

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Slene
02
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK

HEiR

TF]

BHR

CKD 791




SRS WEMA - BEET - K712

SSD2 seriesxsm

oP @ ilZ: $12-d16- 20« P25+ h32
o G40+ $50 * P63 * P8O * $100
] JsEe
CMA2 QE: @
SCM
—— FI&
SCG SSD2
T
% B SSD2-L (37 3£)
SCA2 | 14z mm|  ¢12 ®16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
SCS) BRI W{ERE
ERTRIK EHBE=S
k) | BEEBES MPa 1.0
RIRERAES MPa 0.1 | 0.05
o MEH MPa 16
| IFIERE °C —10~60 (1B, FEHLE)
m REOZ M5 | Rcl/8 | Rcl/4 | Rc3/8
TIEAFRE mm +2.0
ssG TR 0
- EREEERE mm/s 50~500 | 50~300
SSD g IRERE
£83H E (4R hBTEERIEFHISO VG32)
CAT  mrmigees J| 004 [ 009 | 016 | 016 | 040 | 063 | 098 | 156 | 251 | 3.92
MDC2
MVC 1712
B £I12 (mm) I HEITEE (mm) BA1TIE (mm)
SMG 12 35:40+45+50+75+ 100 100
] ®16
Mggé $20 75100+ 125+ 150+ 175 + 200 200
Bt $25 75+100+ 125+ 150 175+ 200 + 250 * 300
FCx $32
— $40
STK 50 300
RN 125+ 150+ 175+ 200 + 250 + 300
963
SRL3 80
100
SRG3 P
vz | R FHIEITIE
— @ SSD2R7%
SRT3 =
R N E =i 4—10
VRL EAREITIZELIA RN B IR A+1772
BERT HBRARSRTAE. P
HHERE EAREITIRELRRIMAER, US1mmARGRITIEEITHE
MRG2 _ o |
FAKES 1Ti2EHE
SM'25 12-16 31~99 0 o 0 7
IR 20 51~199 e T
4Ehag 25 51~299
32~100 101~299 = § —oH—
FJ yo
RS $5D2-32-121 & Y E— —
FK BSRRHI EARAESEISSD2-32-125 En4mmER, TH121mm, - —
B+{7 2R~ 7170.5mm, _ I ,,,,, I _
A — —
EX

792 CKD



SS D 2 (17%8) Series

A

T3 (FASFF %) o

@ & /NERTR '

- Fpbm2LE R ﬁﬂmsfiz i

F2H.F2V | FOYHeF2W | F3H.F3v F3YH+F3W
(?§¥$F) CMA2

R # PLCEH PLC. 4832 PLCEH PLC. 48 %H

e - NPNEH - NPNEH | PNPE | NPNm  OCM

BB E — DC10~28V - DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V

AHEE DC10~30V DC30VILTF DC10~30V | DC24VE10% DC30VILTF SCG

fEER 5~20mA 50mALLT 5~20mA 50mALLT

B LED e | Oe/86 £@LED g@/ge | SCA2

o (ONBYZEAT) LD | o (ONBYZEAT) LED

o (ONBYZAT) | (ONBIZAT) o (ONBYZAT) | SCS2

SRR 1ImALTF | 10pAIL T 1ImALTF 10pAL T

£ Im: 10 3m: 29 CKV2

FF?&%M%(TH/FF*)

@ &5/ 5 2wt SRR A C%;m

Thtsm24630 Thib 34830 Bits24%5% .

m B TH TNV | T2VH. | T2WH: T3PH: | T3VH- [ T3WH: T2YD(E4)

PLC, HeB2, PLC, e, ICEI% SSG
i m pm

2 PLCE PLC. 4EB32F PLC,MSBEA | o "oeen | PLC #B3A | PLCER

A - NPNRE | PP | NPNERE: | NPNBE: - SSD

B E - DC10~28V —

SEFRE [ ACB~265V| DC10~30V [DCviog DC30VILTF DC12/24v | Acto0jttov | ncs/12/24v | Actoo/tiov | pc1ajaav| Ac11ov | Ac220v | Dc2avE10% CAT

fEE7| 5~100mA|  5~20mAGE3) 100mALCT | 50mAMT |5~50mA|7~20mA | SUmAKT [20mAT |5~50mA | 7~20mA | 7~10mA| 5~20mA |y oo

Tt /i3 |15 Tt /i3 | T8 Tt
’“ T onstEh) | (ONBSEID) | | (ONBSRAT) | (ONBYRIT) | (ONBYHT) - - (ONEYZ4T)
R ’:\cclfﬂno\;?;;n’:ﬁ 1mAILT 10pABL TR OomA imaE  SMG
m:33 |im:18[im:33 [Im:18] 1m: 18 [im:33 [im: 18 im: 33 m:el | M3B:
BE g 3m:87 |3m:49|3m:87 (3m:49| 3m: 49 [3m:87 [3m:49| 1Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166
5m: 142 [5m: 80 [5m:142(5m: 80| 5m: 80 |5m:142|5m: 80 5m: 142 5m: 2712 | FC*

L XTFAXFAE. IMERST, B8EERL

A2 FEEHIEGHEAXSE LR Hﬁm_ﬁ:u%fﬂﬁ*o EEIAERL STK

3 ARERNRAE20MAN 25 CEIHIME, ﬁ*ﬁﬁﬁmﬂmrnﬂs CHY, £{EF20mA,

(60°CH#95~10mA,)

4 SRBIAMA R (T2YD. T2YDT) A 7E EARIAIFE B, SRL3

H5 : FERAERTMEHSE,

Bt &R (8f1: N) | SRG3
113 HEBE {ERAES MPa —
(mm) | 0.05 | 01 ]| 015 02 [ 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 | 08 [ 09 [ 1.0 JSUE
12 1 — 113 | 170 | 226 | 339 | 452 | 565 | 679 | 79.2 | 90.5 | 1.02x10* | 1.13x10?

PAE] — 848 | 127 | 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 59.4 | 679 | 763 | 848 SRT3
16 1 — 20.1 | 302 | 402 | 60.3 | 80.4 | LOIX10? | 121X10 | L41X10? | 161X107 | L8IX10* | 2.01X102
5[] — 151 | 226 | 302 | 452 | 60.3 | 75.4 | 90.5 | 106X10? | 12110 | 1.36X10% | L51X10?  \RL)
20 1 — 31.4 | 47.1 | 62.8 | 94.2 | 126X107 | L57X107 | 1.88X107 | 2.20X10% | 2.51X107 | 2.83X10 | 3.14X 10
4E[E] - 236 | 353 | 471 | 707 [ 942 [ L18x10° | 141X10° | 165X10° | 188X107 [ 2.12X10° [ 236X10°  yypc)
25 e — 49.1 73.6 98.2 | L4TX10? | 1.96X10% | 2.45X 10 | 2.95X10% | 3.44X10? | 3.93X10? | 4.42X10% | 4.91X 10
PAE] — 37.8 | 567 | 75.6 | L13XI0 [ LSIXIC" | L8IXIO* | 227X10° [ 264X10° [ 302X10° | 340X10° | 378%10° ¢, ¢
32 1 — 80.4 | 121X107 | L61X107 | 2.41X107 | 3.22X107 | 4.02X107 | 4.83X107 | 5.63X107 | 6.43X107 | 7.24X102 | 8.04X 107
P — 60.3 | 90.5 | L21X107 | L8IX10? | 241X107 | 3.02X107 | 3.62X10° | 422X 107 | 4.83X107 | 5.43X10 | 6.03X 107 o
40 1 — | 126X10? | 1.88X107 | 251X10? | 3.77x107 | 5.03X107 | 6.28X10? | 7.54X10% | 8.80X10? | LOIX10° | L13X10° | 1.26X10°
48] — [ 1.06x1202 | 1.58X107 | 211x107 | 3.17x10? | 4.22x10% | 5.28X10? | 6.33X107 | 7.39X10 | 8.44X10? | 9.50X 107 | 1.06X 10°
50 fiiH = [ 196X107 | 295X107 | 3.93X107 | 5.89X107 | 7.85X10° | 9.82X107 | 1.18X10° | 137X10° | 157X10° | L77x10° | 1.96x10° |
PAE] — | 1.65%107 | 2.47x107 | 3.30%10? | 4.95x10? | 6.60x107 | 8.25%10% | 9.90X107 | 115X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10°
063 R | 156X107 | 3.12X107 | 4.68X107 | 6.23X10% | 935X 102 | 1.25X10° | 156X10° | L.87X10° | 2.18X10° | 2.49%10° | 2.81x10° | 3.12x10° | FK
780 | 140X107 | 2.80X107 | 4.20X107 | 5.61X10° | 841X107 | L12X10° | 140X10° | L.68X10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80X10°
80 R | 251X107 | 5.03X10% | 7.54X107 | LOIX10° | 151X10° | 2.01X10° | 251X10° | 3.02X10° | 3.52X10° | 4.02X10° | 4.52X10° | 5.03X10° | igiid
Z8E | 227X107 | 454X107 | 6.80X107 | 9.07X107 | 1.36X10° | 1L.8IX10° | 227X10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 454X 10°
©100 fRE | 3.93%10% | 7.85X10% | 1.18X10° | 1.57X10% | 2.36X10° | 3.14X10° | 3.93X10° | 4.71X10° | 5.50X10° | 6.28X10° | 7.07X10° | 7.85X10° .
Z8E] | 357X107 | 7.15X107 | LOTX10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29X10° | 5.00X10° | 5.72X10° | 6.43X10° | 7.15X10°
CKD 793



SS D 2 (K1718) Series

scpy HERTHA e B
FHFE R (FFF £ AR 9*‘"‘ ) -
\ ()
ek | (SSD2)-12 (-0 N-LB-D ——2
— WX (NEFXBHIT) 20 $20
HHiA(8SD2-L)-12)C - 100-(TOH -(R-N-(LB)-(D | 25_jo2s
— P
SCM 40 »40
50 50
0z 63 63
SCG - 80 80
o 100 |$100
© BB R
o) O EEBLinL xHe  |ReEL
NN NPTIEL ($p325A L) (BB EF &)
GN GIBA (320 L) (3EB 4= &)
CKV2
an. o1 **| | SEBE T TR, |
VPN
Py O Fxus
7 = . | BBEE o S [
m 7§1 BHSE LSE | 2w - g [12[16]20]25]32[40[50]63]80] m
*2 — [ F2sx ° 24 oo
it &3 — [ F3sx ®  Lag-x | ol®
| 8 F2H>% | F2V3x ° EEE g | |e|e
SSD % :
F3Hx | F3V |fd| |@ 3% 0
F3PHX | F3PVi | ™| | @] BBra(Pipet) (5257 |32 oo
CAT (E B S F2VH3% | F2YV3x o am-x |2 OO0
F3YH% | F3YV3 ° AT 3% oo
MDC2 TOH% | TOV | |@|® B2EETN L0 0 0 0 e e Jo ey
- T5H% | TS5V |fil|@|@ FHem AT 0000000000
MVC @tizm T8Hx | T8V |~ @@ @@mEss 0000000
*4 TIHX | TIV% | |@ i NODO0000
s T2H | T2V ) BEIERN “oeoeoeooeeeee
SMG OREHH | 13m0 | T3V ° MO000D00000
D | &5 T3PH* | T3PV o| zaETR (PNPEL) | |@|o/o/e/o/e/e/e/ee
M3DG 6 TOWH [ TaWvx | 2| [@ RO000000000
— T2YH3% | T2VV3 |fi| | @ BEERS } o oo eoeoooo
Fox A B SRR AHEE R TaWHx | T3wv | R |@ AT RO000000000
L 012, GLESELERARETVDRFE, T3VH | T3VV3X hd _ o6 0000600
STK | 32 : ¢l2. pL6HL EEERETSHFF %, T2YDX | — e meERt |, o 0000000
A3 FEAXRAIREEER$20. 25MEESAOR—m L. T2YDT% - o ezl oo e e o eooo
A4 P12~p25HEET M BRIRERN AR FEN. CHIEER T2JHX | T2JV3% ®| BERRRMBERE |24 L0 0 0 0 0 J0 0 )
SRL3 MERFER, FHINRLEN R BT FATEN. HOBKE
5 REEEMEAR, e ()
SRG3 76 3EIELB. FAH'.I', SEEHHRERTWFSIRERRE, 3 3m GEER)
MR EIE S EBT99%. H8015, Ik, m
A3 ﬁﬁggg%ﬁﬁﬂﬂﬁ?ﬂfﬂiviliﬁlﬁﬂﬁﬁﬂi'kF" 5m GERH) #10
shms, R —
T . 9?‘}7’&@“5&%‘?” “Y”, 0 FXH TS
#8 : FRMEEERP LR, BEREELEN, B58 bk
SRT3 SRR, H Al
F9: ;?Fﬁnﬁ¥~ EIFTAAS , IBBIRFE 750, w24
o I —
B2 oo - Tmmemmse, N
— YEC)) 1620 50
MRG2 (REXRTH) EF/S FRmAIRLL o LK o o o ® o o o
] N FriBSMELY o o/ojo/oeo|o0o|e|e
SM-25 SSD2-L-12-100-TOH-R-N M E4 EENHE(FGY) |© © © o @ o @ e | e|e
B BERBISEL K1TE P6 LES=1] wE o e eole|lele|e|le®
e @ ELE D ¢l2mm P4 N DN
R O EREBLFE | RciBY P40 —REETIAE ® ® & & o o o o o o
G 1738 . 100mm O RELH
FJ 0 FxBS : Bl S FFRTOH - TR RS RUEE
E%Erﬁlm LB HhEIREE
FK | @ %% ;B LD CB  |WER(HHNEE)
(F Priz=30il : AFimIMESL FA P 1]
TR FB EiREZ AR
(H) M‘lf‘F(ﬁTﬁ"ﬁ%ﬂ?f&“N”ﬁ_}ﬁh)
K Ot EEmEEN
3 v I EIRE I (R I E)

794 CKD



SS D2 (i17%2) Series

BERTHZE
(1712 %) FrBGRSERRS® o
742 (mm) -( TOH
12| 916|920|#25| $32| 940| #50| $63] 680|100 @ CMK2
35 [ BN J
40 [ BN } CMA2
45 (K FXES
50 C BN (8£794710mWH) SCM
) 75 NI
i 10 |[e[e|e]e SCG
g 125 o o 0o0o0o 0|00 o
150 NI SCA2
175 NI
200 o 6 6 0|0 06 o o SCS2
250 o/o/o/0o|/o0e
300 NI CKV2
BATTE (mm) 100 |200 300
——— CAV2:
higlfTiE 1 H1mm COVPIN2
#1 : 2KRT5E F—RRETRIRTEE. m
KRILE & ensasssormmsnnEs) (@i : g O9C
mmmmm-mﬁuﬂamm&ﬂm ssD
6112 (mm) | TR | #3 |Tomk| 57 | Foma | a7k | Foms| amk | Fams| 7k | Foms| i | Tonk| ok | Rome | ok | oms | omk | Fars | wmsk | Foms | o | nons | o |
o12 |144]146/153|155/161|163|170[172|212|214|255|257 CAT
®16 [179/180[190[191|201|202|212]218|267|268(322|323| - | - |- [ - |- |- - =-[=-[ - - | -
20 - =1 -=1-1-1-1[~-|~ [321]326|383|388|446|451|508|513|571|576|633(638]| — | — | — | = 'mDC2
25 - =1=1=1-=1-=1=1- [a12]417|492|4a97|572|577|652|657|732|737|812|817|972|977| 1132|1137
32 -|=1=1=1=1=1=1=1=1=1=1- [790|799|897|905|10031012|1111|1119]1326|1334|1541]1549 | pmvC
40 - =-1=1=-1=-1=1=1-=1-=1-=1-=1- |1000[1018/1133]1148|1265|1281|1398[1413| 1663|1678 1928|1943
50 - =1=1=-1=-1=1=1=1-=1-=1-=1- |1553[1571[1779]1796|2004|2022|2217[2234]2642| 2659|306 7|3084 A SMG
63 - =1=1=1=1=1=1=1=1-=1-=1— |2138]e162]|2413|2437|2688|2712|2963|2987|3512| 3536 |4062|4086 VSD
80 - =1=1=1=1=1=1=1=1-=1=1— |3478|3505/|3911|3937|4343|4370|4776|4802|5640|5666|6505|6531 'M3IDG
o100 |- === -=1-=1-1-=1-=1-=1-=1 - |4816|4848|5386|5418|5956|5988|6526|6558|7667|7699(8807[8839 =~
FCx
STK
ZEBHERERTFZE SRL3
— 40 80 100
REDE lmmmmm ¢ mm SRES
BIEE(LB)  [SSD2-LB-12|SSD2-LB-16|SSD2-LB-20|SSD2-LB-25|SSD2-LB-32|SSD2-LB-40|SSD2-LB-50|SSD2-LB-63|SSD2-LB-80| SSD2-LB-100 -
& (FA/FB) [SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20 |SSD2-FA-25|SSD2-FA-32|SSD2-FA-40| SSD2-FA-50 | SSD2-FA-63|SSD2-FA-80|SSD2-FA-100
WWEF (CB) [S8D2-CB-12|SSD2-CB-16|SSD2.CB-20|SSD2-CB-25|S5D2-CB-32]SSD2-CB-40|SSD2-CB-50/SSD2 CB-63|SSD2.CB-80|SSDRCB-100
1 WERRELEN2N—E,
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
EpEE
&R
CKD 7s5




SS D2 (£17#2) Series

SCP#3 RERLEN R ER I — R
CMKZ @ ssp2(1318) -L-12. 16 @ SSD2(K578) -L-20~100
(RVERR - BEEATRL - HFF ) (RYER - BSERATRL - BT 3£) ®20 : {7i2#82 100, 200 F
CMA2 ®25 : {7i2#82 150, 300 F
32~ ¢50 : 1712882150, 300 T
SCM ®63~¢ 100 : 171222200, 300LLF
SCG
SCA2
‘ 7 7
SCS2 { ]
o [ ] . =
CKV2 Pvll_'_" = : N
=] Mo gt i
CAV2: . \ /
o eé L«L&a&» L @Za A L é li&b
SSG ®
SSD
@ SSD2(K1718)-12. 16 @ SSD2(k1742) -20~100
CAT (FRYEF - BEEATRY) CGRER - BEEATR) ®20 : 1712482 100, 200 F
S ®25 : {7i2#82 150, 300 F
MDC2 »32~¢50 : 171283150, 300 T
®63~¢ 100 : 7128200, 300 T
MVC
o /6 /e ? /a /e
SD-
M3SDG 7 T 7
FCx th ; 5
Fr— =\ =\
STK = — !
\ /
SRL3
SRG3 &
SRM3
SRU - EBOEE I
®12~25 : F&HN| ¢ 16~100 . s
MRL2 1 [;ZEF $32~100 : @ TS EE a2
e 2 |cram sm B 10 |EEmss THERE
_ u 0 12~25 . FHEW [p32~100 : FEREL
3 |mims 15558 ST AME 1M |z 32100 : 4 G
SM25 e THESE 2 |mE BEBWE $20~100(£2)
S |a BRAREL 13 |E+%8(R) BRI
ERE T amrmam THEIRE: 14 |Eigm(H) BRI
7 |=#% 28 012~32 : WRE | 15 |WER BB
FJ 8 |mF HAMESER)
#1: @20 : {7128 1008, @25 : (TI28i 1 SORMITENHE : Ba®. &1 MR,
FKO o preanmises, MEZHN.
IS A — R
- 5WEA - 5 mRSSD2-KAFHE, 1§81%E780m. £78110,
796  CKD



MEMO

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Slene
02
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK

HEiR

TF]

BHR

CKD 797




SS D2 (£17#2) Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MvC

SMG

MSD -

MSDG

FCx

EI1%(mm) l

STK

SRL3

SRG3

£I1% (mm) l

SMERE G
@ SSD2(k17#8) -(L) -12~25 @ HimIMELSER
KRB X. FHXNIMERTER.
¢12-916 . A+13i2 L
6 WF B+17ig T
~C D, o.EE S| —
- s
KK Vi 2
E ] ]
2\ 3% 3% o 1
S e fl
- H o1 1T Il | T
IPII C1 11 =L A Kk’
< | —— womeM |
e e B S oy -
RD = sinzEH
M BD.lL \gka
N
F
®20- 925 A+1718
56 WF B+i7i2
FA c D
— 2-EE
! ™ T
LN KK 33) 33
‘ - HD
8} ml R fnr_ole
2w
j [T
= Jﬂ}" s [ O[O0 T
Ol — | |
[T~ | L
RD —
M 4’}74— S
N 8-KA
F
c FXRLREEBXEEEM
E1 : HR¢20. ¢ 25MEREOERIFIEFRX,
'FBFF*&JLEFHR‘J‘
ﬂﬁaﬂﬁannmmmmm
12 455 13(165) 6.5927L5E3.5 MARET7 | M3EE6
16 455 32 5.5 5.5 M5 29 15(185) 4.5 3.5 6.5%7L7E3.5 38 MARE7 M4,*F8 6 8 20 13.5
20 555 | 41 8 |55(8) | M5 | 36 |185(22)[12.5| 5.5 | OBILRESS | 47 |MBRE!I |M5RE7| 8 | 10 |255|14.5
25 11 | 6(11) | M5 | 40 |205(24) oW AELS | 51 |MeREI1|MeREI2| 10| 12| 28 | 15

BM=TOH-TOV,
T5H-T5V i3

Fht=

F#F2H-F2V,

F2YH-F2YV, F3

F3H-Fav,

FiEL&F2S - F3S

YH-F3YV i3

SRM3
p12 5 8.5 .
SRT3 ®16 ' 5 8.5 5 10.5 6.5
»20 6(12.5) 16(10) 6(12.5) 16(10) 7.5(14) 17.5(12) | 10(16.5) | 20(14.5) 9(15.5) 19(13.5)
»25 5.5(14) 19.5(12) 5.5(14) 19.5(12) 7(15.5) 21(14) 95(18) [23.5(16.5) 8.5(17) 22.5(15.5)
MRLZ | 531 tEchmiseemA+1712. B+TIERTE, #i$TIEm LE F—RinaTRmERTitE, mrehaTieE.
(1) chiglf7A270mmed, BhN_EARAITIZ75mmist T it e,
VRGy | 2 : 020 : {7128iY 1008, @25 : 7i2 1 SORFERILI.
33 : ( )AMIEN G20 : {71284 1008, ¢25 : (712885 1 508 HE,
F4: XTFWBE R, BFBIEBRE., THEHHE. T1:X, T8XHFXMHD. RDR, i5&i8$ 104471,
SM-25 | #5: RFWEETN. WTRERE., THHIA. T1x, T8XFXENMERT, F2IME 10447,
 #6: FAMI( )ARTHLESAHRMRT.
QE):F%E 5I7: *?M‘H‘Fﬁﬁiﬂg%ﬁ?Rﬂ' = ) iﬁ’gl‘ﬁl¥1 046~1 049Jﬁo
FJ - N
@ FIRIMENEIR TR
FK
B [0)] 1 2 105 135
e p16 12 10 10 M6 6 8 3.6 13.5
»20 14 12 13 M8 8 10 5 14.5
BR »25 175 15 17 M10X1.25 10 12 6 15
798  CKD



SS D2 (i17%2) Series

SMERSE
CAD
ZEIHIMERTE SCP#3
@ ZhrAEMIEE (LB) @ YWHIF(CB)
sSsD2-(L)-12~25 -LB SSD2-(L)-12~25 -CB CMK2
A+1T12 A+1712
WF B+FiE M WF B+17%2 D CMA2
cC
T T |SCM
- F5E | —K & SCG
= | [T
AU R RsEL SCA2
AK #1686 CJ+i5i2
LF | LX+17%2 SCS2
iR IR LT _ FimsRLT
AHﬁ,i_ _ A+5E CKV2
a' Wf‘ B+17i2 a' wf B+1712
CAV2+
'_L COVPIN2
_ )
T
LF CJ+1718 SSG
ERRY |meme SSD
() Eﬁﬂﬂllﬂﬂﬂ 2 (mm) EEEEEEHHNE pyw—
p12 295 125 2 M4x10]15. 023 |CAT
916 335 2 | 8 [M4x10| 20 ms s+°3 M4><12 12-82.
@»20 7 42 24 15 3.2|9.2|M6X16|255 48 62 72 @20 20 82"02 12 8 5 36 M6 X 16 C4 255 16 .93
025 7 |46 26 [165[3.2]107|M6x16| 28 [52 [ 66 | 7.2 25 241027321410 5 [40|mM6%x16|C5|28[20-5, |MDC2
Ei? SMBaed PR L Shageupd I
y Hm. xE, WX m xim, WHE Hm Rih, BHXE
mizmm) \|we| e [T LF A TE [Lx gl TEmm (AL e A s ] MVC
912 135|195|50.3| 32 | 20 | 105|135|19.5|60.8| 32 | 20 912 59.5
916 135]195(50.3| 32 | 20 | 12 |135|195]62.3| 32 | 20 ®16 135 665 32 605 135 785 32 605  SMG
®20 145|205(62.7| 41 |29 | 14 |145|205(|76.7] 41 | 29 020 14.5(825| 41 735 14 145 965 | 41 |735
»25 15 [225|66.2| 44 | 29 [175| 15 |225(|83.7| 44 | 29 »25 15 | 89 | 44 | 79 |[17.5]| 15 |106.5]| 44 | 79 Msi
D.
@ HilEE=(FA) @ St (FB) MSDG
SSD2-(L)-12~25 -FA SSsD2-(L)-12~25 FB EM .
FM A+1712 A+1712 FL )
FL WFE_ B+{7E B+i52
N = WEF 1712 FT N STK
2FD ©)- p=is
z D - NS/ SRL3
N Z; Tz Lty (M o
I|= A (AN L.vf'( [ NS A%
i AN () A aany) " <
SRG3
‘ \Z£8124-G BRBIA- SRM3
[ebav:RaEPS e RNATEKIZE
p— iR LB
A+1718 _ SRT3
B a wr B+ A+1T7i2
mIT e a wf  B+i7i2 FT
MRL2
= MRG2
SM-25
o [ e\ o e [ ] o
912 45| 25 | 45 | 55 | 5.5 |155|M4x 12 012 45| 25 | 45 | 55 | 55 [15.5/Max 12 FJ
916 45| 30 | 45 | 55 |55 | 20 [M4x12 ®16 45| 30 |45 | 55 |55 | 20 [M4ax12
$20 66| 39 |48 |60 | 8 |255|M6%X16 20 6.6 | 39 | 48 | 60 | 8 |255| MBX16
$25 66| 42 |52 | 64 | 8 | 28 [M6X16 $25 66| 42 |52 |64 | 8 | 28 |[MBx16 FK
RaigLyEs ShageyEt E? paiBLyat ShaBeyEt
) T, WX T, BHE Hﬂ_ B X
igom) | we R EES) o | we RRES mom \| we [0 B
912 13.5|455| 32 |10.5/13.5| 56 | 32 ®12 135]| 51 | 32 105 13.5|61.5| 32
916 135|455| 32 | 12 [185|57.5| 32 ®16 135] 51 | 32 135| 63 | 32
20 145|555| 41 | 14 |14.5|69.5]| 41 ®20 145|635/ 41 14 145|77.5| 41 sk
$25 15 | 659 | 44 |17.5| 15 |76.5| 44 »25 15 | 67 | 44 [175]| 15 |845| 44
CKD 799



SS D2 (£17#2) Series

— . = CAD
SCP#3 9|~ﬂ/RT_|—
| @SSD2(kf7#8) - (L) -32~100 © FFiHIMBLER
CMKZ | %FHFFX. WHXMIMERTER.
| a’' wf
CMA2 :
C
Vv
SCM F T -
A+17i8 g
SCG WF B+1712 |
v|_C D] 2ee 2
EEE £ _
A
SCA2 / s, O
KK TR At , =
SCS2 \ Y KK/ /xinmaM 2 —
T 5 MBREH
KV2 =
’ o/ s T m
o | © o2 RD
COVPIN2 s ® ~—
= _
| |
_‘ S—
SSG 8KA s
SSD
CAT
HHXRIEBARST
el 17 (mm) -E-Eﬂﬁaﬂﬂﬂ-mmmmmﬂﬂ-mﬁ
®32 625|455 Re1/8| 45 | 23(265) |20.5|49.5|1255|5.5 | 528 MBRE11 | MBRE13
MVC $40 72 (55|12 e.s(we) Rel/8| 52 | 285(30) [27.5| 57 | 15 |5.5| midy | 69 | M6RE11 |M8FE13| 14|16 (40| 5 |28 5 |17
®50 735(55.5(10.5(105|Re1/4| 64 | 325(36) (285 71 | 18 (6.9 shalk | 86 | M83E13 | MI0%15| 17 (20|50 7 |[35| 5 |18
SMG 63 75 |57 | 13 | 1103 |Re1/4| 77 | 33425) [28.5| 84 | 23 |8.7 | A2 [103| MI0FER5 | M105%15| 17 (20|60 | 7 |35| 5 |18
MSD - ®»80 86 | 66 | 16 | 1316) |Re3/8| 98 | 495(53) [28.5{104| 31 |105| LZ2¥4 [132| Mi2Rge8 | MI63%2) |22 |25 |77 | 6 |43 | 5 |20
MSDG ®100 97.5|75.5| 23 | 15) |Re3/8 117/ 59(625) |28.5]1235| 38 [10.5| 2% | 156| M127Ee8 | Me0RE27 | 27 30 (94 (6559 | 5 |22
_ m EMATOH TOV, T5H-T5V 3 || i ST2WH: T2WV, TaWH-T3WV i3
Y i1 (mm) | HD | |__RD_
$32 8.5(16) 18(10) 8.5(16) 18(10) 10(17.5) | 195(12)
STK $40 9.5(19) | 265(16.5) || 95(19) | 265(165) | 11(20.5) | 28(18.5)
SRL3 ¢50 10(19) 26(17) 10(19) 26(17) | 11.5(205) | 27.5(19)
$63 17.5(23) | 20(145) | 175(@3) | 20(145) | 19(24.5) | 21.5(16.5)
SRG3 ¢80 22.5(28) | 24(185) | 225(28) | 24(185) | 24(29.5) | 25.5(20.5)
®100 28(33.5) | 28(22.5) | 28(335) | 28(225) | 295(35) | 29.5(24.5)

SRM3 H1 0 HERETENNA TR BHTERTH, HETRMNLEE F—RETRNERTHE, MARPETRE, (§)REaFE121mme, EntmeT
12125mmi{FiteE,

— #2 : ¢32~¢50 : {TIEEE 1508, ¢p63~¢ 100 : {TIEBT20084 T FLJ.

SRT3 | &3 : ( )AMEN @32~ @50 : 171288t 1508, ¢63~¢ 100 : {712t 2008 HfE.

4 XFWMEETRN. WBIERE, REHA. T1:X, T8XFXMHD, RDR T, i52i#%E 10445,

5 XFMEETRR. WBIERE, SREHA. T1:x, T8XFXNHMERT, 5819% 10447,

MRL? | 6 : FAM( )ARTALKESEEIR T,

F7: XTFHERGBIMERTE, 52iA%1046~104971,

MRG2
| @ FISMELEER TR
SM-25 _
S— ﬁIé(mm)
4Ehae ®32 235 205 M14X1.5
»40 23.5 20.5 22 M14%1.5 14 16 8 15
FJ 50 285 26 27 M18% 1.5 17 20 11 15
63 285 26 27 M18% 1.5 17 20 11 15
FK 80 355 325 32 M22x 1.5 22 25 13 18
100 355 325 41 M26X 1.5 27 30 16 18
TR
&R

800 CKD



SS D2 (i17%2) Series

MRS E

4:|:ﬁ CAD
EREFIMEZR~TE
SCPx3
@ HHAEMEE (LB) @ WEIF(CB)
SSD2-(L)-32~100 -LB SSD2-(L)-32~100 -CB CMK2
A+17iE A+17iE
‘ WE, B+{72 M WF B+17% D Cl".‘, CMA2
\ /
7 @ SCM
: 1 =
I N SCG
DI d N < L |
< E (41— ik -T----@f < == OO &) s
N 2N AUL, | pigstigien AC % T SCA2
TR 4-9AB| | AK ) CJ+i5%2 REERIGC | L 4.JN
TS LF | LX+1542 E
s 1FimSMRL T SCS2
s A+17i8 P
FFiBsMBLEY IR A+1572
a hil TT*E a w B+17i2 CKV2
CAV2+
— COVPIN
=¥ a - H m
— =
LE i CJ+171E | SSG
EARY
s, EEEEENE“N & \[ac|es|cclen| o | EEEER  sso
»32 MB6X 16 @32 451|182 14 | 10 5 45 MG6X 16 10| 34 | 36
40 182 '|'|2 MB6X 16 @40 5 (182]| 14| 10 (5] 52 M6 X 16 10 | 40 | 36
»50 9 22 14 78 39 22.7 3 2 14.7| M8X 20 50 79 95 50 6 |222( 20| 14 7 64 | M8x20 14 | 50 | 44 CAT
@63 11 (26|16 (915|446 |262|3.2|16.2] M10X25 |60 |95 (113 @63 7 |222/20| 14| 8 77 [M1O0x25| 14 | 60 | 44
»80 13 [31.5|20.5|114| 59 [30.5 45 19.5 M12x40 | 77 |118[140 80 9 [282|27 (18| 10| 98 ([M12X40| 18 | 77 | 56
100 | 13|35 |24 [136] 71 [355 23 | M12x40 | 94 (137|162 %100 | 12 [322| 31 (22 | 13 [117|M12x40| 22 | 94 | 64 MDC2
9%&5‘1 RIBLES Iy G
Hm m T, WHX Hm i, WX
| A | B |LX]| | A | B |[LX] (mm) [ A [ B | cJ] BTN MVC
»32 7.2 17 | 25 [69.7|45.5|29.5|235| 15 | 23 [91.2(45.5|29.5 »32 17 [ 925 | 45,5 | 825 [23.5| 15 114 | 45.5 | 80.5
»40 7217 125|79.2| 55 | 39 [235[ 15[(23]100.7| 55 | 39 $»40 17 104 55 94 |235| 15 |125.5| 55 o2
50 8.2]| 18 [29.5(81.7|55.5|32.5|28.5| 15 |26.5/107.2(/55.5|32.5 »50 18 [115.5| 55,56 [101.5(28.5| 15 141 55.5 | 98.5 SMG
$63 9.2(18|31|84.2| 57 | 31 |285|15(28|109.7| 57 | 31 @63 18 119 57 105 [28.5| 15 |1445| 57 102
¢80 11.5/20| 35 |97.5/ 66 | 36 [355(/18[(33|131| 66 | 36 ®»80 20 142 66 124 |[35.5| 18 [175.5| 66 122
¢ 100 13|22 | 39 |1105(75.5|141.5(355( 18 (35| 142|75.5(41.5 ¢ 100 22 |164.5| 75.5 |142.5|35.5| 18 196 | 75.5 [1385 MSD*
s s MSDG
@ HilmE= (FA) @ SiEE=(FB) —
SSDE-(L) -32~100 -FA L SSD2-(L) -32~100 -FB FM FCix
M A+1718 A+1718 FL .
FL WE B+i7i8 WF, B+17#2 FT N 4-FD
N 4-FD FT — STK
— P (B)
O COE Vﬁ;@ ol
i s TO ! /_\ ! SRL3
IO 7 I NG
b A\ LA <
o9y, | Gjo 4, | ; SRG3
eSS RE124-G REP4-G ]
032~ 063 : NARTEXEE i ¢32~ 063 : RARTEXEIE SRM3
080+ 9100 : HFER A+1512 g ¢80+ 9100 : HHigHE
" a Wi, B+@ARE ATITE_
1Fim S RL T = a _wf. B+17iE FT SRT3
MRL2
I
= L=
MRG2
ﬁ;‘éﬂ BERY rsﬁﬂ AR SM-25
i gy
e e A e T F|em| er
?32 8 M6x16 6% 16 g
@40 8 M6 X 16 ¢4O 5.5 M6><'|6
»50 50 6 6 67 76 89 9 50 M8 Xx 20 50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8 x 20
963 |60 9 |80 [92 [108] 9 |60 | MIOx25 963 |60 © |80 [ 92 [108] 9 [ 60 | M10%x25 FJ
»80 77 11 99 |1116|134| 11 77 M12x40 ¢80 77 11 99 |116|134| 11 77 M12x40
100 94 | 11 |117]136/154] 11 94 M12X40 ¢ 100 1 94 M12X40
RIELA shigLEd Ea FK
[ag 542
| BB \| we [RREER o | wr [ REEE BE
»32 17 625 | 455 | 235 15 84 a45.5 »32 X X X - R
$40 17 72 55 23.5 15 93.5 55 40 17 80 55 23.5 15 101.5 55
@50 18 73.5 55.5 28.5 15 929 55.5 $» 50 18 82.5 56.5 28.5 15 108 56.5
»63 18 75 57 28.5 15 100.5 57 $»63 18 84 57 28.5 15 109.5 57
@» 80 20 86 66 35.5 18 119.5 66 ¢80 20 97 66 35.5 18 130.5 66 %%EE
¢ 100 22 97.5 75.5 35.5 18 129 75.5 @ 100 22 108.5| 75.5 35.5 18 140 75.5
CKD  so1



BRBSEISER - EMRLE

SSD2-X series

BIER - MESEIR - FHX

SSD2-Y seri
] -Y Series
CMK2 @I : d12° P16+ P20+ $25- H32 - H40+ d50
CMAD NS sso2x [ TEA= sso2Y = @ CAD
SCM
— R
SCG 5 B SSD2-X SSD2-Y
— - SSD2-XL (#FF) SSD2-YL (#FF£)
SCA2 | 14z mm|  ¢12 ®16 $20 $25 $32 $40 $50
iR SSD2-X. XL : EAfEF - MEMREE! , SSD2-Y. YL : B {EF - NERER
S5 emnt EHES
ckyy BBERES MPa 1.0
RIRERES MPa 0.2 | 0.17 | 0.12
W WES MPa 16
OV e °C ~10~60(BR, FEHLE)
m RE0E M5 | Ra/8#2 [ Rel/4
oo | TEAWEE  mm +;‘°
| EREERE mm/s 50~500
SSD | &4 X
e T T (44 HBTIE AR IE 8IS0 VG32)
CAT  mrmigees J| 0004 | 001 | 0016 | 0021 | 0025 | 0092 | 01
1 SERRSITENENESKENRE, NRENEEKERE, BRENN, EZRATEaENEEAAHE AR,
MDC2 EEEMERERS AN, EEANERE,
2 REFRIRIMTERSH S SORTHAMS,
MVC
SMG

HAX RAVTIE (FLNER21FX)

- 1712
MSD' 2 =\vi-4—=10 =] 4=10 =] 4=z10
MSDG il K3 IREITIE BRAITIE R/IMTIE ET42 (mm) TOH/V - TSH/V T2H/V - T3H/V
(mm) (mm) (mm) (mm)

FCx
e 12 | 10 %2
STk 16 $16
20 5. 10 10 5 %20 | 5
SRL3 25 925 | 5
32 $32
o 50 10. 20 20 10 50 10 10
SRM3 | il : #AXE, BEBAEER. E1: BWEERR, WREREY, SRMHA, TL¢. T8xFENTEER
2 REIHLBEER/IMTIZISSINES11MA, $E81TH, ETRRZ10mmMSE Lo
2 ¢ (XA 1N AT TS B S
SRT3
MRL2  SSD2-X/SSD2-YI# & fa far (& : N)
5 4 14 3 10
SM-25 12 10 4 14 3 10
e 16 5 6 15 4 19
4E e 10 6 15 4 19
o 20 5 6 15 5 27
£ 10 6 15 5 27
. 5 11 21 10 29
10 11 21 10 29
FK - 5 23 30 20 29
— 10 16 30 20 29
TR 40 5 13 30 20 29
10 21 39 20 29
10 30 50 24 83
X >0 20 24 54 24 83

802 CKD



SS D2' 5 Series

A%
Fr 1T (FREFF3£) .
@ 2EB/MNEBETH
Thilm24%50 Tofit s 34%30 Thib 245t Tt R 34%30 CMK2
m H F3PH * F3PV
F3S F2H*F2V | F2YH*F2YV | F3H-:F3V F3YH F3YV e
(IEEEF) CMA2
B & PLCEH PLC. 4823 F PLCEH PLC. 4kE323F
A - NPN%itH - NPNfgit PNPHith NPNEIH | SC
BIREBE — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V
HEHBE DC10~30V DC30VILF DC10~30V | DC24V£10% DC30VIATF SCG
FAE R 5~20mA 50mALLTF 5~20mA 50mALTF
at/iF3E aE/3E
LED LED
$ERAT - =e - LED ﬁ%"EEkD LED SCA2
(ONBYZ=4T) (ONBYZ=4T) (ONBYZAT) (ONBIZZAT) (ONBYZ4T)
SR e ImALLF | 10pALTF ImALLF 10pALLTF SCS2
] g im: 10 3m: 29
FF R (THZFFX) CKV2
@ 2&/NBETRI/RREEHA
Tl 2470 T35 BhS25 w245 [T

i TH TNV | T2YHe | T2WH- T3PH: | T3YH* | T3WH: T2YD(i44)
TIH TV e | w1 T3H+T3V v | ow | TOH - TOV T5H < T5V T8H - T8V VDT

PLC, 43, PLC, 43, ICER
" " o
iz e PLCER PLC. #ke338 PLC, 838 | oo pien PLC. #F3EM PLCER e
BHAR - NPNigH | PNPEH | NPNEgHH [ NPNgH -
BIREE — DC10~28V — ssD
AEREBE | AC85~265V [ DC10~30V [ DCvEll DC30VLLTF DC12/24v [ Ac100/110v | DC5/12/24v [ AC100/110 | DC12/24v | AC110V | AC220V | DC24V£10%
HEER | 5~100mA 5~20mA (GE3) 100mALLTF S50mALT  [5~50mA|7~20mA[50mALT | 20mAB T [5~50mA| 7~20mA|7~10mA| 5~20mA -
q/RE | 1656 & L8456 | 16/4E qE/3E
wmr | 2| e | e e e e | B | e | e
R OB ovanan | o | | o | v | (o IR IR (onE%#7) | MDC2
MRER F/\\CCIZ[LOU\(IE:;Z[;%TF 1mALLF 10pALT OmA ImARLT e
Im:33 [1m:18|1m:33 [Im:18| 1Im: 18 |Im:33 |1Im:18 1m: 33 im: 61
BEE g| 3m:87 |3m:49|3m:87 [3m: 49 3m: 49 3m:87 |3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166 |SMG
5m: 142 [ 5m: 80 [ 5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 {5m: 80 5m: 142 5m: 272
EL XFAEME, SMERT, BSHERL M2Be
2 EEEFEEEAXS LARTENELIMITX, BERERL
A3 . AHBERIRAE20MAN25CEIIE, FXFERFREEST25°CH, SEF20mA,
(60°CHF#35~10mA,) FC3%
¥4 1 AREEZAFF (T2YD. T2YDT) TR E BRI IFE T e,
A5 . FEAXERMEHS L. STK
=
RIIEER eArasemnt SUALNNERD C R
M“ SRL3
BRI
¢12 40 80 49 89 — — SRG3
$16 52 92 64 104 — —
$20 74 114 89 129 — — SRM3
®25 107 147 127 167 — —
$32 155 195 183 223 — — SRT3
40 249 289 285 325 — —
$50 — — 459 499 572 612
N MRL2
BigHE R @ N)
kS HEBTE MRG2
(mm) "l 015 [ 02 [ 03 [ 04 [ o5 [ 06 [ 07 [ 08 [ 09 [ 1.0 |
®12 B — 22.6 33.9 452 56.5 67.9 79.2 90.5 1.02X10% | 1.13X10* |S\M-25
48[ — 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 59.4 67.9 76.3 84.8
16 B — 40.2 60.3 80.4 1.01X10% | 1.21X10% | 1.41X10? | 1.61X10> | 1.81X10% | 2.01X102 4o
456l — 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 1.06X10* | 1.21X10% | 1.36X10> | 1.51x10> ~
20 R — 62.8 94.2 1.26X10* | 1.57x10% | 1.88X10? | 2.20X10> | 2.51X10% | 2.83X10? | 3.14X10?
48[l = 47.1 70.7 94.2 1.18X10% | 1.41Xx10% | 1.65X10% | 1.88X10> | 2.12x10* | 2.36x102 | FJ
25 fE — 98.2 1.47X10* | 1.96X10% | 2.45X102 | 2.95X10* | 3.44x10% | 3.93X10? | 4.42X10> | 4.91X10?
P = 75.6 1.13x10% | 1.51x10® | 1.89X10% | 2.27x10® | 2.64X10* | 3.02X10? | 3.40X10* | 3.78X10> | [Kk
®32 e 1.21X10% | 1.61X10% | 2.41X10> | 3.22X10*> | 4.02X10> | 4.83X10> | 5.63X10*> | 6.43X10% | 7.24X10> | 8.04X10?
48[ 90.5 1.21x10° | 1.81X10> | 2.41X10° | 3.02X10? | 3.62X10° | 4.22x10* | 4.83X10* | 543X10* | 6.03X10>
40 | 1.88x10° | 2.51X107 | 3.77x10° | 5.03X10° | 6.28X107 | 7.54x10° | 8.80X107 | LOLIX10° | L13X10° | 1.26x10° | VA2l
486 | 1.58x10% | 2.11x10? | 3.17X10> | 4.22x10* | 5.28x10? | 6.33X10> | 7.39x10* | 8.44x10? | 9.50X10> | 1.06X10°
®50 fEt | 2.05x10° | 3.93x10* | 5.89x10* | 7.85X10* | 9.82X10* | 1.18X10° | 1.37X10° | 1.57X10° | 1.77X10° | 1.96X10° | s
486 | 2.47X102 | 3.30%10> | 4.95X10% | 6.60X10% | 8.25X10> | 9.90x10* | 1.15X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65x10°

CKD 803



SS D2' 6 Series

. BSRTHE
| NEFR (X AR 7S A B
1) =
i | §8D2%)-12 O~ N-1B-® T SER - I
W X (RE X RIF) SSD2-XL [#{EFE - hIEMREE - A%
SSD2-XL) = - - =R =(N) = - SSD2Y |B{EE - MEREE
I @ @ O SSD2-YL |H{EF - MESEEIE - HHX
SCM b= - O FI1Z (mm)
IR o N & 1K 12 ®12
16 »16
SCG 20 $20
— ] 25 »25
SCA2 32 $32
] 40 $40
SCS2 3050
O FoEiRah
K2 IR G FHE  |REX
NN NPTEEL (93200 L) (BB &)
- GN GIBA (320U ) GEBREFS)
COVP/N p— © 1718 (mm)
m O T2 142 (mm) 012 |16 [020 [925 |032 940 |50
5 5 o oo /oe| @
10 10 oo/ oo e @ @
$SG 20 20 D)
@FxEs O FRHS i
SSD 1 BS | LB | RE 25 sS4 i
, sS4 | 84 [=[xfoc 1216 [20 ] 25324050
] ig — | F2sx ® 24 OO0
CAT 7 — | F3s3¢ ® o 3% OO
I 8 F2H3% | F2V o FEBETR 2% 00
% Z;
MDC 39 F3Hx | F3vix |fl| |@ 3% N0
@ 7k F3PH3X | F3PVX || | @|2BE7A(PivaE) (B2EF) | 34 N0
— F2YH3% | Fayvi ® ez 2% ole
MVC @i F3YH3% | F3YV °® T 3% o/e
4 . TOH | TOV3 | (@@ HEERN (JL I IC X IK 2K )
SMG ! TSH | TS5V @oo vty d] 24 @0 @0 @ 0 e e
T8H | T8V |~ @@ ®EZxs ®ol®
W Aﬂ%ﬁ%ﬂjﬂ"ﬁi%%lﬁ T1H> | T1V:X [ ] 24 (JE I K 2K )
MBS = — . T2H% | T2V ® =aETRR ~ o oo oo ee®
L 912, QLU EEERETVDHF R, T3H | T3V« D) |00 |e/e/ee]e
FCox 22 1 QL2~ 32N ERIERATSHFX, T3PH3 | T3PV o[ 2e2FX(PNPEH) | T (00| 0|o[/e[e@]@®
S| E3 L FEEARNAIREELR020. 25MEESOR—E L. T2WH | T2WV% ® o oo ooee
— F4 L PL2~P25HEET M RITER A REN. CREE T2YH% | T2YV3% gg\ ® 24 o oo o e
LATREMW " 5 WEE TR
STK EI o ‘ T3WH® | T3WV || |@ NDDD0000
FRRMBSIEY MR B M A, TavhE [ Tayvie ° 3% o oo ele
5 ¢ REHEHIB AL o — o TEE X I
SRL3 | i%6: #EIELB.FARY , SEEFBRTWFSITERR, T o wrmzm | 2%
R ERE R X iyl [ 2K 3K 3K JK J
] IMERTEIESIAE8095T, $811H. $813 T2JH¥ | T20V% ®| BEETRIRERE | 24 o elo/o®
s . #8157, $HS17H. HEBI19T, o, = = e 212 =
RG3 KIS RIED R 2 3 RIS (L KR
S— FHIRIS, THS 1m (FRE)
SRM3 | ET TV EEEEEE, 3 [3mGEEm
A8 . P20RELTFIEZFFA XL G4, 5 5m () #11
9 FRMBEFRTRE. RERBERKN, #58 @ F2%
SRT3 FBUHHL, T
N ETF AR RTINS, SSIAET50R, B
MRL2 %751ﬁ0 H EWFI I
I TR D 2
ED: REFLBRNRMTIZESAEIR. #
MRG2 81753, £I1Z (mm) 121620 |25[32|40]50
S xRS |[FmRER o o oo /o/o|e
SM-25 N [FshEg e e e e 000
) 22k — (5| P6 e =SS A b B
—— (BS=RHD M E4_ [ EERHECFER e e/o[e 0|00
i | SSD2-XL-12-5-TOH-R-N P4 ORI RIATAS IO
T - P40 (EpEr) o o/o/o/e|e| @
I @RS SEmRmESHE O =z Q@ REEF
—— QH# : ¢12mm ?;5 5 BEE%' z;”;*ﬂfﬂf%m#
FK | @ EEIBLFZE | RABY : L
o5 - 5mm 6 ﬁ: gﬁfigﬁgzﬁ%ﬂ?é)
Egi @FXES GHESFXTOH e
T SEKEIm YT
X | @sEm : AFIRIMEL 57 ! BEAER
N ' s - Y INEIFEEC (FHEIEE)

804 CKD



AXBEHESRTGE

(SW)-(TOH )

FXES
(%804 m1E1W)

REMEHRSREF A

fiEE (LB)

SSD2-LB-12

SSD2-LB-16

SSD2-LB-20

SSD2-LB-25

SSD2-LB-32

SS D2'¢ Series

BSRTRAZE

$40
SSD2-LB-40

SCPx3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2

SCS2

SSD2-LB-50

E=(FA/FB)

SSD2-FA-12

SSD2-FA-16

SSD2-FA-20

SSD2-FA-25

SSD2-FA-32

SSD2-FA-40

SSD2-FA-50

WEIF(CB)

SSD2-CB-12

SSD2-CB-16

SSD2-CB-20

SSD2-CB-25

SSD2-CB-32

S8SD2-CB-40

SSD2-CB-50

A1 WERRERREA2)—E,

CKD

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSG

SSD

CAT
MDC2

MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR




SS D2 'X Series

kv a 97 kv _m—
SCP'??) WI:IB ﬂ& B#F
T @ SSD2-XL-12~32(FA{EH - INEMBE - HHXK) @ SSD2-XL-40. 50 (A{EF - NEMRHE - FFX)
CMK2
CMA2
- Kit’”ﬁﬂf/@ Tff/?/@
SCG i\ﬁ’v
— JJ O
SCA2 ) Lﬁﬁﬁ% M “L"‘—ﬁﬁﬁ ‘
I=I_I\ 1:h T
SCS2 pl/ / J_J
CKV2 R -lHﬁEBJ LEte 18 J
CAV2:
COVPIN2
SSG @ SSD2-X-12~32 (e - INEHHE) @ SSD2-X-40. 50 (BA{FF - INERHE)
SSD
CAT i E
MDC2 !
MVC | —
SMG f———\
MSD:
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
— BB A F - *Bf*zﬂ
SRM3 . ®12~025 : FHN . ) S
1|EER 032~¢50 ;@ |01670%0: TURAEE I em HEEE
SRT3 2 |cmum E B 9 |E= = LRI
3 |anmz 5549 AR 1L 10 |EEmsin THERE
MRLZ | 4 | TEW - ®12~0¢25 : FHMW .
5 |tk 28 BERPREN "= 032~050 : gag| P92 000 | RRAL
MRG2| 6 |uz ENy BkiRLk 12 | FENLM RN
SM-25 %1:)~1 |Ik
4 yhae ﬁIé(mm) PHRS SRS
) 12 SSD2-X-12K
FJ 16 SsD2-X-16K
20 SSD2-X-20K
FK 25 SsD2-X-25K (10}
o ®»32 ssD2-X-32K
B 40 SSD2-X-40K
50 SSD2-X-50K
EX

806

CKD



SS DZ 'Y Series

REREM K BB — 8

REPLE R EBHF—RR SCP#3
@ SSD2-YL (Sa{ER - INEHEEE - FFX)
CMK2
CMA2
‘1\ \6\7 f / -
‘ .
| / / SCG
I 1 —c
) N_e, [ T "
) < Pﬁ m - o SCA2
lzh/ A ATt
L}uuuuuutuutn SCS?2
B~ FD<hm! || o
fa
CAV2:
COVPIN2
@ SSD2-Y (B{FR - INE4aEIRY) SSG
SSD
‘Ex 9\79 ® oA
I i g
T— T } NI SMG
@V )unnuuu:un:
MSD .
HE L& | MSDG
i
FCx
STK
SRL3
SRG3
BB A B A F —
8 |HEIF LAk $E Y SRM3
1 |5
5 TR o |[EEAEHE TSR
2 |CraE k| TRER T 10 |EEZHMG TRERER SRT3
3 |FimE SRR E i =R 9 12~925 : FHFHEW .
R e 11 |fI% $32~050 - mag|932~050  MREL o
5 |EI& BE @A AL 12 |£EREE TREREL
e e Bk 13 |EISH%E @ B MRG2
7 |B =iy L IE 14 |(FEWNLW REEW
SM-25
SR —% e
RS BERHES "
912 ssD2-Y-12K Fy
16 SSD2-Y-16K
20 SSD2-Y-20K FK
®25 SSD2-Y-25K [ J10]12]
32 SSD2-Y-32K SERES
40 SSD2-Y-40K
¢50 SSD2-Y-50K
EX
CKD 807



SS D2 'X Series

= CAD
s MERTE
@ SSD2-XL-12~25 (FFHx) @ FFiRIMRSER
CMKZT 512916 A
F WF B a wf
CMA2 8- N e c D, ¢’
RE7L GLDEN 2.EE L <
SCM ) i - s
| @ b (N KK i i |
SCG m \ HD .
L— s i
o1 10 T t
SCA2 “1E /) 2 4 »
o)\—jo i < e S e N HBFEEM L
SCS2 &) == f - : ! HinBEH
/ - T L
L FB =
) s
CKV2 ui - 8-KA
CAV2: FA
COVPIN2 4
$20- 925 A
WF B
F
SSG REA : : (FEIRFL) || |EE
e vl
SSD KK =z ZEm I
AT y o 11T = Ty
C @ % ﬁ% o 1P
s D 1 I )
MDCZ Wl | I o)
] |
MVC | L |
s |[skA
SMG RD
MSD .
MSDG
o _ BHXRBERART
" EE | A|B|c|DJEE[FJFA=|FB| 1 | J | K[KA[KK]|M[MM| N [WF|
+~|5|[305| 27 13 ] ] ]
12 |12 : 5| M5 |2 4. 5 | B.5%7LRES. 2 |MARE7|M3Z 155] 3.
STK ® 2 Tol3s5 3o | 55 | 5 | M5 | 25 | (165 | 45 | 35 |65uwHAE3S5 | 3 ZE7|M3%E6| 5 | 6 |155| 35
=|5|305| 27 15 . .
17 Br) A A
SRL3 916 | @i cTaa| 55 |55 | M5 | 29 | gy | 45 | 35 |65WHAE3S | 38 |M4RE7|M4RES| 6 | 8 | 20 | 35
~=|5| 39 |345 185 . ' .
17 = Ay VAl
SRG3 920 |@ oo ool 8 |55 | M5 |36 | o5 |125| 55 | OWARESS | 47 |MGREI]|M5RE7| 8 | 10 |255)| 45
+~ | 5 |425(|375 205 . :
17 = oA o
SRM3 925 | @ —mogl 11| 8 | M5 |40 | 5,y 135 55 | owARESS | 51 |MERE!l |MeREI2| 10 | 12 | 28 | 5
B5it=TOH-TOV. T=T2H - T2V, Tt T2WH - T2WV. | E#sF2HF2V, F3H-F3V,
g .
SRTS T5H-T5V T3H-T3V T3WH-:-T3WV F2YH:F2YV, F3YH:F3YV Z#=F2S-F3S
W=\ 0 [ RD | b [ AD | b | Ao | WD | RO 5T D
12 0 3 0 3 2 5
916 0 4 0 45 1 6
MRG2 ®20 3 7.5 3 7.5 5 9.5 7.5 12 6.5 1
25 4 9.5 4 9.5 6 115 85 14 75 13

SM-25 37 ; sI2 ¢ 20. CoMERESAENAFEH %,

P RBREER, TIEA5MHD. RORTA5ARTEHR AR,

e | X3 XRFWERTRN. MBERE, IMEHA, T1x, T8XFRNHD. RORIRMBURT, ELIA%E 10447,
4 : FAB( )R ALESANIRY.

A5 XFHHREFERNIMIRTE, i52i8%1046~1049M),

FJ
| @ MimIMALER
S 5172 (mm)
B p12 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
?16 12 10 10 M6 6 8 36 35
- ®20 14 12 13 M8 8 10 5 45
925 17.5 15 17 M10%1.25 10 12 6 5

808 CKD



SS DZ 'X Series

B{ER - IMERER
o iy A CAD
HREBHENMERTE o
@ LA (LB) HH % @ WHIF (CB)®Hx
SSD2-XL-12~25 -LB SSD2-XL-12~25 -CB CMK2
A+iTR2 A+1772
WF B+iFE M WF B+i3% D CMA2
C
Hi= T |SCM
- F5E | X 6 SCG
[am . HR
AU R Rk SCA2
AK 8G CJ+i52
LF | LX+7712
<R FRHRIMBLE 582
LN i=:m
FRIRSMBLIBY A+ | At ko
a wf  B+E awf, B+
CAV2:
an i COVPIN2
C juj )
* T
: - CJ+iFi2
L SSG
amRv Selp
o ol 0@ Joo
12 5 . . 8 4 X 5. 4.8 12 12|5.2%82| 7 15/155| 10Z
@16 5 |335| 1913 8 |M4X10(20| 38|48 |4.8 P16 15|6.6 32| 8 20
@20 7 |42 |24 |15 |3.2|9.2|M6X16(255|48 |62 |7.2 @20 20[(8.2*'82[12 255 MDC2
25 7 .5(3.2 E 7.2 b 25 14 28 &
mwﬂ 13
] , MVC
s E. [ mzmm) \|we [ FEE ] o [ we PR
12 35 22 .5[13.5|19.5[50. 2| 10 P12 3.5 |145.5| 22 |39.5|10.5| 3.5 56 22 [|39.5
»16 35[195[403[22[10[ 12[135[195[523[ 22 [ 10 ®»16 3.5 |[46.5| 22 [40.5| 12 | 3.5 |[58.5| 22 [40.5 SMG
@20 45|205(51.2|295[175| 14 [145|205|65.2(29.5|175 @20 45 | 61 |[29.5| 52 14 | 45 | 75 |29.5| 52
@25 15 |22.5(54.7|325[175]|175[ 15 |225]|722(325]|175 P25 5 |67.5|32.5|57.5|/17.5| 5 85 [32.5|57.5 W
ke ALY S 2L HH- LU S 2L - MSDG
@ HilmiE= (FA)FH= @ EimiE= (FB)®HH % —
SSD2-XL-12~25 -FA SSD2-XL-12~25 -FB EM FC3%
FM A+17E2 A+1512 FL
FL WE _ B+f7iE WF B+17i2 FT N STK
N FT
\ — 2-FD
z 2-FD w"‘ L)l SR
- 15 Y, 2| {@s—ADiedf
2| 19 D 7R }“7 SRG3
7@ i "9
‘ U\ mu12124-G RER124-G SRM3
ANATESEE FFigsME s AN ATELEE
A+1TE A+1T7i2 SRT3
RSN a "";r B+17# a Wi B+5E FT
\ MRL2
= MRG2
SM-25
BRR B
- s\ o[ [ [ [ v | o [
®12 4. 5.5 p12 45| 25 | 45 | 55 | 55 [155]| Max12 FJ
@16 45 | 30 45 55 [ 65| 20 [M4X12 @16 4.5 30 45 5 5.5 20 M4Xx12
»20 66| 39 [ 48 [ 60 | 8 |255|M6EX16 20 6.6 | 39 | 48 | 60 | 8 |2655] M6X16
25 6.6 | 42 8 | 28 25 6.6 | 42 | 52 | 64 | 8 | 28 | MB6X16 FK
B B JMBLE
5142 (mm & mﬂm iz
Emm SR\ WP R ]S A [ 5 R
P12 . P12 3.5 31 22 |10.5| 3.5 |41.5| 22
$16 135|355 22 | 12 [135|475] 22 216 3531 [22 [ 12 |85 43 | 22
¢ 20 145 44 [295]| 14 |145]| 58 [29.5 ¢ 20 45 | 42 |295]| 14 | 45 | 56 |295 HX
@25 15 |475|325|175| 15 65 |32.5 @25 5 455|132.5|17.5 5 63 |32.5
CKD  s0e




SS D2 'X Series

s SMERYE G

@ SSD2X-12~25(FHF%) @ FFiRsMBLE
CMK2
———— p12-916 -
CMA2 A g
F WF B 1.
N C D S
SCM 8-J 2t *j s [
. (REL) (%ﬁll?ﬂ&?l,)\ |EE r
SC6 ’@ L) | [EE = S
0 ‘\ T T
SCA2 - ﬁ .| < i/
— ulz OD-H—- s wiogEM) L
SCs2 "~ /) 1 S ——
— B E=Em==N
CKV2 2 2) | — |
cAR: 2 s lexa
COVPIN2 M
SSG
$20- 925
SSD
A
CAT F ‘ WF B
8 N (o] D
- P
MDC2 (RE7) ATy (EPPIR7L) e
% I o R
MVC — KK
R T \
— T . —_-
— . 1. s - _ _ 1
MSD:
MSDG —_——
| |
FCx - B ———
A4 8-KA
STK
SRL3
SRG3

SRM3
g _ REAXRBBRT
SegLiEmm N A | B lc|DIEE]F [ I ] _J | KIKAJ]KKIMI[MMIN|WF]

|5 |255] 22 - ,
e12 | 55 |55 | M5 | 25 | 35 |65%¥ARE35 | 32 |M4RE7|M3RE6| 5 | 6 |155| 35
MRL2 % [10[305] 27
=|5|255] 22
016 |12 55 |55 | M5 | 29 | 35 |65%HRE35 | 38 |M4RE7|M4RE8| 6 | 8 |20 | 35
MRG2 % [10[305] 27
5| 29 |245 = « -
920 |12 8 | 55| M5 | 36 | 55 | ORIALRESS | 47 |MeRE11 |M5RE7| 8 | 10 [255| 4.5
SM-25 2 10[ 34 |295
=|5|325]275
925 |12 11| 6 | M5 | 40 | 55 | 9RARES.5 | 51 |MeRE!1|MeRE12| 10 | 12 |28 | 5
o % 10[37.5[325

F) @ FBSMESEBRY R

¢12
B 016 12 10 10 M6 6 8 3.6 35

$20 14 12 13 M8 8 10 5 45
. 925 17.5 15 17 M10x1.25 10 12 6 5

1 XFHAFRENIMIRTE, 5875 1046~104910,

8170 CKD



SS DZ 'X Series

E(ER - INEMREE
CAD
REIMEIMERTE SCP#3
© HFEIRIEE (LB) R % @ JEIF (CB) REF %
SSD2-X-12~25 -LB SSD2-X-12~25 -CB CMK2
A+1512 A+77i2
WF B+ M WF B+17% D CMA2
CcC
- - |scwm
- : | —f 6 SCG
— . HR
AU R RfELIER SCA2
AK 86 CJ+i7i2
LF | LX+171E
B SARALL FFiBIME RS Ses2
MBS o
S oMBL v ' A+ CKV2
a wf  B+E awf, B+f7i2
CAV2:
,:I,_ COVPIN2
C juj M)
: T
5 - CJ+158
R SSG
BERY  |piess SSD
[ e T o I ) s o o Hﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂm
P12 5 . 125 M4x10(|155|3 CAT
@16 5 |335/ 19| 13| 2 M4x 10| 20 38 48 48 Q)'IG 66*_ M4><12
@20 7 |42 |24 | 15 |3.2 92 M6X16|255|48 |62 (7.2 ¢ 20 20 8.2 *Y 12 8 5 36 M6X 16 C4 255 MDCZ
@25 7 |46 |26 (16.5(3.2(10.7/M6X 16| 28 52|66 |7.2 »25 24 10-2+5' 14[10| 5 |[40(M6X16(C5|28 L
z Y T —
| ernm) \(WF{LF| A | B [Lx| o' [wf|LF| A | B Lx] ﬂnﬂﬂu MVe
P12 135(195|353| 17| 5 [105(135(195|458| 17| 5 P12 40.5 34.5 105 34.5
@ 16 13.5(195|353| 17| 5 12 [135(195|473| 17| 5 P16 41.5 'I7 356.5 535 'I7 35.5 SMG
@20 145(20.5(41.2|195|7.5| 14 (145|205|55.2|195| 7.5 ®»20 4.5 51 [19.5| 42 14 4.5 65 [19.5| 42 L
@25 15 |22.5|44.7|225|7.5|175| 15 |225|622|225| 7.5 @25 5 |57.5|225|47.5|17.5| 5 75 |22.5(47.5 MSD *
F: 920: 1TIESHTIEEELB, MSDG
@ HiiEEE (FA) RS @ Sk (FB) REFF% )
SSD2-X-12~25 -FA SSD2-X-12~25 -FB EM FCx
FM A+17E2 A+1712 FL
FL WE Bk WF B+1712 FT N SIK
N FT
===== 2-FD
— SRL3
@/ )
2| 1~ T @) Ll SRG3
u Yy [TV
© @
&) AC SRM3
RIEEIA-G 3
AABTELER RSB AABTELERE
A+7582 e SRT3
" a wf_ B+#i2 A+1T#E
iR SMBLLE a wf  B+{7E FT
‘FT MRL2
MRG2
SM-25
@R+ ] o
s
R, o il = ) [ I B
12
Q) ] 6 4. M4>< 12 ¢ 1 6 2 FJ
@20 6.6 39 48 60 8 255 MBX 16 20 66 39 48 60 8 25.5 V6>< 6
@25 i 28 [M6X%X 16 42 52 8 28 M6 X 16 FK
5 . Tree
| nzom \wr| A |8 | wlals] KL (mm) muﬂ A B B
P12 . . . 17 12 3.5 26 17 |10.5( 35 (36.5| 17
@16 13.5|30.5( 17 12 |13.5|425| 17 P16 3.5 26 17 12 3.5 38 17
@20 145| 34 (19.5| 14 (145 48 |19.5 @20 45 32 |19.5( 14 4.5 46 (195 %5{{
P25 15 |37.5(225(17.5| 15 55 |22.5 @$25 5 35.5(225(17.5 5 53 |22.5
CKD s8n



SS D2 'X Series

CAD
s SMERTE
@ SSD2-XL-32~50 (#FF %) @ FFiRIMRESER
CMK2 E A o wf
N WF B c'
CMA2 c 5) e
""8‘-JL H 1% HD EE g —
SCM REF i Q\P (FFIEIRFL) L /ﬁ S
| T T |
= kil Al
SCG KK =
— \ F—— o0 Kk
SCA2 o = shomeM| |
[T
s 15 HiEREH
SCS2 | e
=T
CKV2 —
RD ® | 8-KA
CAV2:
COVPIN2
m @ SSD2-X-32~50(F#iFF %)
SSG F A
N WF B
H C D
SSD ~
BT 121 EE
- i & GLLED) e
N B Nqulihy =l
MDC2 (@)= »
[ - N
MVC
o 2| HHH{O) 2
S
SMG B\ =
e] i o e
MSD: : AN o) = ]
MSDG [Ny - _ — |
S— ! | ! S
8-KA
FCx M
STK _I HFXRBBRT
el i1 1% (mm) uﬂlun-ﬂmﬁaﬂmn-nmmmmnm
SRL3 515 oA
932 | otaolas Te0 43 “0) (55) Rel/8| 45 (265) 205|495(125|5.5 |z | 60 m:E” ,*y§13 14|16 |34 (45| 7
SRG3 17| 5 |41.5(345||51.5|445| 12 |85 26.5 oR, M6 | M8
@40 | % [ola65(395[565(a95| 15 | @® 8| 52 @y |27°| 57| 15|55 |zg55| 69 |me11 |5m13| 14| 16|40 5 | 7
SRM3 5 |10[485]405|[585|505 32.5 1193 M8 | M10
050 | H ot teae laos] 105|105 |Rulié| 64 |%3:71285| 71 | 18 |69 | 2or'c| 86 | netalaps | 1720 (80| 7 | 8
SRT3 EMsSTOH-TOV. TSH-T5V . S . 0 .
BN iEmm) \| HD* | RD* || HD®* | RD*® [ HD | RD |
MRL2 32 4 95 4 9.5 6 11.5
40 7 12 7 12 85 135
MRG2 ¢50 7.5 125 7.5 125 9 14
A1 iHEFEITENMNA+1TIE. BHTERTH, BBTEMNEE F—EIRETENERTIHE, MARDETEE. () PETE7mmes, En_ ERETE
SM-25 10mmi#Tit &,
H2 : RIEREER, FEA5RNHD. RDRY&54RTEHRE.
. 33 XTFNEETRR. BrBIERE., 5HMEHA. T1 X, T8XHFXRMHD. RDRIR#HERT, &5&2i#%$ 104473,
EE | 4  FAR( )RR HLESERIRT,
— #5: XFHMFRENIMERTE, 88i7%E1046~104970,
£ 6 1 REFFRELR 03201 TR HSH SIS ORTHMS.
E7 0 FEC. DEM( ) RO ATHFENITIZASHME,
c @ FFRSMBRE
yEpEL 5112 (mm) "\ l———-““-“
32 235 20.5 M14X1.5
s 40 235 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
50 285 26 27 M18X 1.5 17 20 11 5
g1z  CKD



SS DZ 'X Series

BE{ER - NEMREE
- A CAD
LRI HIMERTE SCP#3
@ ZhrAEMIEE (LB) @ YW HIF(CB)
SsD2-X(L)-32~50 -LB SsD2-X(L)-32~50 -CB CMK2
A+17i8 A+1742
WE_ B+ M WF B+i72 D e \C CMA2
e SCM
) . -
A F ~ SCG
Qur 7 == T % O | .
T AUL | imsipien 6 AC % T SCA2
AK CJ+iTEE REWLAGC | o N |
&Lmj E
P iR IR LT SCS2
" A+171E e
g iR L o wi B8 : A+j_ﬂ:
a w B+1T*£ CKV2
CAV2+
COVPIN2
[ 15 - | ] ”
T - H m
— =
LE : CJ+i7i2 | SSG
BRART AR ERARY
HZ "
im \aB|ap|ae|ac|anlaciaT]aul e | nTr Bl aeem [col o | E ] R ssD
@32 | 7 |185| 13|57 |30 17 |3.2|11.2|M6X16|34 | 57 ®32 45182/ 14|10| 5 |45|M6X16| 10|34 | 36
940 | 7 | 18|13 |64 |33 [182|3.2[11.2|M6X 16|40 | 64 $40 5 [182[ 14| 10| 6 |52 |M6X16 10|40 36
950 | 9 |22 14| 78|39 [227|3.2[147|M8%x20|50 | 79 $» 50 2.2 20| 14| 7 |64 M8x20| 14|50 44 CAT
35 By
i FERE - ‘ TERE
i) [ B | LX | A] m“lé-“ﬂ MDC2
032 472(572) | 23(33) | 7(17) |57.2 »32 7 | 60 | 23 | 50 | 70 | 33 | 60
040 53.7(63.7) | 295(395) | 135(235) |63.7 7 T ;
»50 56.7(66.7) | 305(405) | 7.5(17.5) |66.7 8 -
EE FHHAE
(mm) m.“
032 68.7(78.7)| 23(33) | 7(17) 32 235| 5 |81.5| 23 | 48 |91.5| 33 | 58 SMG
040 75.2(85.2) |29.5(39.5) | 13.5(23.5) %40 23.5] 5 | 90 |29.5|56.5| 100 |39.5|66.5
¢50 |285 26.5/82.2(92.2) |30.5(40.5)| 7.5(17.5) $50 285] 5 |106]30.5/63.5/ 116405735 —
¥ () RBIR~T AT 50T HIE, MgBG
@ HilkE= (FA) @ FiFE=(FB) —
SSD2-X(L)-32~50 -FA SSD2-X(L)-32~50 -FB FCx
EM A+17i2 e FM
FL e B+ise WE %-";'11*; FT T\Il_ 4-FD STK
N 4-FD FT 17t= — -
| /
‘ I I_\m
o | )Y o | @9 SRL3
z0 |7 @) , ol [y
o P -/ L AN SRG3
o), | Elo . $@ :
CRERIA-G e
$32~¢63 : WRATEKER s MRS ¢32~‘¢63 D AAATEXER SRS
0809100 : EHBEE A+1388 At 080-0100 : $%Bie
FRis MBS ET a'  wf B+17E o B1EE FT SRT3
FT
MRL2
|- [ —
| | i | MRG2
ERRT ~ SM-25
s\ P 7 P [ FL [ ew ] =7 =R Y
ose I Siice i elsS ot i e i SNESIS
$ 50 66 | 67 | 76 | 89 | 9 ®40 40 [M6x16
50 | M8x20 -
£172 (mm)
@32 7 40 (50) 23 (3
40 7 46.5(56.5) 29.5(3 FK
50 8 485 (58.5) 30.5 (4
ShgLEY -
#12 (mm) FERE TIEIR
@32 3.5 5 61.5(71.5) 23(33)
640 35 15 68(78) 29.5(39.5)
650 85| 15 74(84) 30.5(40.5) EX
() ABIRS ATIEE I 508 IE,
CKD 813




SS D2 'Y Series

— = CAD
s MERTE
@ SSD2-YL-12~25 (#FFx) @ 1FiRIMELER
CMK2 012-916 A .
8-J F WF+172 B a Wi+
CMA2 (&£7) N (fRHE) T &= o Tc
?’ [t % -
SCM ~\ :..: Wa KK Ao 47
SN i | o) °
BN HD 7} 1
SCG ﬁ ST e
«\2 - J{{(©] J@ = e o e :
SCA2 otjo i E 524 v ~—~— —7 M/ .
hasiel . @ = i HOEEM |
‘ / — HnREH
SCS2 & = SElR BRE
v RD,
CKV2 FA
——— x4 A
CAV2: ®20- ¢25
COVPIN2 F WF+1312 B
8-J N (@HE) | C D
| T2\ iy
SSG P—r KK = 5 L)
SSD st [ B-1é
TR o s [ I\
[T
S Py =] T
CAT \/ b= =0
5 e
- 3 1 | |
MDC2 mn | —— 1 |
c . 8 /sKkA
MV ;
FA I$4
SMG
MSD+
MSDG
. _ HHAREARY
Bl 112 (mm) “ﬂﬂﬂmﬂlﬁln-nmmm“m
~| 5| 355 6.5%7.
17
STK P12 £ 1ol 255 32 55| 655 | M5 | 25 (165) 45 | 3.5 RE35 32 m:f"7 kaG 5 6 155| 3.6
515|355 | 27 15 6.5¢27L, M4 | M4
17
SRL3 »16 o 10l 255 32 55655 | M5 | 29 (18.5) 45 | 35 RE35 38 wxE7 | mEs 6 8 20 | 35
55| 44 | 345 18.56 oL M8 | M5
17
SRG3 »20 £l 10l Ba 395 8 55 | M5 | 36 (22) 125| 55 RES.S 47 211 | mE7 8 10 [25.5| 45
515|475 | 375 20.5 O M6 M6
17
SRM3 »25 £l 10l 575 | 225 11 6 M5 | 40 (24) 135| 5.5 REB.S 51 =11 |mE12 10 12 28 5
SRT3 TAbET2H T2 ~T2WV, | F#AFRH-F2V, F3H-FaV,
. T3H-T3V . F2YH+F2YV, F3YH+F3YV
NPl izmm)\| HD | RD | HD | RD | HD | RD [ HO RD D RO
®12 15 1.5 15 15 35 35
$16 (0] 4 0 4.5 1 6
MRG2 »20 3 7.5 3 75 5 9.5 7.5 12 6.5 11
»25 4 9.5 4 9.5 6 11.5 8.5 14 75 13
SM-25 37 @ 920. CEMEESOENAFIL AL,
2 RIBRERR, FI2A5MHD. RORY&5ARTEHRFR.
Em ES: XFWEERR. MR, 3SRETH. T1x, T8xF¥EMHD. RDRTRMERT, 52A%E 10445,
E4 : FAR( ) HRTALESARIRT.
FJ A5 XFHFRENIMERSTE, 88i7%E1046~104970,
| @ FIRIMESER
FK
Kkk' T
5% 012 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
016 12 10 10 M6 6 8 36 35
Bk »20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
»25 175 15 17 M10X%X1.25 10 12 6 5

814 CKD



SS DZ 'Y Series

B{ER - INE4EE R
—_— CAD
HREBEIMNIRTE o
@ LA (LB) HH % @ WHIF (CB)®Hx
SSD2-YL-12~25 -LB SSD2-YL-12~25 -CB CMK2
A+17i2 A+1712
WF B+ M WF B+ D CMA2
CC
T T |SCM
' o X SCG
L\ B p C i N
) ] L = | =
! AU RAFEXER SCA2
4-9pAB AK 86 CJ+1712
LF | LX+7712
S SARMEL oMLY ses2
T oMEB LAY -
FRIRSMBLRES N Atis v
a wi  BHFRE awf, B+f7i2
CAV2:
T} COVPIN2
C jul )
* T
: - CJ+iFi2
LE SSG
RRLEY EART SSD
st \nelscll ol o [ Trelre o [l e Vool o Jo2
12 5 |295| 17 [125]| 2 8 |M4Xx10(155|34 (44 |4.8 ®12 12[5.2%82| 7
@16 5 |335|19[13| 2 8 |M4X10(20| 38|48 |4.8 @16 15| 6. 231 8
@20 7 |42 |24 |15 |3.2|9.2|M6X16(255|48 |62 |7.2 ®20 12 MDC2
7 3.2 .7|MB6X 16 7.2 @25 14
1% (mm) LX £17% (mm) MVC
p12 35 10 . 3.5 .5 50. 2 [e] @12 . . . . . 9.
@16 35[195|403|22 | 10| 12 |135]|195(52.3| 22 | 10 ®16 3.5 |46.5| 22 |40.5| 12 | 3.5 |58.5| 22 |40.5 SMG
»20 45|205(51.2|295|175| 14 [145|205|65.2(29.5|175 @20 45 | 61 |29.5| 52 14 | 45 | 75 |29.5| 52
@25 15 |22.5(54.7|325[175]|175[ 15 |225]|722(325]|175 P25 5 |67.5|32.5|57.5|/17.5| 5 85 |32.5|57.5 W
ke ALY S 2L HH- LU S 2L - MSDG
@ HilmiE= (FA)FH= @ EimiE= (FB)®HH % —
SSD2-YL-12~25 -FA SSD2-YL-12~25 -FB FM FCx
FM A+17E2 A+1512 FL
FL WE_ B+ WF B+17i2 FT N STK
N FT
\ — 2-FD
z s 2-FD & -l |/ |SRL3
B / T Fany :J‘ /RN ‘l: o d
I = Ml (@A) r‘( =2 YR Uy
weE YR YTV B35 SRG3
7—@7@» &,’/_;é"
‘ "\ mitigia-G RI2R4-G SRM3
RNATEKIZE L PFimIMRLET R ATFE kLIRS
AtTiE A+17i2 SRT3
RSN a "";r B+17# a Wi B+{5E FT
\ MRL2
= MRG2
SM-25
ERRT BERART 4B yhae
s\ ol [ ] o [ w0 e[ [ [T [ v ] o
@12 . 45 55 [ 565|155 |M4Xx12 P12 4.5 25 45 55 55 |155 M4x12 FJ
16 45 30 | 45 | 65 |65 | 20 [M4x12 16 25| 30 | 45 | 55 | 655 | 20 | Max12
»20 66| 39 [ 48 [ 60 | 8 |255|M6EX16 20 6.6 | 39 | 48 | 60 | 8 |2655] M6X16
25 ] 64 | 8 | 28 [M6X16 25 6.6 | 42 | 52 | 64 | 8 | 28 | M6X16 FK
E_ st
., y BHE R .
s el a T oo [or] 2 ] o [ o\ wr o T oo
P12 . . 10.5 46 P12 3.5 31 22 |10.5| 3.5 |41.5| 22
$16 135|355 22 | 12 [135|475] 22 216 3531 [22 [ 12 |85 43 | 22
@20 145] 44 [295]| 14 [145] 58 [29.5 ®20 45 | 42 [295] 14 | 45 | 46 |29.5 HX
@25 15 |475|325|175| 15 65 |32.5 @25 5 455|132.5|17.5 5 63 |32.5
CKD 815




SS D2 'Y Series

S CAD
s SMERTE
® SSD2-Y-12~25(FH#HFX) @ FrimIMALER
CMK2
— ¢12-¢16 , o
CMA2 2’ wf+1718
—] T
SCM B A s _
8- F WF+1718 B 2
=) N (R HE)
SCG (R#7L) c EE D |
HE H 40D 11 it
SCA2 /K) f?j‘ KK E; t | L) i f
SHAEEM
ﬁ\ |
SCS2 alz| ] fféj C % i HAREH
==
CKV2 N @ e
o [T1 Y | —
COVPIN? V% 8 [sKA
s "
SSG
®20- 925
SSD
A
CAT 5y F WF+47#2 B
e N (M) | o D
MDC2 (Z27) EE
i HIR H 1R
MVC /@M : fU‘f N < = ] commaL)
SMG /7~ —. —
_SMG| Y NS =,
MSD: h E’ s
MSDG ‘ ——
1]
FC [ S Sy
STK s fexa
SRL3
SRG3
RM
e [— hE
] L= (mm) | AlB[C|DJEE[F] I | J | KJ[KA[KK|M[MM| N [WF|
- 5| 22 .
p12 | 51905 55|55 | M5 | 25 | 35 |65wA%E35| 32 |wner|verzs| 5 | & |155 o2
MRL2 10{405| 27 35
~|5]|305]| 22 35
17 A RA RA
e 916 | @i o5, 55 | 55 | M5 | 29 | 35 |65%AAE35| 38 MARE7|MARES| 6 | 8 | 20 —_
920 |1 o] 34 |245 8 | 65 | M5 | 36 | 55 |9RFFESS| 47 |MBREN (MSRE7| 8 10 | 255 45
SM-25 % 10| 44 [295 45
~| 5375|275 5
— 17 = o o
- 925 @ otooe] 11| 8 | M5 | 40 | 55 |9WARESS| 51 |NAEll|MeAEI2| 10 | 12 | 28 —
F) @ FERMESERY R
kk' T
®12 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
i ?16 12 10 10 M6 6 8 36 35
#20 14 12 13 VE 8 10 5 45
nx $25 175 15 17 M10x1.25 10 12 6 5
1 XTFHEREFIMERTE, ESiH%1046~1049M0,

816 CKD



SS DZ 'Y Series

E{ER - INE4%aE 2
CAD
REIMEIMERTE SCP#3
@ MBI (LB) REFX @ WHIF (CB) RHEH*X
SSD2-Y-12~25 -LB SSD2-Y-12~25 -CB CMK2
A+iTig A+
WF B+ M WF B+{T#8 D CMA2
cc
T - |scm
- F5E | —K 6 SCG
— . HR
AU RARRELER SCA2
AK 86 CJ+i7i2
LF | LX+171E
<R FFIRAMBLY Ses2
OB LR o
FrinsME RS - | Avisi v
a wi  BHFRE awf, B+f7i2
CAV2-
nsly Covem
C jul M)
’ T
: - CJ+iFi2
R SSG
BART RiBLET SSD
[ e 2 [T s I ) s o o Hﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂm
P12 5 |29.5 12.5 M4x10|15.5|3 CAT
¢ 16 5 |335/ 19|13 2 M4x 10| 20 38 48 48 Q)'lG 66*_ M4><'|2
@20 7 |42 |24 | 15 |3.2 92 M6X16|255|48 |62 (7.2 ¢ 20 20 8.2 *Y 12 8 5 36 M6X 16 C4 255 MDCZ
@25 7 |46 |26 (16.5(3.2(10.7|M6X 16| 28 |52 |66 |7.2 »25 24 10-2+f' 14[10| 5 |[40(M6X16(C5|28 L
| |smeww —
i T T Tox o el 2 o o Rl s e e o oo
P12 135(195|353| 17| 5 [105(135(195|458| 17| 5 P12 40.5 34.5 105 34.5
@16 13.5(195|353| 17| 5 12 (135(195|473| 17| 5 @$16 41.5 '|7 356.5 535 '|7 35.5 SMG
@20 145(20.5(41.2|195|7.5| 14 (145|205|55.2|195| 7.5 ¢ 20 4.5 51 [19.5| 42 14 4.5 65 [19.5| 42 I
P25 15 |22.5|44.7|225|7.5|175| 15 |225|622|225| 7.5 d25 5 |57.5|22.5|47.5|17.5| 5 75 |22.5(47.5 MSD *
F: 020; FEONTEARELS, MSDG
@ FilFE=E (FA) R HFX @ SimE= (FB) REFx .
SSD2-Y-12~25 -FA SSD2-Y-12~25 -FB e FCx
FM A+17E2 A+1712 FL
FL WE _ B+f7iE WF B+i7i2 FT N STK
N FT
2-FD
5 2-FD ‘ SRL3
i= {02 @19
“4 @ SRM3
ZRE1A-G \
RARTELERE FRIRSMBLEY AARTEXBR
A+15i2 e SRT3
" a wf B+{7i2 AT1TiE
RSB LT awf B+ FT
‘FT MRL2
MRG2
SM-25
55 ARy
" BERART 4= hee
zs \ 70 [ [ [ [ ] o
12 12
®16 4. M4X 1 2 ¢ 1 6 2 FJ
@20 6.6 39 48 60 8 25 5(M6x%x16 20 6 6 39 48 60 8 25.5 V6>< 6
P25 X 42 52 28 |[M6X 16 42 52 8 28 MBX 16 FK
¢ ey Tree
R lmﬂﬂﬂﬂﬂﬂ e muﬂ A [ B B
P12 . . . 17 12 3.5 26 17 |10.5( 35 (36.5| 17
@16 13.5|30.5( 17 12 |113.5|425| 17 P16 3.5 26 17 12 3.5 38 17
@20 145| 34 (19.5| 14 (145 48 |19.5 @20 45 32 |19.5( 14 4.5 46 (195 %5’{
@» 25 15 |37.5(225(17.5| 15 55 |22.5 @$25 5 35.5(225(17.5 5 53 |22.5
CKD 817



SS D2 'Y Series

— = CAD
s SMERTE
@ SSD2-YL-32~50 (#FF %) @ FTiRIMELE
CMK2 . A
N WF+312 B , mxo
CMA2 H (fhkiE) c D 2 wit7iE
8-J ee HD P13 T
SCM (R%) | & GErER7L) =T |ls _
T T T =
o \S Ed-4 e = s
SCG © KK ,
SCA2 —_ ‘ E ‘ e =¥ I i
B3 i/
J AN 1 ) ijﬁEM _
SCS2 ° B ! ] I ! WHuREH
CKV2 | @ s
i S
8-KA
x4 RD
CAV2: ‘ EA
COVPIN2
m @ SSD2-Y-32~50 (F#FF%)
A
SSG E }
N WF+17#8 B
(fhikie) c
SSD o y D
S AL EE g
car  GF | % e (HIFIRAL)
KT T i
Q 72 L-‘-Ji/l,/— ik r=
MDC2 D ) KK
,_a, E,,
MVC o, S —
S
SMG
zl— T
| | | |
MSD [ I 1 ]
MSDG — — ——
— © 8-KA
FCx
STK
— _I SHLRBART
SIaUCRY 11 (mm) uﬂluﬂ-ﬂﬁaﬂmn-nmmmmmnm
— 515 9%
17
SRG3 »32 72 ol 5033 60 23 (]0) (55) Rc1/8| 45 (265) 205(495(125|5.5 RE55 60 ,*ﬁﬂ ,*E]S 14|16 |34 (45| 7
47| 5 |465)|345||565|445| 12 85 26.5 o, M6 | M8
17
srvz ®40 | #[10[s65]385][665]a0s| s | 18) |*¥8| OF [ay |27°| 57 | 19|95 agss| ©9 | ggrt |mmra| 14| 10|40 O | 7
= |10|585|405|685|505 325 183 M8 | M10
17
SRT3 »50 12 20l785(5051885 605 105({10.5(Rcl/4| B4 (3%) 285/ 71|18 |6.9 RE65 86 213 | 7E15 17|20 |50 | 7 8
TabET2H - T2V, T3H- T3V FAST2WH - T2WV, T3WH - T3WV
RL2 — o R0 b R0
. 4 9.5 6 11.5
MRG2 ®40 7 12 7 12 85 135
$50 75 125 75 125 9 14
SM-251 541 : imiig SR, FI2950MHD, RORY&58RTEFRRR.
— #2: XTFVaE TN, FBIERE, TREIAA. T1 %, T8XHXMHD. RDRTREHBRT, i5&i#% 104475,
4E hag A3 FAR( )RRTHALESENBRT,
A4 XFHRENIMIRSTE, 585058 1046~104970,
T B : FEFRER ¢ 32/ NSHSHSORT AMS,
FJ | 36 : ®SC. DEM( ) RTATHFENITIZNEHME,
FK HSMBLIED
23.5 20.5 M14X%X1.5
. ¢4o 235 205 22 M14x15 14 16 8 5
»50 28.5 26 27 M18X%X1.5 17 20 11 5
818  CKD



SS DZ 'Y Series

B{EA - NE4EEE

- A CAD
HREIEFIMERTE SCP#3
@ ZhrAEMIEE (LB) @ YW HIF(CB)
SSsD2-Y (L) -32~50 -LB SSD2-Y (L) -32~50 -CB CMK2
A+17i8 A+1742
| WE_ B+5i2 _M WE _ B+fE D L CMA2
RN\ SCM
o N —
< N
Di'-”i‘ L o SCG
Gy [y Al‘J‘ O,g,} ©F -
RARIELE14.6 AC ° SCA2
AK CJ+iTEE wamrac | N
LF |LX+7742 E
P TR SMELSET SCS2
" A+1TiE
1 234N 4=3
FRSMBAE a wf_ B+ : BA:,‘_’*S
aw 2 CKV2
Birne
- 1 1 : :
T - H m
iﬂmRv.r R Let BRARS
k] "
| om \|as|ap|as|aslan|ac]arlau] o [~ |ve Il e [cofeo] o | [win] ssD
932 | 7 |185| 13|57 |30 17 |3.2|11.2|M6%x16|34 | 57 »32 45182/ 14| 10| 5 |45 |M6x16 | 10|34 | 36
940 | 7 |18 |13 |64 |33 [182|3.2|11.2|M6x16| 40 | 64 %40 5 182/ 14|10| 6 |52 |M6x16 10|40 36
950 | © | =22 78 | 39 [22.7] 3.2 [14.7| M8x 20 79 %50 6 |22.2| 20| 14| 7 |64 |M8x20]| 14 | 50| 44 CAT
#E RiBLeT
HE TEAE m
(mm) [ B | LX | A] LX = “.E.E]lﬂ-z-
®32 |71 |7. 472(572) | 23(33) | 7(17) |57.2 17 »32 7 |60 | 23 | 50 | 70 | 33 | 60 MDC2
940 | 78 |7.2| 17 | 25 |537(637) | 295(395) | 135(235) |63.7|39.5|23.5 %40 T ; T ; ;
$50 | 95 |8. 56.7(66.7) | 305(405) | 7.5(17.5) |66.7|40. ]
SMBLES _ MVC
() I 178 (mm)
®32 |235| 15 |23 |68.7(78.7)| 23@3) | 7(17) ®32 235| 5 |81.5| 23 | 48 |91.5| 33 | 58 SMG
%40 [235] 15 | 23 [75.2(85.2) |29.5(39.5) |13.5(23.5) |85.2|39.5|23.5 $40 235| 5 | 90 [29.5|56.5] 100|39.5|66.5
$»50 |285] 15 |265(82.2(92.2)|30.5(40.5)| 7.5(17.5) |92.2|405|17.5 250 28.5] 5 |106]30.5|63.5|116]40.5|73.5 _
¥ ()RR RHITIZEI S0 M(E, MgBG
@ FiiRE= (FA) @ FiFE=(FB) —
SSD2-Y(L)-32~50 -FA SSD2-Y (L) -32~50 -FB FCx
EM A+17i2 - FM
FL WE _ B+f7i2 WE %T?—**% - '?\'I-
N 4-FD FT 17t= e— 4-FD STK
i L\
N(DY-" “IR) 4 (&)
\sz Q‘Zkl €)‘@’ W(J SRL3
i @3 R i T <> | SRG3
o), | Elo . $@ H
; CRERRAG REEIAG w
$32~063 : WARTELER FFisshB e T SRM3
. . p— $32~¢63 : WARTEXER
¢80 ¢ 100 : 15HiER A+17i8 I .
M W BiEE A+iTi 080 0100 : K%igi
Fim MRS = TiE a B+ FT SRT3
MRL2
| | Il |
| | i ] MRG2
ERRT ~ SM-25
=R I I G 0
@32 34 | 55| 48 | 56 | 65 8 S
%40 20 |65 [ 64 [ 62 [ 72 | 8 $32 34 34 | MEX16
& 50 66 | 67 | 76 | 89 9 ®40 40 [ M6X16
50 | M8xX20
FJ
#1%% (mm)
@32 40 (50) 23 (3
40 46.5(56.5) 29.5(3 FK
50 48.5(58.5) 30.5 (4
Shagsset T
#12 (mm) TIEIR
@32 35| 15 | 61.5(71.5) 23(33)
®40 35 15 68(78) 29.5(39.5)
$50 85| 15 74 (84) 30.5(40.5) EX
¥ () AR RITIZEI 508 &,
CKD 819




SRS WIEA - MAE

SSD2-T1 series

oP @ i7Z: $12- 16+ b0+ P25+ H32 - h40 -
MK ®50« $63 + $80 - 100
JISTFS
CMA2 QE: @ CAD
SCM
&
SCG H B
ke mm| ¢12 $16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
SCA2 | mfEER WAEME
ERE ERT==
SCS2 | mmEREAN MPa 1.0
BEEREN MPa 0.1 | 0.05
CKV2 it EH MPa 1.6
FERE °C 5~150
e | EBEOR M5 | Rc1/8 31 | Rcl/4 | Rc3/8
(PN | 1Ti2 S ¥FiRE mm 10
EREERE mm/s 50~500 | 50~-300
EaR: N
SSG | anmkEEE J| 0.004 001 [ 0016 [ 0021 [ 0025 | 0.092 | 01 [ 012 | 027 | 0.56
E : OI2MITRASHSHSORTAMS,
SSD  ,—2a
T 1TRE
CAT
B $12 5-10+15+20 20
$20 5.10-15-20+25 I,
e $25 30-35+40-45-50
$32 5+10+15+20+25+30- )
$40 35-40+45+50+75-100
SMG $50
10-15-20+25 100
MSD 63 30-35-40-45+50
AEDE 80 75+ 100
$100
FCx | i : REBHLBIHR/IVTIZIERIRSETE3M, HT7655,
L —m
ek | XFHhialf7iE -
@ SSD2-T1&7%! - B+{712
SRS E R R AT AR | |
SRG3 BSRR BESRARSRTA . " 2g
FIHERE EREITIRELATRIARIR, UE1ImmA ST THIE T TR
SRM3 AN T1EEE
ireeE et T = e ——T1oH—-
SRT3 32~100 1~99
BS 1 SSD2-T32-38 — 9] 7'753*; -
MRL2 | BYSRRHI TEARAESELSSD2-T32-40_ Efn2mmEiR, FTH38mm, [ I i |
B+1TEER < A63mm, - [~ | "
MRG2 - L
s SEHEE  @rzmses A0S (@t g
e T T (ol [0 s e ool
o~ ¥11Z (mm)
$12 36 44 53 61 70 72 - - — - - -
$16 48 59 69 80 91 102 — — — — - -
R $20 63 75 88 101 113 126 139 152 165 203 — —
$25 87 102 118 134 150 165 181 197 213 228 — —
FK $32 122 144 166 188 209 231 253 275 297 318 494 604
$40 183 210 236 263 290 316 342 369 395 472 646 776
b 50 - 341 383 425 467 510 552 594 636 678 1025 | 1235
$63 — 507 562 617 672 727 782 838 893 948 1438 | 1713
. $80 — 928 1015 | 1101 | 1188 | 1274 | 1361 | 1448 | 1535 | 1621 | 2401 | 2833
$100 — 1433 | 1547 | 1660 | 1774 | 1888 | 2002 | 2115 | 2229 | 2343 | 3406 | 3973

820

CKD



SS D2'T 1 Series

RERTHE
BERTAZE e S “p3
SSD2-T1-12( )-5)-N-LB-(1 OE & M HAEE
e lae CMK2
20 $20
0z 25 |25 CMA2
32 32
40  [940 SCM
50 50
63 $63 SCG
80 $80 ——
100|100 SCA2
O EiE B 7
O mEBLIE EHe  RGBL SCS2
NN NPTIEL (P32 E) (R E =)
GN  |GEZ (432 L) EBREFES) CKV2
-
Y @ 1718 (mm) - - E%m
BERUTHITER, :
| e
Qiffm THE  |FERES
’ N iR INEL SSG
M | ZEAHE (AR
>°P
ol 5 R
@ Xt EWE | Smssat AT
3 LB [SAFIMIE
CB EIF (G EMNE) o
FA  |mimsi=s MDC2
B |mimi=a S
© Fift (FERSMBLL “N” B A% Mve
@it | |mEmEE
Y IER I (A ) SMG
= . P M3BG
A B EENEEED 1TIER)
1 P12~ 025HERIFHRITEN RGBT, Y 512 (mm) ERELE FC%
gzggﬁwsﬁwo FriIMB LRI B SRR 012 | 916 | 020 [ 925 | 932 [ 040 | 950 | 963 | 080 | o100 [JRENS
S REEENE R, 5 © 6 6 o o o STK
3#3: E%LB% FAij_} ;‘Eﬁgﬁingwrgﬁ)ﬁ 10 o &6 &6 &6 &6 6 &6 o o o
R, HMERTEBSHET6IH. B763
R H1657. BT667, U5, AP L 10/0/6 06/60/6/6,6,6 6 5k
RRZIENR SRR RN KRS MR 20 ® ® 0 o o o o o o o s
s, 25 © o o o 0o o o000
4 BERBHEECT Y, o L
A5 RFERME, ERTANES, ELRE i 30 © & & 6 6 6 o6 o o o A3
75081, $E7510, % 35 ® o &6 o o6 o o o
40 o(o/e/o(o/0o/0/0
(RIS KT 45 @ & 6 6 o6 o o o
$SD2-T1-12-5-N ig e o : : : : : : MRL2
b SRS fiRg —
O REELFA | RABH /M7 (mm) 1 -
Q712 : 5mm BATTHE (mm) 30 | 50 | 100 SM-25
L0 gz : FRIRSMELY FRial{TiE El S1mm SR
L © RIEHTIEIS KR 5 5 E— R T2 R TR, E
2 REELBINEIMTIZESEST63M. HT6550. S
TEBHFBSRTHE R
12 20 25 32 40 63 80 100 Q4
FIEE (LB) SSD2-LB-12 | SSD2-LB-16 | SSD2-LB-20 | SSD2-LB-25 | SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SSD2-LB-63 | SSD2-LB-80 | SSD2-LB-100 i
%= (FA/FB) SSD2-FA-12 | SSD2-FA-16 | SSD2-FA-20 | SSD2-FA-25 | SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50 | SSD2-FA-63 | SSD2-FA-80 | SSD2-FA-100
SREA(CB) | S5D2-CB12 | SSD2-CB-16 | SSD2-CB20 | SD2-CB25 | SSD2-CB32 | SSD2-CB40 | SSD2-CB50 | SSD2-CB63 [ SSD2-CBEO | SSD2CBI0 |
L HERRETZRMIN—E,
CKD 821



SS D2 'T1 Series

— ] 24 ke m—
SCP'??) WI:IB ﬂ& B#F
@ SSD2-T1-12~25 @ SSD2-T1-32~50
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2
m @ SSD2-T1-63~100
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
SD:
MSDG -
FC3x
- EEEED - BT
STK S - 012~¢25 : REM|p16~¢ 100 : EE sHfLAbIE
! $32~¢ 100 : 1 |TA RS 8 |EEmE ﬁt%ﬂsz
SRL3 | 2 |cmis ~ .
T4 E B o = ® ; 22~ a]acalg_.gﬁw 632~ 050 : AL
. ®12~¢50 : B[ 012~050 : BRAK 932~¢100 : =8
SRG3 Alm 063~¢100 : &% |063~p100 : st E[ 10 |mz= BB HE
4 |HimERE FURER
SRM3'| "5 e S ERMARE L
6 |FEFTHG FIETn
SRT3

o, BRE—WE
Bt

p12 SSD2-T-12K
MRG2 ®16 SSD2-T-16K
S 20 SSD2-T-20K

¢$25 SSD2-T-25K
- »32 SSD2-T-32K
s

»40 SSD2-T-40K o e e
FJ 50 SSD2-T-50K

63 SSD2-T-63K
FK ¢80 SSD2-T-80K

®» 100 SSD2-T-100K
TR .

S GIMEME - BIEEAMER, ESIHE760~766M,
822 CKD



MEMO

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Slene
02
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK

HEiR

TF]

BHR

CKD 823




SRS WIEA - MARSELHFX

SSD2-T1L series

oP @ 12 : $16- 20+ 25+ P32 - H40
CMK2 ®50 « 63
JISFS
w2 (RoHS)
SCM
—— FI
SCG
kS mm| 16 $20 $25 $32 $40
SCA2 | #htes= AEFRE
ERMRIE EHEES
SCS2 | gEEREA MPa 1.0
=EFEREN MPa 0.1
CKV2 | mEH MPa 1.6
ISR °C 5~150 (1)
A 2
b | EBEOR M5 | Rc1/8
TRERIFRE mm *o
EREERE mm/s 50~500
& ¥
SSG (22) -
1 EEBENERE150°CHINET, ERs0HREGISEN L EIMER.
SSD | 2 : SEEHBIIERIAREEAS.
CAT
Mpc2 | 1THE
——— iz s s—zm ot s—n &=/)MTIE (mm)
MVC £I12 (mm) REITIE (mm) BX1TE(mm)
®16 10+15-20+25-30 30 10 20
SMG 20 15+20+25-30+
50 15
"SD- $25 35-40+45-50
MSDG $32
®40 15+20+25+30+35+ 100 s
FCx $50 40+45+50+70+100
63
STK | & : miaffRmaEslmmuBidTHE. (BEETERETmMMNSER)BR, 2KRT5E F— R TR THER.
SRL3
srez | RFHIEITIE
— @ SSD2-T1L&%!
SRM3 . AtiTE
—] W B R R AT INER I
SRTS "mezxs EERRSRTS |
HIERR TEAREITIZELIARIIARIR, UE1mmARasTEHTHIE, ! !
MRL2 e i2eE ; T
— 12-16 1~29 m G
MRG2 | friZ5eH 20~25 1~49
[
32~63 1~99 b =
SM-25 M)Jr
— #E : SSD2-T1L-32-38 |¢| *'*EB*'*"
g MBRRA FEAR A SATSSD2-T1L-32-40 EM2mmiik, TH38mm, = —
SR B+1TFR~A73mm, [ |
FJ L L
FK
BiEiR
EX

824 CKD




SS D2'T1 L Series

g
WS ELFF XA SCP#3
% B
. CMK2
RS Y38, PLCEH
AHEBE DC12/24V AC110V CMA2
AEETR 5~50mA 7~20mA
MEREEERE 3.0VILTF SCM
SRR OmA
LED
AT ONBSZT (1) 5<¢
cu HARNIEASEREZ 1M SCA2
(0.5SQ(100/0.08) %574 X 2C)
&R DC500VET fERA KRR NE 100MQ I £ SCS2
BETIE HEAIAC 1000V 15 HESE,
R —10~150C
BhiFE4R JIs Gooas I(pw%é}\i“) covene
g= [ 40
S ETAEALED, MESE TERER, ISR m
EASFERHRRRRANERIIR, BELEDRAER, FLRHPERDIE.
SSG
SILE & srxassse rSUAHNES) g SO0
mﬂmmmﬂmmmmmm CAT
A
16 127|82[127|92(137|103|148|114|159] 125|170 MDC2
®20 63 118 75 150 88 163|101[176[113]188[126(201139]214|152|227| 165|240(203[278| — | — | = | —
®25 87 [178]102[193|118]209|134|225|150(241|165|256|181]272|197|288[213[304|228([319] — | = | = [ = mvC
32 122|236 144258] 166|280( 188|302|209(323[231|345|253| 367|275 389 297|411[318|432(494| 542|604 | 652
40 183|326(210|353]236(379(263|406|290(433|316|459| 342|485 |369|512| 395|538 |472|565| 646|695 | 776|825 | SMG
#50 — | — [341]535|383[577]425619|467|661|510| 704[ 552|746 |594| 78| 636|830 | 678[ 872| 1025 1082 1235 129 |\~
»63 — | — |507|786(562|841(617|896(672]951(727]1008| 782[ 1061 {838 | 1117|893 1172|948 | 1227] 1438|1502 [ 1713[1777 | MSDG
FCx
Big#HR (Bf: N) | STK
EM’FH
(mm) mmmmmmmmmmm SRL3
016 féiLh 20.1 | 302 | 402 | 60.3 | 80.4 [1.01x102[1.21x102|1.41x102|1.61x102|1.81x1022.01x 102
42E - 15.1 | 226 | 302 | 452 | 60.3 | 75.4 | 90.5 [1.06x10%[1.21x102[1.36x102[1.51x102  SRG3
20 i - 314 | 471 | 628 | 94.2 [126%102|157x102]1.88x102|2.20x 102|251 % 102|2.83x102[3.14% 102
%5 - 236 | 35.3 | 47.1 | 70.7 | 94.2 [1.18x102[1.41x10%[1.65x102[1.88x 10%[2.12x102[2.36x 102 SRM3
025 R - 49.1 | 736 | 982 [1.47x10?1.96%102|2.45x102|2.95% 102|3.44% 102/3.93% 102|4.42x 10%/4.91x 102 -
e - 378 | 56.7 | 75.6 |1.13x102[151x102[1.89x102[2.27x 102|2.64x102[3.02x 102[3.40x 102[3.78X 102
532 i - 804 |121x10°[161x10°[241x107[322x 10°|4.02X 107|4.83X 10°| 563X 10°[6.43x 10¢| 724X 10[804X 10 |
%E - 60.3 | 90.5 |1.21x102|1.81x102|2.41x102(3.02x102|3.62x 102(4.22x 102|4.83% 102|5.43x 102|6.03X 102
40 i —  [1.26x107]188x10%[251x102[3.77X 107[5.03% 10%|6.28 102 7.64 X 102[8.80% 10°[ 101 X 10°[ 1.18X 10°| 1.26X10° -
%E —  [1.08x102[1.58x1022.11x102[3.17x102|4.22x 102|5.28x 10%|6.33% 102|7.39x 10%(8.44 X 102|9.50x 10%| 1.06X 103
550 i —  [196x102|2.95x102[3.93% 10?[5.89x 102|7.85x 102[2.82% 102 1.18x 103|1.37x 10°[ 1.57x 10°1.77x103| 1.96X10° 51105
42E] —  [1.65x102|2.47x 102|3.30% 1024.95% 102[6.60x 102/8.25x 102[9.90x 102[1.15x 10%[1.32x 10°| 1.48x 10°[ 1 .65 108
063 M |156x102]3.12x102(4.68x102(6.23% 102[9.35x 10| 1.25% 10°| 156X 10°| 1.87x 10°|2.18x 10°|2.49% 10°[2.81x 10%(3.12X 107 | 4222
45E | 1.40%102[2.80%102(4.20x102(5.61x10%(8.41x10%[1.12x10%[1.40x 10%1.68X 103 1.96X 103|2.24% 108|252x 10°[280x10°
FJ
FK
TR
EX
CKD 825




SS D2'T 1 L Series

opy BERTHE
- (8SD2-T1L)-16()-10-(ETOH)-D-N-LB)-(D
CMK2
SRR - it
ol
| IR — -
SCM Qi1 O iI12(mm)
16 $16
SCG 20 $20
25 25
SCA2 32 ®32
40 40
5CS2 50 |50
63 63
chv2 O BB
. RZ, >
CA: OmEmRaix EHS  |ReBy
0PN NN |NPTES($32LLE) GREERR)
m GN  |GES($32ML) ((BBEFS)
ssG I Y o) O 1712( )
ESETRTER.
SSD
O F%n S—
CAT Egc Hhts | AC-DC | 24 i’i;;
MDC2 O FEH
] O 7 T
MVC H Ei#H1D
D |@2t
- o
Msp- w1 EEGS | FRAEL
St . . N [FmsMES
ron A\ BSEERBIEEM M | EEFHE CRR®)
1 ¢L2~025MEET M RATEN AREN, CHN @i%nmq;
BHNTAREN. FFimsMESERIREMRER ity =
STK T, - OXEMN " xwe  |rmmmme
E2 L RESGMT AL, A3 LB She B EE
SRL3 | 3#3: WIELB. FARY, EEIFEMRTWFSIRE T~
FR. SMERTEASEHE8300., $831 CB  |WEIF(HHHILE)
s T U, K SR FA  |misa=a
4 TARNERT Y, FB__|EWE=E
5 XTERME ARANAS, HSAE
SRM3 75031‘“%751310 A O @FH‘F(H: 0] 5%$%)
E6 ¢ FAXRMTHESRPES, x4
SRT3 BEERERLEN, BE5HEELMAEL. Y IWWEIFEE M (FEFISE)
MRL2 | (BY SR
e, SSD2-T1L-16-10-ETOH-D-N
Ah ;SRR
TS AT T 2
W25 @ sz : 916
T OEREEsE  RABY
B | @ 1712 : 10mm
— QFXES BMSFXETOH-
FJ SLKELmM
@ FxRM 70N
EK Q@ EEm : FrimIMES
B
B
826 CKD




SS D2'T1 L Series

BERTAHZE
Gt AXBPHFEBESRTRHZE SCP#3
572 (mm) i (SW)-(ETOH)
T |#16|¢20|925|¢32| $40| 950|963 CMK2
10 °
15 ° ® ® o o o o FRES CMA2
20 oo 0o 0o |00 o0 ({82671
25 "N EEEEEEREEREE SCM
% 30 N EEEEEEEERE
! SCG
%’i'_f 35 o | o o | o 0| @
2 40 o | o 0| 0o 0| @ SCA
45 o | o 0| 0o 0| @
50 ([ ] [ ] [ } [ ] [ J [ } 3CS?2
70 o | o [ o | o
100 o | o o | o CKV2
BT (mm) 10(20) | 15(25) | 15(20) 15(20)
BATE (mm) 50 100 oo
hial{TiE F2 S1mm
#1: () ARE2AFRXE, m
BXEAERIVTE, ESAE824R,
#2 1 SRRYSE E—RETRNR TR, SSG
SSD
CAT
TEHHFBSRTAEZE MDC2
= 40 T
BEE (LB) SSD2-LB-16|SSD2-LB-20 |SSD2-LB-25 |SSD2-LB-32 |SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SSD2-LB-63
== (FA/FB) SSD2-FA-16|SSD2-FA-20|SSD2-FA-25 |SSD2-FA-32 |SSD2-FA-40|SSD2-FA-50({SSD2-FA-63 SMG
IXEF (CB) SSD2-CB-16|SSD2-CB-20(SSD2-CB-25|SSD2-CB-32|SSD2-CB-40|SSD2-CB-50|SSD2-CB-63 W
A1 HERRESERMN—E, MSDG
FCx%
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Ehe
FJ
FK
B
Bk
CKD 827




SS D2'T1 L Series

oy PIEBLEMIEI R SR —
@ SSD2-T1L-16~25 @ SSD2-T1L-32~50
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2
SSG | @ SSD2-T1L-63
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD:
MSDG
STK [
SRL3 B
SRG3
SRM3 BB BB
. ?16~025 : RHEMW|_ 7 |BR $BE ¢32 . FikiE
SRT3| | |EEH 032~0p63 : @ |CLAEHS 8 |mF rewws
2 [cmm @ B . $16~032 : A%
9 |zE= : 32 : SlifkaiE
R ®16~050 : HHIE|016~p50 : BRAK ¢40~¢63 : Tkl
Alim ?63 : =4 ?63 : FfLiE 10 |EEmse TR
MRG2 | 4 |mgznm TR ®16~025 : M
2 * ~ .
5 |tk 28 BERPIREN | 032~063 : gmag|?%eT 0100 BRAK
SM25 | 6 |mmsrmse TR 12 |wE BiEE
79_ - R RS RS,
SE w3 .
SHH—%
FJ £I1% (mm) PHRS SRS
16 SSD2-T-16K
FK 20 SSD2-T-20K
25 SSD2-T-25K
i »32 SSDa-T-32K 000
40 SSD2-T-40K
. 50 SSD2-T-50K
63 SSD2-T-63K
s28  CKD



SS D2'T1 L Series

WIER - MHRSKILH X
SMERE cpos
@ SSD2-T1L-16~63 @ FFiRIMAELER
a - wf  CMK2
c' —
P T | CMA2
 \
|
— SCM
SCG
kk' 7 |
HingEREH 2
=
whger/ o L SCA2
916 cp20~¢63
A+1712 SCS2
B+17#2
F WF c D 2EE v
8-J F N HD
REF N %VQ-
——Tr VPIN2
I " o
B L )
&wf" )
— — B
ya e\ e SSG
= @)D ..
iz )
LL h T
& b / | | CAT
«Vv L i i RD s 8-KA
i & M —  ® ) MDC2
M FA
FB
EA MVC
m HHXRBEBRT SMG
ir@(mm) \JA*|B*| C [D| EE | F[FA[FB|G|H[ 1| J  [K|] KA | KK |M|MM[N |O |wF S
®16 |355|32|55|55| M5 |29|21| 8 | — | — |35| 6.5%FE35 38| MARE7 | M4RE8 | 6 | 8 |20| — |35 Mggé
®20 34|295| 8 [55| M5 |36(e45/16| — | — [55| owmizEEs5 |47 |MmezE11| MszE7 | 8 [10(255| — [45
®25 [375|325(11| 6 | M5 |40(265/17| — | — |565| 9%7lEEE5 |51 |MERE11|MERE12(10(12(28| — | 5 |FCx
32 40(33| 8 | 8 [Rc1/8| 45|29 |24 (495(125(65| 9%FLFES5 |60 |(MEZFE11|M8FE13(14 (16|34 (45| 7
®40 465|395/ 12(85|Rc1/8|562 (32531 |57 | 15|55 9@ilEEE5 |69 |MERE11|M8RE13|14(16(40( 5 | 7 STK
»50 [485|405|105[105|Rc1/4|64 [385|32 (71| 18|6.9| 11%275E6.5 |86 |MS8ZEE13|M10%E15|(17|20(50( 7 | 8
63 54|46 (13|11 |Rc1/4|77 (45|32 |84 |23 (87| 14%75E9 |103|M10FE25|M10%E15|17|20(60( 7 | 8 SRL3
HMSETOH-ETOV |
E@mmN\|  HD [  RD | SRG3
16 05 0
20 0 0 SRM3
25 0 05
032 0.5 2 SRT3
40 15 7
¢50 1.5 6 MRL2
®63 5.5 55
1 HEREFREMAHTIE, BHTRRTE, SN E R TRnEETHE, MRRDETEE. 3 hiaTie7mmes, sntimese VRG2
10mmi#f Tt &,
#2: XTMFRKNIMERTE, 5% 1046~104911, SM-25
@ 1FiRIMESER 4 yha
P Kk’ T —
§14% (mm) __-““-“ FJ
16 12 10 10 M6 8 8 36 35
®20 14 12 13 M8 8 10 5 45 FK
®25 175 15 17 M10x 1.25 10 12 6 5
»32 235 205 22 M14x1.5 14 16 8 5 i
®40 235 205 22 M14x1.5 14 16 8 5
#»50 285 26 27 M18%1.5 17 20 11 5 s
63 285 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
CKD sae



SS D2'T1 L Series

o EREHMESNERTE
T @ HERIE (LB) X @ XHIF (CB)#HHX
CMK2 SSD2-T1L-16~25 -LB SSD2-T1L-16~25 -CB
A+1712 A+1712 uB
CMA2 N WE B+ M WF B+7% D CB |
cC H
SCM ‘ = T
| I
oz 24 @ £ - - N
SCG | < S J% I 6 o
s @3, z I e r
{-H-Sz"-‘b-{-'- : = HR
SCA2 R ¢ AU WARBIEIRIE o)
s 4-¢AB AK 8G CJ+778 g’%
LF | LX+17%2
SCS2 ‘ 172 MBS
2 wf B+ aw, BtivE
CAV2: ‘
COVPN2 T
C I )
* T
S )z CJ+15i2
SSG LE
SSD EAR BART
o B sofsclon Iﬂﬂﬂﬂ Eemwi e [EEE O e B[]
S 5 (3351913 9|M4x12|C 284
MDC2 ¢20 7 (422415 M6x16 255 82+C 5 6|[M6x16/C 255 16:3;
25 7 4626165 32 107 MEX 16| 28 52 66 72 24 10.2 37 14 10 5 40 MEX16[C5|28[20-31
| |ovese PasBLEd SMBLE
MVC %
T EACGENOCEEEREE EEEREEEEINEE
SMG 016 35|195(503 12 20 565 505 685 505
20 45]205|51.2 295 '|75 14 145 205 65.2|29.5(175 ¢20 295 295
MSD- ¢25 '|5 22.5|54.7|1325(1756[175] 15 [225|72.2|325[17.5 ¢25 5 675 325 575 17.5 5 85 325 575
MSDG
@ HiEE=(FA)HHRX @ Eimii= (FB)wHxX
FCx SSD2-T1L-16~25 -FA SSD2-T1L-16~25 -FB M
FM A+1782 A+17i8 FL
STK FL WE , B+{7iE WF B+17#2 FT N
N FT,
- | == 260
SRL3 @ —————————— @ 240 9 ) 28
b 4 At T l:
T > I @) L. ¢l Iz GeAg =0
SRG3 | & vo 9 Y ©)-.-(©)-
@ @ Qﬂs'é'ﬁ
SRM3 |\ Z8184-G RRBIA-G
RATFEX IR . FFmIMRSEY RS AEE KB
SRT3 A+t A+i3iE
FrimSM LIRS a "";r B+ a Wi B+iTiE FT
MRL2
MRG2 =i
SM-25
s
o, nmmnn
FJ ) )
¢20 255 M6><16 ¢20 66 | 39 | 48 [ 60 | 8 |255| M6X16
FK 66 42 52 28 |[M6X 16 . 8
Al Bt
e [ oo
16 135|455 . 32 . .
Hk #20 145 44 |295| 14 |145]| 58 [295 20 45 [ 42 [295] 14 | 45 | 56 [295
925 475325175 15 | 65 325 25 5 [455(325]/175] 5 | 63 [325
830 CKD



SS D2'T1 L Series

WIER - MRS ELHEFX
- v
LRI HIMERTE SCP#3
@ R (LB) @ WHIF(CB)
SSD2-T1L -32~63 -LB SSD2-T1L -32~63 -CB CMK2
A+17i8 A+1742
| WE_ B+5i2 _M WE _ B+fE D L CMA2
e SCM
O - —~——
< <
\ I SCG
o ‘O~ | AN E T\ &
N KA REREIR4-G AC SCA2
TR 4-0AB| | AK|™ CJ+i788 232104-G | | N J
TS LF | LX+f7%2 E
p— TR SMELSET SCS2
" A+171E .
g iR L o wi B8 : A+j_7$:
a w B+1T*£ CKV2
i CAV2+
: COVPIN2
[ 15 - | ] ”
T - H m
LF =b Cd+’?§*¥ ‘ SSG
BRRY T EARL
S ‘ AK|AT TR|Ts [l & (mm) SSP
(mm) 1Z(mm
032 | 7 |185/13|57|30]| 17 |3.2[11.2|M6%x16|34|57| 71 »32 45182/ 14| 10| 5 |45 |M6x16| 10|34 | 36 CAT
940 | 7 |18 |13|64|33[182|3.2|11.2|M6X16|40|64 |78 ®40 5 |182|14|10| 6 |62 |M6x16|10|40] 36
950 | © |22 |14|78|39|22.7|3.2|147|M8%x20|50| 79|95 ®50 6 |222|20| 14| 7 |64 |M8x20| 14|50 44
$63 | 11|26 ]16(915/46|252|3.2[162|M10x25| 60| 95113 #63 7 |222[20[ 14| 8 |77 |M10x25 | 14| 60| 44 MDC2
@ SMBAIES PIBLRS SMESES
EANGERNOEREENEDE EEAtE cu| o [wrl a | = | cu IV
®32 |7.2|17|25|572|33 |17 |235|15|23 (78733 |17 P32 7 70 | 33 | 60 |23.5| 5 |91.5| 33 | 58
040 |7.2|17 |25 |63.7|395|235|235| 15| 23 |85.2|395|235 #40 7 |786|395|685|23.5| 5 |100|39.5/66.5
»50 |8.2| 18|295|66.7/405|17.5|285| 15 |26,5|92.2|405|17.5 #50 8 |90.5|405|76.5|285| 5 |116|40.5|73.5 SMG
»63 |9.2| 18|31 732 46 | 20 |285| 15| 28 [98.7| 46 | 20 $63 8 | 98 | 46 | 84 |28.5| 5 |1235| 46 | 81
% () IR T H1TREBT S0 ME, MSD -
[ ARTITRS PYITRS 2L MSDG
@ HilHE= (FA) @ Eimk=(FB) —_—
SSD2-T1L -32~50 -FA SSD2-T1L -32~50 -FB FCx
EM A+17i2 - FM
FL WE _ B+f7i2 WE %T/T—**% - '?\'I-
N 4-FD FT 1712 4-FD STK
| /
z/——\, ‘ I I_\m
o | @ e@ Q¢ SRL3
£ | @3 . i e <> | SRG3
o), | Elo . $@ H
CREBI4-G r o
032~ 063 : RABTEXER FRIBSMBEY T SRM3
. - $32~¢63 : AARTELER
¢80 ¢ 100 : 15HiER A+17i8 I .
M W BiEE A+152 ¢80 0100 : H%iEk
TR MRS = Ti= a B+iE FT SRT3
MRL2
- |
| | 1 | MRG2
SM-25
ERARST BERART
s\ ro] o e [ [ewT e s\ ro [ro el e e er ] w | o J8
032 34 |55 56 | 65 | 8 »32 34 |55|48 |56 |65 | 8 | 34| M6x16
©40 40 |55 |54 |62 | 72| 8 | 40 [MBX16 $40 40 |55 |54 |62 |72 | 8 | 40 | M6x16 Fy
#50 50 |66 67 | 76 | 89| 9 | 50 |[M8x20 #50 50 |66 | 67 | 76 | 89 | 9 | 50 | M8x20
$63 60 | © |80 |92 [108] 9 | 60 [Mi0X25 $63 60| © |80 | 92 [108] 9 | 60 | M10%x25
BB ShgEY PR SheBBY FK
mamm \wel A |8 |a jwiials m(mm | WF) A | B | & |wi| A8 |
@32 17 | 50 | 33 |235]| 15 |71.5| 33 ®32 7 | 48 | 33 |235| 5 |69.5| 33 &R
$40 17 [565|395|235] 15 | 78 |395 #40 7 |545|395|235| 5 | 76 |395
$50 18 |58.5|405|285] 15 | 84 |405 ®50 8 |575|405|285| 5 | 83 |405
$63 18 | 64 | 46 |285] 15 |89.5] 46 $63 8 | 63 | 46 |285| 5 |885| 46 sk
()RS ATIZEE 50 IE,
CKD 83



RS SHEE - wRRSET

SSD2-K->%C series

oP @ 112 : $20- d25- h32 - 40 - H50 - P63 * $80 * H100
CMK2
JISHS
CAD
e == D
SCM
BN ) -
SCG SSD-K-%C
mE SSD-KL-3C (¥ FF3%)
sop | HE mm|  $20 $25 32 ®40 ®50 063 $80 $100
EEA T W{EREY
ERRE EEES
SCS2 | ge@EmES MPa 1.0
RIEEAEN MPa 0.25 | 0.2
CKV2 | mEH MPa 1.6
WERE °C —10~60(1BE, A= 5L
(A | EBEOR Rcl/8 | Rcl/4 Rc3/8
PN Ssrep e mm 20
EREERE mm/s 50~500 | 50~300
o BESES
L83 T (4708 HBY, 1BfERISOVG32iETF i)
SSG | armuseR J 016 [ 016 [ o040 | 063 | 098 | 15 | 251 | 3.92
SSD wmH X &/MTE (F21NFX)
— ﬁI{é InEITIE BRAITIE B/MTIE iz 5 .
o iy || TS| 2T
920 | 5-10-15-20-25-30- $20
25 35-40+45+50 25
MDC2 ©32 5¢10+15°20+25-30+35* 5 32 5
40 40+45+50-75+100 40
MVC $50 100 $50 3
©63 10°15-20+25-30-35- 63
SMG ¢80 40+45-50+75+100 10 80 10
$100 $100
MRS | L : kTFiETIE, ARSIMmARMRTHIE B2, SKRYSHE—#F 1 $VBEFR, HOLRY, STRMAM, TUK. T8FRNTE
BTN RTHER, ERETEFREI0OMmMNSELE,
FCx 2 RELHFLBEIBIRIMTIZIESIRE 789N, A+iTH2
¢ ETFhiEiie o318
stk | @ SSD2-K-%CZF |
- T T
SRL3 ) TEARAEITIRELA RN N R S ﬁ T
BERT BHRRMSRTAE.
SRG3 myepm AT, IS Imm S TR T (=7 o L 1 1
SRM3 fARES 1T1EEE T ] — 9,,,,, _
Ti2EE 20~25 1~49 '—_ ] =
SRT3 32~100 1~99 B | | -
RIS ; SSD2-K-32C-38 | |
VRl | ESETH TEARESEISSD2-K-32C-40 L il2mmEBsk, TH38mm. — —
B+{FR2RTA73mm. R RS AR ()
80
|t ~ 7‘1’
MRG2 | MRS E A o
g 60
SM-25 4
e | RS ?
4Zyhe o [Tk 1 A o 1 BRSs (dB(A))
e & ﬁ] & & ﬁ] /?‘%FF 409 05 1 15
— EHEE ()
K C ) 4_ KL me&__ i :]_7 I N SRR AR (R )
— —
G s
FK n \~ V=300mm/sB$
3 FAREBT B $R B LW,
FEE | mmate, YRS SHERNE, ERSTASSRUEASE, FEASENNSSHEENDETR © 11 T
E48, HRUKEEE,
TR E A AR A 0 T S B AL R IR, ) —
Ek 0 05 1 15 2
HEE ()
- = m HRRERSE
832 CKD — RS SET



SS D2' K' >:< C Series

A&
FXAE (FREHX)
@ 2E/MERTH
Tt 24430 TR R340 Thd 24430 Th 3430
F3PH+F3PV
F2H:F2V (F2YH:F2W | F3H'F3V | gy o) | F3VHF3WV
Ao PLCEM PLC. 4E332M PLCEHM PLC. 4ke333F
BHAR - NPN#IH - NPN#itH | PNPHiE | NPNAi
BREEE - DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DCL0~28V
fEBE DC10~30V DC30V LT DC10~30V | DC24V+10% DC30V AT
e LD 5~20mA 50mAILF 5~20mA 50mAILF
(ONBY=AT) (ONBI=4T) (ONBIEAT) (ONBIZ=AT) (ONBIEAT)
SRR ImAILF | 10pAILF ImAILF 10pAILF
8= g 1Im: 10 3m: 29
FF A (THIFF2£)
o ¥@/5&@4ﬂ"1’./§m6§iﬁﬁ

SCPx3
CMK2
CMA2
SCM
SCG

SCA2
SCS2

CKv2

CAV2
COVPN2

| Emdgoms 0 | ERE3Es 2
mE H T2V TIVHe | T2WH- T3PH« | T3YH+ | T3WH- TID () EENIE
iﬂ;ﬁ% PLCER PLC. e 3Fd PLC. #e 32 é;%%?ﬁ'éﬂﬁm PLC. HBA | PLCER
s — NPNitH | PP | NP | NPNi: - CAT
HREE - DC10~28V -
SEFRE| As~6Y | DC10~30V | e DC30VILTF DC12/24V | ACI00/110V | DCS/12/24V | ACL00/110V| DC12/24V | ACL10V | AC220V |DC24V£10% MDC2
fAERERR| 5~100mA 5~20mA (3E3) 100mAKLT | S0MALT |5~50mA|7~20mA | SOmAKT | 20mAT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA| 5~20mA |y~
iTta 4 /s 1fa/4 =1 4 4
BT | s | own e e oA teD |'te0”| teD- ONEizsty) | BHAT (NG e SMG
’“ | (ONBTRAT) | (ONBIRAT) 1 (ONBSEAT) | (ONBSZIT) | (ONBIRAT) o o (ONBIS=IT)
RER ‘;%%Uoﬁlmi 1mALLT 10pALT OmA ImAMT | MG
Im:33 [Im:18|Im:33 | Im:18 Im: 18 Im:33 {1Im: 18 Im: 33 Im: 6l FCx
B2 g|3m:87 |3m:49|3m:87 |3m:49 3m: 49 3m:87 |3m: 49| 1Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166
5m: 142 |5m:80|5m:142|5m:80 | 5m: 80 |5m:142|5m: 80 5m: 142 5m:2T2 ey
L EFFRIFAME. IMERT, FBIAERL
#2: ﬁﬁﬁm?&ﬁ#ﬁ*%.tdu;ﬁm&LA9I~B<J;F9&° ESiEERL SRL3
H#3 A ERINEAE20mAR25°CRHIE, #*ﬁﬁﬁiﬂ%ﬁf‘.—&%”cai, 2{EF20mA,
(60°CEYA5~10mA,)
34 ¢ SORREHATFE (T2YD. T2YDT) BSAE B ARAIFIE T8, SRG3
H#5 : FEAXERMSHS S, B
BigHENR (811 N) | spu3
K -
@—mmmmm SRT3
20 fiH 94.2 1.26X 102 1.57X 102 1.88X10% | 220X10* | 251X10° | 2.83X102 314><102
¢ ZE - 70.7 94.2 118X10° | 141x10° | 165x10° | 188x10® | 2.12x10? | 236x102  MRLZ
25 et - 1.47x10? 1.96x10? 2.45x 107 2.95X 102 3.44X 102 3.93x10? 4.42X10 491X 10?2 W
45 [a] - 113X 102 1.51X 102 1.89X102 | 227x10° | 2.64X102 | 3.02X10% | 3.40X10° | 3.78X102
32 fEH 1.61X10? 2.41X10? 3.22X102 4,02X10? 4.83x10? 5.63X102 6.43X102 7.24X10? 8.04X 10?2 M
486 | 121X102 181X102 | 241X10% | 3.02X10° | 3.62X102 | 4.22X10% | 4.83X10* | 543X102 | 6.03X102
40 | 251x10° | 3.77X102 | 5.03X102 | 6.28X10*° | T7.54X10* | 8.80X102 1.01X10° 1.13X10° 1.26X10° shes
486 | 211x10° | 3.17Xx10% | 4.22X10° | 528X10%° | 633X10%2 | T7.39X10*° | 8.44X10> | 9.50X102 1.06X10° |~
50 i | 3.93x10 | 5.89%x10% | 7.85X10* | 9.82X102 1.18x10° 137X10° L57X10° L77X10° 1.96X10° £
456 | 330X102 | 4.95X10* | 6.60X10° | 825X10% | 9.90X10% 115X 103 1.32X10° 1.48%10° 1.65%10°
| 6.23x10° | 9.35X102 1.25%10° 1.56X 10° 1.87x10° | 2.18x10° | 2.49x10° | 2.81Xx10° | 3.12X10°
$63 FK
4a[a] 5.61X10? 8.41X10? 1.12x10° 1.40x10° 1.68X10° 1.96X10° 2.24X10° 2.52X10° 2.80X10°
80 et 1.01x10° 1.51X10? 2.01x10° 2.51x10° 3.02x 103 3.52X10° 4.02x10° 452X10° 5.03X 103 B
486 | 9.07X102 1.36X10° 181X10° | 227x10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 4.54X10°
100 Al | L157X10° | 2.36X10° | 3.14X10° | 3.93X10° | 471X10° | 5.50X10° | 6.28X10° | T7.07X10° | 7.85X10° .
48l | 143x10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 357X10° | 4.29X10° | 5.00X10° | 572Xx10° | 643X10° | 7.15X10°
CKD 833



SS D2' K' >:< C Series

scpy HERTHA 7S m &
FRET X (T X FHLIF) O I (mm)
e SSD2-K)-40(O(©-10 N-CB-@ | 20 jox0
S W (NEAXAR) 2 los
CUIAZ (SSD2-KL ' - '@' R '@'@'@ 40 $40
— ] 50  |$50
SCM [ A FARES 63 $63
—] s o e 80 |80
SCG '“?*%HQT%'EF 100 |$100
] - O REB L
SCA2 O R EBLIHA Ty
— N NPTHEL (p32L4.E) (EEEF M)
SCS2 G G4 (p32LA F) (EE 4~ 5)
K pryees O 1712 (mm)
T S, /=10
| BEERETRITIER.
A
covene O FXES
OFxES B | LB |m|BE o s HE
’ S | 4 =[] S 2 (05|35 [40/5]6]|80][m
ssG — | Fasx ° 00
— |3 ° e 00
— | P | R (x| (8] TEETR zlele
SSD F3Hx | F3vik |fd| |@ 00
F3PHX | F3PVk || |@|28ErAPIPEL (325) |34 |@ | @
CAT F2YHi# | VU3¢ ° o 00
B F3VH3X | F3YVx o WEBETH Iiiele
MDC2 O x4 TR | TV | (@@ ZEEEmst oje[e[ojee[00
] Tohii [ T5vi [gR(@(@]  EETAT_ |24:(e[e/e/e[e/e[e]e
. T8Hx | ToVX | @|@] B@=mst N0000
G oifl*ém TIHx | TIVE | |@ MO0000000
o . ’ T2H3% | T2V o HEERK 00000000
SMG | L) BY SEIFRIAEREIN T3HE | T3 | | |®@ MO0000000
MSD: | SEL : 020, Q25HIEBFFHBIREN DFHEM. O T3PHA | T3PV O REITAPNPiL) |”~ 10/0/0/0/0/0/0/0
M3DG BT HRER, FiRIMEL RN RE SRR TIWH | T2V || |@ RO0000000
. xgﬁaé%m . o | T | e .o | [ee/e[e[e[e[e[e
FCx | 2 : REH [ & 550 % ¥ | = w2y
CX 53! L. FAN, EEFEHRIWFSIRE ELLREL LS B (20010 0000
A HERTEESHET6IR, £763 TVIH  TSWE ) L@ _ 000000060
STK B, 7655, BT6651, Mok, At TOVDR | — o nefrt |,,000000080
U mRR S kRS K E R R Tk | — o xnuim |~ e/e[ee/eeee
SRL3 | 4, :‘Ei'_l”o“v”%‘ﬁﬂaj“ii? TUH | TIV o EEETANEILRE 24 00000000
7 : L Fo BRI R
5 XTFERMK. EEWNEAS, BEEE ASHRE
SRG3 | 7507, BIS1E, ‘ ‘ EHE  [ImGR)
6 : ;;&gﬂggiqﬂiﬁo FERRERHEN, 55 3 3m (GEIRIE)
SRM3 | 327 : EAABFLIR 5 |SmO&RI 3
A @ A
SSD2-KL-32C-10-TOH-R-N H G
MRLZ T g« mgem s sigmee g D [#21
T R : $32mm @ &R
MRGY | @ Egigsrist : R e FERER
— @172 : 10mm N Fr=sMEBLY
SM-25 | @ FFXES : ﬁgiﬁi&TOH, M EEMHE (FEWN)
— SEKE1Im =
gy @FRM © BUEELD Orznr [l il A
Q@ iEEH T FFISMEL 2 EHE | FHERESH
ot LB [mamE
FJ TSR SRR CB  |WER GHHtILE)
— FA  |mimsis=s
FK @- B |emien
N O i (FFimIMBS “N” B3 BT ER)
B Y ‘B[‘g* | BB
(L3207 ’ Y [ NEIEE (EEALE)
EX

834 CKD



SS DZ'K' >:< C Series

BERTHZE
/= 10
#57 (mm) LI
| 20 | 925 | ¢32 | 940 | 50 | 63 | $80 [¢100 CMK2
5 ° ° ° °
10 ° ° ° ° ° ° ° ° CMA2
15 ° ° ° ° ° ° ° °
20 ° ° o ° ° ° ° ° SCM
. 25 ° ° ° ° ° ° ° °
i 30 e | o | o[ 0o [0 o | o o SCe
?% 35 ® o ° ° ° ® °® ® I
40 ° ° ° ° ° ° ° ° SCA2
45 ) ° ° ° ° ° ° ° e
50 ° ° ° ° ° ° ° °
75 ° ° ° ° ° ° CKV2
100 o ° ° ° ° °
&/NTIE 5 CAV2:
Ei’]‘jz*i (mm)3E1 5 10 o
BAITE  (mm) 50 | 100
FiafTiE F2 S1mm m
#1: Tﬂéﬂa‘ﬁt, BREIERE, ISR, T1x, T8XFENTEERETERE 10mmEySE
. SSG
BEFLARERRBIMTIZESAES32/,
A2 hEfTRENNE KR 5H E—EinE TR R THEE.
#3: REDGLBRIRVTIZELRAE789%, SSD
TEHHFBSRTAFE .
40 80 T
B (LB) SSD2-LB-20|SSD2-LB-25 |SSD2-LB-32 |SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SSD2-LB-63 | SSD2-LB-80
== (FA/FB) SSD2-FA-20|SSD2-FA-25 | SSD2-FA-32|SSD2-FA-40|SSD2-FA-50|SSD2-FA-63|SSD2-FA-80 | MVC
EF (CB) SSD2-CB-20 | SSD2-CB-25 | SSD2-CB-32 | SSD2-CB-40 | SSD2-CB-50 | SSD2-CB-63 | SSD2-CB-80
mgom SMG
— 0 DU
BB MSD:
BEE (LB) SSD2-LB-100 MSDG
E=(FA/FB) SSD2-FA-100 )
WEF (CB) SSD2-CB-100 FCx
F1 o BIERRES LRI —E, STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
3
FJ
FK
i
#Hk
CKD 835



SS D2'K' >:< C Series

sopey RBPEM R EBF—RR
@ SSD2-KL-20C. 25C @ SSD2-KL-32C~100C
CMK2 (ER - pEEFEAEE - BRKEH - FHX) (EMA - BEENSHATE - BERKEH - FFFX)
— f /e/e/e /e T T Tf /e T T
SCM ‘
-\- | / s L
SCG o2
N —
SCA2 %_V N
SCS2 E-j L= ZQJTP /X5
| A il
5. éﬁglléé¥ dééggél
CAR-
COVPIN2
m @ SSD2-K-20C. 25C @ SSD2-K-32C~100C
(ER - BEEFS AR - HRKRSEH) (e - BEERSHTE - BERSE )
SSG
CAT b : |
b J".
D2 T T . )‘ T
- 1 \
MVC ‘;J‘ il
f
SMG / \ ]
MSBG é ®/ J é é ¥ .-./ / # l} l #350st
FCx
ot EELRERE - B
. ®20~¢25 : RHEN B3R B
- 1 |EER $32~0100 : @ |TLEEHE o |==m as SULIE
> [crnE = W 10 |Emesie THER
O »20~ @50 : $5%E |[920~¢50 : FEREX $20~25 : TN .
SRG3 3 |hitkE 063~ 100 : 842 |063~0100 : saparsz| |1 |HE 032~ 100 : 8ae(?52~0100 - WAk
cripy 4 |pmaEE THER 12 5= EAENE
5 |k PEDN BRI 13 |mE REERE
cRyy 6 |EmmEEE THER 14 |[BR=EHR) BRI
7 |[Em FEDN SEfaE 15 |[mm=EmH) BB
MRL2 .
G
MRG2 £I1%(mm) AERIS SRS
920 sSsSD2-K-20CK
SM-25 025 SSD2-K-25CK
—— 032 SSD2-K-32CK
Eh 040 SSD2-K-40CK
— #50 sspaksock | QOP®O®
FJ 063 SSD2-K-63CK
80 SSD2-K-80CK
FK »100 SSD2-K-100CK
FER SMNIE R~ E
% GIWER - sh{ERSSD2-KASIHERE, iE8RE782~790T11,
836 CKD



SS DZ'K' >:< C Series

EARZER
‘;x\l: S
FARZER SCP#3
[ EERIEREXTLL] Ko
FRRIRBRE &
BIREENT R | e———
CMA2
BN TS FRITT LT,
HESENEENESTRESL, HIHHEE. SCM
20 ®25 SCG
80 80 | I
(M%)
- SCA2
SETHOFRE : 8sD2 20 — 50
SafREsE C BEEERRE F ~ i _
SEMHAES : 0.5MPa . / - A SCS2
BA AT EGE ¢ Bt 1m = I = >
5 // B ] CKV2
50 50 Y——
dB(A) dB(A) AV
COVPIN?
40 40
0.00 0.05 0.10 0.15 000 005 O0.10 0.15 0.20 0.25
e J mEE J
SSG
SSD
32 ®40 #50
90 90 90 CAT
80 80 80 === | MDC2
" .
2 i / i / MVC
5 70 & 70} & 70>
E N 1% , ] e
Fq = =
5 // 5 [ & SMG
% 60 % 60 % 60 / -
dB(A) MSD-
dB(A) dB(A) MSDG
50 / 50 =4 50 I
i~ FC
40 40 40
O 01 02 03 04 05 0O 02 04 06 08 10 0O 02 04 06 08 10 STK
e =hEE =hEE
SRL3
SRG3
63 ®»80 ®100
SRM3
90 90 90
SRT3
80 80 80
s = s " MRL2
& 70 e & 70— e & 70 |- / —
2 ~ 1% 18 / MRG2
/B Va /B
f{i 60— / % 60 g 60 /

e 7 SM-25
dB(A) dB(A) dB(A) -
50 — 50 50 4Ehae
40 40 40 FJ
0 05 1 15 2 0 1 2 3 o 1 2 3 4 5
oEE J wEE J oEE J FK

TR
Bk

CKD 837



SS DZ'K' >:< C Series

- S SR LY
sopy BATR
[ IEERI 4 sEXTEL] RSB :
CMK2 BERSESFm .
CMA2
®20 25 32
scy | 100 100 40
80 80
- g 60} g 6o} 30
m v=400mm/ses| V=400mm/SE V=400mm/Sky
SCA2 | & = e H
E 40— E 40— 7 i
G G % m o
SCS2 20 20 g 20
e~ V=200mm/SH ~— V=200mm/Sk} s p
0 . 0 . . G
CKv2 0.00 0.05 0.10 0.15 000 005 0.10 0.15 020 0.25 o0 A
CAV2 s E}JE‘E J Eblﬂtlé J X V=200mm/SH‘I
GOVPIN
.
m 9 01 02 03 02 05
SSG HEe J
SSD
CAT
— ®40 #50
MDC2 40 40 063
40
MVC . V=400mm/Sk
V=400mm/SH
30 30
SMG L 30
8 / s _— "
MSD: & s & / &
MSDG il 20 e 20 A IJI]
E: 4 & / 220
v | = c = V=300mm/Sk
FOx o / G v G
- V=200mm/SE 0 P V=200mm/Sky ~
STK /—'\ 10 -
—~—— V=200mm/Skt
SRL3 — |
0 0 0
0O 02 04 06 08 10 0O 02 04 06 08 10 0 05 1 15 2
SRG3
e J ohie J mhEE J
SRM3
SRT3
MRL2 #80 ®100
40 40
MRG2
= A A
Fy ,‘g 20 =300mm/SH g 20
G G V=300mm/Skt
FK 10 : ok
V=200mm/SEy /
TR k \V=200mm/Sky
i \__|__ ] < |
o} 1 2 3 0 1 2 3 4
HX o o
hae J ThaE
sze8  CKD



SS DZ'K' >:< C Series

[RiFEEEME] SCP#3
60 250 |- CMK2
»50
B ® 100
50 200 | CMA2
40 b . SCM
bl 2% 150 |
ﬁ_j $40 & 80 SCG
30 |
kg ke I
»32 100 |- SCA2
20 | $63
ol so b SCS2
CKV2
0 . . . . : 0 - - - - -
0 100 200 300 400 500 (0] 100 200 300 400 500 gévv%m
EEEE mm/s EREE mm/s m
15r SSG
12| 225
SSD
1 B
i—f 9 CAT
ke .|
6 MDC2
st MVC
0 : : : : SMG
0 100 200 300 400 500 o
SEEEE MSD+
3 E mm/s MSDG
FCx
B A0 TR A A, \ .
EEH ZEATEERBAER, ERMESHERE, MRS ENRBFERLTRNER, STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B HEs
FJ
FK
EpEE
&R
CKD  sss



BRBSE WIEMA - HHRE

SS D2-Q Series

oLPs @ 12 . ©20- 25+ b32 - P40+ 50 - B63 -+ H8O * b 100
CMK2 -
— ) JISTFS X [x]
0 CAD
= 5 @
T T T T
SCM
A
SCG -
5 B ssb2-Q
SSD2-QL (#FFX)
SCA2 | 14z mm|  $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
SCS) EHfER WVER - BrRATER
fERRIE EHBE=S
ckyy  BEERES MPa 1.0
=RIEERED MPa 0.15
. EH MPa 16
| IfHERE °C —10~60(8R2, FEHFLE)
m REOZ M5 Rcl/8 | Rcl/4 Rc3/8
TIEARFIRE mm +25
SSG FEREEEE  mm/s 50~500 | 50~300
22 BB
SSD | 4k T (44 BT BT M 1FISOVG32)
FREASENAS JEim AR
CAT  ‘sepp N BARAX0.T
| AWRKEER J o016 | o016 | o040 | o063 | 098 | 156 | 251 3.92
MDC2
ST
1715
MVC 4R =\vi-/—10 [=] 4=z0 [=] 4=—=30
#1172 (mm) TR (mm) BRAITE(mm) &/MTEE (mm)
SMG 29
$25
MSD* $32 10-15+20+25+50+
LERC 40 75100 10
N 100
FCx $50
S 63
80
I ® 2550+ 75+ 100 25
EE— $100
SRL3 ‘ ~ —
A\ EREESSER ER RS (5 %R #1058~1063,
SRG3
S EREAR G
SRM3 am'ﬁﬁrau $FAES MPa
_— (mm) | 015 | 02 | 03 | 04 [ 05 | 06 [ 07 | 08 [ 09 | 10 |
20 feiH 47.1 62.8 942 | 1.26x10? | 1.57x10? | 1.88x10? | 2.20x10? | 2.51x10? | 2.83%10? | 3.14x10?
MRL2 %5 35.3 47.1 70.7 942 | 1.18X10? | 1.41X10% | 1.65X10? | 1.88X10% | 2.12X 102 | 2.36X 107
025 e 73.6 98.2 | LA4TX10? | 1.96X10% | 2.45X10? | 2.95X10% | 3.44X10? | 3.93X10% | 4.42X10? | 4.91X 10
MRG2 5[5l 56.7 75.6 | 1.13X10? | 1.51X10% | 1.89X 102 | 2.27X10% | 2.64X10? | 3.02X10% | 3.40X10? | 3.78X10?
032 | 1.21X10% | 1.61X102 | 2.41X10% | 322X 102 | 4.02X10% | 4.83X102 | 5.63X10% | 6.43X102 | 7.24X10% | 8.04X 102
SM-25 5[5 90.5 | 1.21x10? | 1.81X10% | 2.41x10? | 3.02x10? | 3.62X10? | 4.22X10? | 4.83X10? | 5.43X10? | 6.03X10?
— 40 Y | 1.88x10% | 2.51X10? | 3.77X10? | 5.03X10% | 6.28X10% | 7.54x10* | 8.80X10? | 1.01X10® | 1.13X10% | 1.26X10?
Zhas #EE | 1.58X10% | 2.11X10? | 3.17X10? | 4.22X10% | 5.28x10% | 6.33X10% | 7.39%X10? | 8.44X10> | 9.50%X10% | 1.06x 10
T eso | 2.95%10% | 3.93X10? | 5.89x10% | 7.85X10? | 9.82X10% | 1.18X10° | 1.37X10° | 1.57X10° | 1.77X10° | 1.96X 103
FJ Y86 | 2.47x10° | 3.30X10° | 4.95X10° | 6.60X10% | 8.25X10% | 9.90X10% | 1.15X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10°
63 | 4.68X10% | 6.23X107 | 9.35X10% | 1.25X10° | 1.56X10° | 1.87X10° | 2.18X10° | 2.49X10° | 2.81X10° | 3.12X 103
FK ZEE | 4.20X10% | 5.61X107 | 8.41X10% | 1.12X10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80X10?
—_— 80 | 7.54X10% | 1.01X10° | 1.51X10° | 2.01X10° | 2.51X10° | 3.02X10° | 3.52X10° | 4.02X10° | 4.52X10° | 5.03X 10°
o %86 | 6.80X10% | 9.07X102 | 1.36X10° | 1.81X10° | 2.27X10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 4.54X10°
100 B | 1.18X10°% | 1.57X10% | 2.36X10° | 3.14X10° | 3.93X10% | 4.71X10° | 5.50x10° | 6.28X10° | 7.07X10% | 7.85x10°
BA E | 1.07x10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29%10° | 5.00X10° | 5.72X10° | 6.43X10° | 7.15X 103

840 Ci([)



SS D2'Q Series

g
FF XA (FREFF ) o
@ 2E/NMEETRH
TS24 7 TSI TS24 FhA3EH o
m .
ol F2s F3s FoHeF2v | roverw | FHerav | PRIV L paypay [ —
(I E) CMA2
B & PLCEH PLC. 4kEB23F PLCEH PLC. 4keE23F .
A - NPNi#gH — NPN#i PNP#IHH NPN#itH SCM
BREBE — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V
PABEBE DC10~30V DC30VILF DC10~30V_| DC24V£10% DC30VILF SCG
AHER 5~20mA 50mALLT 5~20mA 50mALLT -
se 4T LED HELED ﬂ%f@ #HELED ﬂ%égfé SCA2
(ONBIZ4T) (ONBIZ=AT) (ONBY=4T) (ONBFZAT) (ONBF=4T)
SRR 1ImALLF | 10pALTF 1mALLTF 10pALLT SCS2
=8 g 1m: 10 3m: 29
FrRAE (THZHX) CKV2
@ E&/WNE BRI/ niA A "y
Thl =24 Thl =34 Bhlm24 Tl COVPN
mH T TN | T2YHe | T2WH- T3PH | T3YH: | T3WH: T2Y
LR || ey || T3H T3V || e || TOH-TOV | T5H-T5V T8H - T8V m
PLC, 43, PLC, 4%, ICEH
& PLC PLC. 4 PLC. 4% PLC. 4 PLC
BE | weuan = e BER | . wwen e R ssG
s — NPNGtH | PNPELE | PNt | NN -
E R L R - DC10~28V — SSD
HEAIE [AC85~265V| DC10~30V [ooiinn DC30VILT DC12/24V | ACLO0/L10V | DC5/12/24v | ACL00/110v | DC12/24V | AC110V | AC220V/ | DC24V:£10%
faEpEF [ 5~100mA|  5~20mAGE3) 100mALLT | 50mAELT | 5~50mA | 7~20mA |50mALCT |20mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA | CAT
i1t /4 /45 /45 aR=:Y 4 4 7
wmyy | D | LED lféﬁ& Iféﬁ@ LED i% Iféﬁ@ lfg@ LED FAETAT LED l%éf@ MDC2
1= - - . — B8/J\ —
ONBIZAT) | (ONHE n | (onts N N N ONBTZS) ONBTZS) .
(ONBIZAT)| OISR | g | v | 7 | ot | conenam | v | OV o) ONBRID | (onrmm) e
ACIOOVEImAT,
R P g >
R R A 1ImALF 10pALTF OmA 1ImALTF
Im:33 |Im:18|1m:33 [1m: 18 1m: 18 Im:33 [1m: 18 1m : 33 1m: 61 SMG
£ gl 3m: 87 |3m:49|3m:87 |3m: 49 3m : 49 3m: 87 |3m: 49 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m : 87 3m: 166 MSD -
5m: 142 | 5m: 80 | 5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 [ 5m: 80 5m : 142 5m: 272 MSDG
L XTAREMAG, IMERYT , BSHEKL . .
2 EEEFEEHAXSF LARATIENELIMIFX, BERERL FCx
E3 1 AHERNBAE0mMAR2S CRIMIE, FEEMREREST25°CH, SEF20mA,
(60°CEF A95~10mA.) STK
4 . EEHAF X (T2YD, T2YDT) BsAEE RHIZIFE T ER,
H5 : PR EEMNEHS S,
SIIEER @Aceses  SOALHNES) SRL3
@ FHImHLRTE (Bf1:g) [
17#2 (mm) 10 15 | 2 | 25 | s0 | 75 | 100 SRG3
HZ(mm) \| FEF% WHE | Fanx| X | Fens | x| Funs| B | Fenk| wrx H7% Ja——
20 201 | 242 | 213 | 254 | 226 | 267 | 238 | 279 | 330 | 370 | 392 | 433 | 455 | 495 |SRM3
®25 274 | 315 | 290 | 331 | 306 | 347 | 322 | 363 | 439 | 480 | 519 | 560 | 599 | 640
®32 430 | 474 | 451 | 495 | 473 | 517 | 494 | 538 | 602 | 646 | 709 | 753 | 817 | se1 | SRT3
40 632 | 681 | 658 | 708 | 685 | 734 | 711 | 761 | 844 | 893 | 976 | 1026 | 1109 | 1158
50 1096 | 1147 | 1138 | 1189 | 1180 | 1231 | 1222 | 1273 | 1432 | 1483 | 1642 | 1693 | 1852 | 1903  MRL2
63 1609 | 1663 | 1664 | 1718 | 1719 | 1773 | 1774 | 1828 | 2049 | 2103 | 2324 | 2378 | 2599 | 2653
®80 - - - - - - 3822 | 3882 | 4255 | 4315 | 4904 | 4964 | 5336 | 5396  MRG2
$100 - - - - - - 5769 | 5835 | 6339 | 6405 | 7194 | 7260 | 7764 | 7830
O S IEIAE (g 0D
1718 (mm) 10 | 15 | 2 | 25 | so | 75 | 100 —_—
12 (mm) \| R#FR | #FF X | RaFR| #AX | FaA% REF% w7 % 2N
20 217 | 258 | 230 | 270 | 242 | 283 | 255 | 295 | 330 | 370 | 392 | 433 | 455 | 495 |
®25 205 | 336 | 311 | 352 | 327 | 368 | 343 | 384 | 439 | 480 | 519 | 560 | 599 | 640
®32 462 | 506 | 484 | 528 | 505 | 549 | 527 | 571 | 634 | 678 | 742 | 786 | 849 | 893 .
40 688 | 737 | 714 | 763 | 741 | 790 | 767 | 816 | 900 | 949 | 1032 | 1081 | 1165 | 1214
50 1180 | 1231 | 1222 | 1273 | 1264 | 1315 | 1306 | 1357 | 1516 | 1567 | 1726 | 1777 | 1936 | 1987 | joun
63 1675 | 1729 | 1730 | 1784 | 1785 | 1839 | 1840 | 1894 | 2115 | 2169 | 2390 | 2444 | 2665 | 2719
®80 - - - - - - 3952 | 4012 | 4385 | 4445 | 4904 | 4964 | 5336 | 5396 .
$100 - - - - - - 5940 | 6006 | 6510 | 6576 | 7194 | 7260 | 7764 | 7830
CKD 841



SS D2'Q Series

L BISRRAE ws T
SCPx3 z
| @ THEFX (T X ERIF) O iIE (mm)
- - - - - 20 20
CMK2 200-10-® @ 25—
| @ HAX(NEFXAHIF) 32 »32
W2 §50QD-20 (- 10- R - W0 - R -0 B-D |2 o0
63 $63
SCM 80 80
— 100 $100
FAKES
SCG Ot O FREBLIFh K
— O FeE IR LI E®S  [RciBg
SCA2 NN NPTIEL (9320 L) (BEEEF M)
GN GIRS (p32L0E) (IFB 4~ &)
SCS2 Y™ @ 1782 (mm)
£
) BEEATRITER.
— O BRAENN
- O FEEMN R |waishiasE
(OVPIN2 H  |SRmBRE
— @ Fxus
z R[Ac[Dc - 2025
SSG 6 — | F2sx ° % (ee
— — [ F3sx D o % e|e
sSD R | v || @ TEETR  Dilele
F3HX F3Vx |fid [ ] 3% | @@
@ 72 F3PHX | P3PV | R | | @[ 28874 (PVPEE) (B2E7) [3% | @ | @
CAT P F2YH | F2YViX o eo— [24[0e
— brice 3] F3YH¥ | F3yv ® e % ele
MDC2 2 TOHX | TOVX |5 (@@ HEERRN L ICICICIC IO
. -, T5HX | TS5V [ 0 J &) £
o ARSHEEEHIEES T T |Rleje] mausz | [e]elele]elele]e
1 1 RN REEIZ 020, 25 E S R —E L. TIHX | TIVX | @ _ 490000000
2 © @BIEIRRE MO’ ‘ML SEIE TR, (RIS T2H% | T2V o FBETR ®© 066 606060o
SMG RFEHEE, FHERIEIE, T3HX | T3V L 349|000 0000
$3 0 R R, T3PHx | T3PV @ 2ERTA(PNPHL) |7 |0 @ @00 e e e
MSD: | iE4: ¥EIELB. FARY, FEHFHRTWFSIRERR, T2WHX | TAWVX | 52 | @ ;|90 /0 0006
MSDG SMERTEIESIAE84TH. $848F1. 850 TVH3E | TOVVE R (@) oo o e L ICICICIC I 3K 3K )
T #8517 IS, AAKISHMIORIENRS T3 | T3WVs | R |@ TR [ ,[e[e/e[e[ee[e]e
FCx KERZEEHLKEEENES, T3VH | T3YV3 0 “o/o/o/o/0o/eo00®
zES: | “Y”%7iﬁjﬂjii%‘o . . . T2YD % — [ ] WNeE B RN 4 0000 e oo
STK 6 : #*Mﬁ%g?‘ﬁzqﬂi‘ﬁo FERERAREN, B5F% T2YDT 3% — ® R mtia A 2% o o0o/0o0o00 0O
E‘%ﬂﬁﬁ iﬁo % % 25 EFREN | 4%
T AT FRME AETIES, BERET50R. e
SRL3 | 44 . ;fi;?il#?;ﬁZﬁ*o WS |1m ()
] 3 3m (EFIN)
SRG3 | (BUS R e :
— Q@ Fx¥#
<y SSD2-QL-20-10-R-TOH-R-N-LB-| e
M . BENSEIHRER H Bl
[ A Fakes : $20mm D w2
SRT3 gaa%mmwx | R YL
1772 > 10mm EHE  |FEREg
MRLY | @ EAEAEHM - EEIMIATE N REEa
— @FxES D BRSEFFXTOH, SEKEIm MO SR FHEE (HFEEsEs)
MRG2 gﬂ-;é#z ;BRI M1 PERFHEE
. @EEW : FFiRIMELY P | ket R ()
o @EEEME M Pao__ |~ =T
SM-25
O K+ : REIRERM paerweprn O RITADME
Eshas %;?nf‘# RS | AmREE
v o ; LB IR
— FxBARERTAE E4 cB IWEI (AL )
EJ FA Bl A =R
R @- FB RS
FK O O K (FFHIMBLS “N” B AT %)
N i I P EINEEM
B FRES (EREm) #5 Y W ELEF R (o AL )
EX

842 CKD



SS D2 'Q Series

BERTHZE
= 10
]
|¢20|¢25|¢ 32| 40(¢50(¢63(¢80|¢100 CMK2
10 o o o0 | 0 o
15 e o o o o o CMA2
T 20 o | o o @ o o
& 25 o | o o o o o o o SCM
2 50 o o o 06 0 o o o
75 B EEEEEE KR SCG
100 e | o o o o o o o
&/)M718 (Mmm) 10 o5 SCA2
£A171 (mm) 100 SCS2
CKV2
. O o — s CAV:
TRIMHBSRTEE Covem
40 80
BIEE (LB) SSD2-LB-20|SSD2-LB-25|SSD2-LB-32|SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SSD2-LB-63|SSD2-LB-80 | oo
% (FA/FB) SSD2-FA-20|SSD2-FA-25|SSD2-FA-32|SSD2-FA-40|SSD2-FA-50|SSD2-FA-63 | SSD2-FA-80
MEF (CB) SSD2-CB-20|SSD2-CB-25|SSD2-CB-32|SSD2-CB-40|SSD2-CB-50/SSD2-CB-63|SSD2-CB-80 | ggp
BB CAT
BIEE (LB) SSD2-LB-100 7
3£ (FA/FB) SSD2-FA-100 MDC2
WEIF (CB) SSD2-CB-100
E1 : WERRERRR—E, MVC
SMG
MBG
<FhEERHEE> |
@ IEBIERFES GEFWMATS © MO) @ BIERFEHEE (GEEFTFS : M1) FCx
£ £
E & STK
2
RARIEBIEM3 X 30 @ 1
™ ERBE | SRL3
=
Wk SRG3
10 LT 2]
LLEHEE ® g8 |
« 2® SRM3
‘Z 1] ‘Z é]_ SRT3
\ — \ —L MRL2
L MRG2
NEIERAHIZHE (M3 X 30) AL EEES, # MR BERIE B A GEBI S5 ) Hess, LEhEE SM-25
LI20N g iRkt , WIEshEEX#EE, =ah, MNMERBIE. NEEA (REFEH A E) BE
MTIRRIESE. (GEEXARKTERENSERMS BHISAUEME, (EEEEEMFHENBTIER, o
OMnER #17{E k) NEESWBIE. BIERN, MNRIEEESIENE %rrek
MEFBFIER, NENBESHLMNEEEDE iR, REHWR, ELESEMESTEA -
st \HEHS, WERELRHTE. 5 FJ
FK
EpEE
&R
CKD 843



SS DZ'Q Series

| ORI — R ($20~50)

| @SSD2-QL-20~50-R(FN{EF - BEEME « HHFX - FHEmbHAE) @ SSD2-QL-20~50-H (R{EFA « BFEATE - HHX - TRl %)
CMK2
eecos \\ ‘\W" ’
SCM iy N\ 7”
?) ‘ I i
SCG —n T —

é

soa|/ BRA—
< 66000000006

CKV2 @ SSD2-Q-20~50-R(I{EF « BEEATE! - HRIIRERTR) @ SSD2-Q-20~50-H (FUEF - BEEME - HEIRMEATE)
CA- : ' ' : ?? /@
COVPIN ? /9 KT T KT 3%#
[IPF N
SSG
| —
==
- asausws\@
MDC2 _ _
| @ $20. $25 : 1TAR50E @ $20. $25 : FFR250 L
MVC
SMG
MSD
MSDG T
STK
31 UK
cpl3  HBE—BER
 EREEE - LR
$©20~d25 : REEW
SRG3 1 [EEF 32450 - B T MmES \bEpsEE FichbE2
EZE B B 17 |[BREEG THER
SRM3 | T 3 |EEAEEHE THRRR 18 |OFE TH%*%}EZ
4 |FhiERE TRESER 19 |mE $20~$30, $50 : BEE PERETL
Ry D |mmE BHE PRTREL 40 : AEW EN2 5
6 |pim= 2 PRIREL 20 |HEnE T EN2GE
7 |EABRR) BEERR 21 |EAIERR E
MRL2 FEESES $BE $20~}32 : IR 22 |EEEE EWe HRE
9 |m R 23 |AREiE El
N = \ BREENE
MRG2 | 10 |EEmp THERK 24 |fiASER LI —
"1 |E=E BE SLaE 25 |EHIRE (H) BEEEBR
SMo5 | 12 |EEE B ZE4hE 26 |SE B AiktE
13 |k 5& BERMARET 27 |E= 5& BTG
- 14 |Eme 5E BN 28 |EWES T
ERE | T 15 |owE TR 29 |AABEIR £l

U BERE—RR
FK B HES

20 SSD2-Q-R-20K

— 25 SSD2-Q-R-25K
TR ®32 SSD2-Q-R-32K 00000
T 40 SSD2-Q-R-40K 00000

] 50 SSD2-Q-R-50K

BER | EL : 020, G25LUNFHIEED,

844 CKD



SSD2-Q

Series

BB K BB — 18

PIRBLE I R BB — 2% (963~ 100) P
@ SSD2-QL-63~100-R(EFR « BEEATE - FHX - HaiRPIRE) @ SSD2-QL-63~100-H (FR{EM « BEEITE - THX - FRIWHRE)
- s CMK2
CMA2
SCM
—J'
TN
s — + SCG
K @1 F] P
@ SSD2-Q-63~100-R (W{EF - H#EEATA - HATHIHATE) @ SSD2-Q-63~100-H (/EF - BIERATE - H/EMIHATE) CKV2
0 AR
COVBIN2
_}_I SSG
TN
- ﬂ LTV, | SSD
ir\ L\ [l e l‘ CAT
665050500 05606000 0 Mo
@ $80. $100 : FFIRTSIUE @ $80. $100 : FFIETSLE @ SiERFHRE MVC
SMG
MSD -
| M3DG
B FCx
EF J STK
3514:_%13—% SRL3
SRR EBE & AR Wﬁ &t
1 [EEM i TR 17 [IEEhEE R IR SRG3
2 |CREE im WA 18 |HRELE BB
3 |EEREHAE THER 19 |ofE THE#%H&
4 |mmEnE THRE 0 e 80 : 8B BEIRE SRM3
5 |mimE e PRAREIL 063. 0100 : AW |SUAE
6 |mm= 25 BRARGEAL 21 |RE 5% UL ALIE SRT3
7 |wE BRWE 2 |ERiEER BRI
8 |EPERR) BRI 23 |EEER =qu ] MRL2
e Ea 2% |RARER sm
N ‘ BERIAE
10 |BIF HEEEBR) 25 |THEER (R08D. GLOONFETSILL) MRG2
11 |[EE@E THERE 26 | AR (H) BRI
12 |E= @A SRR S ilﬂ AHAE SM-25
13 |mEw sw RENIE 28 |m= |a SIS —
14 |aTik 25 BERREL 29 |ERES 25 4B 3
15 |Em= 25 UL AbIE 30 |RAmER sw S
16 |OFE TRESAR FJ
SR —m% »
RIS BIRIEES [—
63 SSD2-Q-H-63K IR
80 SSD2-Q-H-80K ggggg
100 SSD2-Q-H-100K
EXR
1 0 980, GLOOLUIMRIIHED.
CKD 845



SS D2 'Q Series

= CAD
@ SSD2-Q(L) -20~25-R © FiEIMBLED
CMK2 | s RFF£. SR TER. _
A+1718 ,
o a wf
CMA2 WF B+17i2 c'
23 T
R =S| —
SCM ¢ 105 D %
SCG KK '
] N T .".
SCA2 Kk
sogeM L
= : :
scs2 2 % O O XBREH
CKV2 I [ | | 2-EE
CAV2 s
Covee 8KA
m @ SSD2-Q(L) -20~25-H
KRB R. FHXNIMNERTER.
SSG . A+75i2
WF B+1712
SSD o3
R
CAT 8-J c »10.5 D g
] RET7| s
MDC2 | =
|l T O
KK
MVC \
= ‘ ‘
swe o Q
MSD « I | I I 2-EE
MSDG [ & ]
FCx 8-KA ©
STK
@ AXRREEEXIEED
SRL3 F1 0 fI1R 920, 25MERESOERAFEHF %,
] P BARY
SleRRl L= (mm) | KK | | @ | Qc |
»20 M5 36 55 ORFLIRED.5 47 MBRET1 MSRE7 8 10 255 | 45(14.5) | 28,5 40
SRM3 @25 M5 40 55 ORFLIRED.5 51 MGZE11 | MGEE12 10 12 28 5(15) 29.5 41
m SRR E A SRR
sr7s RGN N N S R - N N S I - -
20 59(80.5) 54.5(66) 9.5 8 18.6 | 65.5(80.5) 61(66) 9.5 8 17.3
MRL2 25 62.5(84) | 57.5(69) | 12 8.5 193 | 69(84) | 64(69) | 12 | 85 | 184
VMRG?2 @ HimsMaELED
] kk' T f 2
——— »20 14 12 13 M8 8 10 5 45(14.5)
42 h3% »25 17.5 15 17 M10Xx1.25 10 12 6 5(15)
E1 () REERITREBE 25 HI(E,
FJ 2 XFAXREME, 58A%¥6525, $853W,
A3 XFHHREFERNIMERTE, 52i8A%1046~1049M),
FK
BIEiE
EX
sas CKD




SS D2 'Q Series

IMER~TE
AD ——
REBHIMRTE  § s
@ B (LB) —
SSD2-Q(L) -20. 25 -LB CMK2
A+1718 A+1718 CMA2
WF B+ M a’ wf B+
‘ iR B LR SCM
e = - — SCG
c = 1 AR = I
AU 12128-G LF SCA2
AK
LE | LX+17%2 SCS2
CKV2
iEFBRT gL SSD2-Q-R (RE4ET) o
; oA
A Eﬁﬁﬂﬂﬂﬁ-_-_ R

¢20 7 |42 24| 15|32 |92 Mex16 [255| 48 | 62 | 7.2 [14.5|205| 76.2(87.7) | 54.5(66) | 42.5(54)
_925 7 46 | 26 [165/ 3.2 [107] M6x16 |28 152 6672 ] 15 225 79.7(91.2) | 57.5(89) | 425(54)
Q-R (52 D2-Q-H (RIE4ET) SSG
. X, BHX A

&L (mm) Hm LA | I AT B ] _ix %
¢20 4 |145[205| 90.2(101.7) | 54.5(66) | 425(54) 145 20.5| 82.7(87.7) 61(66) 4904

¢25 175 15 225| 97.2(108.7) | 57.5(69) 42.5(54) 225| 86.2(91.2) | 64(69) 49(54) CAT
» B LH

s+ T o

020 | 14 |145/|205| 96.7(101.7) | 61(66) 49(54) MVC
025 |175| 15 |[225[103.7(1087)| 64(69) 49(54)
% ( )RMRTH 20,25 : (FRBL25MNE, ¢80,100 : (FRBT50RMIE, SMG
MSD -
@ WHIF (CB) M3SDG
SSD2-Q(L) -20. 25 -CB .
A+75E2
WF B+f7i8 D Atﬁﬁ STK
CC | H N awt, BT
. ~ SRL3
NS C :
W S 2w O SRG3
2 d
CJ+i3i2 % Cutiiz | SRM3
REI2I94-G
SRT3
SSD2-Q-R(RBLEL) MRL2
iz Hﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬂ““ﬂ-
MRG2

82'32| 12| 8 | 5 | 36 [MBx 16| C4 255|163 | 45(14.5) | 86(107.5) | 54.5(66) | 77(98.5)
10| 5 [ 40 [Mex16[C5 | 28 [20732 925(114) | 57.5(69) | 825(104)

SSD 2-Q-FI (SMBLRET) SSD2-Q-H (Rig4eY)

4.5(14.5) 100(121.5) 54.5(66) 77(98.5) 45(14.5) [92.5(107.5)| 61(66) 83.5(98.5)
4)25 17.5 5(15) 110(131.5) 57.5(69) | 82.5(104) 5(15) 99(114) 64(69) 89(104)

¢25

SM-25

Zrhes

FJ

FK

45(14.5) [106.5(121.5) 61(66) 83.5(98.5)
¢25 17.5 5(15) 116.5(131.5) 64(69) 89(104) 3k

1: ( YRMRITATIEBE2508E, I
CKD 847




D2 'Q Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SHEMERTE S

@ FikEE= (FA)
SSD2-Q(L)-20. 25 -FA

FM A+1718 FrigMELEY A+17iE
FL WF B+1712 a' wf B+171g8
N FT| FT

2-FD |

FH
N
Fan)
<Y
)@
T @)
=/
.

REER4-C
M7 ATE kg

SSD2-Q-R (PIIELAY) SSD2-Q-R (JMELEY)
i ol s
A ] &

54.5(66) 14 |145| 83(94.5) 54.5(66)
57.5(69) |[175| 15 | 90(101.5) | 57.5(69)

69(80.5)
72.5(84)

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

TR

ER

SSG ree
s A T &
20 145 |755(80.5) | 61(66) 14 | 145 | 89.5(94.5) 61(66)
CAT 25 15 79(84) 64(69) |175| 15 |965(1015)| 64(69)
- %( YRBIRTN 20,25 : {Ti2i2:2 250 {E, ¢80,100 : (TS50 AE,
MVC
SMG
W @ FiRE=Z(FB)
FCx
FM
STK A+171 FL A+17i2
WEF B+17i8 FT N i B ET <Q‘,W‘f B+17ig FT
SRL3 =TT A 2-FD
SRG3 iz
RM
SRS REIERA-G
A7 AT E LIRS
SRT3
MRL2 BART SSD2-Q-R(MigLET) SSD2-Q-R (JMEKET)

66|39 |48 |60 | 8 |255|MEX16|45(145)| 67(885) | 54.5(66) | 46 [19.5(14.5)| 71(925) | 54.5(66)

53 | 22.5(15) [88(109.5) | 57.5(69)
£I1% (mm)
020 |[45(145)|735(885)| 61(66) 19.5(14.5)| 77.5(92.5) 61(66)
»25 5(15) 77(92) 64(69) 53 22.5(15) |94.5(109.5) 64(69)

1: ( YRBRTRITEBI258HE,

848 CKD



SS D2 'Q Series

SMER~TE
AD
SMERSTE (932~9 100) & SCP#3
@ SSD2-Q(L) -32~100-R @ FiRIMESER
MAFIR. HHXMIMERTER. _ a' wf CMK2
A+iTEE o
F WF B+1712 <Ts CMA2
=] I
N 8-J R § %
P '___‘; $QD J?, SCM
C
| ‘ ‘ TEF KK 1G] 1
M EP==4 i SCG
° f g Kk’
L ] s gV XEEH
& _
Ql @ : | — 2-EE SCS2
P e e e g
& M -0 s CKV2
G 8-KA
@ SSD2-Q(L) -32~100-H oo
HRETE S, BRI R TER. i
A+1718
F WF B+17i2
N a s
P i B QE SSG
7 T et =™
a ; KK SSD
g €) odl 5
=
W o~ § CAT
L ‘ s gf g N o) <]
ARRAV/AS Slahd MDC2
S T 2EE
Qsl- VR o] _H_LTE MVC
G 8-KA s
AN BERY SMG
-EI-“-—-I-“IEII.I- S
032 Rc1/8 45 495 OWILRES.5 MERET1 | MBRE13 M3P5
040 Rc1/8 52 57 5.5 oW RESS 69 MERE11 | M8RE13 14 16 40 =
¢50 Rc1/4 64 71 6.9 1107 RE6S 86 MEBAE13 | MI0RE15 | 17 | 20 | 50 o
063 Rcl/4 77 84 87 1A% RES 108 | MiomE25 | MIoRE15 | 17 | 20 | 60 :
®»80 Rc3/8 98 104 10.5 17.5%FFET 132 M12xE28 | M16FE21 22 25 77
$100 Rc3/8 117 1235 10.5 17.5%7RR1 1 156 | Mi2zmes | M2omEa7 | 27 | 30 | 94 STK
l“““mﬁ-‘_mﬁ- SRL3
®32 45 22 30.5 335 46.3 105 7
040 5 22 30.5 &7 498 105 13 7 SRG3
¢50 7 405 23 44 56.3 105 13 8
063 7 405 23 50.5 62.8 10.5 13 8
¢80 6 47 47 62 775 145 24 10(20) SRM3
?100 6.5 47 47 145 24 12(22)
_ i Il : SRT3
-_ | A= | B® | C | D ]| R |
032 65 58 11 72.5 65.5 11 9 | =09
640 715 645 14 K 217 82 75 14 14 | 239 MRL2
#50 735 65.5 15 125 24.7 835 755 15 125 | 29.8
063 79 71 19 16 26.2 85 77 15 16 | 255 MRG2
?80 1135(136) | 1035(116) 18 17 40 121(136) | 111(116) 18 17 | 375
@100 | 125(1475) | 113(1255) 23 21 445 1325(1475) | 1205(1255) 23 21 | 40 SM-25
a n
® HHiEshBLE s
¢32 235 M14x1.5 5 FJ
040 235 205 M14Xx1.5 5
¢50 285 26 27 M18x1.5 17 20 1 1 5 FK
063 285 26 27 M18x15 17 20 11 5
?80 355 325 32 M22x 1.5 22 25 13 8(18) -
?100 355 325 41 M26X1.5 27 30 16 8(18) Rl
E1 () REMEITIERE BOR RO,
d2: XFAXREME, i%%iﬁl§85gﬁ~ #8537, Hk
A3 XTFHFRENIMERTE, 58iH%E1046~104970,
CKD s4ae



SS D2 'Q Series

— CAD
o EREHEINRTE
T @ MEME(LB)
CMK2 | ssD2-Q(L)-32~100 -LB
. A+132
CMA2 A+1TiE FFiRsMBOEY a wf. B+
WE _ A+i7iE M
SCM S | WAy
sce @ @) —- = -
1 / \ % T ]
a O~ | O\ < __ L
SCA2 < # .‘.H_‘_:E_‘;;_:.'i_‘:_‘_r.\ ? I:;AUII E =
o N sonp | T A BAREABRAG
TS LF LX+1718
CKV2
{BART 0000 |miEge SSD2- Q-R(Wﬂ?*}‘cﬂj)
CAV2:
-Eﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬁ e
$32 185 82.2
m $40 182 ]12 M6><16 25 88.7 645 485
@50 9 22 14 78 39 22.7 3.2 14.7| M8x20 50 79 95 8.2 18 29.5 91.7 65.5 42.5

SSG 963 11|26 | 16 [915| 46 |252|3.2|162|M10X25 |60 [ 95 |113|9.2| 18 | 31 98.2 71 45
¢80 13 [315]|205]|114| 59 |305|4.5|195|M12X40| 77 |118|140|115| 20 | 35 |135(147.5)[103.5(116)| 73.5(86)
¢ 100 13|35 |24 (136| 71 [355| 6 |23 [M12X40 | 94 |137(162| 13 | 22 | 39 |148(160.5)|113(125.5)| 79(91.5)

SSD D2-Q-R (JMBLSE D2-Q SLEL D2-Q-H (JpB L
-
Sl iz ) \| & |we | e | TP E R we | e AR o we | L R AR o
»32 23515 (23| 103.7 58 42 17 | 25 89.7 65.5 495 (235| 15| 23 111.2 65.5 495
MDC2 »40 23515 (23| 110.2 64.5 485 |17 | 25 99.2 75 59 235 15 (23 | 120.7 75 59
»50 285 15 |1265| 117.2 65.5 425 18 |[295( 101.7 755 525 |285| 15 |265| 127.2 75.5 525
MVC »63 285 15|28 | 123.7 71 45 18 | 31 104.2 77 51 285 15 (28 | 129.7 77 51
»80 355| 18 | 33 |168.5(181)|1035(116)(|73.5(86)| 20 | 35 [1425(1475)[111(116) |81(86) [35.5| 18 | 33 [176(181)|111(116)| 81(86)
» 100 355( 18 | 35 |1795(192)|113(125.5)(79(91.5)| 22 | 39 |1555(1605) | 1205(1255) |86.5(91.5)[35.5| 18 | 35 [187(192) | 1205(1255) |86.5(91.5)

SMG () mmR< 7 020,25 : (7i2@d25mEE, ¢80,100 : (FER@IE0MHE,

MSD: @ XEIX(CB)
MSDG  gsp2-Q(L)-32~100 -CB

FCx A+1782 ‘ uB FrImIMBLET A+
s=10 ‘ cB+92 TIE
WE B+i7#2 D cC 8 a Wl  BreE
STK i
. @?\
SRL3 F— >
- Pan)
\\ I A
SRG3 — !
R k
AC © CJ+1T
e
SR CU+1318 REBI4-C T
SRT3
SSD2-Q-R(RiBLEY)
MRL2
B = | Eﬂﬂmﬂﬂﬂﬂﬂﬂ“ﬂ-
MRG2 »32 182 7
40 18.2 Msx16 7 1035 645 935
SM25 »50 6 22.2 20 14 7 64 M8x 20 14 50 44 8 115.5 65.5 101.5
$63 7 |e22| 20 | 14| 8 | 77 | M10x25 | 14 | 60 | 44 8 123 71 109
. »80 9 |[es2| 27 | 18| 10 | 98 | M12x40 | 18 | 77 | 56 | 10(20) [169.5(192)|103.5(116) | 151.5(174)
s @100 12 . M12X40 94 12(22) [192(214.5)|113(125.5) | 170(192.5)

- ERDOEIES L2 L5 Jle o] o]
5 . 5
5 g 5
5 5
5 5

FK $32 235 116.5 58 83 7 102.5 65.5 925 |235 124 65.5 90.5
940 235 125 64.5 91.5 7 114 75 104 (235 135.5 74.5 102
950 28.5 141 65.5 98.5 8 125.5 75.5 111.5 |285 151 715 108.5

TR 963 285 148.5 71 106 8 129 77 115 (285 154.5 77 112
¢80 35.5|8(18) [203(225,5) | 1035(116) | 149.5(172) [ 10(20) [ 177(192) | 111(116) | 159(174) | 35.5|8(18) |2105(2255) | 111(116) | 157(172)

3k 9100 |355|8(18)(2235(246)(113(125,5)|166(188.5) | 12(22) [ 1995(2145) | 1205(1255) [ 177.5(1925) | 35.5 | 8(18) | 231(246) |1205(1255) | 1735(1885)

E1 1 ¢80,10089( )HKIRT HITIEBIS0REIE,

850 CKD



SS D2 'Q Series

IMER~TE
CAD
EERMHFIME R STE SCP#3
@ FiiRE= (FA)
SSD2-Q(L)-32~100 -FA CMK2
EM A+1512 A+17i2 CMA2
L WF  B+f782 FriohaB e a wi.  B+i7iE
N 4-FD ET ET SCM
LT
i O 5 SCG
e @) — ] ——
' SCA2
SOMROS REEIAG —
: =~ )
$32~063 : RABTELEE SCS2
$80- 9100 : 15%EH
CKV2
I‘éa BARY SSD2- Q—R(mmn) SSD2-Q-R (JMELIY)
. B . HHX CAV?:
N et I I T s el o s s
®32 MBX 16 75 58 235 96.5
040 8 MBx 16 815 645 235 103 64.5
»50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8X20 18 835 65.5 285 15 109 65.5
963 |60| 9 |80 |92 [108] 9 | 60 [M1OX25| 18 89 71 285| 15| 1145 71 SSG
80 | 77| 11|99 [116]134] 11 | 77 [M12x40| 20 | 123.5(136) | 103.5(116) | 355 18 | 157(169.5) | 103.5(116)
9100 |94 | 11 [117]136]154] 1194 [M12x40| 22 |135(1475)| 113(1255) [355] 18 [1665(179)[118(1258) o1
= B a R 122y H [ a SR 2V
oo | T e
?32 17 825 65.5 235/ 15 104 65.5 —
?40 17 92 75 235 15 1135 75 MDC2
?50 18 935 755 285 15 119 755 o
063 18 95 77 285 15 1205 77 MVC
80 | 20| 131(136) | 111(116) |355] 18 |1645(1695)] 111(116)
100 | 22 [1425(147.5)[120.5(125.5)| 355 | 18 | 174(179) |120.5(125.5)
%( ) AMRTH 020,25 : (FR@Io5MIE, 080,100 ; (F2@d50MMME, SMG
@ FiRE=(FB) MSD +
SSD2-Q(L)-32~100 -FB MSDG
- oM BT FCix
A+1582 FL A+1712
WF B+17ig2 FT N 4-FD a' wf B+{7ig8 FT
STK
[\
B Va7 i\ Va
\J&y ‘Qz\J SRL3
O —
EE L L "E ‘ : SRG3
7 W
Y\ &
REEIR4-G SRM3
032~ 63 : RABTELER
®80- ¢ 100 : Higie
SRT3
BRARS SSD2-Q-R (Ri2Let) SSD2-Q-R (JMBLET) VIRLY
pamFoleolmir a0 fwel oA o8 le e o [
MBX 16 595 945 MRG2
¢4o 8 MBX 16 795 645 295 101 645
#50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8X20 8 825 65.5 73 305 108 65.5 SM25
963 |60 9 |80 |92 |108] 9 | 60 [M1OX25| 8 88 71 785| 36 1135 71
®80 |77 [ 11|99 [116]134] 11 | 77 [M12x40[10(20)| 124.5(147) | 1035(116) | 98 |435(18)| 158(180.5) | 1035(116) |
100 |94 |11 [117]136|154| 11 | 94 |M12x40|12(22) | 136(158.5) | 113(1255) | 1075 | 53(18) | 167.5(190) | 113(125.5) 41
= [ Q) [ 27 [ [ () g2 2V H ——
iz (mm) | wE 5 e w | A | B o
?32 7 80.5 65.5 59.5 23 102 65.5 FK
040 7 90 75 66 295 1116 745
?50 8 925 755 73 305 118 715 )
063 8 94 77 785 36 1195 77 Iz
»80 [10(20)| 132(147) | 111(116) | 98 |435(18)[1655(180.5)] 111(116)
100 |12(22)[143.5(158.5)[120.5(125.5)| 107.5 | 53(18) | 175(190) |120.5(125.5) .

E1 1 ¢80,10089( )HKIRTHITIEEBIS0RAIE,

CKD 851



SS D2 'Q Series

o, MERTE(BEEETR, WEETH, WEIHRY, B, T1x. TE*FX)

@ SSD2-QL-20~25-R(#HH X - #HHiHFARE)

CMK2
CMA2
FA
SCM F—*
5ee \ a5 / T T
TJ LTJ HD

. gl 5 =N

SCS2 2 m
L1 \ j S

CKV2 -"‘ ‘ Al
CAV2- \ ; 1 =4
COVPIN2

SSG @ SSD2-QL-32~ 100-R(H#F % « HHimHRE)

SSD
FA

CAT

MDC2

MvC

SMG

MSD -
MSDG

FCx

STK

o o TOH-TOV. T2H-T2V. | T2WH-T2WV. | FeH-FaV. F3H-FaV
SRL3 T5H-T5V T3H-T3V T3WH-T3WV | FRYH-FRYV.F

£ (mm) \\| FA | | HD [ R R | RD | HD |
SRG3 20 185 | 125 4 32| 37 4 32 | 37 6 |335|385| 85 |38|41| 75 |35]40
®25 205 | 135 | 65 |335/385 65 |[335|385| 85 [35|40| 11 |[375[425] 10 [365[415
SRM3 ?32 23 | 205 | 55 34 55 34 75 36
®40 265 | 275 8 38 8 38 10 395
SRT3 #50 325 | 285 | 65 41 6.5 41 85 425
?63 39 | 285 | 105 42 105 42 125 44
MRL2 80 | 495 | 285 | 19 | 24 | 66 |735| 19 | 24 | 66 |735| 21 | 26 | 68 |755
?100
MRG2 m . T3YV. . .
i mmmﬁmmmmﬁmmmm-ﬁ-
®20 243 | 16 3 30|35 293 | 16 3 30 | 35 | 24.3 25.5(30.5
E 925 26.3 17 55 32|37 | 31.3 17 55 32 |37 | 26.3 17 0.5 27 | 32
& ?32 288 | 24 4 325 | 338 | 24 4 325 | 288 | 24 0 28
?40 323 | 31 7 365 | 373 | 31 7 365 | 323 | 31 2 315
FJ ®50 383 | 32 55 395 | 433 | 32 55 395 | 383 | 32 05 345
063 448 | 32 9 405 | 498 | a2 9 405 | 448 | 32 4 355
FK »80 553 | 32 |175|225|645)72| 603 | 32 |175[225|645] 72 | 553 | 32 |125[175| 60 |675
»100 | 648 | 32 | 23| 28685/ 76| 698 | 32 |23 |28 685/ 76 | 648 | 32 | 18 | 23 | 64 |71.5

2 1R ]
Ty ey—————

*2 : {112 920, ¢ 25MEEOERAFEFX.
o | A3 RPFDELNBFE G20, ¢258RRFITIZ2E5MUT | {TI2BII25ME, ¢80, ¢ 100RFRRITIZE0LUT | T2 50ME.

852 CKD




SS D2 'Q Series

SUER - e B
HERTEHREETRN, WERTR, WRIGRE, SSRMHA, T1x, T8xHX) P
@ SSD2-QL-20~25-H (FH X/ EiHHhEE)
CMK2
CMA2

FA

F—’ SCM

/‘“\\S\ uZ,/’f‘\ 1 1 58
;IJ,K — SCA2
A - f<§ P B =N P
ai}&ﬁ & I Scs2
] : CKV2
©s59 o
COVPIN2
@ SSD2-QL-32~100-H (FH %/ H EiRbAETE) SSG
SSD
FA
EVELN) ‘ ‘ =
WY ——
1 ‘ . i MDC2
-
-@F- Y a1 © MvC
: o Y : il
‘% < . LLr E o T8 SMG
) e\ MSDG
Y fn P —
FCx
STK

I TOH - TOV. T2H-T2V. | T2WH-T2WV. | FeH-FaV. F3H-FaV. e
FEFRIRS T5H-T5V T3H-T3V T3WH-T3WV | F2YH-F2YV, F3YH-FaYV SRL3

8.5

®20 185 | 125 | 34 |85[135| 34 5]135| 355 |105[165| 38 |13|18| 37 |12]17 SRG3
025 205 | 135 | 355 | 10| 15| 355 (10| 15| 375 | 12|17 40 14 | 19 39 13|18 |
032 23 | 205 | 38 9 38 9 40 1 SRM3
040 | 265 | 275 | 46 105 46 105 48 12

50 | 325 | 285 | 46 11 46 11 48 125 SRT3
063 39 | 285 | 465 12 465 12 485 14

80 | 495 | 285 | 78 |145|195| 78 |145]195| 80 | 16|21 MRL2
#100 59 | 285 | 845 |28 | 33| 845 |28 | 33| 865 |295|345

MRG2
» B S S
'mmm-immmmﬁmmmmﬁ:- SM25

®20 24.3 16 325 |75 |[125| 293 16 325 |75 (125 24.3 16 275 |25|75

25 26.3 17 34 |85|135| 31.3 17 34 |85|135| 263 17 295 |35(85 ghss

®»32 288 24 36.5 75 338 24 365 75 288 24 32 25

®40 32.3 31 445 9 37.3 31 a45 9 32.3 31 40 4 £

®50 38.3 32 45 9 433 32 45 9 38.3 32 40 45

®63 448 32 45 105 498 32 45 105 448 32 40 55 K

®»80 55.3 32 765 | 13| 18 | 603 32 765 | 13| 18| 553 32 72 8 |13

®100 64.8 32 83 |26 |31 | 698 32 83 26 | 31 | 648 32 78 21 |26 ...
TR

E1 0 AEN (BERAENAEE) TERET8H X,
#2112 920, ¢ 25MEEOmENAFEHX.
A3 | RPHDEILHRTFE P20, ¢ 25FRTITIR2EMUT | 7i28E2581E, ¢80. ¢ 100K TITIZE0UT | 1T2EB 508, HX

CKD 853




SRS WEA - FfoEE

SSD2-F - SSD2-KF series

oP @ i7Z: $12- 16+ d20 - P25+ H32 - h40 -
o $50 - P63+ $80 + 100
JISFF S
5 ot
SCM
AR
SCG 5 B SSD2-F SSD2-KF
— = SSD2-LF (37 %) SSD2-KLF (37 %)
SCAZ | g1z mm| 012 | 16 | 020 | $25 | 032 | 940 | 050 | 63 | 080 | 9100 | d12 | 916 | 020 | 925 | 032 | 940 | 950 | 963 | $80 | 9100
AR WERE
52 e ERZS
CKV2 ReEREN MPa 1.0
RIRERES MPa 0.1 | 005 | 0.1 | 0.5
o | WE) MPa 1.6
__ IRRE °C 5~60
m REOR M5 | R8sl | Rcl/4 | Re3/8 M5 | Rc1/8 | Rc1/4 | Re3/8
TRRRITIRE mm a0 +20
SSG | FERAEEEE  mm/s 1~200
&% % | 1RBE
SSD | #34 Fal
| ATRKEEE J] 0.004 ] 0.01 ] 0016 | 0021 | 0.025 | 0.092 | 0.1 [0.12]0.27 ] 0.56 | 0.04 | 0.09 | 0.16 | 0.16 | 0.40 | 0.63 [ 0.98 ] 1.56 | 2.51 [ 3.92
CAT 531 A RiIRes2m0 s AORTHMS,
MDC2
- 17iE wH X VTR (21N FFX)
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
Sl $12 5-10-15-20 20 $12 106)
MSD - $16 25-30 ®16
MSDG $20 5.10+15-20+25 $20
FCx $25 30+35-40+45+50 >0 $25
$32 5+10+15+20+25+30 ) $32 s
STK $40 35+40+45+50+75+100 $40 s
- izg 10+15-20+25 100 izg
30+35+40+45+50
980 75-100 80
SRG3 $100 $100
L BAE, WBRRTXRIMTER. 1 BREETR, WRERE, SRR, TLx, T8 FXNTEEE
SRM3 | 5¥2: REEHLBEIAIRNITIZ, F. LFESFAET63R. $H7657, KF PTE(TIEA R 10mmBY Sl E,
EBIAET89R. 2 1 () RRBIEHLMITE,
SRT3
L XFrhialf7ig
@ SSD2-F&7I
MRG2 At
i TEARAEITIZEL (AP AN N ERIR B+1712
SM-25 | BISRR BEERESRTE % ‘
| ®ERE TEARETTRRELAPIINEIR, LIS 1ImmIs (U2 1THI1E, ! ;
B i {TEsE s i
N 12-16 1~29 b i
FJ 7iEEE 2025 129 | __
32~100 1~99 el
FK BS : SSD2-F-32-38 — ) — e —
— TEATAESEISSD2-F-32-40 L A2mm R, TH38mm, = —
B+17#2R A63mm, _ I ,,,,, I ,,
HR — —
854 CKD



SSD2-F * SSD2-KF series

g
A
TF RS (FFTF ) s
@ BE/NEBERN T
Tohb 245 Tofibsm3450 Fohid sm 255K Fhb s34 MK
I B F3PH« F3PV
F2S F3S F2H+F2V | F2YH'F2W | F3H<F3V F3YH-F3yy [ —
S 0 T
B & PLCEH PLC. 4%ea22F PLCEH PLC. #EE22F
A - NPNEitH - NPNZitH PNPHiH NPN3#iE | SC
BiERE — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V
A EBE DC10~30V DC30VIAF DC10~30V | DC24V+10% DC30VILF SCG
AR 5~20mA 50mALLTF 5~20mA 50mALTF
4 45 4 45
e LED meep | AB/AE® BELED ae/ze
e (ONBYEE4T) (ONBZAT) | o\ LED. (ONBHZE4T) LED  |SCA2
o o (ONBIZ=AT) o (ONBF=4T)
R 1ImALLT | 10pALT 1ImALTF 10pALTF 5CS2
52 g 1Im: 10 3m: 29
"/
FF R (THZFFX) CKV2
@ B /NEERI/Z T E
24 3L B4 xma(szc Wb
8671 = | TH TN | T2YHe | T2WH- T3PHe | T3YH: | T3WH: T2YD(34
T1H-TIV T3H T3V TOH-TOV | T5H«T5V T8H T8V
- TUHTIN | T2w | T2wv LRE T3PV | T3W | T3WV e g T2YDT m
PLC., 48, PLC, 4tes, ICEIER
Jipes ‘ PLCER PLC. 4EBEA PLC. 4kemgem | - PLC. 4kE338fR PLCER
= R (RAERIT), SBEE S5E
WA — NPNigtt [ PNPE: | NPNth [ NPNSt: -
BREBE - DC10~28V — SSD
SUEE |ACS5~265V] DC10~30V [0zl DC30VILTF DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V | ACL00/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V | DC24V£10%
s [ 5~100mA 5~20mA(GE3) 100mALLT 50mAIXT | 5~50mA | 7~20mA | SOmALT | 0mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA | CAT
T /iaE | ) i iae | 4T /4
| 0 | e (TR o |0 e | o | | s e T
B/]y =P
(ONESZ4T) | OONBtBHD) | oz | . ~ | (onmtziT) (ONBYEZSAT) ~_ mMDC2
(ONBEHT) | (ONBIEHT) (ONBIZAT) | (ONBIEHT) | (ONBIHT) (ONBYZ4T)
ACLOOVBS AL,
SR ER S 1mAL 10pAL OmA 1mAL MV
R | sty mAXE HARLT " mAXT ¢
Im:33 [Im:18|Im:33 |Im:18| 1m: 18 |[Im:33 |1m:18 im: 33 Im:6l e
B2  g[3m:87 [3m:49(3m:87 [3m:49| 3m:49 [3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166
5m: 142 [5m: 80 |5m:142|5m: 80| 5m: 80 |5m:142|5m: 80 5m: 142 5m:272 ep
H1: XTAXEEUE, INERT, BBRERL . MSDG
2 FEEHEBGEFRS ERTIENBLIMIFFR, ESRAEKRL
A3 L AFHBRNRAE20MmARN2 CRINE,. FAXERFIREEST25°CH, £EF20mA, FCx
(60°CES}95~10mA,)
F4  RHREIHAFF R (T2YD. T2YDT) TR EEminIf s FER.
5 | PR ERTHEHS L. STK
o CUEIDN .
fI12 BT {EAEF MPa
(mm) | 005 [ 01 [ o015 02 [ 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 1.0
1 feH — 11.3 | 17.0 | 226 | 339 | 452 | 565 | 67.9 | 79.2 | 90.5 | 102x10* | 1.13x10* | ORG3
¢ CHE] — 8.48 12.7 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 59.4 67.9 76.3 84.8
16 1 — 20.1 30.2 40.2 60.3 80.4 | 1.01X10% | 1.21x10% | 1.41X10? | 1.61X10% | 1.81X10? | 2.01X10*> | SRM3
® SEE — 15.1 22.6 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 | 1.06X107 | 1.21X10% | 1.36X107 | 1.51X107
20 At — 31.4 47.1 62.8 94.2 | 126X10° | L57X10° | 188X10° | 220X10* | 251X10° | 283X10° | 314XI0* oo
¢ CHE] — 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.18x10% | 1.41x10% | 1.65X10> | 1.88X10> | 2.12X10? | 2.36X10?
25 B - 49.1 73.6 98.2 | 1.47x10% | 1.96X10? | 2.45X10 | 2.95X10* | 3.44X10? | 3.93X10% | 4.42X10? | 4.91X10?
¢ 48] — 37.8 56.7 75.6 | 1.13X10* | 151x10% | 1.89X10% | 2.27X10? | 2.64x10? | 3.02x10? | 3.40x10? | 3.78x10> | MRL2
32 Gl — 80.4 1.21X10% | 1.61X10% | 2.41x10? | 3.22X10% | 4.02X10% | 4.83X10? | 5.63X10 | 6.43X10% | 7.24X10? | 8.04x10?
¢ CHE] — 60.3 90.5 | 121X10° [ 1.81x10? | 241X10° | 3.02X107 | 3.62X10° | 4.22X107 | 483X10° | 5.43X10? | 6.03X10°  R(5)
20 Bt — 1.26X10? | 1.88X10? | 2.51X10? | 3.77X10? | 5.03X10? | 6.28X10? | 7.54X10? | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
i CHE — 1.06X10> | 1.58X10% | 2.11X10% | 3.17x10? | 4.22X10? | 5.28X10? | 6.33X10? | 7.39X10? | 8.44X10* | 9.50X10% | 1.06X10°
S0 |t — | 1.96X107 | 295X10° | 3.93X107 | 5.89X10° | 7.85X107 | 9.82X10° | L.18X10° | L37X10° | 157X10° | L77x10° | 1.96x10° | oM-25
¢ CHE] — 165X 107 | 247X10? | 3.30X10? | 4.95X10? | 6.60X10? | 8.25X10? | 9.90X10? | 1.15X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10°
63 R | 156107 | 3.12X107 | 4.68X107 | 6.23X107 | 9.35X10% | 1.25X10° | 1.56X10° | 1.87X10° | 2.18X10° | 2.49X10° | 2.81X10° | 3.12X10° | 4E;hEe
¢ 450 | 1.40X102 | 2.80X102 | 420107 | 5.61X107 | 8.41%107 | 1.12X10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80X10°
80 | 251x10° | 5.03x10° [ 7.54x10° [ L01X10° | 151X10° | 2.01X10° [ 2.51X10° | 3.02X10° | 352X10° | 4.02%10° | 452X10° | 5.08x10° | -,
¢ 45E | 2.27x107 | 454X10% | 6.80X102 | 9.07X102 | 1.36X10° | 1.81x10° | 2.27X10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 4.54X10°
100 R | 3.93x10? | 7.85X10? | 1.18X10° | 1.57X10° | 2.36X10° | 3.14X10° | 3.93X10° | 4.71X10° | 550X 10° | 6.28X10° | 7.07X10° | 7.85X10°
¢ 486 | 3.57X10° | 7.15X102 | 1.07x10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57x10° | 4.29%10° | 5.00x10° | 5.72x10° | 6.43x10° | 7.15x10° | FK
A
53ER - EIEEMHRISSD2RY. WIEH - SR ERSSD2-KASIMERE, s
B8R ET760~T76601, F782~T790T1,
CKD 855



SSD2-F - SSD2-KF series

scpy HERTHA %S n =
| TR (X AIF) O MRS
- o BEY U]
cuk2 | SSDERD-RO-® N-AB-(D [ 5502 MR- Basis
| WX (REFXBEIT) SSD2-KF | R{ER - St fad
CMA2 - O-@-@-@-@-@-@ SSD2-KLF_|3{EF - SfE - A%
oM @ E1E (mm)
12 12
16 16
SCG O s 20 $20
25 25
SCA2 0z 2 ﬁg
SCS2 = poe
63 63
80 80
CKv2 100 $100
@ FoEBaih
W O 76s fnn
‘ NN NPTIBS (p32LAE) R EFR)
m GN___ [GEBZ (9321 (EEEES)
pr— © 1732 (mm)
$SG ‘3”*7 ESH TR,
O FxEE
1) =
SSD @7xns T BT R— = £
2 S4 | 84 |R[K[NX - £ [12[16]20[25[32[40[50]63[80[100
CAT %3 — F2S:% [ J 24 ® e
B 8 — | F3sx% ® . 3% e e
MDC2 10 e | v |z (@ FEETE g Q0
F3Hx | 3V |t |@ 3% 00
| G;F;é%ﬁz‘ F3PH | 3PV || | @ | EBETA(PIPAE) (3957) | 3% ol®
MVC (G Prigzani FOVHH | F2YVX ° _ 2% 00
4 F3YH | F3YViX o NEETL op 00
NG| A SRt E e T e lslelaralaete
AN Z
MSD- | GEL : ¢12. GLESAL ETAERETVDHFF X, T8Hx | T8V |~ (@@  #E@Erw eeeo/e
MSDG | 2 : ¢pl2~32REI LT ERETS N %, TIHX | TIVX [ " o000 00O o
A3 L FIEAXNAREELLF20. 25MEESOR— T2HX | T2V ® BEERR 2% o olo/ooooeoele
FCx Bk . I T3H3 | T3V D o eooooe0o00e
24 %E%g;ﬁ’;ﬁtﬁmm&N"’;F*m" Size T3PHX | T3PV o ZErA el | o|o/e[e/e[e/ee[e®
STK FRSMBE R RS HE N FHN, TIWHGE | TONV (5| 1@ 244(9990.0.0,0.000
F5 . RIS AL, T2YHX | T2YV3% ﬁé{ [ ] RED T o0/0000 0O
Spl3 | E6: AELB, FAB, EEFMHBRIWFSITE T3WHY | TSWVE |1 | @ 34|9/9/00/00 0000
TR, HRTEESAET6LR, H763 T3V | T3V ° § olo/e[e/o/e0e
A, 887650, $T76651, UL, AIHIKNLEE D% | — ® WER TR 255 000000
SRG3 EE‘J?‘JEDE%*EZUEDEWHKE%EWE T | — ® izl B o oo oo ooo
47 - ?”"“v”;&‘ﬁﬁaﬁz\ﬂx T2H3 | T2V @ | Bt DR ITEIERE | 24 ® 0000000
7 . AR EY *o ;A 4
SRM3 | 38 : 20 SETEFRF £LSLER, FRARISMM ng S
M55 4R Eikes
SpT3  H9: XFERMK, MEWMMEA, ELAE 3 |3mGERM) i
750%1. E7510, 5 5m (GEIFIN) 311
s pRRpLT R, RRRaER, WS o
MRL2 BABLHEL, Ehies SN
I TAREEFAR. L
— U L7
MRG2 (BB R b @2t
... SSD2-LF-12-10-TOH-R-N-LB-I
M2 e mame moEm ERS | HiRneL
9_7 (5 FaKc D pl2mm N FimIMRL
43R O FESELH | RABL M F4 |EERMR(FEN)
B X : 10mm Py O it
FJ @ FxiS : BhRFFRTOH, [ THES | R
S4KEIm ig LB [P
FK @ ¥ . FhieE LA - CB WEIF (R NS E)
. @%BEm : AFiBsMELY FA_ |miigiz=a
| O REME  EHE FB___SHiAZR
O Hifs : BEINEENS O i+ GFimIMRL “N” BY B %EHR)
0[‘;‘“‘F | |REEE
HR AT Y WE AR (IS E)
6 CKD



SSDZ'F ° SSDZ'KF Series

BERTAHZE
(1TIER) SCP#3
® SSD2-F-SSD2-KF
1742 (mm) 7 CMK2
| 1216 (20 (25| 32| 40|50 | 63 | 80 100
5 o o | o | o0 o CMA2
10 o o 0o 0o 0|00 00| e
15 o o o o oo o |0 o o SCM
20 o o 0o 0o 0o 00 0o 0o oo
- o5 MR R R R R R R R
A 30 oo o 0o 0o 00 0|0 o0 SCA
E 35 o | o o o o o o o
40 [ } [ ) [ ] [ J [ J o [ J [ J SCS?2
45 N R R R R R R
50 N R R R R R R CKV2
75 N EEREERE R
100 R G
®2IVTIE (mm)iE1 1
BAITE  (mm) 30 | 50 | 100 m
Fia{TiE F2 £1mm s
#1: HEEEFANFLEAEAETERESMMISILL. SNERRR, MEERE, 5k
HA, T1x., TSXHALTEERETIERE 10mmESE L,
BXHAERTIRESHE854T, SSD
F2 . iElfTiER e KR 55 E— iR g TN R TR,
3 REMHLBEIR/INTE, F. LFESHE763M. £765%, KFESiHE789%, o
MDC2
AXBPHFEBSRREZE
(sW) e
SMG
MSD -
FRES (MSDE
TEImn
(#£856TEM) FCx
STK
REMHBSRTGE SRL3
m 40
REE mmmmm ¢ m SRE3
BIEE (LB) SSD2-LB-12|SSD2-LB-16|SSD2-LB-20 | SSD2-LB-25 | SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50
== (FA/FB) SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20 |SSD2-FA-25 |SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 |SSD2-FA-50 SRM3
SWHIF (CB) SSD2CB-12|SSD2-CB-16| SSD2 CB-20| SSD2-CB-25 | SSD2 CB-32| SSD2-CB-40|SSD2 CB 60
80 o100
REHHE 'm i MRL2
BIEE (LB) SSD2-LB-63|SSD2-LB-80|SSD2-LB-100
2 (FA/FB) SSD2-FA-63|SSD2-FA-80|SSD2-FA-100 MRG2
SWEHIF (CB) SSD2-CB-63|SSD2-CB-80| SSD2-CB-100
A1 HERRESRN2—E. SM-25
Ehe
FJ
FK
B
Bk
CKD 857



SRS WIEA - K3

SSD2-0 series

oP @ i7Z: $12- 16+ b0+ P25+ H32 - h40 -
o $50 + P63 + $80 + $100
JISFS
CMA2 QE: @ CAD
SCM
A
SCG SSD2-0
i
— m B SSD2-OL (#FF %)
SCA2 | 14z mm|  ¢12 ®16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
SCS) BRI WIEFRB
fERRIE EHBE=S
ckyy  BEERES MPa 1.0
RIRERES MPa 0.1 | 0.05
o EH MPa 16
_ IFHERE °C —10~60 (1B, FEHL)
m REOZ M5 | Rel/8il | Rcl/4 | Rc3/8
TIEAFIRE mm *10
SSG | EREERE mm/s 10~200
£ ¥
SSD | #4sh FNG)
| ATRKEEE J| 0.004 0.01 0016 | 0021 | 0025 | 0092 | 01 [ 012 | 027 | o056
CAT 51 FHA XR84T NS SO R IMS,
MDC2 - * = J /—*n (-H+2A *)
wH X &IVTE (217 H
MVC ﬁIf:l: BKITIE BIMTIE IE
T HEITI2 (mm) () (mm) () TOH/V + T5H/V T2H/V - T3H/V
SMG 5¢10-15-20 ¢12 10(5)
q>16 25-30 ¢16
MSD* 10-15-20+ $20
Mene $20 5.10-15-20+25 5 o2
$25 30+35+40+45+50 032
FCx $32 5+10+15+20+25+30+ — 5
1 q)—40 5
40 35+40+45+50+75+ 100 ®50
STK
50 10+15+20+25 100 63
®63 $80
SRL3 080 30+35-40+45+50 ©100
©100 75+100 1 HWERTRR, MEERE, TREHMA, T, TOFRNTEE
SRG3 FERAETEREI0MmAISE L,
EL : WARE, BERNBAERIMTER, $2 0 () RAETHE LIS,
SRM3 2 REZHLBIIRIR/MTIZEIFRIAET63M. FT765M,
XFHE{TiE
SRT3
@ SSD2-0&7%l
MRL2 s
- E TR RN ER B+
MRG2 | me®y BRRARSRTA ‘
HERA EAREITIRELRRIARER, UES1mmARMNITIERITHIE | |
SM-25 52 TEE I i
12+16 1~29 oW A
gz {TI2EE
20~25 1~49 -
£ 32~100 1~99 == —{O1—
S : SSD2-0-32-38 |¢| 7'7EB7'7" o
K| EEERA FEHTESATSSD2-0-32-40 EAI2mmEBR, ZH38mm, R —— —
B+ {7 R~ A63mm, B T f -
TR || l l L]
EX
858 CKD



SS D2' O Series

g
A
FFEFE (FREFF ) s
@ 2E/MNEBEETI
Tt 2240 Thts 34830 Thit 2480 Tht 34830
A F2S F3sS F2H+*F2V | F2YH'F2W | F3H-F3V F3PH-F3PV F3YH+F3WV LAKZ
(JEpAE™)

# PLCER PLC. ke 32 PLCER PLC. ke 3l CMA2
WA - NPN%aH - NPNigitH | PNPi#H [ NPNi&H SCM
R E — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V
HEBE DC10~30V DC30VILF DC10~30V | DC24V£10% DC30VLLF
A E R 5~20mA 50mALLT 5~20mA 50mALLF SCG

4 4 4 4
$ERAT LED meep | TB/ES HBLED Isime
(ONBIAT) (ONBRKD) | (oNEfZ4T) (ONEIZAT) (ONBIBAT) | SCA2
%ﬁ%%ﬁ 1mAILTF | 10pALF 1mAILTF 10pALF
= m: 10 3m: 29
= —E SCs2
FFRFE (THZFFX)
@ 2 /WNE BRI/ nin A CKV2
Tt 24830 Tht 343t Bitm2430 T2 | —
me THTV+ | T2YHe | T2WH: T3PH+ | T3YH« | T3WH: T210Gk4) [EOAR
TIH. TV ol 1w | T T3H+T3V v | mw | TOH-TOV | T5H-T5V T8H T8V V0T COVPN
5 PLC, s, s " PLC, 4, ICHIE sk
L hepaE:N = NPNEi [ PNPitt | NPNEH: | NPNEGLH -
R E - DC10~28V = SSG
A ZEBE | AC85~265V | DC10~30V | DOMVEI DC30VELF DC12/24V [ ACL00/L10V] DC5/12/24V TAC100/110v | DC12/24V [ ACLIOV [ AC220V [DC24V+10%
A E | 5~100mA 5~20mA(GE3) 100mAILTF | 50mALLTR |5~50mA]|7~20mA | 50mALT | 20mAIT [5~50mA [ 7~20mA[7~10mA| 5~20mA
_ LED |LESB8|A8/FE| |\ | EE (18/56 1836 LED _ LED qe/ize | SSD
AT | w0 | SED | LED | oiggn| LED | LED | LED | congigyy) | FHETAT (ONBIZAT) LED
| (ONBIRAT) | (ONBEAT) 7L (ONBSZAT) | (ONBEIT) | (ONBHEAT) 7 7 (ONBIZHT) CAT
st o i o | ACOOVEIALT, . R .
Im:33 [1m:18|1m:33 [Im: 18] 1m: 18 [Im:33 [1m: 18 im: 33 im: 61 MDC2
BEE g| 3m:87 [3m:49(3m:87 [3m: 49 3m : 49 3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m : 87 3m: 166
5m: 142 [5m: 80 |5m:142|5m: 80| 5m: 80 |5m:142|5m: 80 5m : 142 5m: 272 e
HL: XTFFXEFAAE, SMERT, BEHAEKL
2 ERETIEEHFXE LR ?Uiﬁm&u%w;?*o EEEERL
3 AEHARNRAE20MARN25°CRIHIME, #*ﬁmmﬂmrnﬂs CBY, RIEF20mA, SMG
(60°CRY#35~10mA,)
4 ISR (T2YD, T2YDT) T EE AR FER. MSD -
A5 . FERAXERMEHS L. MSDG
— =
SELEE  mrxssemisorxnnss) 8ty
1712 (mm) FC%
EL1E (mm) \|Fafk | 57 [ Fomk | 5% [ F5R| 7tk | FomA| otk | R | A | Rk | R | Rtk | A% | Rtk | Ak | Rk | Atk [ Roms | At [ 7R | fiftx | FA | Atk |

®12 36 |86 | 44|86 | 53|95 61][103] 70 112 w| - -] -=-]=-1-=-1=-1= - —[1=1- IsTK

®16 48 [104 [ 59 [104[ 69 | 114 [ 80 | 125 ] 91 | 136 102 Wl — |- [ === -"1=-1T=-1T=-1T=1T=71=

$20 63 [ 118 | 75 [150 | 88 [ 163 | 101 [ 176 | 113 [ 188 | 126 [ 201 [ 139 [ 214 [ 152 [ 227 [ 165 [ 240 [203 [278 [ — | — [ — | —

$25 87 | 178 [102 [ 193 [ 118 [ 209 [ 134 [ 225 | 150 | 241 | 165 [ 256 | 181 [ 272 | 197 [ 288 | 213 [304 [ 228 [319| — [ — | — [ — |SRL3

$32 122 [ 236 | 144 | 258 | 166 | 280 | 188 | 302 | 209 | 323 | 231 [ 345 | 253 | 367 | 275 | 389 | 297 | 411 | 318 | 432 | 494 | 542 | 604 | 652

$40 183 [ 326 | 210 [ 353 | 236 [ 379 | 263 [ 406 | 290 [ 433 | 316 [ 459 | 342 [ 485 | 369 [ 512 | 395 | 538 | 472 [ 565 | 646 | 695 | 776 | 825 SRG3

$50 — | — | 341 535|383 | 577 | 425 | 619 | 467 | 661 | 510 | 704 | 552 | 746 | 594 | 788 | 636 | 830 | 678 | 872 | 1025 | 1082 | 1235 | 1292

$63 — [ — 507|786 [ 562 | 841617 | 896 [ 672 | 951 [ 727 | 1006 [ 782 | 1061 [ 838 | 1117 | 893 | 1172 | 948 | 1227 | 1438 [ 1502 | 1713 [ 1777

$80 — [ — 1928 [ 1341 [ 1015 | 1428 | 1101 [ 1514 | 1188 | 1601 | 1274 [ 1687 | 1361 | 1774 | 1448 | 1861 | 1535 | 1948 [ 1621 [ 2034 | 2401 [ 2467 [ 2833 | 2899 ' Spp3

$100 — | — | 14337 2000 | 1547 | 2114 | 1660 | 2227 | 1774 | 2341 | 1888 | 2455 | 2002 | 2569 | 2115 | 2682 | 2229 | 279 | 2343 | 2910 | 3406 | 3478 | 3973 | 4045
B AR (&fi: N) | SRT3

@ (mm) |zEs dili%g) I

mmmmmmm MRL2
17.0 22.6 33.9 45.2 56.5 79.2 90.5 1.02%X10% | 1.13X10?
fﬁIEI = 848 12.7 17.0 25.4 33.9 42.4 509 59.4 67.9 76.3 84.8

16 ji51s ] — 20.1 30.2 40.2 60.3 80.4 1.01X10% | 1.21X10% | 1.41X10? | 1.61X10%? | 1.81X10% | 2.01X10? MRG2

¢ 435[a] = 15.1 22.6 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 1.06X10% | 1.21X10% | 1.36X10? | 1.51X10?

20 jGiles] — 31.4 47.1 62.8 94.2 1.26X10% | 1.57X10% | 1.88X10? | 2.20X10? | 2.51X10? | 2.83X10% | 3.14X10?* SM-25

¢ &3] — 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 1.18X10% | 1.41X10% | 1.65X10? | 1.88X10% | 2.12X10% | 2.36X10?

25 Gl — 49.1 73.6 98.2 1.47X10% | 1.96X10% | 2.45X10? | 2.95X10? | 3.44X10? | 3.93X10? | 4.42X10% | 4.91X10?

¢ 4g[E] — 37.8 56.7 75.6 1.13X102 | 1.51X10% | 1.89%X10% | 2.27x10? | 2.64X102 | 3.02X10% | 3.40x10% | 3.78x102 | 4E 5%

32 JGi — 80.4 1.21X10% | 1.61X10% | 2.41X10? | 3.22X10? | 4.02X10? | 4.83X10? | 5.63X10% | 6.43%X10% | 7.24X10% | 8.04X10?

¢ 485 — 60.3 90.5 1.21X10% | 1.81X10% | 2.41X10% | 3.02X10? | 3.62X10? | 4.22X10? | 4.83%X10? | 5.43%X10? | 6.03%X10*

40 1 — 1.26X10% | 1.88X10% | 2.51X10% | 3.77X10? | 5.03X10? | 6.28X10? | 7.54%X10? | 8.80%X10% | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10° K

¢ 4&[5] — 1.06X10% | 1.58X10% | 2.11X10? | 3.17X10% | 4.22X10? | 5.28%X10? | 6.33X10% | 7.39%X10? | 8.44X10% | 9.50X10% | 1.06%X10°

50 jGiles] — 1.96X10% | 2.95X10% | 3.93X10? | 5.89X10% | 7.85X10% | 9.82%X10? | 1.18x10° | 1.37X10° | 1.57%X10° | 1.77X10° | 1.96X10° FK

¢ 4&3] — 1.65X10% | 2.47X10% | 3.30%X10? | 4.95X10%> | 6.60X10% | 8.25%X10? | 9.90X10% | 1.15X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65%X10°

®63 JGila] 1.56X10% | 3.12X10% | 4.68X10% | 6.23X10? | 9.35X10? | 1.25X10° | 1.56X10° | 1.87X10° | 2.18X10° | 2.49%X10% | 2.81X10° | 3.12X10°

48] 1.40X10% | 2.80%10% | 4.20X10? | 5.61X10% | 8.41X10% | 1.12X10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80%X10° 1}%} |ﬂ

80 JGis 2.51X10? | 5.03X10? | 7.54X10? | 1.01X10° | 1.51X10° | 2.01X10° | 2.51X10% | 3.02X10% | 3.52X10° | 4.02X10° | 4.52X10° | 5.03X10°

¢ 485 2.27X10% | 4.54X10% | 6.80X10% | 9.07X10? | 1.36X10% | 1.81X10° | 2.27X10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63%X10° | 4.08X10° | 4.54X10°

100 [GiE 3.93X10? | 7.85X10? | 1.18X10° | 1.57X10° | 2.36X10° | 3.14%X10° | 3.93%X10° | 4.71X10° | 5.50X10° | 6.28X10° | 7.07X10° | 7.85X10° %;E

¢ 4a[5] 3.57X102 | 7.15X10% | 1.07X10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29X10° | 5.00X10° | 5.72X10° | 6.43Xx10° | 7.15X10°
CKD 859



SS D2'O Series

e mm— s
| TETFR (TR ANER) O MRS
oo €S020-20-®) N-CB-D [ 3020 s wsaks
Sy SSD2-OL |SR{EF - B EEATR! - A=
CMA2 - -10-T0R-R-N) - - O fI1E(mm)
()-10-TH-R-N-LB~(D TRERrSE
SCM 16 16
20 $20
SCG O s 25 $25
32 32
— ’ 40 ®40
SCA2 [ B JARES 50 $50
63 63
SCS2 80 ¢80
100 ®100
CKV2 @ ELE IR
o e =, >
" C LR SRS EHE  |REX
COVPIN2 NN |NPTESR (320 E) (BREFER)
GN GIBE (9321 L) (JEBEF= M)
Y @ 732 (mm)
s | BB TRITER.
@Fxus O AXEES
<D i AEREETTEET iz
g S4 ;zrséi & (K 2 “* 12]16]20]25[32]40]50] 63[80] 10
; - 2% N0
CAT 58 — | F3sx ° e 3% N0
10 P2 | Favic | 5 |_|® FEITR g 00
MDC2 G;ZF;&’*Q F3HX | F3V3¥ | fid o 3% [ I J
% E\F;:i gwx SO SIES o0
MVC - X X ° e 2% N0
@;ff A F3VH3X | F3VVik o WVEBETL op N0
TOHX | TOVX | = |@|®] BEZR D00
SMG A gg%iﬁ%ﬁ?ﬂgfi%f%ﬁ Ig:é T5V>E<' % [ 0 J %*EZI_T*; 2% 0|0 ® : : : : : : :
MeBe g : ﬁ%‘ %gg%ﬁﬁli?ﬁﬁ;ﬁi%nw%ﬁ*e TIH I%i :. HeRE 000 : : : : :
2 ¢ OL2~h32SEL L T AR TN, : 3
ek FﬂZﬁ?&ﬁ%ﬁ‘f%Eﬁngﬁos Z;EE%EE%%DIEJ— T2H | T2Vx o| zenzst |’ /ele/e/e[e/e[0/e/0[e
FCx ~‘£4'E1J§° ‘ o T3HX | T3V ° RO000000000
E4 mim%zgﬁgﬁ?wﬁmﬁamacs%imo Y T3PH: | T3PV o ZErArEn) | o [ojee[e/ee[eee®
STK s mﬁggﬁ%ﬂgm&ﬁmwﬁmg %‘:‘,’:ﬁ m,vi gg : 2%% 000009099090
5 REBEHEAS. 27 - L)
spiy X6t EBLB. FARL, EERMURTWESHR ra 7o | % e BEETE 3 (9919 1@ s/o/ololole
SMERTEESEET61H, B7630, B T o ’ cleleesloiele
ey | TGS, BTe6m, s, AASKISEIE o= S B s S e e e eleiele
:17 . :%!Jfg%%ﬁﬂl_j%é;]}fﬂﬁ1$ﬂjﬁfg?lﬁfiﬂgﬂ%o :II:ZYDT‘>:<‘ - . *xfﬁﬁ%iﬁﬁﬁ 2—% . . . . . . . .
27 EawaE. 2R | T2IVx ® [EEEFRBERY| 24 N0
SRM3 | E8: %Jza%;%gémﬁmﬁ;vz&w, TR R15mm B - = ceeses
] 519 *?Fnﬂﬁs iﬁ?‘rﬁﬂ'\]fﬂé’, JER fﬁ% 1m(*ﬁ‘)ﬁ)
. B s [smaiem
Zl ﬁﬂ'ﬁiﬁ?ﬁ;;?&mo RERERELGN, BS5 5 5m (FE3EIN) sE11
MRLD |l : TREEFRFF 2. G AXH
L R [smmit
1
MRG) (BRESRTHD H Bl
" SSD2-OL-12-10-TOH-R-N-LB-I D___[&21
SH5 | MR : EERISE AR - (RR
B Yk : $12mm EHS |RAERA
iz @ EEBLMK | RABY N__ |HIRSMES
g?ﬁ% o : 10mm M ¥4 [EEFMER(RHEW)
£ FREES : ggiﬁi&mm Py O ZEERF
z = m [=] = = '“-0-1-‘1;{
- @ FEK : EiEE LA S %gq 32;‘“?“*
O #EET : FFiRMEL 6 e
o QmEe  WEME T
HEE | @ Kt . BEIREEM s
: 3 FB Bl A=A
O K (FFimI MRS “N” BI AT %)
EES O~ | TeEmase
- Y WEIFEZA (1 E)
%0 CKD



S S D2 '0 Series

BERTHZE
= 10
#57 (mm) LIk
| 12 (16 (20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100] CMK2
5 o oo 0o |0 | o
10 N R EE R CMA2
15 BRI
20 o oo 0o 0o o 0|0 0o SCM
- 25 B EE R EE R
i 30 o/ o 0o [0 0 o]0 0 o o SCe
E 35 o o o o o o o o I
40 ® o o o o |0 oo SCA2
45 o o 0o 0o 00|00 e
50 o o 0o 0o/ 00|00
75 o o o0 0|0 CKV2
100 'R REE KR
%IJ\?‘_:E (mm)3E1 1 %Vv%?m
BAITE  (mm) 30 | 50 | 100
FiafTiE F2 1mm m
#1: $PEESRNFEEEEREGERESMMISELE, SNARTR. MEIBRY, 3k
A, T1x, TOXMFETEEBETERRE 10mmESELE, SSG
BEBFLRITIZESHE8585H,
A2 hEfTRENNE KR 5H E—EinE TR R THEE.
#3: REDHLBRMRVTIZIESAE763M. $765%0, SSD
CAT
AXPHFEBE SRR ZE MDC2
@' MVC
SMG
Fxae e —
(Z860REW) e
FCx
gt ) o — s STK
TEHHRSRTRAE
40 SRL3
FhEE (LB) SSD2-LB-12|SSD2-LB-16 |SSD2-LB-20 |SSD2-LB-25 |SSD2-LB-32 | SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50 | SRG3
*E==(FA/FB) SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20|SSD2-FA-25 [SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50
WE(CB) SSD2-CB-12|SSD2-CB-16|SSD2-CB-20 | SSD2-CB-25 | SSD2-CB-32 | SSD2-CB-40 | SSD2-CB-50 | SRM3
80 ®» | 00U
BB m v SRT3
FEE (LB) SSD2-LB-63|SSD2-LB-80 |SSD2-LB-100
== (FA/FB) SSD2-FA-63|SSD2-FA-80|SSD2-FA-100 MRL2
IE (CB) SSD2-CB-63|SSD2-CB-80|SSD2-CB-100 MRG2
A1 HERRESER2M—E,
SM-25
s
FJ
SMER~TE FK
EXER - BEEMEISSD2A5IH[E, iEERE760~7661,
i
#Hk
CKD sel



S S D2 'O Series

SCP3 REPEI R EBE—RTR (@ 12~50)
@ SSD2-0-L-12~25 (REMRE! - #F %) @ SSD2-0-L-32~50 (MR - #F %)
CMK2
(7]
CMA2
SCM T 1 .
L/ “,‘;g
SCG _Eg )
SCA? —\
| [V
il : X
CKV2 = )y
CAV2-
COVPIN2
SSG
Ssp  ® SSD2-0-12~25 (R{FMAL) @ SSD2-0-32~50 (GU{EFR)
CAT
MDC2
}a/;
MVC iy
SMG _l/l—
sD-
M3DG J\I_ -
STK
SRL3
SRG3
srvs | G - EOEE I
®12~025 : M| ¢16~050 : o R
cnpy 1 |EER gy e iR |as ®12~032 : FfRE
2 [Craum P A 8 |wir )
VRL2 3 |mm= R RS 9 |E= PN SRR
4 |mm=nE TR 10 [aEme TR
VRG2 B etk =PN BREMREL N ®12~0¢25 : FEM| o .
s TemrEaE = 1 |ars 535~ 050 - 1mas| 032050 | FiRAK
SM-25
- St —%
= §T4% (mm) ] SRtES
- 012 SSD2-0-12K
016 SSD2-0-16K
- 020 SSD2-0-20K
?25 SSD2-0-25K 000
— 032 SSD2-0-32K
P 040 SSD2-0-40K
#50 SSD2-0-50K
EX
se2 CKD



SS D2 'O Series

REREM K BR F— 8

WEB?EW&’EW:—Eﬁ((DBS'\'(b 1 OO) SCP#3
@ SSD2-0-L-63~ 100 (N {ERAE - #HFF %)
CMK2
T ff f /‘3 f /ﬁ‘/@ -
RV v SCM
b kA
. 7@ W SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV:
COVPIN?
SSG
@ SSD2-0-63~ 100 (N{EAR) SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
MSDG
FCx
g STK
SRL3
SRG3
BB BB SRM3
1 EEMF il T AEE 7 | =5
2 |CHisE s HETE 8 |mF RN SRT3
3 |aimE ) St bR 9 |EE =5 St bR
4 |EimERE TSR 10 [FEEHG TS MRL2
5 |tk $Ba RIS RGeS $BE PRIR 1L
6 |EEIFELMF TSR 12 |@E BiBHE 1 MRG2
E1 : BREWIIRE, HREAR,
SM-25
SHHE—ER
RS 7 RFHRS e
¢63 SSD2-0-63K
¢80 SSD2-0-80K [4Y 6 J10] FJ
¢ 100 SSD2-0-100K
FK
AR
o S
CKD  sss



SRS WER - SR - REREE

f SSD2-KU series

SCPe3 ff @ iI7Z : $20- 25+ 32+ P40
) = 50 963+ 80+ 100
- JISTFS
CMA2 QE: @ CAD
SCM
— R
SCG -
5 B SSD2-KU "
— SSD2-KUL (FFF %)
SCA2 | 14z mm|  $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
SCS) EER WIEFRB
fERRIE EHBESR
CKV2 maEHAED MPa 0.7
=RIEERED MPa 0.03
G WER MPa 1.0
O rmam °C 5~60
m REOZ M5 Rcl/8 Rcl/4 Rc3/8
e +2.0
SSG TIERFIRE mm 0
- EREEEE mm/s 10~500 | 10~300
SSD g RERE
£83H e
CAT  prmigees )| 016 0.16 040 | 063 | 098 | 156 2.51 3.92
| ABttRE 2/min 5 8
MDC2
MVC | ,— .4 i B, 1= 30 (E51 AN AN
R G HmHXRIMTIE F1PNE21MHX)
svc B v BATE | RIVTE HZ ] ]
e PRSI (mm) (mm) () TOH/V-T5H/V | T2H/V-T3H/V
MeBe $20 5.10+15:20+25 N $20
— ®25 30+35+40+45+50 ®25
FCx ®32 5-10-15-20-25-30- »32
— 40 35-40+45+50+75+ 100 40
STK ®50 > T 50 | > >
SRL3 T 30+35+40+45+50 T
75-100 — =
che3 $100 $100
L WTXN, BEREFARIVTER. 1 BWEERR, WEIERY, SRETA, TLx. T8 FENTE
32 RESELBIIRIR/IVTIZIESIRFE 789, FERETEREIOMmMEYSEL L,
SRM3 s
X FHiETiE
SRT3 - |
@ SSD2-KUZR7I _— AT
B+ 17
MRL2 ) TR R TR AR IR =
ey EEET EBARNSRTS |
HfFRE ERERRILERIAER, USLImmARANFEETRIE, — ——
SM-25 FARES 1T1E5CE L:f,‘.' L;f,‘.'
TiEE 20~25 1~49
. 32~100 1~99 7 o — v
BS : SSD2-KU-32-41 —
S FEAT R TATSSD2-KU-32-45 EM4mmER, %4lmm, =0 =
FK B+17:2RA78mm, o I 77777 I -
BiEiR
EX

864 CKD



SS D2' KU Series

g
Fr 24T (FREFF3£) [ <opes
@ HE/MERTH
il 248 T Thl 3430 Thit s 24830 Tt s34 CMK2
F2H*F2V | F2YH'F2W | F3H+F3V ik F3YH F3WV
(FEiEr=) CMA2
B & PLCEMA PLC. 4tea32F PLCEH PLC. 4kea32F
BEAR - NPNEH - NPNEE | PNPEE | NPNmgE  oCM
HREE — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V
AEEE DC10~30V DC30VILT DC10~30V | DC2AVE10% DC30VILT SCG
B 5~20mA 50mALT 5~20mA 50mAIL T
T/t T/t SCA2
N LED BE | 48/458 SeED qE/RE
AT (ONBI=4T) LED LED (ONBYZ=4T) LED
o (ONBYZXT) | (ONBYZAT) o (ONBZXT)  SCS2
SR R ImALTF | 10pAIL T ImALTF 10pAIL T
58 g 1m: 10 3m: 29 CKV2
FFE A (TREFFX) L
@ E&/WNERR/ KA A ‘
T =245 T =345 iS55 m
T TN« | T2YHe | T2WH: T3PH+ | T3YH: | T3WH* TZYD ,I4
TiHT1V TUHTIN W T3H T3V TOH<TOV | T5H-T5V T8H T8V V0T SSG
PLC, 48, PLC, 4, ICEIR%
PLCEMA PLC. 4kEa32F PLC. 43 22FR PLC. 4kea32F0 PLCEMA
DR (R, SBERE SSD
B — NPNEL | PNPELE | NPNES: | NPNiGH: - .
BB E - DC10~28V -
1 E B | ACB5~265V | DC10~30V |DC24Vil(J% DC30VILF DCL2/24V | ACI00/LL0V | DC5/12/24V | AC100/110V | DC12/24V | ACL1OV | AC220V |DC24V+10% MDC
S EE| 5~100mA 5~20mA(E3) 100mAILTF | 50mAILT  |5~50mA|7~20mA [50mABLT [20mABIT [ 5~50mA| 7~20mA|7~10mA| 5~20mA
RN oA RAR=Y PAR=1: i1ta /4 4 4
O L N v i TN e vy i S [ e TS v
CEN Ay
ONBYZAT) | (ONBZS N | (ONBSEK N L N ONBF = ONBIZ= -
( 1| O (ONBYAT) | (ONEHZHT) (031 (ONBYAT) | (ONEIT) | (ONESEAT) ( 2 ( D (ONHRIT)  SMG
ACIOOVE LT,
NN 325 N Ny \
R NN ImALTF 10pALTF 0mA ImALTF MgBé
Im:33 |Im:18|Im:33 [Im: 18] 1m: 18 |Im:33 |1m:18 im: 33 1m: 61
BEE g| 3m:87 |3m:49(3m:87 [3m:49| 3m: 49 3m:87 [3m:49| 1Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166 FC*
5m: 142 [5m: 80 [5m:142|{5m: 80| 5m: 80 |5m:142|5m: 80 5m: 142 5m: 272
L XFAXAEE. INERT , AEREKL, STK
2 FEEHEGRETXRSE ERTIENBLIMITFR, BSAEKRL
3 EERNRAE0MANS CRIEE, FEERFEEEST25°CH, SEF20mA, SRL3
(60°CEF 795~10mA.)
¥4 ATEEIAAF R (T2YD, T2YDT) LiaEEFEIAIFIR TR,
5 FIAF R ERMHEMS 4. SRG3
Bt &R (412 N)
I - EMES MPa SRM3
(mm) 003 [ 01 | o015 | 02 | 03 | 04 ] 05 | 06 | 07 |y
20 féH 9.42 31.4 47.1 62.8 94.2 1.26X10% | 1.57X10% | 1.88X102 | 2.20X 102
¢ 4z e 7.07 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 1.18X10% | 1.41X10? | 1.65%102 MRL2
- féH 14.7 49.1 73.6 98.2 1.47X10% | 1.96X10% | 2.45%X10? | 2.95X10% | 3.44X10?
¢ 45 [o] 11.3 37.8 56.7 75.6 1.13X10% | 1.51X10? | 1.89X10? | 227X 10% | 2.64X10> | oc)
- fit 24.1 80.4 1.21X10% | 1.61X10% | 2.41X10% | 3.22X10% | 4.02X10% | 4.83X10? | 5.63x10> _
¢ 45 [o] 18.1 60.3 90.5 1.21X10% | 1.81X10% | 2.41X10% | 3.02X10% | 3.62X10% | 4.22X10%  §)/.05
R 37.7 1.26X10% | 1.88X10? | 2.51X10% | 3.77%X10% | 5.03%X10%> | 6.28X10? | 7.54X10> | 8.80X10> |
®40 -
&[] 31.7 1.06X102 | 1.58X10% | 2.11X10? | 3.17X10> | 4.22X10* | 5.28X10? | 6.33X 10> | 7.39X10*>  4Ehg
50 LC:h] 58.9 1.96X10% | 2.95X10% | 3.93X10% | 5.89%X10? | 7.85X10% | 9.82%X10? | 1.18Xx10% | 1.37X10®
¢ 455 49.5 1.65%102 | 2.47X10% | 3.30X10? | 4.95X10> | 6.60X10%> | 8.25X10> | 9.90x10? | 1.15%x10® |FJ
fiat 93.5 3.12%X10? | 4.68X10% | 6.23X10% | 9.35%X10? | 1.25X10° | 1.56X10% | 1.87X10° | 2.18 X103
63 FK
45 [o] 84.0 2.80X10% | 4.20X10% | 5.61X10% | 8.41X10% | 1.12X10% | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X103
| 1.51x10% | 5.03X10% | 7.54X10% | 1.01X10° | 1.51X10% | 2.01X10° | 2.51X10° | 3.02X10° | 3.52X10°
$80 TR )
486 | 1.36X10% | 4.54X10% | 6.80%X102 | 9.07X10% | 1.36X10° | 1.81X10° | 2.27X10° | 2.72X10® | 3.17X10?
Y | 2.36X%10% | 7.85X10% | 1.18X10° | 1.57X10° | 2.36X10° | 3.14X10° | 3.93%X10° | 4.71X10° | 5.50%X10°
$100 B
486 | 2.14X10% | 7.15X10% | 1.07X10° | 1.43X10% | 2.14X10® | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29X10% | 5.00%X10°

CKD 865



SS D2' KU Series

. BESRREE %S S
SCPx3 -
| NEFR (X AR O 1 (mm)
e SSOEKD-00-10 N-0B-D[ 2 o
— WX (NEFXBHIT) 32 32
CMAZ " (SSD2-KUL )= -10-T0H-R-N-LB-(D 20 Toa0
50 50
SCM 63 63
- 80 80
SCG o 100 |$100
SCA2 O BB LR
O EmERLIHL xme  RCEL
) NN NPTHE4 (p321A £) (R4~ M)
GN GIZ4r (p328A E) (JEEBEF=5)
CKV2 —
o “’”*j | HSIA T RTIER. |
CovPN OFxRE
sz’ﬂ? HA | LG |M[BE o " i
IEEG S% | 84 | = (A L 20(25(32(40(50]63 80100
fIs — | F2sx ° 2% @@
SSG ‘ — |F3sx ° % |e|e
- BEERIN —
FHx [PV | 2 | [@ 2% |o|e®
SSb P3| Favic | i | [® % 0| e
O F 2K P3P | P3PV | = | | @] 2agralpiest) (3257 | 3% (@ | @
CAT FOYHiX | FOVK o ao-x 22|00
@ i:Em F3YRX | FaWE ° ETE g e|e
MDC2 0 TOH | TOVi | o [@[@]  #EEF o o/ojoeojooe
] @ummy | | [TV | [ole[  FiEma |24 [e|ele[e[e[e]e]e
MVC 55“ T8Hx | T8V | ™ (@@ =z@Emst N0
T4 TIHX | TV | |@ @0 00[e/0]0]0
SMG T2HX | T2V o meERR ~“ olo|oo|eoeo[ee®
SD- . T3H3 | T3V ° s @ 000[0/0]0]0
W26 | AA B SRR EEESIN T3PHIX | T3PV o|zeETR(PNEL) |- @ |0 |o|e|o|e|e|e
Ll FRRANAREEEP20. 25HRESOR— TOWHX | TIWVX | = | | @ 2 | 991© €0 6,66
FCx L, VR | T2wx | B | @ . o/lo/ojo0ojeo|0|e
2 1 020, QUMERITHBITAEATER, CRr TR [T | R [ (@] DEETE ROO000000
STK Egzgﬁwﬁn% PR IMER R R IR M Tavh T ° ¥ s Telele ele oo
H3 RIS A, K | — o wesTk |,.[|0/e/e/ee/eele
SRL3 | i#4: #%$2LB. FAH'J, EEFRHRIWFSITE Tk | — o A “ olo|o|o|oo|e]e
%"ﬁ;;g?;*i%'ﬂ?,%ﬁ ﬁ"s’f TUH | T2JVi o |zesrRKEErRY 24 (0|00 00|00
e3 | M MISTRL WIeom, Rreom. g
EiEENRS, /S |ImGRg)
SRM3 | 35 1 EAREGAET Ve i 3 3m (EER)
%6 1 0SELEEFEFELLSAN, FRE10mm .
M. 5m (EET) %9
SRT3 | s#7: ae;r;ﬁw% EETNAE, ESHE eﬁ;egi
750, E7515, romeen
VRLy |8 FXMBEERGRN, RERARLR, #5 A 1
KA. H EmRFEL
9 : FRRIEFRFFX, D w4
MRG2 ]
L (BERTH) GIﬁ S—
Q=) Uy RZ,
SM-25 1 SSD2-KUL-20-10-TOH-R-N N o
- M. BEVSE SHEE - RERR M 32 |SEZHFHECRER)
T eus il
@ EEBSR : RBL O Zizalts
FJ 0O 712 : 10mm EHE | FHRESG
O FxXBES HRSAFRXTOH- LB |srafEE
FK SHKEIM CB WEIF (FEHFEE)
@ FEH D ETELY FA Fithk =R
iz | @EER : FRERSMELY FB  |EiE=a
@ K (FFiRIMEBES “N” BI BT EHF)
s 0[“;# | |[mEmEEe
5 Y IE TR (2 AL E)
866 CKD



(1THEXR)

5

SS DZ'KU Series

| ¢25 | ¢32 | ¢40 | 650 | 63| 98014100

10

15

20

25

30

35

40

45

50

75

100

=IMTIE

(mm)

5

RAITE

(mm)

50

100

HiElfTiE

*2

S1mm

BEXHEAXRMIEIFSIAE86450,

! 2KRYS5H E—ERETRIR TR,
! RENHLBINR/MTIZIESIHAE 7895,

REMGESKREF A

: AR, BEBIEREY, 8%, T1 X%, T8XMWAXTEERETESRE 10mmiSELE,

BSRTRAZE

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG

SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:

CovPIN2
SSG
SSD

CAT

B (LB) SSD2-LB-20|SSD2-LB-25|SSD2-LB-32|SSD2-LB-40|SSD2-LB-50|SSD2-LB-63|SSD2-LB-80|SSD2-LB-100 MVC
E=Z (FA/FB) |SSD2-FA-20|SSD2-FA-25|SSD2-FA-32|SSD2-FA-40|SSD2-FA-50({SSD2-FA-63|SSD2-FA-80|SSD2-FA-100
W EHIF (CB) [SSD2-CB-20|SSD2-CB-25|SSD2-CB-32|SSD2-CB-40|SSD2-CB-50(SSD2-CB-63|SSD2-CB-80({SSD2-CB-100 | SMG
A1 HERRESER—E. e
MSD -
MSDG
FCx
STK
) SRL3
IMER~TE
— . SRG3
5WEA - 5H @ RSSD2-KASHEE, 158iR%E782~790m,
SRM3
BARZH SR
EXBEAANENEARZR, B81%FE306T119SCM-URTI, MRL2
HIEN“SCM-URSI#, 18°SSD2-KURFI" i A B HERMNER. e
SM-25
Ehes
FJ
FK
3%
#k
CKD 867



SRS WA - WEETE

SSD2-D series

oP @ iI7Z: $12- P16+ d20 - d25+ H32 - h40 -
CMK2 ®50 « $63 + $80 + $100
— ISt
CMA2 :%E: @ CAD
SCM
g
SCG SSD2-D
m B SSD2-DL (%57 3)
SCA2 | 14z mm|  ¢12 ®16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
EEA W{ERE
S5 emnt EEES
ckyy | BEERED MPa 1.0
RIRERES MPa 0.15 | 0.1
e WES MPa 1.6
T °C ~10~60(BR, FEHE)
m RE0E M5 | Rel/giEl | Rcl/4 | Rc3/8
TERIFZE | SIRERE i
SSG | mm EN .0
- EREEERE mm/s 50~500 | 50~300
SSD | g AERE TG RE S
- taH T F (4 HPEERSEFH1FISOVG32)
CAT  fyrmuy  |sgmes| 0.03 0.05 0.10 0.16 0.16 0.44 0.75 0.78 2.51 3.92
| = J| FHEAF 0.004 0.01 0.016 0.021 0.025 0.092 0.1 0.12 0.27 0.56
MDC2 | S e cimos RS m A OR T AIM5.
WC | 1712
SMG
B $12 5:10+15-20 20
Mggé ®16 25+30
$20 5.10+15-20+25 5 5
FCx $25 3035404550
$32 5.10+15-20+25+30+
STK ®40 35+40+45+50+75+100
®30 10+15+20+25 100
o 63 30+35+40+45+50 10
SRG3 80 75100
$100
SRM3 . RESHLBIMR/INTIZIASIES81NR,

RT3 AR RAVTIE (FLNER N FAX)
R

MRL2 12
¢16
MRG2 020
$25
SM-25
— 32 5 5
Es ®40
I $50
FJ 63
I ®80
FK $100
3 HWaeRETR, WBIERE, TREA, TN, TSXHXNEEFERETERARIOmMmBSE L,
A5
Bk

868 CKD



SS D2' D Series

g
A
FFE A (FREFF ) s
@ H&E/NEETR
Thb =248 Thb 3% i 24850 Thb 34t
(FEEgsr=) U
B @ PLCEFA PLC. #3328 PLCEH PLC. #kF332F
AR — NPNigiH — NPN3#itH PNP#iH NPNEith | oy
BB E — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V
EEE DC10~30V DC30VILF DC10~30V [ DC24V+10% DC30VILF
FEL 5~20mA 50mAILT 5~20mA 50mALLT SCG
/36 #E EANCYE 3]
— LED HELED
AT iy - LED LED LED SCA2
(ONBIZEAT) (ONBIZAT) | (onpyzsAT) (ONBYZEAT) (ONBYZSAT)
SRR 1mALT [ 10pALLT 1ImALLT 10pALLT
B8 g Im: 10 3m: 29 SCS2
A
@ 2E/NEaETN/R AR
i 2450 Fohil 3430 Bt m24 Eévz' '
b= TH T | T2YHe | T2wH- T3PH« | T3VH« [ T3WH- VPIN
T1H TV T3H T3V TOH-TOV | T5H-T5V T8H-T8V
PLC, #t38, PLC. 38, ICEIR
& N PLCE PLC. 488 PLC. 488 ~ . PLC. 488
Bz SRR m A B | miern). smsien A
MR - NPNgEH | PNPH: [ NPNgk | NPNEE: — SSG
BiREE — DC10~28V —
SRR |AC85~265V] DC10~30V [DCMii0% DC30VELTF DC12/24v [ Actooytiov] pesjia/asy [ actaoytiov] petajaav [ Aciiov [ Ac220v | pcasvtion, | SSD
AR | 5~100mA 5~20mA(GE3) 100mALF 50mALLT  [5~50mA [7~20mA|50mAIT | 20mAIL T | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA| 5~20mA
Fag=1i: PaR=1: PaR=1: /4 4 4
S I =R e R el e - T
” ™ | (oweszin | (onesgn) | T | (onesain) | (onesg) | (o) ” ” (ONBH) | MpC2.
FImAUT.
R fé?ﬂﬁlzmﬁ 1mABLF 10pABLTF OmA 1mALLF
Im:33 |[1m:18[1m:33 [Im: 18] 1m: 18 [Im:33 [1m:18 1m: 33 m:61 | MVC
B8 gl 3m: 87 |3m:49|3m:87 3m: 49 3m : 49 3m:87 |3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166
5m: 142 | 5m: 80 |5m: 142 |5m: 80| 5m: 80 |5m:142|5m: 80 5m : 142 5m: 272 | SMG
H1: XTAXEBUE, INERT, EBREKRL .
A2 REEFEREFXRE LRTIENBLIMIF R, BE8RERL MSD
3 A EHBERNRAE20mAN2SCERE, FXERRILEEST25°CH, 2fF20mA, MSDG
(60°CEF 795~10mA.)
4 . THEEIHAFF X (T2YD. T2YDT) TR EEREIHIFE FER. FCx
A5 | FIERAXERAMEHS 4%,
= =
SEEE @rxsssmn cOfsEwEs) (E@fi: g | STK
mﬂmmmm p—
§17%2 (mm) S| Fam i i BR% i iy EE i BR% | R SRL3
$12 52 |105| 60 |105| 69 |115| 77 | 124| 86 |134| 95 |147| — | = | = | = | = | = | =|=|=| =] =] =
$16 74 (133 | 85 [133] 95 | 144|106 156 (117168 128 [177| — | — | — | — | = | = | = | = [ = | = | = | = ' qp@3
$20 131|187 | 143|222 | 161|238 | 179 | 254 | 196 | 269 | 214 | 285 | 232 | 301 | 249 316 | 267 [ 332 284 [347| — | — | — | —
®25 147 | 238 | 162 | 253 | 178 | 269 | 194 | 285 | 210 | 301 | 226 | 316 | 242 | 332|257 |348 | 275|364 | 288|379 — | — | — | — cpy3
®32 184 | 299 | 230 | 344 | 275 | 390 | 322 | 436 | 366 | 481 | 413 | 527 | 459 | 573 | 469 | 612 | 485 | 628 | 522 | 665 | 776 | 785 | 1004 | 1012
®40 283 | 426 | 310 | 453 | 336 | 479 | 363 | 506 | 390 | 533 | 416 | 569 | 443 | 601 | 507 | 617 | 553 | 663 | 601 | 707 | 1317 | 1333 | 1475 | 1490 | ¢ s
®50 — | — | 508702558 751|608 803658851708 (901|758 950|808 | 1001835 1033|911 | 1105|2007 | 2025 | 2252 | 2270
$63 — | — [ 902 | 1266 | 977 | 1341 | 1052 | 1416 | 1127 | 1491 | 1202 | 1566 | 1278 | 1642 | 1353 | 1717 | 1428 | 1792 | 1503 | 1867 | 2218 | 2242 | 2593 | 2617 MRL2
®80 — | — | 1608 | 1538 | 1725 | 1916 | 1841 | 2204 | 1958 | 2411 | 2074 | 2527 | 2191 | 2649 | 2308 | 2771 | 2425 | 2888 | 2541 | 3004 | 3560 | 3587 | 4143 | 4169
$100 — | — | 2483 | 3105 | 2652 | 3254 | 2820 | 3402 | 2989 | 3586 | 3158 | 3770 | 3327 | 3934 | 3495 | 4097 | 3664 | 4261 | 3833 | 4425 | 5213 | 5245 | 6033 | 6065 MRG2
BigH R (&4t 2 N)
i EMES MPa SM-25
(mm) | 01 | 015 | 02 [ 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 | 0.8 | 09 | 1.0 [
o12 | fity/%E - 12.7 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 59.4 67.9 76.3 84.8 | %&rhE
e16 | /e — 22.6 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 | 1.06X10? | 1.21X10? | 1.36X10? | 1.51X10?
®20 | fiL/EE - 35.3 47.1 70.7 94.2 1.18X10? | 1.41x10? | 1.65X10* | 1.88x10? | 2.12X10% | 2.36x10*> | FJ
$25 fe it /4RE) - 56.7 75.6 1.13X10? | 1.51x10? | 1.89X10% | 2.27X10> | 2.64x10? | 3.02X10% | 3.40X10? | 3.78%10?
$32 | /%R — 90.5 1.21X102 | 1.81X10% | 2.41X10% | 3.02x10? | 3.62X10% | 4.22X10> | 4.83Xx10? | 5.43X10% | 6.03x102 | FK
$40 | fHlt/%R — 1.58X102 | 2.11X10% | 3.17X10% | 4.22x10? | 5.28X10% | 6.33X10? | 7.39x10? | 8.44X10% | 9.50X10? | 1.06X10°
$50 | it/ 4EE - 2.47X10% | 3.30X10% | 4.95X10? | 6.60X10> | 8.25X10% | 9.90X10% | 1.15X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10° | iEi&id
$63 | fH/ER | 2.80X10* | 4.20X10? | 5.61X10* | 8.41X10? | 1.12X10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80X10°
®80 | /&R | 4.54x10* | 6.80x102 | 9.07X10? | 1.36X10° | 1.81X10°* | 2.27X10° | 2.72X10° | 3.17x10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 4.54X10° .
$100 | /%R | 7.15X10% | 1.07X10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29X10° | 5.00X10° | 5.72X10° | 6.43X10° | 7.15X10°

CKD 869



SS D2' D Series

scpy HERTHA #s S
plziilgesl Sl ? IRAER - WEEEATEL
cuk, | §SD2D-2OO-® N-CB-D [ o701 lwnn weshs 57E
| WRX(REFXAHIF) O HiZ(mm)
CMA2 | §8D2-DD-A2()(-10-T0H-R-N-AB-D [~ 12 To12
16 $16
SCM 20 $20
25 $25
me 32 $32
SCG O s 20 10
— 50 ®50
SCA2 (B Ak 63 |$63
80 ®80
100 $100
SCS2
O FRERAIhE
CKV2 @ BB iR /e |RER
I NN [NPTEZR(p32LLE) (RBEFS)
. (D P GN GBS ($325LE) GERESS)
Gl ons
EHE |
@ Axze D BIRRE
F1332
3 %8 — _—
556 o | BB FR{TiER |
SSD O ﬁ* it | B i
@ﬁ%ﬁiﬁ4 S4 gé = (A D(E R S4 12|16 {20 (25|32 (40506380100
CAT — [Fasx D 21 00
— = e = — | F3sx D o 3% 00
VDG A B SEFENFEEM i | 5 [l8] *527% il lele
1 12, GL6REI ETIERET2YD XX, F3H3¥ | F3V3% | fil [ ] 3% oe
2 ¢ 012, GL6SH LT ARETS T, FPH | P3PV | R || @ EBEmAPER BEEF) | 34 D0
MVC | 333 : FRFENETREEEIR$20. 250 A ES AR —HE L. FYHE | F2yvix ° — 255 )
: ? 0 = %
4 OL2~25HERHMEITER AR BN, CRILE Fave | Favve o XBETR oe
SMG HAE AR, . ToH: [ TOV: | 5 (@@ ®EETx | |eo/e/e/e/e/ee/ee
s R SRR, T5HX | T5V | 4 (@@ Xiemh | 24 (e|e[e/e/e/e/e[ee/e
MSD: | ii6: EELB.FAR, EEAFHIHMRTWFSIRATR T8Hi [ Tovic | < [@[@  #EBmat Q0000000
AR SMERTEIESHESTTR, #8795, 88l TIHE [TIVE | |@ RO 000000000
o s oy JZ = Z T2H* | T2V [ ] BT 000 e e e e eeo
Bl, Utoh, A{RIKNLTRRZAIZIENEL S REZIED BERETRRN -
FC3x 7 ﬁ@&ﬁi&rﬁﬁggﬂ% T3Hx | T3V ° 3 (9000000000
I R e T3PH3% | T3PV o 2aErRP\PEH) | 7 |o/o/o/o/o/e/e/e/e/e
—— %Ziggﬁii%m;ﬁxmzvéiﬂﬁ, FERZ15mml T | T | 5 | ]® - @/o/e/o/e/e/e/e/ele
9 FRMBESRBRE. RERBEREN, H5H T | TOWE | B L @) oot 0000000000
& W% T3WH3 | T3WV3¢ | = [ ] 3% L0 A0 0 A0 A0 20 0 I AL J
SRL3 | sgn: F =gk, wiZmaoA s, ESIRHT505. T3VH3 | T3V ° MO000000000
_ B751m, T2VDk | — o MBIRA |, oo oeoo0000
SR63 S : %7*%1‘%'#{2%*0 T2YDT % - [ ) ’x“fﬁmiﬁﬁﬁ - L JC 20 20 J0 J0 J0 J0 )
o — T2JH% | T2V @| 2aETHAMEERY | 24 © 00 e e e e e e e
oy | SEESTTOD
SSD2-DL-12-5-TOH-R-N-LB-I 35*:‘?% ;:Egﬁiﬁ)
L
SRT3 | M : EEBSH WM - WEEFF 5 Tom(EER) 5T
(B FAKES : d12mm
O EERLHA 1 R o< E—
MRL2 N i gme R Rl 114
Q%/q’ N H EmE1
(£ X : 5mm Lhoubd
MRG) @FXmE @ BMAFFRTOH SLEKEIM L
— @FEE : mELL
SM-25 | @ &R s FFREsMELY _ ﬁI&(mm) 12|16|20(25(32|40|50 (6380|100
O =& + I RIEE /RS iR PIIRLL o oo/ @ 060 0 O
E : P6  |mEaitilE AR oe|e
| M ¥4 EEMME(REY) © | o o/ o/ © o0 e 0| e
EJ | =2 — =2 P4 b d=2Robsivs =S JK I JK JK AK BK BK 3K 2K )
ARBRESRRRHE P40 jz24~) o/ o/o/ e/ e/ e e/ e/ee
. (SW)-(TOH) g el
] REEM |~ Rms | rmwi
B &5 LB AR
P FFRR S (LRET) 6 FA B i 2 B
@ B (FrimIMEBL “N” BY AT 3%4E)
K Orift I EEIRER
*7 Y IR ETR IR (SETIAE)
s CKD



(17#E3R)
172 (mm)

5

| 12 | 16

[y
(<]

w
N

| 20 ] 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

10

15

20

25

¥ 30

13 35

40

45

50

75

100

=/MTE (mm)iEl

®K1TE (mm)

30 |

50

100

HRiEHTE E2

H5mm

F1: HPREERHHNARTEFEBRETERBSMmISI L, #WNEE RN, MBIERR, ki
HA. T1X, TS XHAXTEFERETERRLIOMmBSEL L,
BXFAXRRMIEESAEL68T,

2 1 XRITIZEBE S0RT AT LA

REMAESRTGTE

REB l

fMEE (LB)

SSD2-LB-12

SSD2-LB-16

25

SSD2-LB-20 | SSD2-LB-25

$32

SSD2-LB-32

SS D2' D Series

BSRRAZE

$40

SSD2-LB-40

SCPx3
CMK2
CMA2
SCM
SCG

SCA2
SCS2

CKv2

i
ssoz
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

SSD2-LB-50

&= (FA)

RFEBIF
filEE (LB)

SSD2-FA-12

SSD2-LB-63

SSD2-FA-16

SSD2-LB-80

SSD2-FA-20 | SSD2-FA-25

SSD2-FA-32

SSD2-FA-40

SSD2-FA-50

SSD2-LB-100

E=(FA)

SSD2-FA-63

SSD2-FA-80

SSD2-FA-100

F1 L HERRERR—E,

CKD

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
et
FJ

FK

LEbEd e

oF]

BHR

871



SS D2'D Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

NEPLEH R R — IR (¢ 12~80) (RFHEA)

@ SSD2-DL-12~50 (REFA « DEEFFEL - HHX)

\I
i

m @ SSD2-D-12~50 (W{FFA « WEEFE)

bl

SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
SD-
MSDG
FCx
STK
SRL3
—— Ea) 2B &
SRG3 . ®12~¢25 : FHMW| ¢ 16~¢50 : 012, 020, 932, 040 4% | 12. 20. 32. 40 :
1 |EERO 032~050 - @ | TUBESE 7 BB 916, 925, 950 : $5FilE |FfLabm
SRM3| 2 |crisE El BAER ST 8 |wF ]
3 |wikE 55458 FEAREIL 9 |&E= sEa SRR
SRT3| 4 |wznmE THEISE 10 [EEmsi THEIRA
5 |tk B FERBAIR AL 1 |==re ®12~025 : FHW|¢16~¢50 :
MRL2 6 |[ms#fmse TREIRA ' $32~950 : 1 | TimEsH
MRG2 %L 1¢_uk
SM-25 §I12 (mm) RIS SHtES
12 SSD2-D-12K
o ®16 SSD2-D-16K
®20 SSD2-D-20K
Fy 25 ssD2-D-25K 000
32 SSD2-D-32K
FK ®40 SSD2-D-40K
50 SSD2-D-50K
EpEL
EHR
872 CKD



SS D2 'D Series

BB E R — 55

PIEBLEHI R 8% — MR (@ 63~ 100) (FH4E ) -
@ SSD2-DL-63~ 100 (WEM « WGEEFFE - #HFF %)
CMK2
CMA2
i Tf /G/® /6 /a/e /® SeM
n ‘ n s I ‘ fl
; L/ it SCG
P I
SCA2
B SCS2
CKV2
CAV:
COVPIN2
@ SSD2-D-63~ 100 GRIEM « WEEATR) SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
3 / SMG
ﬁ MSD+
MSDG
FCx
STK
SRL3
EROEE IR HRHEE IR —
1 |EEHe % T mEsE 7 |mm Bae ShfLsbEE SRG3
2 |cmim e B 8 [wF TR
3 |amz = BRRE 1L 9 &= Ease StfeabiE SRM3
4 |amznm THERKR 10 [EEmsie THERK
5 |6k = FERPRIR S 11 [EEHe an TUmES SRT3
6 |EEIFTLHHE TR 12 |wE BB HE 1
1 BEELIIRE, METHR. MRL2
SHt—% MRG2
112 (mm) ) Pry T
263 SSD2-D-63K SM-25
#80 SSD2-D-80K 000 s
2100 SSD2-D-100K Ehz
FJ
FK
EpEE
&R
CKD 873




SS D2'D Series

SCP3

NEPLE R BB — R (@ 12~50) (FIRRE )

CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSG

@ SSD2-DL-12D~50D ({FMA « WEEFE - HHX)

\x 7

/I

i

@ SSD2-D-12D~50D (W{EFA - REEIFE)

11 quﬂ

SSD
MDC2
B 4
MVC
SMG
T
MEBe MJI
MSDG
FC%
STK
SRL3
SRG3
— EEIEEEE - EREEER

SRM3 012~¢925 | FREN 732 T B

1 [EEHG ©32~p50 - | |¢16~050 : TmEHE . — ,
SRT3 ~ 2 |cmimE e HEAE e BEE st

3 | 55548 PRSI 10 [EE=EF THE2E
MRLZ | 4 |giszmE TS ®12~025 : FEH

11 |5 . 16~¢50 :

5 |H1k mas BRI E SR ¢32~@50 ;@ |016~050: TLRRE
MRG2 | 6 |Zms#msts TSR 12 |EpigR BN

7 s 012, 920, 932, 940 : Fa¢| @ 12. 20, 32. 40 :
SM-25 #16. 025, 950 : 1Nl | SutLbIE
4B s %L ﬁ: III—

FJ RS BIRHRS

012 SSD2-D-12DK

i 016 SSD2-D-16DK
020 SSD2-D-20DK

— 025 SSD2-D-25DK (2] 6 X10)2)
032 SSD2-D-32DK
040 SSD2-D-40DK

BR #50 SSD2-D-50DK

874 CKD



SS D2 'D Series

R BREE 1 B Re B 1 —

III'

REBLEM R ERF— M % (@ 63~ 100) (HHKEE ) -
@ SSD2-DL-63D~ 100D (GRIEF - WEEITE - %)
CMK2
e\i /B /@/6 W .
SCM
u _+H
TI SCG
SCA2
SCS2
{ CKV2
CAV2:
COVPIN2
SSG
@ SSD2-D-63D~ 100D (GRYEM - DEEFTA) SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD*
MSDG
- FCx%
STK
SRL3
SRG3
EREEE R BB SRM3
e % TAvEIsESR 8 |mtF BEMEEER —
2 [cmum % B 9 == e SfkabIR SRT3
3 gz na BRARELIL 10 |EEmsin THSIRI
4 |FighmnE TESIRE: 11 |EEHG Ed Tv e MRL2
5 |&Itk sa BRI 12 |wxE EDBWE Y
6 |[EEMFEHH TESIRE: 13 |Edigks RERIRE MRG2
7 |z a8 SR
1 EEAIEE, METHE. SM-25
SHhHF—8R S h3g
s Biifr s .
63 SSD2-D-63DK
®80 SSD2-D-80DK [4Y 6 J10]13]
®100 SSD2-D-100DK K
EpEE
&R
CKD 875



SS D2'D Series

— " - CAD
s INERSTE
@ SSD2-DL-12~25 (#F %) © FFiRIMBLER
Gl ©12-616 A+ (2X1712) a | wf
WF B+1718 WF+{712 c
CMA2 8-J F C D <I>
(Z=3£7L) N HD s| —
2.EE s
SCM S
75 T N L
- i (¢ KK KK
SCG {© -y N o & (] =
SCA2 wz j rij % g‘l H = }@ 4t WHEEM |
| oLjo ‘ <|15 \—/_‘I’T/I,— HhasEEH
SCS2 @/> _|_|__|1_|_
T =
D FB s 8-KA
CKV2 " RD
CAV: FA
COVPIN #5
$20- 25 A+ (2X1752)
WF B+17i2 WF+1712
sse F HD
8-J N C D
- (@R 2-EE
SSD i --[\]— — .
e | @EJ & ’\ KK = b KK
CAT ‘ ﬁ : R N
— T 7 f s IS0
s . m A1 I
MDC2 “| Z ) o 2
N\ ) W) S pEcE==i== =
MVC i ¢ [ ] I |
T @mnY mEEEEE=.
SMG V% i’ S [8KA
| 5 RD
MSD:
MSDG FA
FCx¢
STK 1 EENRFREAMIEEMERET.
@ HAXREART
NiEmm LA [ B |CIDIEEIF[ FA® [FBlI] J K| KA | KK_| | WF |
®12 34 | 27 |55|55| M5 | 25| 13(165) |4.5|35 |65w5E35| 32 | MazE7 | M3FE6 | 5 | 6 [155/35
] 16 34 | 27 |55|55| M5 | 29| 15(185) |45 |35 |65 FE35| 38 | MARE7 | MARES | 6 | 8 | 20 |35
SRG3 920 45 | 36 | 8 | 8 | M5 | 36| 185(22) |125|55 | 9wiRES5 | 47 |MBRE11| M5RE7 | 8 | 10 |255| 4.5
— 25 49 | 39 | 11|11 | M5 | 40| 205(24) |135|5.5 | O%7AES5 | 51 |[M6RE11|M6FE12| 10| 12 |28 | 5
SRM3 HETO FMETEH T2V, | FAET2WH-T2WV, | F#iFeH-FaV, F3H:Fav,
—— T5H-T5V 6 T3H-T3V 6 T3WH-T3WV 6 | F2YH:F2YV, F3YH-F3YV
S8llz= -\ h0 [ R0 | WD | R0 | HD | RD | HD | FO 5 [ D
®12 5.5 3 5.5 3 7.5 45
MRL2 16 5 2 5 2 6.5 35
20 10 75 10 75 115 95 14 12 13 11
MRG2 25 115 95 115 95 115 11 15 13 14 12
E1 : HZ @20, 2omRBER OB PR,
2 ARIESEER, (TREASRNHD, RDORT&58RTEFRFR.
SM25 | 543: %FWERRR. BEERE, SIRMTA. T1%, T8XFXHNHD,. RORTRAERT, 580510445,
— #4: FAM( )ARTALESERMRT,
ez 5 XFMELAMIMIRTE, ESHAE1046~1049M,
6 : HEMSOE L HATEE R0,
FJ
@ FIRIMESER TR
FK
kK’ T
5% ®12 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
016 12 10 10 M6 6 8 36 35
s #20 14 12 13 M8 8 10 5 45
%25 175 15 17 M10%1.25 10 12 6 5

876 CKD



SS D2 'D Series

SER - WOEETE
CAD
RERIBHIMNERTE SCP#3
@ MMM (LB) wFH X
SSD2-DL-12~25 -LB CMK2
FrizshaBLET
A+ (2x1718) CMA2
A+ (2X712)
WFE  B+77i2  WF+E i -
N M a' wf B+i7iE wft+i7ig a' SCM
Q- )\ 1 in 71 Hin SCG
Oz %@9%2 M
< S0\ I AL il SCA2
-\-H‘-‘-\J-'E-“E-"-'--r-r Snm: Jll =
TR t‘_ ons | IS MARIEL R LF LF+7ig SCS2
TS @R8] Ak 8G
LF | XHGE | LF+fii2 CKV2
CAV2:
I
| a8 | (ac|ar|au| o | N[ TR|TS| M sso2
12 5 29.5 17 12.5 2 8 M4X 10 155 | 34 44 4.8
016 5 335 19 i 2 8 Ma4x 10 20 38 48 48 SSG
$20 7 42 24 15 32 9.2 MEX 16 255 48 62 72
7 46 10.7 MEX 16
IH PRy E shigeyEt SSD
weim\ v T T o T v [ T [ v o
= CAT
12
?16 135 195 135 195
020 145 | 205 65 36 24 14 145 | 205 93 36 24 MDC2
25 15 225 69 39 24 17.5 15 225 104 39 24
MVC
SMG
@ ik (FA) B % M3Be
SSD2-DL-12~25 -FA » E "
o Fris MR LyE e
FF'\L/I WF1 |3+";1 ) WF2 + 1712 At (BXTIR)
1 1
N = = g Wil Bifgig WRthE g STK
- FT
2-FD SRL3
(& {GEE}
Iz {0 @ = — = = E  sRes
‘ @ SRM3
REBILAG
AR TFE LR
~ SRT3
PISB 4B SRt MRL2
FH | FL P FT | N | G (weiwr2| A | B | & [wil|we2]
012 45 | 25 | 45 | 55 | 55 | 1565 | M4x12 |135| 35 | 44 | 27 | 11 |135| 35 | 65 | 27 MRG2
016 45 | 30 | 45 | 55 | 55 | 20 | M4x12 |135| 35 | 44 | 27 | 12 |135| 35 | 68 | 27
$20 66 | 39 | 48 | 60 | 8 |255| M6x16 |145| 45 | 55 | 36 | 14 |145| 45 | 83 | 36 SM-25
$25 66 | 42 | 52 | 64 | 8 | 28 | M6x16 | 15 | 5 | 59 | 39 | 18 | 15 | 5 | 94 | 39
e
FJ
FK
TR
&R
CKD 877



SS D2'D Series

5 CAD
o SNERSE
@ SSD2-D-12~25 (F#H %) @ TIRIMRLER
CMK2 , ) -
. A+ (2x 1512 .
CMA2 ¢12-916 WF B+1712 WF+1712 TC
8-J F c D =1 |ls
(RE7) N 2-EE S
SCM 9
SCG §y/ | : &
Bl /é? — 2 { Kk’
SCA2 “7 a& JL' 2 “ wiomeM |
. Q1 E . W_ll_ FinsEH
SCS2 - r\—.l @ L]
* | s
) 8-KA
CKV2 M
CAV2:
COVPIN
$20- 25 A+ (2X1718)
m WF B+1712 WF+17i2
8-J F
SSG  (mz:w) N C. oe B
1 - ey
SSD | | | il il
)C D-T::-; = % KK | e 4 ) mpu 4 ﬁ
CAT _ -
U= 3 f 3, E:| § (] Y I
MDC2 ':] \/\/ Ej ©
b = N
e 6 Ea
WMm_/ mE=EEE—.
SMG ) " ® 8-KA
MSD-
MSDG
FCx
I # EANIREREAMLEENERERE.
] ﬂﬂﬂﬂﬁ!ﬂ“—n_mmmlﬂm
916 29 |22 |55 |55 | M5 | 29 | 35 6.5%?!,,*@3.5 38 M4,;|<J§7 M4m!§8 6 8 | 20 | 35
SRG3 20 35 | 26 | 8 8 | M5 | 36 | 55 OWFLRES.5 47 |MGFE11 | M5RE7 | 8 | 10 [255| 45
#25 39 (29 | 11 | 11 [ M5 | 40 | 55 O RES.5 51 |MB&EE11 |MERE1I2| 10 | 12 | 28 | 5
SRM3
S IRIMBESER &
SRT3 @
B
MRL2 o12 105
916 12 10 10 M6 6 8 3.6 35
MRG2 20 14 12 13 M8 8 10 5 45
25 17.5 15 17 M10x 1.25 10 12 6 5
SM-25 | 3#1: XFHFRFRNIMERTE, 52958 1046~104913,
s
FJ
FK
TR
&R
878 CKD



SS D2 'D Series

SER - WOEETE
3 CAD
SRR E o
@ MBI (LB) REFX
SSD2-D-12~25 -LB CMK2
FimIMRLET
A+ (@X5512)
_ ] A+ (@x7588) CMA2
WF B+17#8 WF+f7i2 i e o
M a wf B+17# wi+{fiE a SCM
L jijn ] 1 SCG
'_
<z B 4 SCA2
——
AU ks
4 oAB AI‘( AT, LF LF+7ig SCS2
LF | LX#fi | LF+f3i CKV2
CAV2:
Covee
5 295 | 17 2. 8 155 | 34 8 m
?16 5 335 | 19 13 2 8 M4X 10 20 38 48 48 —
#20 7 42 24 15 32 92 MBX 16 255 | 48 62 7.2
$25 7 10.7 MBX 16
Eia SSD
112 (mm)
ez ) | -
®12 135 | 195 49 22 10 105 | 135 | 195 70 22 10
?16 135 | 195 49 22 10 12 135 | 195 73 22 10
#20 145 | 205 55 26 14 14 145 | 205 83 26 14 MDC2
025 15 225 59 29 14 175 15 225 94 29 14
MVC
SMG
MSD:
@ HilfiEZ (FA) R FF MSDG
SSD2-D-12~25 -FA
FCx
EM A+ (2x1718) FriRIMELSET STK
FL WF1 B+1718 WF2+17#2 p—
N e A+ (2X1718) SRL3
M ~ a_ W B4iFig Wi+ a
77777777777 2FD
@ @ SRG3
T2 lod @ L — &
O N [ =— — SRM3
(é)(é} - B
‘ A\ ZB8124-G SRT3
AR TFELERE
MRL2
BEARYT B EY SMZLET
miziom) \| FD | FH | FL AW FT | N | o (werlwre) A | B | o jwijwiz| A | o [
®12 45 | 25 | 45 | 55 | 55 | 155 | M4x12 |135| 35 | 39 | 22 | 11 |135]| 35 | 60 | 22 SM-25
?16 45 | 30 | 45 | 55 | 55 | 20 | M4x12 |135| 35 | 39 | 22 | 12 |135]| 35 | 63 | 22
#20 66 | 30 | 48 | 60 | 8 |255| MBx16 | 145| 45 | 45 | 26 | 14 | 145 | 45 | 73 | 26 -
#25 66 | 42 | 52 | 64 | 8 | 28 |MBx16| 15 | 5 | 49 | 29 | 18 | 156 | 5 | 84 | 29 &
FJ
FK
EpEE
&R
CKD 879



S

S D2 'D Series

— = CAD
ooy SMERSTE
@ SSD2-DL-32~ 100 GiFF %) @ HFiHIMBLER
CMK2 F A+ (2X175) a , wf
N WF B+13712 WFHTE | c'
8-J HD T
CMA2 (% H Q% <9> 2-EE D §
— . S r
SCM a £:32 «| FE M KK
_ M b 2‘\ = *E'IF'*E'* —_1- KK!
5ee ouz © El s TR HAREM L
SCoA @%t jJEHL ErE=Er e HHEEH
. R == =
SCS2 M |ise ) 3 [exa
. FA |
CKV2 | @ SSD2-D-32~ 100 (FRHFF)
F A+ (2X1752)
%Vp'wz N WF B+1712 WF+Ti2_
! 8-J
3 C 2-EE D
(R2#7]) Ho >
s R
(] ST IRy I I
' ' KK
SSG AN 7 KK, o
2 7
S A1 1
SSD ) % r
'/O ] o
CAT B © e e e e
M| s 8-KA
MDC2 - # EEMRFREAMLEEGEREE,
— HRXREART
ViVl i1z (mm) \| A #22° | B #322 [A2[BB|C *°|D *°[EE**| F [ FA®*® | FB [G|H[I1] J |[K[ KA | KK |
SE— »32 445(54.5) | 30.5(40.5) [54.5(40.5| 8(10) | 8(55) |[Rc1/8|45 | 23(26.5) | 20.5 | 495|125 |5.5| 9#RFiXEDS.5 | 60 [ M6FE11 | MBFE13
SMG »40 54(64) | 40(50) |64 |50 | 12(114) | 12(78) |Rc1/8| 52 | 26.5(30) | 27.5 |57 | 15 |5.5| 9RF;FES.5 | 69 | M6FE11 | M8FE13
»50 56.5(66.5) | 40.5(50.5) [66.5(50.5| 10.5 105 |Rc1/4{64 | 325(36) | 285 |71 |18 |6.9| 11RF;XEB.5 | 86 | M8FEI3 | MI0FEIS
MSBG »63 58(68) | 42(52) |68 |52| 13 13 |Rc1/4|77 | 39(425) | 28.5 |84 |23 (8.7 | 1442FL;ZES9 |[103| M07FE5 | MI0FE1S
80 71(81) | 51(61) [81]|61 16 16 |Rc3/8|98| 495(53) | 28.5 | 104 | 31 |10.5| 17.587;FE11 | 132 M123E28 | M16FE21
FCx ® 100 845(945) | 60.5(70.5) [945(705| 23 23 [Rc3/8|117| 59(62.5) | 28.5 [1235| 38 |10.5| 17.5%FL;ZE11 [156| M125E28 | M20FE27
- §§ =
STK Il EMSTOH-TOV, T5H-T5V [| EM&T2H T2V, T3H-T3V | FMATH T2V, TIWH:T3WV
S i1zrm) \| M [ vMvm [ N | HD** | RD** || HD** | RD** [ HD |
SRL3 »32 14 16 34 4.5 7 11 9 11 9 125 10.5
»40 14 16 40 5 7 16.5 12 16.5 12 18 13.5
SRG3 »50 17 20 50 7 8 16.5 125 16.5 125 18 14
$63 17 20 60 7 8 18 13 18 13 19.5 145
SRM3 »80 22 25 77 6 10 23 155 23 155 24.5 17
» 100 27 30 94 6.5 12 28.5 19.5 28.5 19.5 30 21
1 P TR N IR TR OB AT LUK R,
SRT3  sz2: ;+§g=ia%f#§hfq_]a@/;+7 (gxﬁ@)uq, BB A+ H E— R TR + RETR BT E, IR ARETEE. (§) RiEFR70mmes, B A+HIRET
275mm+ a7 70mm”,
VRl E3: }Tyﬁ@}ﬁ;z%aqs+ﬂ¢jﬂ;§ﬂagf, fbr%i%t—%ﬁ)%gﬁa’gfﬁi&ﬁﬁ%, TR RiENTi2(E,
1) FRigl4 742 70mmes, E EARETIE75mmi#iTitE,
84 © IBEEIR, TENENIHD. RDRY & 5ARTBHRHE,
VRey E5: XIVEBTA, MBIERL, SRESA, T15%, TEHFXOHD, RORTRMURT, HHHE1044%,
536 : FAR THLESERBRT.
*7: XTFHEREMIMERSTE, 158i#%1046~104970,
o5 E8 1 HSA BI( ) RNTEBIIS0RME,
20| 9 1 FHEFFEEIR ¢ S2MITIRHSMSEISORTAMS,
—3EI0: BEC. DEM( ) R NRHF XTI N EEAIE.
fppse | EN SRS OE EHHRENIRD,
| @ TFRIMESER TR
FJ @ '
Sl 1112 (MM) ___“““
FK »32 23.5 20.5 22 M14X%X1.5 14 16 8 5
»40 23.5 20.5 22 M14X%X1.5 14 16 8 5
i ¢50 285 26 27 M18X1.5 17 20 11 5
»63 28.5 26 27 M18X%X 1.5 17 20 11 5
o ®»80 35.5 32.5 32 M22X% 1.5 22 25 13 8
@100 35.5 32.5 41 M26X%X 1.5 27 30 16 8
sso CKD



SS D2 'D Series

WAEF - RUEEFTE
+ CAD
LREHIMEZRTE
@ HHmpHIEE (LB)
SSD2-D(L)-32~100 -LB
Frim MRS AT
A+ (2X1718) A+ (2X1778)
WF  B+1718 WF+1712 a wf B+17i8 wi+fiE g
; . M M
0] /7> RN I v N S ——— s T - S —
2 © r =
N ‘ N -~ E I I T J
olur @ | ON\E& = =
Ly oty
; AN AU s Auj
N g
R 4-¢AB | |AKL | 124G A -
TS LF | LX+f78 | LF+17%2 LF 18 | LF+f782
BARS
i I RNl Il I R R IRl =
18 2 1 1 2 M6x16 7.2
50 9 22 1 4 78 39 22.7 3.2 147 | M8x20 50 79 95 8.2
$63 11 26 16 91.5 46 25.2 3.2 16.2 M10X%x25 60 95 113 9.2
¢80 13 315 | 205 114 59 30.5 4.5 195 | M12x40 77 118 140 115
¢ 100 13 35 24 136 71 35.5 6 23 M12x40 94 137 162 13

SCP3
CMK2
CMA2
SCM

SCG

SCA2
SCS2

CKV2

CAV2:
COVPIN2

SSG

SSD

CAT

MDC2

PRy Ed ShaBivad L
5742 (mm) m THAX Hm THAX WRE
A | B | LX |A[B|LX] A [ B | LX |A|B |LX R

¢32 17 | 25 | 645(745) | 305(405) | 145(245) |74.5|40.5(24.5|23.5| 15 | 23 | 1075(1175) | 30.5(405) | 145(245) |1175/40.5|24.5
940 17 |25 | 74(84) | 40(50) | 24(34) | 84 | 50 | 34 |23.5| 15 | 23 | 117(127) | 40(50) | 24(34) |127| 50 | 34
950 18 [29.5| 76,5(86,5) | 405(505) | 17.5(27.5) |86.5|50.5|27.5|28.5| 15 |26.5] 1275(13759) | 405(505) | 17.5(275) [137.5/50.5|27.5
963 18 | 31 | 78(88) | 42(52) | 16(26) | 88 | 52 | 26 |28.,5| 15 | 28 | 129(139) | 42(52) | 16(26) |139| 52 | 26
¢80 20 | 35 | 91(101) | 51(61) | 21(31) [101| 61 | 31 |35.,5| 18 | 33 | 158(168) | 51(61) | 21(31) |[168| 61 | 31
¢ 100 22 | 39 | 1045(1145) | 60.5(70.5) | 26.5(365) [115|70.5(36.5|35.5| 18 | 35 | 1675(1775) | 60.5(70.5) | 26.5(36.5) |177.5/70.5|36.5

¥ ()RR ATTIEEBI 508 89(E,

i BHIEFTEE TRRER, TEEELB,

¢80 : 72LLF
@ FilFE=(FA)
SSsD2-D(L)-32~100 -FA
imIMBLEY
FM A+ (2X17%8) A+ (2X1712)
'|:\I|_ 4FD WF1 B+17ig _ WRHi g Wil B+{e  wle+iiE a
'_—r
L
G?}i',e = (’,:Y
22 L@ =
o) ,@%
‘ ‘ RIEIE24-G

$32~¢63 : NARAFEXER
¢80- ¢ 100 : 1

MvC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
g

FJ

ﬁFﬁRT PR LR At ShiB LAY

el T T
“-E-EEI ﬂE
545(64.5) | 30.5(40.5) [64.5(/40.5

975(1075) | 30.5(405) |1075]40.5
107(117) | 40(50) [117|50
1175(1275) | 405(50.5) |1275/50.5
119(129) | 42(52) [129|52
148(158) | 51(61) [158|61
1575(1675) | 60.5(70.5) |1675/70.5

tD4O M6><'|6 64(74) | 40(50) |74 |50

¢50 50 6.6 67 76 89 50 M8x20 18 8 66.5(76.5) | 40.5(50.5) |76.5|50.5 29 15

963 60| 9 [80|92]|108 60 |M10%X25| 18| 8 | 68(78) | 42(52) |78 |52|29 |15

¢80 77111[99(116(|134 77 |M12X40/20| 10| 81(91) | 51(61) [91|61|36|18

¢ 100 94|11 (117[136|154 94 (M12X40| 22 | 12 | 945(1045) | 60.5(70.5) [1045|705| 36 | 18
¥( YRBIRT AITEEE 508 E,

Z|=|o|o|m
@|oo|aforfor| o1

FK

TR

BHR

CKD 881



SRS WEA - WEETER (KOR)

SSD2-D series

oP @ 72 : ©125+ 0140+ d160 - H180 - $200
CMK2
JISFS
CMA2 :%E: @ CAD
SCM
A
SCG SSD2-D
%
— m B SSD2-DL (%57 )
SCA2 | 14z mm $125 $140 $160 $180 $200
SCS) EfER WIEF - WGEEATRY
fERRIE EHEE=R
ckyy | BEERES MPa 1.0 | 0.7
=RIEERED MPa 0.05
G WER MPa 1.6 | 1.05
_ IFIERE °C —10~60({8R, FEHFLE)
m BEEOR Rc3/8 | Rcl/2
S +2.0
SSG TRERFRE mm 0
- EREREE mm/s 50~300 | 20~300
SSD g HAREE T ()
£83H TE (44 HBTIEEAEFMISO VG32)
CAT  airmigses J 6.52 | 6.52 | 7.78 | 12.4
MDC2 ,_
1712
MVC fI12 (mm) FRAEEITIE (mm) BRA1TIE(mm) B/VTI2 (mm)
$125
SMG $140 10. 20. 30, 40, 50
$160 75, 100, 125, 150 300 10
MeBe $180 175, 200, 250, 300
$200
FCx¢

1 PiEfTRRRNEKRTES hEITE T BRKE R R,

F2 L WHXE, EEATR.

STK
AR BREHM&NMTIE(mm)
SRB T 1 2 3 I a4 | 5 |
HFXES . . . . .

SRM3 125 10 10 40 55 70
$140 10 10 40 55 70

SRT3 160 10 10 40 55 70
$180 10 10 40 55 70

MRL2 $200 10 10 40 55 70

MRG2

SM-25

Eh3e

FJ

FK

b

EX

882 CKD



SS D2' D (XO4R) Series

AR
AR SCP3
@ B/ NET R/ R
T =245 Tl =345 iS22 CMK2
T rzv rz T2VH | T2WH- T3PH+ | T3VH* | T3WH- T2YD ,1=4 I
PLC, 48, PLC, 4, ICEIR% —
PLC PLC. 4 PLC. 4 PLC. 4 PLC
AR hids wHR SRR | e, e asR =R Iscm
AR — NPNEt | PNPEL | NP | NPNi: - —
BB E - DC10~28V - SCG
PAEEBE| A~ | DC10~30V | oouei DC30VILT DCLIAV | IO | O | KLV | DCLW | ACLIOV | ACOV | DCWVEL%
PABT| 5~100mA | 5~20mAGE3) | 100mAL(T | SOMAILT | S~S0mA | T~20mk | SUnAST | 0nT | S~S0mA | 7~20mh | T~10mA | 5~20mA | ©CA2
VaR=1t: PaR=1 PaR=1 i1t 43 VAR=1t:
x| LED | LED lféié Ifé]i@ LED fﬁow Ifé]i@ lféi@ LED FAETAT LED lféié 5652
B\ B/
ONBET) | (ONEm) | - = owam| N = | (oNBdE ONBYE) o
(VBRI | 20 vz | own | ™" | s | ow | vy | NN ONHRID | ows |,
NIOIORT,
SR L B 5
R ER T 1ImAILTF 10pALTF OmA 1ImAIXLTF o
Im:33 |Im:18[m:33 [im:18] 1m: 18 [m:33 [im:18 im: 33 im:61 0PN
B8 gl3m:87 [3m:d9Bm:sT [3m:49| 3m: 49 PBm:&7 [3m:49| Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m : 166 m
Sm: 142 |5m:80fm: 142 |5m:80| 5m: 80  Bm:14 |5m: 80 5m: 142 5m : 272
10 RFFFREME, MR, E2ESERL, SSG
B2 AEASEEAARS LRTIRIELSMITE, EEASFL
3 PErE A RABIOMAIN 25 CIRE, 7 % BRI R RS F25°CH, & {EF20mA.
(60°CAY#35~10mA.) SSD
SE4 1 SRBEAFE (T2VD. T2YDT) sk 1 BRI T, I
5 | RN ENSS,
CAT
RIEE @nrsssss aamsnnEs) (i : kg) | MDC2

m_““ e

$125 464 | 474 | 498 | 5.08 | 532 | 542 | 566 | 5.76 | 6.00 | 6.10 | 6.85 | 6.95 | 7.70 | 7.80
®140 662 | 673 | 7.00 | 711 | 738 | 749 | 7.77 | 7.88 | 815 | 826 | 9.00 | 9.11 | 10.07 | 10.18 | >MC
$160 9.10 | 9.22 | 958 | 9.70 | 10.06 | 10.18 | 10.54 | 10.66 | 11.02 | 11.14 | 12.22 | 12.34 | 13.41 | 13.53 | MSD-
$180 13.12 | 13.27 | 13.62 | 13.77 | 14.12 | 1427 | 14.62 | 1477 | 15.12 | 1527 | 16.36 | 16.51 | 17.61 | 17.76  MSDC
$200 16.09 | 16.27 | 16.65 | 16.83 | 17.21 | 17.39 | 17.77 | 17.95 | 18.33 | 1851 | 19.73 | 19.91 | 21.13 | 21.31_ pesx
m 00 R
STK
$125 855 | 865 | 9.40 | 9.50 | 10.25 | 10.35 | 11.10 | 11.20 | 12.80 | 12.90 | 14.50 | 14.60 S
$140 11.02 | 11.13 | 11.87 | 11.98 | 12.72 | 12.83 | 13.57 | 13.68 | 15.27 | 15.38 | 16.97 | 17.08 SRL3
$160 1461 | 14.73 | 15.81 | 15.93 | 17.01 | 17.13 | 18.21 | 18.33 | 20.61 | 20.73 | 23.01 | 23.13
$180 18.85 | 19.00 | 20.10 | 20.25 | 21.35 | 21.50 | 22.59 | 22.74 | 25.09 | 25.24 | 27.58 | 27.73 SRG3
$200 2253 | 22.71 | 23.93 | 24.11 | 25.32 | 25.50 | 26.72 | 26.90 | 29.52 | 29.70 | 32.32 | 32.50 s
SRT3
BigHENER Cl RN P —
>4

Emﬁm #RESD MPa MRL2
(mm) [P 5T T 015 T 02 T 03 ] o4 | os | 06 | 07 | 05 [ 05 | Lo |um

G125 | fH/&E | 1.13X10° | 1.70X10° | 2.26X10° | 3.39X10° | 452X10° | 5.65X10° | 6.79X10° | 7.92X10° | 9.05X10° | 1.02x10* | 1.13x10* | MRG2
G140 | f/%BE | 1.44X10° | 2.16X10° | 2.89X10° | 4.33X10° | 5.77X10° | 7.22X10° | 8.66X10° | 1.01X10* | 1.15X10* | 1.30X10* | 1.44X10* |
160 | fy/%E | 1.88X10° | 2.83X10° | 3.77X10° | 5.65X10° | 7.54X10° | 9.42X10° | 113X10° | 132X10° | — - - SM-25
$180 | /%R | 2.39X10° | 3.58X10° | 4.77X10° | 7.16X10° | 9.54X10° | 1.19X10* | 1.43X10* | 1.67X 10" - - — o
$200 | /%@ | 3.02X10° | 452X10° | 6.03X10° | 9.05X10° | 1.21X10¢ | 1.51X10¢ | 1.81X10* | 2.11X10* - - -

et

FJ
FK

TR

BHR

CKD 883




SS D2' D (XO4&) Series

SCP#3

CMK2

BSRTHE
FFE % (EFF % FIHTR)

(§SD2-D)-125 ()-E0—"—N)

WX (REFXBHIF)

CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKVv2

G
sso
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3

SRM3

-%@ -50-T0H-R-N)

Oz

O gL

/S " A
O £I1E (mm)

125 $125

140 $140

160 $160

180 $180

200 $200

TS |RciZL

NN NPT24 (p125~h160) (IEHE L)
GN GIELL (p125~p160) (JEELEF=R)

O 1782 (mm)

Tl
<

SHRTIITRER.

*1

O F%%

@ xiEm

A BSEEFENTEER

ALl AXRHEERPRE. FERERRKEN,
BEERBELFRER.

— (BSRTAD

SRT3

MRL2

SSD2-DL-125-50-TOH-R-N
M . BERKET SEA - WCEEITR
(A JAKES : 125mm

T © EREELE | RCIES

MRG2

— @ XS

SM-25
et

FJ

O 78 : 50mm

. B SFFRTOH -
SHKE1Im

D HIEE L

;. FFImRIMERN

O A=
[+ §rizzand

- AXRBBESRTEE

FK

b

ER

884

(SW)-(TOH

AXES
(E*Om)

CKD

asss | pss (B A'f’fc a5 s4
TOH ¢ TOV3% 5 o e BEETN
T5H TS5V mg o0 FAeTNT 24
T8H T8V o0 BER RN
TIH T1V ° 204
T2H3% T2V ° BERRN
T3Hx% T3V ° 2
T3PH T3PV« ) e R RN )
T2WH 3% TaWwvE | ° 268
T2YH3% T2YV  (f| | @ o= ]
T3WH: Wi || [e NBERA 3%
T3YH3x T3YV3 ) B
T2JH ¥ T2JV3% ® | FERRAUTRILRE | 24
T2YD - d W BRI 24k
T2YDT % - ° 3 A -
/S |[1mHERE)

3 3m (IE4FI)

5 5m (GEEIN)

R BidmH 1

H Rimw 1t

D w2
T{FS  |FimAEY

N iR IMREL

PP:O =R T ()




SS D2-D x0#) series

(17#25R)
#125] $140] 160 5180
10 ) ) ) o o
20 [ J o [ ) [ ) [ J
30 o o @ [ ) [ )
40 ) o ) ) o
50 ) ® ® ® )
iz 75 ) ® ® ® o
£ 100 ° ° ° ° °
S 125 [ ) o o o o
150 ( J o o o {
175 o o o o o
200 ) o ® o )
250 () ® ® ® o
300 () ® ® ® o
=NTEE  (mm)iE] 10
BA1TE  (mm) 300
rhigl{TiE A2 H1mm

F1: BEXAXRREURBIMTIEFSAES820,

A2 ENTENNE KRB PiETE % BHKER .

BSRTRAZE

CKD

SCPx3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Sihi
sz
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR




SSD2 D (x0#) series

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSG

SSD
CAT
MDC2

MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3

MRL2

NEBEM KB —ER (¢ 125~ ¢ 160)

@ SSD2-DL-125~ 160 (WFFA « WEEFE - HHX)

fffW/

7
)

el

@ SSD2-D-125~ 160 (e - WEEFE - RHFHX)
ﬁ\/ff ‘/ /f/ /}m
L%
P
\ TN Al [
) 1% N
ESELEE - EER
1 |EEFEHGE EER® T FAsEER
2 |FimE qu%ﬁﬁ'— FHLab IR 9 [EE qu%ﬁ'-
3 |CHH#HE W AERSY 10 [[FEZHHG THEIREL
4 |2EEE THEI&RER 11 | HEF REEEWAE
5 |&Higk RRERE 12 |iFENG t] TV ARAEE
6 |#WE BiEBWE 13 |§F BB IRPRHFFX
7 |ELik ) FERPARE
S BEhH—R

MRG2

il (mm) HFRS BHGES

0125 SSD2-D-125K
Sh-25 2140 SsD2D-140K | QOO ®
- 2160 SSD2-D-160K
Erhg | —————————L
A1 ITHEHEIEEA KRS,
FJ
FK
TR
EX
sse CKD



BRI R B — %R (¢ 180, ¢200)

SS D2-D x0#) series

REREM R BB — 8

SCP3

@ SSD2-DL-180. 200 (R{EF - WEEITE - HHX)

?

Wfffiﬁf?’

[]

@ SSD2-D-180. 200 (WEM - WFEFFE - RHFX)

BE—5R

BEET
1

TEETEEMG

‘s

fo/afi/fy

/.(

U

[]

TRERRR

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

Sihi
sz
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
MSDG

FCx
STK

SRL3

& SRG3
8 |&E aE A

HilmE

HH

9

EETHMN

THEIRAR

SRM3

CR4E

i

10

THEEIF

EEE ]

BE

THEIRER

11

ik

iz

SRT3

SRR

Bl

12

7323

B

XPRHFF X

WE

BilRWME

13

SEETA

2!

TV FAEEES

MRL2

NJjo|ja|(h|lw|

EL{E

aE

Rk E

14

JEEMB

kil

T RS

SR — R

AHRE BRHRS

¢ 180

SSD2-D-180K

00000

¢ 200

SSD2-D-200K

CKD

MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR

887



SS D2-D x0#) series

copy SMERTE (9 125~ ¢ 160) el
@ SSD2-D(L)-125~ 160 GXEMA - H;EEFFE) @ HimIMALED
CMK2
CMA2
a WE
A+ (2X1718) =

SCM r|\:| WF B+ 1712 WFE+1718 i

== L c D, s —
SCG ~e @1 ) ®r =

f(}l 1 1 an KK i 1 + 1 1
SCA2 7 / 7 ) >
A ERF—aer——]
2wz ¢ : = — R |
RD -
CKV2 J— ° s HUREH HBEEM
COVPNZ + | ——4 1|
Q —
B

SSG
SSD
CAT

i EANIRFRERNHREMEREE.

MDC2 _
EE-IEIEEII_IE-IIIIIIIIIIIEE

MVC »125 115 Rc3/8(142|12.5| 20%7LiRE13 |190|M145E25 |M22X2.55E30(22.5) 114
@140 115| 83 |27.527.5|Rc3/8|158|12.5| 20RFL;FE13 [210|M145E25 M22x257E30(22.5)| 80 | 30 | 35 [128| 16

SMG 160 125| 91 | 30 | 30 |Rc3/8|178|14.7|23%7L;7E 15.2|238| M16FE28 | M24X3FE33(24) | 90 | 36 | 40 [144| 17

MSDG IEIEEIEEIIEIEEIEIIEIEEIEB

) ®125 71.5(75) |44.5|28.5(33.5| 77(80) 28.5|335| 82.5(85.5)
FCx 140 31.5|335| 79.5(83) (44.5/ 30 | 32 | 85(88) | 48 | 30 | 32 | 90.5(93.5) | 48
] 160 34 | 39 | 89.5(93) |485(|32.5|37.5| 95(98) | 52 |32.5/37.5| 100.5(103.5) | 52

STK _

-y IEIEEIEEIEEIEEIEEI
®125 31.5|36.5| 71.5(75) |445 77(80)
140 33 | 35 | 79.5(83) |44.5|25.5(27.5| 85(88) | 48

SRG3 ®160 35.5(40.5| 89.5(93) |485| 28 | 33 | 95(98) | 52

SRM3 A1 D KKRYE () REERTITE 108 R R A RUIBLKE,
F2 1 FAR( YRR HLIEZSERBRT,
T A3 HARMSOE EHREEAIRDM.

SRT3
—— MIRIMBEEPR TR
MRL2
kk'
MRG2 »125 45 42 46 M30X% 1.5 30 35 18 13
®140 45 42 46 M30X 1.5 30 35 18 13
SM-25 ®160 50 47 55 M36X 1.5 36 40 21 14
Bhas
FJ
FK
TR
EX

888 CKD



SS D2-D x0#) series

SMER~TE
SMERTE (¢ 180. ¢200) e S0P:3
@ SSD2-D(L)-180. 200 R{EFA « WEEFFRY) @ 1FiRIMELSER
CMK2
E A+ (2x719) 0 14 CMA2
'tl o.Rc1/2 17 < B+1712 - 17+1712 a7
21 (@] M
B J @ Ef =k sC
) | Ak i
&) ) 2wmeammas SCG
#2 M36X 1.5 -
=1 KRS A2
= SCS2
3 — ]
fJ I —] CKV2
T (4 m) A2
® 36 ERE (FA1) '0_5 SOVP:‘NZ
FA 2xX4-M22:5E38 e m
AT
8-¢31.5F;FXE26
_ SSG
F1. 171220 T, RH2X4-M228 18,
F2. 1712108, R2-M24RE27 (¢ 180). 2-M24;xE29 (¢ 200),
H3. EANRFRERAMIEENERER. SSD
CAT

¢180 136 | 1102 | 1325 | 325 | 204 | =270 | 104 162 MVC
200 143 109 335 335 226 300 110 182
m TOH/V, T2H/V, T3H/V, TSHIV | T2YH/V. T3YH/V, T2JH/V T1H/V. T2YD SMG
fI@Emm N HD | RD | _FA_ | HD|RD | _FA | HD|RD | _FA MSD-
9180 | 395 | 435 | 99(1025) | 385 | 425 | 1045(107.5) | 385 | 425 | 110(113) MSDG
©200 | 445 | 455 [ 1095(113) | 435 | 445 | 115(118) | 435 | 445 | 1205(1235) FC
f@(mm) N\ HD | RD | _FA | HD | RD | _FA | .
¢180 | 415 | 455 | 99(1025) | 335 | 37.5 | 104.5(107.5)
9200 | 465 | 475 [ 1095(113) [ 385 | 395 | 115(118) _
11 FAM( ) ARTALESEHIR T,
H2 : EHE S OE LHHREsRD M.
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK
b
ER
CKD sss

MDC2

“




BRBSE WEA-EREE

SSD2-B series

SCP3fl @ iT1Z : 012 D16+ b0+ d25 + d32 - d40 + H50 * d63 + H8O * 100
CMK2 ‘51
T e IS
o D
SCM
A
SCG SSD2-B
i}
m B SSD2-BL (37 )
SCA2 | 14z mm| 12 ®16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
SCS) EfER WER - EEER
fERRIE EHBESR
ckyy  BEERES MPa 1.0
RIRERESN MPa 0.1 | 0.05
o fiES MPa 1.6
| IFIERE °C —10~60(18R, FEFL)
m REOZ M5 | Raysil | Rcl/4 | Rc3/8
FIRAFIRE mm Si="3° S, ="3°
SSG FEREE®EE  mm/s 50~500 | 50~300
& x
SSD | #h T (44 MBIE6E A BT M 1FISOVG32)
| ATRKEEE J| 0.004 0.01 0016 | 0021 | 0025 | 0092 | 01 [ o012 0.27 0.56
CAT 51 FHA XR84T NS SO R IMS,
MDC2  ,_
1712
MV 2 vy . P
¢ 2 FRARTHE (mm) BAGE(mm) | BAFE(mm)
SMG 12 5.10+15+20 20
SD.- ®16 25+30
M3DG $20 5.10+15+20+25 N
) $25 30+35-40+45+50
FCx $32 5.10+15-20+25-30- .
i 40 35+40+45+50+75+ 100
$50
= 10+15+20+25 100
SRL3 ¢80 30+35-40+45-50
— | ® 75-100
SRG3 $100

E1: HAXE, BEEEFRRIMTER.
SRM3

SRT3 A X &R/IVTIE (21 FXK)

i K2
MRL2 TOH/V - TSH/V T2H/V-T3H/V

MRG2 12 10(5)
] $16
SM-25 $20
] 25
SEheR $32 5
E— $40 s
FJ ®50
63
FK »80
$100

oF]

EE 31 mneesn, BRERE, RETR, TLk. T8 XN EERETER R 10mmNSEL L,
()RR M,

ER

890 CKD




SS D2' B Series
g

XFHal{TiE SCP#3
@ SSD2-BZ&5

5 g A+Si+S) CMK2
= BT R I NEER B+s: —

eSS ERANSRT S | CMA2
HHERR EAETIEELARMARR, US1mmARGRITEETHIE | |
4=z s=zOdt " n " " SCM
ke 1TIEERE I':'L:'I 0 ;:
. ~ o0 w0
e 12-16 1~29 SCG
20~25 1~49 -
32~100 1~99 | — o1 SCA2
12 : SSD2-B-32-38-50 & Y — —
BSRTA AR ESEISSD2-B-32-40 Ei2mmEBIR, TH38mm, [ — SCS2
B+S:R<A63mm, . | [ _
] S— | CKV2
-
o
FFRFM (FRZFFX) m
@ E/NERTR

F3PH*F3PV L

TR ERALR TR ERAILR SSG
% B
B &

PLCE PLC. 4kFa32F PLCEH PLC. 4kFa32M
AT
BWHAR — NPN#aiH — NPN#git | PNPit | NPNigH €
BB - DC10~28V — pc10~28v | pces~2ev | ocao~av |
B E DC10~30V DC30VILTF DC10~30V | DC24VE10% DC30VILTF
R 5~20mA 50mALLT 5~20mA 50mALLT _—
o LED EELED ﬂ%éff@ #ELED ﬂ%éff@
=N =5 = | =y .
(ONBIZIT) (ONSZAD) | onagzerr) | (ONWIEKD | onstmesn) | SMG
SRR 1mALTF | 10pAIL T 1ImALLT 10pALLT
E g Im: 10 3m: 29 MeDs
FCx
FERALE (TRFF ) -
@ Ea/WNE BRI/ Rinkn R
Thib 2480 Thif R340 Bits=2430 Thm245 SRL3
] THTN: | T2VH+ | T2WH: T3PH- | T3VH: | T3WH- T2VD(E4)
PLC., 425, PLC. 4H2, ICEEK PLC
iw PLC PLC. 4% PLC. 4% PLC. 4% E—
Rz e = R BER | zern). smn B B o
AR — NPN$5H: | PP | NPNigtH | NPNS: —
R E — DC10~28V -
fAEEE | ACS5~265V DC10~30V |DC24V’£IU% DC30VIATF DC12/24V | ACLOoLIOv | DCS/L24V | ACIOOLIOV | DCL2/24V | ACL10V | AC220V | DC24V+10% SRT3
TAEER | 5~100mA 5~20mA(E3) 100mALTF 50mALTF 5~50mA | 7~20mA | S0mALLT | 20mALT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA MRL2
/45 AR=Y AR=YE 1t /4 P 45
O B P e P S R T 7
B/]\ . . . — 1= —
NESZEAT) | (ONBSS: 3 N2 N2
(ONBIZAT) | O v | o | ™™™ | ons | o | o | ONTHAD) (ONBIZAT) onmay | MRG2
ACL00VETLmAIT
SH IZx N 2y N
RERR OB ImALTF 10pAL T OmA ImALTF SM-25
Im:33 |Im:18[Im:33 |Im:18] 1m: 18 [Im:33 [Im:18 im: 33 m:61
B2 g 3m:87 [3m:49(3m:87 [3m:49| 3m:49 [3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 3m: 166 | R
5m: 142 |5m: 80 [5m:142|5m: 80| 5m: 80 |5m:142(5m: 80 5m: 142 Sm:22
1 XFFREEME. SNERT, BEASFR1, R
2 FEEFEREFXRF LATIENBLIMIF R, BERAERL 7
3 1 EERNEAB0MARNS CEIHIE, FEERFERESF25°CH, SHEF20mA, FK
(60°CEF95~10mA,)
4 SREHAIFE (T2YD. T2YDT) FoA B ARSI S TR, -
5 FUF X ERMHEMS 4. yEpE
EXR

CKD 891



SS D2'B Series

= =
sopry AELEE wrxssrser s (11 g)
] mﬂmmmmmmmmmlﬁﬁl
RITeal LiE (mm) T | sk | R | k| moms | wmse | mamk || moms | w | mems | we| mems | e K3 i
?12 36|86 |44 |86|53|95|61|103[70(112|72[114] — | = | = | = | = | = | = | = | = | = | = | —
. 216 48|104|59|104|69|114|80|125(91 [136]102[147| — | — | = | = | = | = | = | = | = | = | = | =
®20 63|118| 75 [150| 88 |163|101|176(113|188|126|201|139(214| 152|227 165|240|203[278| — | = | — | —
<o 925 87|178[102[193]118|209| 134|225 160|241 | 165|256|181|272| 197|288 |213|304|228[319| — | — | — | —
932 122|236 144|258 166|280| 188|302 |209|323|231|345| 253|367 | 275|389 |297|411 | 318|432 |494 542|604 | 652
»40  |183|326|210|353|236|379|263|406|290|433|316|459|342|485| 369|512 |395 538|472 | 565|646 |695 | 776|825
SCG #50 — | = |341|535|383(577|425|619|467|661|510|704|552| 746|594 | 788|636 |830 678|872 1025] 1082|1235 | 1202
963 — | = |507|786|562|841|617|896|672|951|727 1006|782 | 1067|838 1117|893 [1172|948 1227 | 1438|1602 [ 1713|1777
SCA2 #80 — | — [928[1341|1015[1428[1101|1514| 1183|1601 | 1274|1887 | 1361 | 1774 | 1448| 1861 | 1535|1948 | 1621 | 2034 | 2401 | 2467 | 2833 | 2899
#100 — [ — [1433|2000] 1547|2114 1660|2227 | 1774|2341 | 1888 | 2455 | 2002 | 2569 | 2115 2682| 2229 | 2796 | 2343 | 2910 3406 | 3478| 3973| 4045
SCS2
CKV2 . -
RAANfERES (B @
SOl m L s
aly f2(mm) \| 5 | 10| 15| 20 | 25 | 30 | 385 | 40 | 45 | 50 | 75 [ 100 |
m 12 3.2 4 48 | 56 | 64 | 7.2 - - - - - - 5.6
216 32 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 - - - - - - 56
—_— ?20 8 1 14 16 19 | 22 | 25 | 28 | 30 | 33 - - 14
925 8 1 14 16 19 | 22 | 25 | 28 | 30 | 33 - - 14
ssb 932 8 1 14 16 19 | 22 | 25 | 28 | 30 | 33 | 47 | &1 14
40 8 K 14 16 19 | 22 | 25 | 28 | 30 | 33 | 47 | &1 14
CAT ®50 — [ 167 | 206 | 245 | 285 | 324 | 36.3 | 403 | 442 | 481 | 678 | 875 | 288
063 — 408 | 472 | 536 | 60 | 664 | 728 | 792 | 856 | 92 | 124 | 156 | 60
»80 - 60 | 72 | 84 | 96 | 108 | 120 | 132 | 144 | 156 | 216 | 276 | 116
MDC2 ®100 - 60 | 72 | 84 | 96 | 108 | 120 | 132 | 144 | 156 | 216 | 276 | 116
MVC
=7 | =X AR E¥ ) =7
SMG @51 ‘ Pt :
MSD - =2
MSDG @mAmEE / I
o @zt —
F R
SEREER
BEE=S4 BE -+ SEHLER+ (RAREHE +EEE) B8,
SRL3 <fl : SSD-B-25-30-N-10-NHHES>
®25H1TIZ0NER : - - - +(D
SRG3 0257121 ONER : - - - (@
@ 25MSETR 17121 OMKABERER HESHNER: - - - -(Q)
SRM3
BEE=1D+0@+(®=165g+102g+11g+14g=292g
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B s
FJ
FK
BIEiE
EX
go2 CKD



SS D2 'B Series

G
HEit# Hx (#8412 N)  oopos
- FHEHN MPa
(mm) |0.05( 0.1 [0.15/ 02 | 03 |04 | 05| 06| 07|08/ 09| 1.0 NP
512 i - 113 | 170 | 226 | 339 | 452 | 565 | 679 | 79.2 | 905 [1.02x102[1.13%x102
45 — 848 | 127 | 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 594 | 679 | 76.3 | 848 v
016 fith - 20.1 | 302 | 402 | 60.3 | 80.4 [1.01x102[121x102[1.41x102[1.61x102[1.81x102[2.01% 102
%[ - 151 | 226 | 302 | 452 | 60.3 | 75.4 | 90.5 [1.06x102[1.21x102[1.36%102[1.51x102 SCM
20 i - 314 | 47.1 | 62.8 | 94.2 |1.26x10%|157x10%|1.88x102|2.20% 102|251x 102|2.83% 102[3.14% 102
%[5 - 236 | 353 | 47.1 | 70.7 | 94.2 [1.18x102[141x102[1.65x10%|1.88x102[2.12x 102[2.36x 102 SCG
$25 L - 49.1 73.6 | 98.2 |[1.47x102/1.96%10%/2.45%X10?|2.95%102|3.44X 102[3.93X 10?|4.42X102|4.91X 102
®E | — | 378 | 56.7 | 756 |1.13x102|1.51x102|1.89% 107|227 108|264 102|3.02% 10| 340% 102|3.78x 102 °C/7
532 i - 80.4 |121x107]161x10°24110°322x 10°|4.02X 10°|483X 10°|5.63x 107643 10°[ 724X 10¢[8OAX 1G°
ZE - 60.3 | 90.5 |1.21x102[1.81x102[2.41x102|3.02x102|3.62% 102|4.22x 102|4.83% 102[5.43% 102[6.03% 102
540 fit —  1.26x107]188x10°[251x102[3.77X 107|5.08% 10%|6.28X 102 7.64 X 10?[880% 10%[ 1.01 X 10°( 1.18X10°| 1.26X10° -1
FEE —  [1.06x102[158x102[2.11x102(3.17% 10| 4.22x 102]5.28 x 10%(6.33x 102|7.39x 102|8.44 X 102[9.50% 102[ 1.06X 10°
550 i —  [1.96x10°[2.95X10°[3.83X10°|5.89X 10°7.85X 10°9.82x 10¢[1.18X 10°[1.87 X 10° 1,67 X 10°1.77X10°] 196X 10° | (41
4[] —  [1.65x102]2.47x 1023.30% 102|4.95% 102|6.60 102/8.25x 10%/9.90% 102[1.15x 10°| 1.32x 10°| 1.48X 10°[ 1.65% 10° ‘
263 Mg [156%102]3.12x1024.68% 1026.23x102/9.35% 102[1.25% 10°|1.56% 10| 1.87x 10| 2.18% 108|2.49% 10¢|2.81x 10%(3.12x 10° m
456 [1.40x102[2.80% 102(4.20x 102(5.61x102(8.41x102[1.12% 10°|1.40% 10°| 1.68X 10°| 1.96X 108|2.24% 108|252 10°|2.80 10°
580 4 [251x102(5.08%102|7.54x 102 1.01x10°[1.51x10%[2.01x 10°|2.51x 10°|3.02x 103 3.52% 1084.02% 10¢|4.52x 10°(5.03x 10° | SSG
%E |2.27x102/454x%102(6.80% 102(9.07x 102 1.36X 10| 1.81x 10°|2.27% 10°|2.72X 108|3.17x 102|3.63% 10°|4.08 X 10°| 454 % 10°
100 i [3.93x102]7.85%102[1.18x 108 1.57x 10°(2.36 X 10°|3.14x 10°|3.93x 1084.71 X 10°|5.50x 10°|6.28x 10°| 7.07x 10| 7.85x 10°  SSD
48E |357x102]7.15% 102 1.07x10%]1.43x10°(2.14% 10°|2.86 X 10°|3.57x 10°|4.29% 10°[5.00% 10°[5.72% 108 6.43x 10% 7.15X 10° AT
MDC2
MVC
SMG
MSD:
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Ehes
FJ
FK
EpEE
&R
CKD  8ss




SS D2' B Series

scpy HERTHE SEL149/712 SEL207712 7S n &
R#FFX (EFXBUIF) ¥ s2 O HHES
ok | GSDZB-R-O N- -] Ssb2B - HEHE
577 3¢ (P B 7T 3 FREET) SSD2-BL |W{EF - BEFEEE - HHX
4R
il -O@-@-@-@-%@-@-@-@P-@ -y
16 $16
SCM O nmas 1 SH2 20 $20
3 25 $25
SCG Qi ‘ 2 032
@ FEH @ 7&K 40 40
63 963
SCS2 @iy 80 $80
LS [ Yrzzan [ G Jrizzaui 100 $100
cHv2 ot O EEELHL
W ’ g | XS Ry
Q0B L NN NPT (32l E) GeEE R
‘ GN GIEL (p32LA F) (JFEEEFm)
SSG HERTRITIER.
— 0 FXEE
SSD @FxEs HE | L W[BE o | i3
e sS4 |54 &= | 7 |2 [nfw[wn]s]n]0l50]6a]0]mw
AT N R - | F2s% [ J 2% oo
Ci A BSERNKEFEER T o BEBE 35 N0
E1 : 2NREILSE, MSERTES, (BRIMERTE) F2H% | F2V3x o Tzt |24 N0
MDC2 BEBERERZE, BESEHL-2, E3H% | F3vx | E| |@ 3% oe
2 ¢12~;:Fq;é.6’—=uﬁIJ:9E‘}£§§T2YD>K° s, ¢l2~pR2SE ETERE - - mﬁm prern -
T8HFFX, g
MVC " 5. B2 QISR HETAI AT, F3pHi | PSPV ®luers 4| | |®)®
SMG FiRSME SR BB A R A AR, Eg:i gxi : NEERT ig ::
H4: EFCEME, FEMOAS , BBIET500, FI51H, | Fo Bk
o 5 - Sﬁzﬁfmﬁ—' N FESIM. S2MREBTHRE, PRl TMORIETR = (T TOH: | TV [ (@@ #6575 |o|0/o/o/0/e/o/eo®
> [ o TSHX | TSV |fid | @|@| TIETIT |24 |00 0|0|0| 000 e e
MSDG | 36 : EEMIfEIE2N, (ER IV EIHRIEIAN, : . i
37 QSATEBEFLRELSEE, T RISmmlT AL, T8Hi | T8V | =@ | @[ #aaT o 0000
FCx | 38 FXMWEFSPRK, BERREREN, BSRABUMEHR, TIHE [ TIVE | (O] ] i [y 0000000
9 : ;}Egsfgfﬁl«:{?ﬁ, AIfEFANREBRNKESINERR, B5HA T2H% | T2V o “ oo ooeoeoeoeee
— = had S ey T3H¥ | T3V o BT Tgle/e/e/e/0/000®
\, i i ==
B ok ||| |@| BT g 0 0|0 0|0|0|0|0|0
SRL3 s o - O | TN ||| @ MO000000000
32 ST - T2VH3 | T2V ﬁﬁm e W& |7 DO000000
SRG3 $50 5L F — TIWHX | TSWVX | ™| | @] BRTE 34 0000 e e e e oo
$63 158 F 5T T3VH% | T3V [ J B o000 e o060
SRM3 »80 20UF 10T T | - O NEIT ), CICICICIC 000
$100 105F — T | - ® S| 0000000
SRT3 | D FEEEFAR TahE | TV ° ;gﬁgg %| | |o/o|o/o/ee/el®
— (BSRTRHD
VRL2  $SD2-BL-12-5-TOH-R-N-10-TOH-R-N o oy
M BERSE SRER 3 3m GEFEIN)
MRG2 @ fI12 D ¢l2mm 5 5m (GEIRIN) %9
T | SRR | Rtk @eFxx |
SM-25 | @ 177ES1 : 5mm — \EJ ;&%5{ e
. @FXBS  BMSEFXTOH. ; ’;ﬁ;; i ,:\
- SHKEIm <511 al
EHE | @Fsm ;g EIA B D [#®21
— @EEWm  FmSMER © EEH
FJ O 1718S2 : 10mm — = pem
] G;:F;gg% © A5l S FFETOH. SETIMEE Smm ASLER ENS FHRPIRLY
S KEIm g7y HREMTEE lomm AS2ET N Liiur/e o
FK e;:l:*gﬂ : Eﬁﬁ%l’l\ B2 15mm  S1+S2 M 7*3 7%%#*2&(*%%%&)
g @EFR MRS — T T O Pt (FFSROMBLL N B AT 3EHE)
VR r—» [ BEINEEM
Y WEIFEEM (FHEMEE)
e #
894 CKD



SS D2 'B Series

BERTHZE
= 10 —
=12 (mm) -
| 12 (16 (20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100] CMK2
5 o oo 0o |0 | o A
10 N R EE R CMA2
15 BRI
20 o oo 0o 0o o 0|0 0o SCM
- 25 B EE R EE R
i 30 e/ o /o0 0 0 0 0o 0 o SCe
E 35 o o o o o o o o —
40 ® o o o o |0 oo SCA2
45 o o 0o 0o 00|00 e
50 o o 0o 0o/ 00|00
75 o o o0 0|0 CKV2
100 'R REE KR
%IJ\?‘_:E (mm)3E1 1 %Vv%?m
BATRE  (mm) 30 | 50 | 100
FiafTiE F2 1mm m
#1: HEEETRNALEAERAEFERESMMISE L. SWNARTR. MWEIEBRE, 35
A, T1x, TOXMFLTEEBETERRE 10mmESELE, SSG
BEHFERIMTIZESAE890M.,
A2 hEfTRENNE KR 5H E—EinE TR R THEE. ssSD
CAT
AXxBEABRSRRSGZ* MDC2
@' MVC
SMG
FxRE P —
(#894TET) e
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
3
FJ
FK
i
#Hk

CKD 895



SS D2'B Series

kv a 87 | m—
SCP'??) WI:IB ﬂ& B#F
@ SSD2-BL-12~25 (GREM - &M E - #7F2) @ SSD2-BL-32~50 (GREM - HELHE - 7 %)
CMK2
i 3 : .
_+ _+
SCM U;
2 ——— = ‘@
SCG — , \
SCA2 é é - __\/
_i | [ 7 o | | |
SCS2 [ i II\_LI ./ 1 = |
CKV2 (7] é é ®/
oA
COVPIN2
m @ SSD2-B-12~25 (N {EF - Hisa) @ SSD2-B-32~50 (W{EA - i)
SSG ?? /e/e /Gﬁ /%
/ ‘-' 'l'
SSD
(= e —_ |
CAT
; 1 > 1 |
MDC2 é é
MVC
SMG (7]
#Bid50st
SD-
M3DG
el = | - SRR
012~025 : FHA| 0 16~050 HiTR P
STK 1 |EEf $32~¢50 : @ |TALAEHE o |&E=m i) FuiLitiE
Ly _2_|cemE P e 10 |Emesie THER
3 |amm e FRE ©12~25 : RHR .
T e 1 (s O 3o 250 - g |32~ 50 : MR
SRE3 5 Ta PN BRI 12 |mrmEs @ Py
s 6 [EmRE THER 13 [k @ SRR
T (am DN SEfaE
SRT3 _
- GH%—% SSD2-BfsERA TG
| f@mm) [ anRs | BHBHES - -
VRL2 | R i . e TGRS,
TR 3 MiE. TREAMIE,
MRG2 016 SSD2-B-16K
020 SSD2-B-20K
SM-25 25 ssD2-B-25K 000 3 2 1 2 4 32 1 B
B - SSD2-8-32K =t ==
Ehae 040 SSD2-B-40K
I #50 SSD2-B-50K —
FJ
- T
BIEiE
EX

896 CKD



SS D2 'B Series

REREM R BB — 8

AERLEHI B SR — R R SCP#3
@ SSD2-BL-63~ 100 GR{ER - & EiE - 87 3)
CMK2
CMA2
' T
\ HI.L "_ d  —
74? . % SCA2
M=f9 SCS2
\/\/_\’
— CKV2
| CAV2:
T \¥ Covem
SSG
@ SSD2-B-63~ 100 (WM - ey &) SSD
CAT
f W /e / =
: ‘ : MVC
S AR 0
T SMG
. MSD-
m=r9 MSDG
7 | e s i ﬂ ; STK
| T |
50171
SRL3
SRG3
EBPE & AR - EBPE & FR SRM3
1 SEEAT TS P P
2 |CH#E WJ i 9 |iFE e S ab g SRT3
3 |mmE PN e 10 |EEmse TH®RR
4 |mmznE TH®RR N o= =P PR MRL2
5 |mik PN BEMREAL 12 |wE BIRHE 1
6 |EEfmE TH®RE 13 |mAmEE = RENE MRG2
7 |m% PP SR 14 |mEe P ERELLE
R AR, HETAN, SM-25
ShH#—NK Zohs
BIERS BIRHES
063 SSD2-B-63K FJ
®»80 SSD2-B-80K [4) 6 X10]
100 SSD2-B-100K FK
EpEE
HX
CKD 897



SS D2'B Series

. . -
SCP'??) 9|~ﬂ/RT_|—
@ SSD2-BL-12- 16 (3 %) O FTimIMBLER
CMK2
A+S1+S2 a' wf
WE B+S1 B+s2 WF c'
CMAZ| - ; C, =1 DD sme  C| |4EE T~
oy EER KK / HD / RO | z —
4 ‘»/ S,
- SRS ¢ I\ a3 |
f e A3 S i 1;
ul =l S\ =] o] & ey
SCA2 I\ % | o ] -
D < — —— sagEM L
=)= =] o
SCS2 =\ [~ — fRE
< 4-KA
Q/( M
K2 M| RD HD
CAV2:
COVPN2 | @ SSD2-BL-25. 32 (#FF%)
m A+S1+82
F WF B+S1 B+s2 WF
SSG 4-J N C SETT D|D  sfI2 c| |4EE
T ey
(K / HD ‘ / RD
SSD i i e ¥
' 2\ | et e t z
CAT s s
— [l 9] i 0]
w z = - @
MDC2 —3 [0 2 [ [0 [[ 2
an — | T ]
MVC g - | [ \ ]
L
SMG 5/( RD 4KA  HD
. FA |
MSD:
MSDG
FCx rres g
wHXREARST
Wl 1= (mm) L FA® IFBl  J (K] KA | KK _| (WF
912 51 | 22 |55|55| M5 |25 | 13(165) |45| 6.5%77E35 |32 | M4RE7 | M37E6 | 5 | 6 [155/35
916 51 | 22 |55[55| M5 [29]| 15(185) 45| 6.5%77E35 |38 | M4RE7 | M4xES | 6 | 8 [20[35
SRL3 020 68 [295| 8 [55| M5 [36| 185(22) [125] owr.zE55 |47 [MERE11 | M5RE7 | 8 | 10 [255(4.5
925 20.5(24) R RES.5 MERE11 | MERET2
SRG3 FMST2H -T2V, | EMAT2WH-T2WV. | EHEF2H-F2V, F3H-FaV,
T3H-T3V ii6 T3WH:T3WV ;6 | FRYH:FRYV, F3YH-F3YV
SLURHE 5772 (mm)
— ¢12 15 15 15 15 35 35
SRT3 916 0 4 0 45 1 6
#20 3 75 3 75 5 95 75 12 6.5 11
MRL2 025 4 9.5 4 95 6 11.5 8.5 14 7.5 13
E1 0 HERETENGA+ST+S2, B+S1, B+S2RTH, HETRI LR F— iR g TREHTIHTE, mreREiTEE,
MRG2 () SRIEHTIE7mmEY , JE0_EARASTIZ 1 Ommitt{Tit &,
E2  IRIEREER, 712958MHD. RORY&5ARTEHMAR,
A3 XTFNBRTI. BFBERE, ZHHFHA. T1x, T8XHAXMNHD. RDR-TRHHRT, iE8i#A%E 104450,
SM-25 | %4 @ FAR( ) AR HLESLRIR T,
| ES XTHIFREERIMERTE, ESH%E1046~10495,
.| &6 : fI2¢20. 25MERESOENAFHIF X,
et
FJ
@ TimIMRLER
B 7z (mm) l___-““-
B 012 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
016 12 10 10 M6 6 8 36 35
#20 14 12 13 M8 8 10 5 45
BA ®25 17.5 15 17 M10x 1.25 10 12 6 5
ses CKD



SS D2 'B Series

WER -SEER
A
SMERTE o
@ SSD2-B-12- 16 (FHFF %) @ FFiRIMAESER
CMK2
E A+S1+82 A-EE a’ | wi CMA2
4l N WF B+51 B+52 WF T
REA C SHEL1 DD Si2 o) =~
KK |l ||| 17 \774 § ' SCM
HEE I ) T s ~
(eEd) (e [t ] [t s I SCG
S
wz %i t
= A2
- = — — A ki / sC
a | | I [T I T | .
[ | o0 1 I ] FHAREM |
- —— i SCS?2
*/ A% EH
Q 4-KA CKV?2
CAV2:
@ SSD2-B-20. 25 (FHFF%) COVPIN?
F A+S1+82 m
" N WF B+S1 B+S2 WF SSG
RETL .C,, =il DD =sf2 c | |4EE
‘ < K« 1 | P SSD
AU Z H e t s
%& & | | | | % CAT
— T s
[ N S
f f ﬁ [ | ] [T T ] MVC
& %J/ - | |1l | [ ]
SMG
MSD*
MSDG
FCx
P REALREARY
gEmm) \| A* [ B* |c|D| EE [F]  J  [K|] KA | KK [M|vM| N [wF EEILN
12 41 17 |s5|55| M5 |25 6.5{87LRE3.5 32| M4EE7 | M3FE6 | 5 | 6 |155|/35
16 41 17 |s5|55| M5 |29 6.5%7LRES.5 38| MazE7 | MaFEs | 6 [ 8 [20[35 SRL3
®20 48 195 | 8 [55| M5 [36 OMBFLRED.5 47 | M6FE11 | MBRE7 | 8 | 10 [255|45
25 55 225 |11 6| M5 |40 97 REB.5 51| Me&EE11 | M6ZE12 |[10] 1228 5 | SRG3
© FFiEIMBLERS SRM3
KK’ T
12 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
16 12 10 10 M6 6 8 36 35 MRL2
®20 14 12 13 M8 8 10 5 45
25 17.5 15 17 M10X% 1.25 10 12 6 5 MRG2
H1 0 SHEFREFREMNA+S] +S2, B+S1. B+S2RTH, SR EE E—RIRSTRNERTHE, MASPETRE.
() ShiETIE7mmEd , JEIN_EARASTIZ 1 Ommi{Tit L SM-25
d2: XTFMRENIMERTE, 585 1046~104975, —
e
FJ
FK
EpEE
EX
CKID 89



SS D2'B Series

oy SNERYHE
@ SSD2-BL-32~ 100 (i) @ 1T MELER
CMK2 A+S1+82
F WF B+S1 B+S2 WF a Wi
CMAZ | 4.y N C DD c T
wEA H T sar1 WO [ sme  [RD| | AEE 7 |s
SCM L] p S [
o SN KK A, I ARTEA e S,
\ |
SCG - = aT L3} [all o] =
o wl=z f} m EI §I | ’i‘
) 4
SCA2 7@5%? JJ - © 1w} I3 jiv] = Kk’
AT I T | T T 1 ‘\hﬁz
SCS2 : ‘ RS ‘@ = I‘TL MR
V*‘ ™ HinEEH
D) EA RD| | 4KA HD
CKV2
@ SSD2-B-32~ 100 (F#FF)
CAV2:
COVPIN2 A+S1+S2
F WF B+S1 B+S2 WF
a-J N ‘ C D|D C
RET|, H T =571 T ) r 4-EE
SSG _ _ /
© fm\ Ly 2/ KK i:+j' i:+j i:+jV ‘r.
) \
SSD L
o = =
= =]
CAT
MDC2
4-KA
MVC HAXRBART
—— --EIEEEIEIII—IE
SMG ¢32 60(80) 23(33) 8(10) 8(55) |Rc1/8* 23(26.5) |205|495|125 ORFLIRED.D
40 73(93) | 29.5(395) | 93 [395] 12015 | 85@) | Rc1/8 [52| 26.5(30) [275( 57 | 15 oI RESS5 | 69
MgBé 50 77(97) | 305(405) |97 [405] 105 | 105 | Rc1/4 |e4| 325(36) |285| 71 | 18| 11%7FE65 |86
— 63 8s(108) | 36(46) [108|46| 13 11 Rc1/4 |77| 39(425) |285( 84 | 23 1497 FES 103
FC3x 80 107(127) | 435(535) |127|535| 16 13 | Rc3/8 |98| 495(53) |285(104| 31 | 17.5%7EE11 [132
@100 130(150) 53(63) 150| 63 23 15 Rc3/8 |117| 59(62.5) |285]|1235| 38 17.58FFE11 156
STK " . HMSTOH-TOV, || ZhtST2H. T2V, | FiET2WH- T2WV,
] H FRARRERARY TSH-T5V T3H-T3V T3WH-T3WV
SR 772 (mm) -z_—mlmmnmlmm
— MGRET 1 M8ZE13 11.5
SRG3 ¢40 MGRE1T 1 M8ZFE13 14 16 40 5 7 7 12 7 12 8.5 13.5
50 M8ZE13 | MIORE15 | 17 |20 |50 | 7 | 8 75 125 75 125 9 14
SRM3 $63 M10FE25 | M1ORE15 17 20 60 7 8 125 13 125 13 14 14.5
80 M12FE28 | M16RE21 22 25 77 6 10 175 15.5 175 15.5 19 17
SRT3 »100 | M127E28 | M20zE=27 | 27 | 30 | 94 [ 65 | 12 23 195 23 195 24.5 21
1 HERENTIZRA+ST +S2, B+S1. B+S2RTH, ST LE F—RIRETROERTITE, MASHETEE. (B)hEiFe7mmed, B
MRL2 LAREITIZ 10mmi T8,
H2 : RIBSTER, (TREASHNHD, RORT&5ARTEFRRR.
A3 XETFNERTI. BBERE, THEHA. T1:X, T8XHFXMHD. RDRTRHBHERT, i&iM$E 10445,
MRG2 | sx4 : FAM( )HRTALESEMNMRT,
A5 XFHFRENIMERTE, E88i7%E1046~104970,
S\lo5 E6 1 FSAUBM( ) RYAITIEREIE0ME.
7 | FHTFREIR ¢ 32MTE HEMSESORTAMS,
T8 : BEC. DEM( ) R NFEHFXENITIZNEHME.
Eas
@ HFimIMELER
FJ
(mm)
FK 23.5 20.5 M14X%X1.5 5
¢4o 235 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
i »50 28.5 26 27 M18x%x1.5 17 20 11 5
63 285 26 27 M18x 1.5 17 20 11 5
% 80 35.5 32.5 32 M22% 1.5 22 25 13 8
e @® 100 35.5 32.5 41 M26X%X 1.5 27 30 16 8
soco CKD



MEMO

SCP3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

Slene
02
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK

HEiR

TF]

BHR

CKD 901




SRS WIEA - MERE

= SSD2-W series

oP @ iI7Z : $12- P16+ d20 - d25+ H32 - B40 - b50 + H63 * P80 + d100
CMK2
o (RoHS)
SCM
g
SCG SSD2-W
m B SSD2-WL (#FFX)
SCA2 | 14z mm|  ¢12 ®16 $20 $25 $32 $40 $50 $63 $80 $100
BEA W{EF - FREREY
SCS2 emnt EEES
ckyy | BEERES MPa 1.0(G%1)
RIRERES MPa 0.15 | 0.1
W | WEA MPa 16
T " ~10~60(BR, FEHE)
m RE0R M5 | RaysGE2) | Rcl/4 | Rc3/8
TIRAIFIRE mm Si="5° S=_9;
SSG FEREE®EE  mm/s 50~500 | 50~300
£ ¥
SSD | sk To i (44 HAYIEE FI B T 38ISO VG32)
| ATRKEEE J| 0.004 0.01 0016 | 0021 | 0025 | 0092 | 01 [ 012 | 027 | o056

CAT 51 S155218MH, EE0.5MPaN BB EAE S TER.
30 REREERGIMTEASN S SORY AMS,
MDC2 | ,—

R Gy - wWHX &/IMTRER(E21TMHX)
I’z I—‘\ 4=320 =1 =20 EI \/— (=1 I,
SMG ®12 5.10+15+20 20 ®12 106)
usD $16 2530 $16
. 20
M3DG 920 ot
— ®25 5-10-15-20+25 >
FC3x $32 30+35-40+45+50 >0 — e 5
T e 1 — ea0 5
$40 $50
STK 050 T 063
63 10+15+20+25 _ %80 |
SRL3 ®80 30-35-40+45+50 >0 $100
T | w0 1 WWERFR, WBIERE, TRMHE, TLX, T8FXNEE
SRG3 BRETEREI0mMmNSEL L,
1 EFRETE, TREIMMASLHTHE B2, SKRTSHEE—RET $2: () ANTESINHE.
2R AR,
SRM3 | s4) : sy, womEE.
SRT3 —
T XFHEaTIE
vr @ SSD2&RFI
] 5 B A+132
MRG2 - AR ETIRELE RN IR B+1772
SML25 BESRT BEERESRTA . ‘
’ FHERE TEFRAEITIZELARIMANERER, UE1mmARMRNITE#ITHE | |
& Fi2E il ik
s 1K 171EEE o it
P 12-16 1~29 0 o0
£ 17> 20~25 1~49 .
32~100 1~99 LBl — o1
FK AlS . SSD2-W-32-38 TAT — e
o HEERA FEATASETISSD2-W-32-40_EAI2mmsR, ZH38mm, 1= 0] g —
JEEIR B+1TiER~A63mm, = I ,,,,, I ,,
EX

902 CKD



SS D2'W Series

A
FF XA (FREFF %) P
@ EE/NERTR
Tt s24%5K Tk 345 Tofi 24558 Tofih 345K CMK2
IR \
m B F3S FHeEv | Rveraw | Esmerav | PPHOBR L vy [ —
(IEE%E™) CMA2
B & PLC:EH PLC. #¥E328F PLCE A PLC. #¥E328M
WEAR - NPNH - NPNEwE | PNPRE | NPNmd  oCM
BRI — DC10~28V — DC10~28V | DC4.5~28V | DC10~28V
PHEE DC10~30V DC30VELT DC10~30V | DC24VE10% DC30VELT SCG
SR 5~20mA 50mAL T 5~20mA S50mAIL T
o LED meLep | IB/5E #ELED 8/8% SCAZ
B/ = = | = .
(ONBFZ=4T) (ONBYZAT) (ONBFZ4T) (ONBI=4T) (ONEtZ4T) | SCS2
SRR ImALTF | 10pALTF 1ImALF 10uALF
B g Im: 10 3m: 29 CKV2
FrR A& (TRZFX) e
@ E&/WNE BRI/ RninA :
Tohitpa24%5K Thid 345K Hhts245 bin VLN m
me TH TN« | T2¥H. | T2WH: T3PH. 